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SELF
SERVICE

The best service

La nostra gamma di moduli self-service si € arricchita di nuove linee e innovative soluzioni con
proposte capaci di soddisfare le pili svariate esigenze estetiche ma soprattutto capaci di offrire
destinazioni d’'uso completamente differenti tra di loro, dai moduli DROP-IN, studiati per potersi
adattare a qualunque soluzione su misura, alle linee OMNIA, ATHENA e HEKO, perfette per
arredare linee self service all'interno di mense aziendali o scolastiche, fino alle linee KIDS e
HAPPY pensate per i pit piccoli. Concept innovativo e dotato di eccellente modularita e invece
la linea BREAK, perfetta per arredare con stile e praticita eleganti sale colazioni o aree convegni.

Our range of self-service modules has been enriched with new lines and innovative solutions with
proposals capable of satisfying the most varied aesthetic needs but above all capable of offering
completely different uses, from the DROP-IN modules, designed to be able to adapt to any
customized solution, to the OMNIA, ATHENA and HEKO lines, perfect for furnishing self-service
lines in company or school canteens, up to the KIDS and HAPPY lines designed for children. An
innovative concept with excellent modularity is the BREAK line, perfect for furnishing elegant
breakfast rooms or conference areas with style and practicality.

SELF SERVICE



SELF SERVICE

DROP-IN

For custom layout

Gamma di moduli DROP IN configurabili a piacere con possibilita di montaggio e inserimento
su qualsiasi superficie o banco realizzato su misura. Svariate misure disponibili e numerose
personalizzazioni a disposizione del cliente a partire dal tipo di illuminazione fino alla scelta
dei vetri di protezione.

Range of DROP-IN modules that can be configured at will with the possibility to be mounted
on any surface and inserted into any made to measure counter. Various sizes available and
multiple customizations to be offered to the customers starting from the type of lighting up to
the choice of the protective glasses.
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DROP-IN

Modelli - Models

REFRIGERAZIONE STATICA

REFRIGERAZIONE VENTILATA CON EVAPORATORE
VENTILATED REFRIGERATION WITH EVAPORATOR

REFRIGERAZIONE VENTILATA

STATIC REFRIGERATION FAN-ASSISTED REFRIGERATION
o ’N #"’"‘ ” wz‘
i Tl == oy et — T

PTANO REFRIGERATO IN HANEX®
REFRIGERATED HANEX® COUNTERTOP

DROP-IN PR-IN DROP-IN BM

PIANO REFRIGERATO INOX RISCALDAMENTO BAGNO MARIA
STAINLESS STEEL REFRIGERATED COUNTERTOP BAIN-MARIE HEATING

o=’

Bl propr-IN DRY

RISCALDAMENTO A SECCO
DRY HEATING

E prop-INPC Bl proP-IN PC-IN

PIANO RISCALDATO IN VETRO TEMPERATO PIANO RISCALDATO INOX
TEMPERED GLASS HEATED COUNTERTOP STAINLESS STEEL HEATED COUNTERTOP

gd DROP-IN DSP

VETRINA REFRIGERATA VENTILATA
FAN-ASSISTED REFRIGERATED DISPLAY CASE

B pror-IN PLC B DROP-IN TRAY

ELEVATORE PIATTI DA INCASSO NEUTRO / ELEVATORE VASSOI
RISCALDATO BUILT-IN TRAY EQUALIZER
NEUTRAL / HEATED BUILT-IN DISH EQUALIZER

Configuration

Tutti i moduli DROP-IN sono disponibili in misure da 3 a 5 GN 1/1. I moduli base con refrigerazione statica (R) e a
bagno maria (BM) sono disponibili anche in misura 2 GN 1/1. Ogni modulo puo essere composto dalla sola vasca/
piano oppure completato da sovrastrutture dotate di illuminazione LED. I moduli caldi possono essere dotati di
lampade riscaldanti alogene (opt.HALO) o di lampade LED + alogene (opt.HALOLED).

Per il massimo di igiene e sicurezza, a completamento della sovrastruttura, si puo scegliere tra diverse tipologie
di parafiato differenti; Opt. G1: parafiato con vetro temperato dritto, Opt. G2: parafiato con vetro temperato
inclinato, Opt. G3: chiusura totale in vetro temperato del lato cliente, Opt. G6: vetrina chiusa completamente in
vetro temperato.

I moduli BM sono equipaggiati di serie con un sistema di carico acqua diretto in vasca (no automatico).

All DROP-IN modules are available in sizes from 3 to 5 GN 1/1. Basic modules with static refrigeration (R) and
bain marie (BM) are also available in 2 GN 1/1 size. Every module can be composed only by the well/workshelf or
equipped with upper bridges with LED lighting. Heated modules can also be equipped with halogen heating lamps
(opt. HALO) or LED lighting + halogen heating lamps (opt. HALOLED).

For the best hygiene and safety, to complete the upper part, different types of sneezeguard can be chosen; Opt. G1:
straight tempered glass sneezeguard, Opt.G2: inclined tempered glass sneezeguard, Opt.G3: complete closure of
the serving side with tempered glass, Opt.G6: tempered glass display with sliding doors.

BM modules are equipped with a well water-filling system (no automatic).

SELF SERVICE
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Dettagli - Details Configurazioni - Configurations

Illuminazione - Lighting

LED HALO HALO LED

PONTE IN ACCIAIO INOX CON LUCE LED PONTE IN ACCIAIO INOX CON LAMPADE PONTE IN ACCIAIO INOX CON LUCE LED +

STAINLESS STEEL STRUCTURE WITH LED RISCALDANTI ALOGENE LAMPADE RISCALDANTI ALOGENE

LIGHTING STAINLESS STEEL STRUCTURE WITH STAINLESS STEEL STRUCTURE WITH HALOGEN
HALOGEN HEATING LAMPS HEATING LAMPS + LED LIGHTING

Vetri - Glass

G2

PARAFIATO IN VETRO TEMPERATO ~ PARAFIATO IN VETRO TEMPERATO  VETRINA CHIUSA IN VETRO VETRINA CHIUSA PER SERVIZIO CON
DRITTO (UN LATO) INCLINATO (UN LATO) TEMPERATO PER SERVIZIO CON OPERATORE IN VETRO TEMPERATO,
STRAIGHT TEMPERED GLASS INCLINED TEMPERED GLASS OPERATORE CON DOPPIO RIPIANO E LED DI SERIE
SNEEZE-GUARD (ONE SIDE) SNEEZE-GUARD (ONE SIDE) CLOSED DISPLAY IN TEMPERED CLOSED DISPLAY IN TEMPERED GLASS
GLASS FOR ASSISTED SERVICE FOR SERVICE WITH OPERATOR,
WITH DOUBLE SHELF AND LED AS
STANDARD
Esempio Configurazioni G1

Configurations examples

A - Pannello comandi remotabile fino a 1 mt di distanza fornito di tubo corrugato a protezione dell'impianto elettrico.
B - Sovrastruttura dotata di illuminazione LED o di lampade riscaldanti alogene, disponibili come optional.

C - Vetri temperati di protezione disponibili come optional.

D - Griglie a protezione del compressore sui moduli refrigerati asportabili e riposizionabili a discrezione del cliente.

DROP-IN PR

Customizzato con optional:
« LED - Ponte superiore con illuminazione led
* G1 - Vetro di protezione singolo

A - Remote control panel with corrugated tube to protect the electrical wiring. Can be positioned up to Imt distance from the well.
B - Upper part equipped with LED lighting or halogen heating lamps, available as option.
C - Tempered glass sneezeguards available as option.

Customized with Optionals:
e LED - Upper structure with led lighting
« G1 - Straight glass sneeze-guard (one side)

D - Grids to protect the compressor on the refrigerated modules can be removed and replaced at customer’s discretion.

T=E==

SELF SERVICE



DROP-INR

REFRIGERAZIONE STATICA
STATIC REFRIGERATION Y

DROP IN R/REM

DROP-INR + LED + 2x G2

Drop-in refrigerato staticamente grazie a un gruppo compressore con gas
R290. Vasca in acciaio inox profonda 26¢cm con spigoli arrotondati e rubinetto
di scarico, la temperatura & regolata tramite termostato elettronico. Capacita
2-3-4-5 GN 1/1. Vasche GN non incluse. Disponibile anche nella versione
senza unita refrigerante e predisposti per connessione remota (/REM).

Static refrigerated drop-in by means of a compressor unit with R290 gas.
Capacity 2-3-4-5 GN 1/1. 26¢cm deep stainless steel well with rounded edges
with a drain cock. The well temperature is regulated by digital thermostat. GN
pans not included. Also available in the version without cooling unit and ready
for remote connection (/REM).

Prezzi - Prices

DROP-IN Codice - Code Description and finishing Capacita - Capacity

Disegno tecnico - Technical drawing
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PULIZIA E SCARICO ACQUA E CONDENSA

AND DRAINING

VASCA RAGGIATA ED INCLINATA PER FACILITARE

ROUNDED AND TILT WELL FOR EASIER CLEANING

DROP-IN2 R 006INDROP2R 2GN1/1
DROP-IN3R 006INDROP3R Vasca fredda statica Static refrigerated well 3GN1/1
DROP-IN 4 R 006INDROP4R Acciaio inox Stainless steel 4GN1/1
DROP-IN5R 006INDROP5R 5GN1/1
DROP-IN 2 R/REM 006INDROP2R/REM 2GN1/1
DROP-IN 3 R/REM 006INDROP3R/REM Versione senza unita refrigerante Version without refrigerant unit on 3GN1/1
abordo (compressore remotato board (optional remote compressor not
DROP-IN4R/REM  006INDROP4R/REM opzionale non incluso) included) 4GN1/1
DROP-IN 5 R/REM 006INDROP5R/REM 5GN1/1
Dati tecnici - Technical data DROP-IN 2 DROP-IN 3 DROP-IN 4 DROP-IN 5
Capacita GN
GN Capacity 2 2 = 8
Pilensionieste e G R 846 x 747 x 680 1171 x 747 x 680 1496 x 747 x 680 1821 x 747 x 680
External dimensions
L LR i 691 x 592 x 260 1016 x 592 x 260 1341 x 592 x 260 1666 x 592 X 260
Well dimensions
Peso Netto (Kg) 2R-37 3R-43 4R - 47 5R-51
Net Weight 2R/REM - 30 3R/REM - 36 4R/REM - 40 5R/REM - 44
Dimensioni imballo (cm) 2R-120x80x 105/160 h 3R-135x92 x 105/160h 4R -155x 92 x 105/160h 5R - 185x 92 x 105/160h
Packing size 2R/REM - 120 x 80 x 65/120h 3R/REM - 135 x 92 x 65/120h 4R/REM - 155 x 92x 65/120h 5R/REM - 185 x 92 x 65/120h
Temperatura di esercizio (°C)
Operating temperature s 2 A s
Gas refrigerante
Refrigerant gas R290 R290 R290 R290
Potenza assorb|'t3 (Watt) 330 330 330 330
Power consumption
Tensione alimentazione a 50 Hz (V) 230V 230V 230V 230V

Power Supplies at 50 Hz

*La potenza pud aumentare con optional illuminazione LED - *Power may increase with optionals lighting LED >> PAG. 38

Optional - Optionals

PREZZI OPTIONAL - OPTIONALS PRICE >> PAG. 38

Solo per - only for /REM

SELF SERVICE
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DROP-IN RV

REFRIGERAZIONE VENTILATA \
VENTILATED REFRIGERATION ‘

DROP IN RV/REM

DROP-IN RV + LED + 2x G1

Fan-assisted refrigerated drop-in by means of a compressor unit with R290
gas. Capacity 3-4-5 GN 1/1. 26¢cm deep stainless steel well with rounded edges
with a drain cock. The well temperature is regulated by digital thermostat. The
refrigeration is "dry", ventilated by fans placed in the well without evaporator.
GN pans not included. Also available in the version without cooling unit and
ready for remote connection (/REM).

Drop-in a refrigerazione ventilata grazie a un gruppo compressore con
gas R290. Vasca in acciaio inox profonda 26cm con spigoli arrotondati e
rubinetto di scarico, la temperatura e regolata tramite termostato elettronico.
La refrigerazione € "a secco", ventilata tramite ventole poste in vasca senza
evaporatore. Capacita 3-4-5 GN 1/1. Vasche GN non incluse. Disponibile anche
nella versione senza unita refrigerante e predisposti per connessione remota
(/REM).

Prezzi - Prices

DROP-IN RV Codice - Code Description and finishing Capacita - Capacity

DROP-IN 3 RV 006INDROP3R/V 3GN1/1
Vasca fredda ventilata Fan-assisted refrigerated well

DROP-IN 4 RV 006INDROP4R/V 4GN1/1

Acciaio inox Stainless steel
DROP-IN 5 RV 006INDROP5R/V 5GN1/1
DROP-IN 3 RV/REM 006INDROP3R/VREM 3GN1/1
Versione senza unita refrigerante Version without refrigerant unit on

DROP-IN 4 RV/REM 006INDROP4R/VREM a bordo (compressore remotato board (optional remote compressor not 4GN1/1
opzionale non incluso) included)

DROP-IN 5 RV/REM 006INDROP5R/VREM 5GN1/1

Dati tecnici - Technical data DROP-IN 3 DROP-IN 4 DROP-IN 5
3 4 5

Disegno tecnico - Technical drawing
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258 76

DROP-IN 3 RV 1135X 690
DROP-IN 4 RV 1460 X 690 258 76
DROP-IN 5 RV 1785 X690 258 76

Capacita GN

GN Capacity

Dimensionl esteme (A2 x P H) mm 1171 x 747 x 680 1496 x 747 x 680 1821 x 747 x 680
External dimensions

B e 1016 x 592 x 260 1341 x 592 x 260 1666 x 592 x 260
Well dimensions

Peso Netto (Kg) 3RV - 47 4RV - 51 5RV - 55

Net Weight 3RV/REM - 40 4RV/REM - 44 5RV/REM - 48

Dimensioni imballo (cm)
Packing size

Temperatura di esercizio (°C)

3RV -135x 92 x105/160h
3RV/REM - 135 x 92 x 65/120h

4RV - 155 x 92 x 105/160h
4RV/REM - 155 x 92x 65/120h

5RV - 185 x 92 x 105/160h
5RV/REM - 185 x 92 x 65/120h

Operating temperature +2/+10 +2/+10 +2/+10
Gas refrigerante

Refrigerant gas R290 R290 R290
Potenza assorblFa (Watt) 308+ - -
Power consumption

Tensione alimentazione a 50 Hz (V) 230V G 530V

Power Supplies at 50 Hz

*La potenza pud aumentare con optional illuminazione LED - *Power may increase with optionals lighting LED >> PAG. 38

VASCA RAGGIATA ED INCLINATA
PER FACILITARE PULIZIA E SCARICO
ACQUA E CONDENSA

ROUNDED AND TILT WELL FOR
EASIER CLEANING AND DRAINING

Optional - Optionals

PREZZI OPTIONAL - OPTIONALS PRICE >> PAG. 38

Solo per - only for /REM

19



DROP-IN RV-E

REFRIGERAZIONE VENTILATA CON EVAPORATORE
VENTILATED REFRIGERATION WITH EVAPORATOR

DROP IN RV-E/REM

FLUSSO DELLA LAMA D'ARIA
AIR BLADE FLOW

Per ottenere la migliore resa in termini di refrigerazione, la vasca
deve essere chiusa da una vetrina. Consigliamo il modello G6.

To achieve the best refrigeration performance, the well should be
closed by a display. We recommend the G6 model.

Blown-air refrigerated Drop-in with evaporator. The well is equipped by
vents that create an air blade that improves cooling efficiency and optimizes
consumption. Bottom panels adjustable in height to allow the insertion of GN
pans (not included) max 100mm high. The bottom panels are fully removable
to simplify cleaning and maintenance.

Also available in the version without cooling unit and ready for remote
connection (/REM).

Drop-in a refrigerazione ventilata con evaporatore. La vasca e dotata di
bocchette che creano una lama d'aria che migliora l'efficienza refrigerante
ottimizzando i consumi. Fondo regolabile in altezza per permettere
l'inserimento di vasche GN (non incluse) alte max 200mm. I pannelli del fondo
sono rimovibili per semplificare le operazioni di pulizia e di manutenzione.
Disponibile anche nella versione senza unita refrigerante e predisposti per
connessione remota (/REM).

Prezzi - Prices

DROP-IN RV-E Codice - Code Description and finishing Capacita - Capacity

DROP-IN 3 RV-E 006INDROP3R/VE 3GN1/1
Vasca fredda ventilata Fan-assisted refrigerated well

DROP-IN 4 RV-E 006INDROP4R/VE 4GN1/1

Acciaio inox Stainless steel
DROP-IN 5 RV-E 006INDROP5R/VE 5GN1/1
DROP-IN 3RV-E/REM  006INDROP3R/VEREM 3GN1/1
Versione senza unita refrigerante Version without refrigerant unit on

DROP-IN 4 RV-E/REM  006INDROP4R/VEREM a bordo (compressore remotato board (optional remote compressor not 4GN1/1
opzionale non incluso) included)

DROP-IN 5 RV-E/REM  006INDROP5R/VEREM 5GN1/1

Dati tecnici - Technical data DROP-IN 3 DROP-IN 4 DROP-IN 5

Disegno tecnico - Technical drawing
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Predisposizione foratura per 'incasso in piani e mobili - Hole instructions for built-in shelves and furniture

DROP-IN 3 RV-E 1135X 690
DROP-IN 4 RV-E 1460 X 690 258 76
DROP-IN 5 RV-E 1785X 690 258 76

Capacita GN

GN Capacity

Dimensioniesteme|(A1X BXH) mm 1171 x 747 x 680 1496 x 747 x 680 1821 x 747 x 680

External dimensions

B 1016 x 592 x 260 1341 x 592 x 260 1666 x 592 x 260

Well dimensions

Peso Netto (Kg) 3RV-E - 52 4RV-E - 56 5RV-E - 60

Net Weight 3RV-E/REM - 45 4RV-E/REM - 49 5RV-E/REM - 53

Dimensioni imballo (cm) 3RV-E - 135 x 92 x 105/160h 4RV-E - 155 x 92 x 105/160h 5RV-E - 185 x 92 X 105/160h
Packing size 3RV-E/REM - 135 x 92 X 65/120h 4RV-E/REM - 155 x 92 65/120h 5RV-E/REM - 185 x 92 x 65/120h

Temperatura di esercizio (°C)
Operating temperature

Gas refrigerante
Refrigerant gas

Potenza assorhita (Watt)
Power consumption

Tensione alimentazione a 50 Hz (V)
Power Supplies at 50 Hz

+2/+10

R290

348*

230V

+2/+10

R290

358*

230V

+2/+10

R290

367*

230V

A COLD VENTILATED COUNTERTOP

Optional - Optionals

PANNELLI A FONDO VASCA REGOLABILI IN ALTEZZA.
SPOSTANDOLI A FILOVASCA SI OTTIENE UN MODULO
CON UN PIANO REFRIGERATO VENTILATO

ADJUSTABLE IN HEIGHT BOTTOM PANELS. MOVING UP
THE BOTTOM TO THE MAX HEIGHT, THE WELL BECOME

Solo per - only for /REM

*La potenza pud aumentare con optional illuminazione LED - *Power may increase with optionals lighting LED >> PAG. 38

PREZZI OPTIONAL - OPTIONALS PRICE >> PAG. 38 o



DROP-IN PR

PIANO REFRIGERATO
REFRIGERATED COUNTERTOP

j\"

DROP IN PR/REM

Wi

DROP-IN PR + LED + G3

Disegno tecnico - Technical drawing

Drop-in refrigerato con piano in Hanex®. Il freddo del piano viene contenuto per
3 cm dal bordo inox e da una cornice in Plexyglass di 8 cm appoggiata sul piano
e rimovibile per l'esposizione di piatti e vassoi particolarmente ingombranti.
Refrigerazione statica alimentata da un gruppo compressore funzionante
con gas R290. La temperatura del piano & regolata da un termostato
digitale. Capacita 3-4-5 GN 1/1. Disponibile anche nella versione senza unita

Refrigerated drop-in with Hanex® worktop. The cold on the top is retained for 3
cm by the stainless steel edge and by a 8 cm high Plexyglass frame laying on the
shelf and removable for the display of bulky plates and trays. Static refrigeration
powered by a compressor unit operating with R290 gas. The temperature is set
by a digital thermostat. Capacity 3-4-5 GN 1/1. Also available in the version
without cooling unit and ready for remote connection (/REM).
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refrigerante e predisposti per connessione remota (/REM).

Prezzi - Prices

DROP-IN PR Codice - Code Description and finishing Capacita - Capacity

DROP-IN 2 PR 006INDROP2PR 2GN1/1
DROP-IN 3 PR 006INDROP3PR Piano freddo HANEX® Refrigerated HANEX® countertop 3GN1/1
DROP-IN 4 PR 006INDROPAPR Acciaio inox Stainless steel 4GN1/1
DROP-IN 5 PR 006INDROP5PR 5GN1/1
DROP-IN 2 PR/REM 006INDROP2PR/REM 2GN1/1
DROP-IN 3 PR/REM 006INDROP3PR/REM Versione senza unita refrigerante Version without refrigerant unit on 3GN1/1
a bordo (compressore remotato board (optional remote compressor
DROP-IN 4 PR/REM 006INDROPAPR/REM opzionale non incluso) not included) 4GN1/1
DROP-IN 5 PR/REM 006INDROP5PR/REM 5GN1/1

Dati tecnici - Technical data _

Capacita GN
GN Capacity

Dimensioni esterne (A1 x P x H) mm

External dimensions ERD A
Dlmepsmn[ Piano (A3 x P) mm 650 X575
Top dimensions
Peso Netto (Kg) 2PR-35
Net Weight 2PR/REM - 28
Dimensioni imballo (cm) 2PR -120x 80 x 75/135h
Packing size 2PR/REM - 120 x 80 x 35/65h
" o
Tempe!'atura di esercizio (°C) +2/+10
Operating temperature
Gas refrigerante
Refrigerant gas R290
Potenza assorbita (Watt) "
y 330
Power consumption
Tensione alimentazione a 50 Hz (V) 230V

Power Supplies at 50 Hz

DROP-IN 2 DROP-IN 3 DROP-IN 4 DROP-IN 5
2 3 4 5

1171x747 x 420 1496 x 747 x 420 1821 x 747 x 420
975 x 575 1300 x 575 1625 x 575
3PR-39 4PR-43 5PR-47
3PR/REM - 32 4PR/REM - 36 5PR/REM - 40

3PR -135x92x 75/135h
3PR/REM - 135 x 92 x 35/65h

4PR - 155 x 92 x 75/135h
4PR/REM - 155 x 92x 35/65h

5PR - 185 x 92 x 75/135h
5PR/REM - 185 x 92 x 35/65h

+2/+10 +2/+10 +2/+10
R290 R290 R290
330* 330* 330*
230V 230V 230V

*La potenza pud aumentare con optional illuminazione LED - *Power may increase with optionals lighting LED >> PAG. 38

Predisposizione foratura per Uincasso in piani e mobili - Hole instructions for built-in shelves and furniture

50 76

DROP-IN 2 PR 810X 690

DROP-IN 3 PR 1135X 690 50 76
DROP-IN 4 PR 1460 X 690 50 76
DROP-IN 5 PR 1785 X 690 50 76

HANEX®

Il piano refrigerato in HANEX® e un materiale tecnico composito di alta qualita, non poroso, di facile
pulizia, idoneo al contatto con i cibi e quindi conforme alle normative HACCP.
Grazie al suo decoro simil-pietra ha inoltre una gradevole valenza estetica.

The refrigerated worktop made of HANEX® is a high-quality, non-porous, easy-to-clean technical
composite material, suitable for contact with food and therefore in compliance with HACCP regulations.
Thanks to its stone-like decoration, it also has a pleasant aesthetic value.

Optional - Optionals

PREZZI OPTIONAL - OPTIONALS PRICE >> PAG. 38

Solo per - only for /REM
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DROP-IN PR-IN

PIANO REFRIGERATO INOX

Drop-in refrigerato con piano in acciaio inox stampato e con bordi arrotondati
per facilitarne la pulizia. Profondo 3 cm e dotato di rubinetto di scarico.
Refrigerazione statica alimentata da un gruppo compressore funzionante
con gas R290. La temperatura del piano e regolata da un termostato
digitale. Capacita 2-3-4 GN 1/1. Disponibile anche nella versione senza unita
refrigerante e predisposti per connessione remota (/REM).

Prezzi - Prices

REFRIGERATED STAINLESS STEEL COUNTERTOP

DROP IN PR/REM

Refrigerated drop-in with a moulded stainless steel worktop with rounded
edges for an easy cleaning. Static refrigeration powered by a compressor
unit operating with R290 gas. The temperature is set by a digital thermostat.
Capacity 2-3-4 GN 1/1. Also available in the version without cooling unit and
ready for remote connection (/REM).

DROP-IN PR Codice - Code Description and finishing Capacita - Capacity

DROP-IN 2 PR-IN 006INDROP2PR/IN
Piano freddo Inox
DROP-IN 3 PR-IN 006INDROP3PR/IN o
Acciaio inox
DROP-IN4 PR-IN 006INDROPAPR/IN

DROP-IN 2 PR-IN/REM 006INDROP2PR/INREM

Versione senza unita refrigerante
DROP-IN 3 PR-IN/REM 006INDROP3PR/INREM a bordo (compressore remotato

opzionale non incluso)
DROP-IN 4 PR-IN/REM 006INDROP4PR/INREM

2GN1/1
Refrigerated Stainless steel
countertop 3GN1/1
Stainless steel
4GN1/1
2GN1/1

Version without refrigerant unit on
board (optional remote compressor 3GN1/1
not included)

4GN1/1

Dati tecnici - Technical data DROP-IN 2 DROP-IN 3 DROP-IN 4

Capacita GN
GN Capacity

Dimensioni esterne (A1 x P x H) mm

External dimensions R e
Dlmepsmn[ Piano (A3 x P) mm 650 x521
Top dimensions
Peso Netto (Kg) 2PR-IN - 27
Net Weight 2PR-IN/REM - 20
Dimensioni imballo (cm) 2PR-IN -120x 80 x 75/135h
Packing size 2PR-IN/REM - 120 x 80 x 35/65h
" o
Tempe!'atura di esercizio (°C) +2/+10
Operating temperature
Gas refrigerante
Refrigerant gas R290
Potenza assorbita (Watt) .
) 330
Power consumption
Tensione alimentazione a 50 Hz (V) 230V

Power Supplies at 50 Hz

1171x747 x 471 1496 x 747 x 471
975x 521 1300 x 521
3PR-IN - 27 4PR-IN - 32

3PR-IN/REM - 20

3PR-IN -135x92 x 75/135h
3PR-IN/REM - 135 x 92 x 35/65h

4PR-IN/REM - 25

4PR-IN - 155 x 92 x 75/135h
4PR-IN/REM - 155 x 92x 35/65h

+2/+10 +2/+10
R290 R290
330* 330*
230V 230V

*La potenza pud aumentare con optional illuminazione LED - *Power may increase with optionals lighting LED >> PAG. 38

Disegno tecnico - Technical drawing
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Predisposizione foratura per Uincasso in piani e mobili - Hole instructions for built-in shelves and furniture

DROP-IN 2 PR-IN 810X 690
DROP-IN 3 PR-IN 1135X 690 50 76

DROP-IN4 PR-IN 1460 X 690 50 76

I PIANI INOX STAMPATI HANNO GLI ANGOLI
ARROTONDATI E LE PARETI INCLINATE PER
" a CONSENTIRNE UNA FACILE PULIZIA

THE MOULDED STAINLESS STEEL WORKTOP
HAS ROUNDED EDGES AND INCLINED
WALLS THAT ALLOWS ITS EASY CLEANING

Optional - Optionals

PREZZI OPTIONAL - OPTIONALS PRICE >> PAG. 38
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DROP-IN BM

Drop-in a riscaldamento bagno-maria. Dotato di rubinetto di scarico e
riscaldato tramite resistenze siliconiche adesive. La temperatura della vasca
& regolata da un termostato digitale. Capacita 2-3-4-5 GN 1/1, vasche GN non
incluse. Carico acqua in vasca con piletta troppo pieno fornito di serie.

Prezzi - Prices

r s

DROP-IN BM + HALO + 2x G1

Bain-marie heated drop-in with a drain cock and heated by silicone adhesive
elements. Well temperature regulated by digital thermostat. Capacity 2-3-4-5
GN 1/1. Supplied as standard with water filling system with overflow pipe.

DROP-IN BM Codice - Code Description and finishing Capacita - Capacity

Disegno tecnico - Technical drawing

RISCALDAMENTO BAGNO MARIA 747 Al
L OPERATOR CUSTOMER
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I BRIDGE
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J— o0 | [ 2904 | QR
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INCLINATO PER FACILITARE PULIZIA S — . .
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WELL WITH ROUNDED EDGES AND 136 o13 '} OPERATOR SIDE 250 1139
TILT BOTTOM FOR AN EASIER 671 C s

== CLEANING AND DRAINING 25 |1 A2 149
CUSTOMER SIDE
s
DROP-IN 2 BM 846 722 691 b DS
o) ~
. DROP-IN 3 BM 1171 1097 1016 s
; DROP-IN 4 BM 1496 1422 1341 o
| o] ©
DROP-IN 5 BM 1821 1747 1666 (r\lc]
73 C OPERATOR SIDE
130

Predisposizione foratura per Uincasso in piani e mobili - Hole instructions for built-in shelves and furniture

DROP-IN 2BM O06INDROP 28N 26N11 DROP-IN
DROP-IN 2 BM 810 X 690 369 88
DROP-IN 3 BM 006INDROP3BM Vasca calda a Bagno Maria Bain Marie heating well 3GN1/1
DROP-IN 3 BM 1135 X 690 369 88
B Acciaio inox Stainless steel
DROP-IN 4 BM 006INDROP4ABM 4GN1/1 DROP-IN 4 BM 1460 X 690 369 88
DROP-IN 5 BM 006INDROP5BM 5GN1/1 DROP-IN 5 BM 1785 X 690 369 88

Dati tecnici - Technical data _

DROP-IN 2 DROP-IN 3 DROP-IN 4 DROP-IN 5
2 3 4 5

Capacita GN

GN Capacity

el ez Gl ) [ 846 x 747 x 370 1171 x 747 x 370 1496 x 747 x 370 1821 x 747 x 370 CAM

External dimensions

e CARICO ACQUA IN VASCA CON TROPPOPIENO (DI SERIE)
Well dimensions AR GFALLAN RULRERLR Arileon e Loy WATER FILLING SYSTEM WITH OVERFLOW PIPE (STANDARD EQUIPMENT)
Peso Netto (Kg)

Net Weight 4 0 = e

el 120 x 80 x 105/160h 135 %92 x 105/160h 155 x 92 x 105/160h 185 % 92 x 105/160h

Packing size

Temperatura di esercizio (°C)

Operating temperature (iEs0 i dif&s0 (ies0

Potenza assorbita (Watt) " . . " 3 .

Power consumption 1000 1500 2000 2500 Optional - Optionals

Tensione alimentazione a 50 Hz (V) 230V 230V 230V 230V

Power Supplies at 50 Hz

*La potenza pud aumentare con optional illuminazione LED / HALO / HALOLED - *Power may increase with optionals lighting LED / HALO / HALOLED >> PAG. 38

PREZZI OPTIONAL - OPTIONALS PRICE >> PAG. 38

SELF SERVICE
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DROP-IN DRY

RISCALDAMENTO STATICO A SECCO
STATIC DRY HEATING

®
e

Drop-in con riscaldamento statico a secco tramite resistenze in aria e corazzate
ad alta efficienza. La temperatura e regolata da un termostato digitale. La
vasca, con capacita da 2 fino a 5 GN1/1 h. max 150mm (GN non incluse), e
dotata di serie di sostegni laterali per le GN, 2 divisori di serie e di rubinetto di
scarico per facilitarne la pulizia.

Prezzi - Prices

RESISTENZE A SECCO AD ALTA
EFFICIENZA RISCALDANTE
HIGH EFFICIENCY HEATING DRY ELEMENT

Drop-in with static heating through high effi ciency in air and armored dry
heating element. The temperature is set by a digital thermostat. The well, with
capacity from 2 up to 5 GN1/1 h. max 150mm (GN not included), is equipped
with side supports for pans, 2 dividers and by a drain tap to facilitate cleaning
operations.

DROP-IN BM Codice - Code Description and finishing Capacita - Capacity

DROP-IN 2 DRY 006INDROP2DRY

DROP-IN 3 DRY 006INDROP3DRY Vasca riscaldata a secco con
resistenze sospese ad alta efficienza

DROP-IN 4 DRY 006INDROP4DRY Acciaio inox

DROP-IN 5 DRY 006INDROP5DRY

2GN1/1

Dry heated well with high performances 3GN1/1
hanging elements

Stainless steel 4GN1/1

5GN1/1

Dati tecnici - Technical data DROP-IN 2 DROP-IN 3 DROP-IN 4 DROP-IN 5

Capacita GN
GN Capacity

Dimensioni esterne (A1 x P x H) mm

. . 846 x 747 x 370 1171 x 747 x 370 1496 x 747 x 370 1821 x 747 x 370
External dimensions
Ll s G 691 x 592 x 260 1016 x 592 x 260 1341 x 592 x 260 1666 x 592 x 260
Well dimensions
Peso Netto (Kg)
Net Weight A4 = £ =t
e T TG 120 x 80 x 105/160h 135x 92 x 105/160h 155 x 92 x 105/160h 185 x 92 x 105/160h
Packing size
Temperatura di esercizio (°C)
Operating temperature D00 Uhes Uiel D=0
Potenza assorbllta (Watt) 1000* 1500* 2000 2500*
Power consumption
Tensione alimentazione a 50 Hz (V) 230V 230V 230V 230V

Power Supplies at 50 Hz

*La potenza pud aumentare con optional illuminazione LED / HALO / HALOLED -

*Power may increase with optionals lighting LED / HALO / HALOLED >> PAG. 38

Disegno tecnico - Technical drawing
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Predisposizione foratura per Uincasso in piani e mobili - Hole instructions for built-in shelves and furniture

DROP-IN 2 DRY
DROP-IN 3 DRY
DROP-IN 4 DRY
DROP-IN 5 DRY

810X 690
1135X 690
1460 X 690
1785 X690

369 88
369 88
369 88

Optional -

Optionals

PREZZI OPTIONAL - OPTIONALS PRICE >> PAG. 38
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D R 0 P I N P C Disegno tecnico - Technical drawing
=

SELF SERVICE

PIANO RISCALDATO OPERATOR CUSTOMER
HEATED COUNTERTOP SIDE 747 SIDE Al
- -
AL W) BRIDGE . 1] = '\
- — - BRACKET 4 % 8
{ OPERATOR SIDE oce —
:!132 554 250 110
96 A2 96
CUSTOMER SIDE
& J o
DROP-IN 2 PC o ™~
DROP-IN 3 PC 1171 980 1016
DROP-IN 4 PC 1496 1305 1341
DROP-IN 5 PC 1821 1630 1666
OPERATOR SIDE

DROP-IN PC + HALO + 2x G2

Predisposizione foratura per l’incasso in piani e mobili - Hole instructions for built-in shelves and furniture

Drop-inriscaldato con piano in vetro temperato (noinduzione). Il riscaldamento Heated drop-in through a countertop made of tempered glass (no induction).
& tramite resistenze adesive siliconiche e la temperatura & regolata da un Heating of the countertop by adhesive heating elements in silicone. Shelf
termostato digitale. Aree riscaldate ben delineate da scanalature. Capacita temperature regulated by a digital thermostat. Heated areas clearly indicated
3-4-5GN 1/1. by grooves. Capacity 3-4-5 GN 1/1.

Prezzi - Prices

DROP-IN Codice - Code Description and finishing Capacita - Capacity

DROP-IN 2 PC 006INDROP2PC 2GN1/1

DROP-IN 2 PC 810X 570
DROP-IN 3 PC 006INDROP3PC Piano caldo vetro temperato Tempered glass heated countertop 3GN1/1 DROP-IN 3 PC 1135 X 570 161 88
DROP-IN 4 PC 006INDROP4PC Acciaio inox Stainless steel 4GN1/1 DROP-IN 4 PC 1460X 570 161 %
DROP-IN 5 PC 006INDROP5PC 5GN1/1 DROP-IN5PC 1785 X570 161 96

Dati tecnici - Technical data DROP-IN 2 DROP-IN 3 DROP-IN 4 DROP-IN 5

Capacita GN
GN Capacity AREE RISCALDATE BEN DELINEATE
Di 4 (A1xPxH) DA GRAFICHE SABBIATE
Dimensioni esterne (A1x P x H) mm 846 x 747 x 165 1171 %747 x 165 1496 x 747 x 165 1821 x 747 x 165 HEATED AREAS CLEARLY
. L INDICATED BY SANDBLASTED
Sl AT AL 691x593 1016 x 593 1341 x593 1666 x 593 GRAPHICS
Top dimensions
Peso Netto (Kg)
Net Weight 22 26 30 34
itz Tt 120 x 80 x 35/75h 13592 x 35/75h 15592 x 35/75h 185x 92 x 35/75h
Packing size
Temperatura di esercizio (°C)
Operating temperature 0/+90 0/+90 0/+90 0/+90
Potenza assorbita (Watt) 1000* 1500* 2000* 2500 Optional - Optionals

Power consumption
Tensione alimentazione a 50 Hz (V)

FoverSpples 501 gl LT = gl

*La potenza pud aumentare con optional illuminazione LED / HALO / HALOLED - *Power may increase with optionals lighting LED / HALO / HALOLED >> PAG. 38 PREZZI OPTIONAL - OPTIONALS PRICE >> PAG. 38



DROP-IN PC-IN

PIANO INOX RISCALDATO
HEATED STAINLESS STEEL COUNTERTOP

Drop-in con piano riscaldato in acciaio inox. Il riscaldamento e tramite
resistenze adesive siliconiche sotto-piano e la temperatura & regolata da un
termostato digitale. Capacita 2-3-4 GN 1/1. Bordo di contenimento alto 30 mm
con bordi arrotondati, per agevolare la pulizia & dotato di un foro di scarico con
rubinetto.

Prezzi - Prices

DISTRIBUZIONE UNIFORME DEL CALORE SU TUTTO IL PIANO
UNIFORM HEAT DISTRIBUTION THROUGHOUT THE SHELF

Drop-in with stainless steel heated worktop. Heating through silicone adhesive
elements. Temperature is set by a digital thermostat. Capacity 2-3-4 GN 1/1.
Worktop with a 30 mm high retaining edge and with rounded angles. To make
easy the cleaning operations the shelf is equipped by a drain hole with tap.

DROP-IN Codice - Code Description and finishing Capacita - Capacity

DROP-IN 2 PC-IN 006INDROP2PC/IN
Piano caldo
DROP-IN 3 PC-IN 006INDROP3PC/IN .
Acciaio inox
DROP-IN 4 PC-IN 006INDROP4PC/IN

2GN1/1
Heated countertop
3GN1/1
Stainless steel
4GN1/1

Dati tecnici - Technical data DROP-IN 2 DROP-IN 3 DROP-IN 4

Capacita GN
GN Capacity

Dimensioni esterne (A1 x P x H) mm

External dimensions RO T
Dlmepsmnl'Plano (A3 x P) mm 691 x 593
Top dimensions
Peso Netto (Kg) 29
Net Weight
Dlmgn5|op| imballo (cm) 120X 80 x 35/75h
Packing size

. P
Tempe!‘atura di esercizio (°C) 0/+90
Operating temperature
Potenza assorbita (Watt) "

N 1000

Power consumption
Tensione alimentazione a 50 Hz (V) 230V

Power Supplies at 50 Hz

1171 x 747 x 165 1496 x 747 x 165
1016 x 593 1341 x593

26 30

135 x 92 x 35/75h 155 x 92 x 35/75h
0/+90 0/+90

1500* 2000*

230V 230V

*La potenza pud aumentare con optional illuminazione LED / HALO / HALOLED - *Power may increase with optionals lighting LED / HALO / HALOLED >> PAG. 38

Disegno tecnico - Technical drawing
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Predisposizione foratura per l’incasso in piani e mobili - Hole instructions for built-in shelves and furniture

DROP-IN 2 PC-IN 810x 690
DROP-IN 3 PC-IN 1135x690 161
DROP-IN 4 PC-IN 1460 x 690 161

88
96

Optional - Optionals

I PIANI INOX STAMPATI HANNO GLI ANGOLI
ARROTONDATI E LE PARETI INCLINATE PER
CONSENTIRNE UNA FACILE PULIZIA

THE MOULDED STAINLESS STEEL WORKTOP
HAS ROUNDED EDGES AND INCLINED WALLS
THAT ALLOWS ITS EASY CLEANING

PREZZI OPTIONAL - OPTIONALS PRICE >> PAG. 38
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DROP-IN DSP

VETRINA REFRIGERATA
REFRIGERATED DISPLAY

il
M

um
Ay
i

Vetrina refrigerata da incasso dim. 4GN1/1. Refrigerazione ventilata con
distribuzione del freddo; la temperatura e regolata da un termostato
elettronico. La vasca e dotata di serie di un fondo regolabile in altezza per
consentire al meglio l'esposizione di bottiglie e alimenti. 3 Piani in vetro
temperato illuminati da 2 barre LED verticali che garantiscono un'illuminazione
uniforme. Il fronte pubblico puo essere dotato di Flaps frontali in Plexyglass
per ridurre la dispersione del freddo oppure completamente chiuso da
vetri atermici a doppia camera. Sul lato operatore sono previste delle porte
scorrevoli con doppi vetri con chiusura accompagnata automatica. Dotato di
vaschetta auto-evaporante per la gestione della condensa.

Prezzi - Prices

T FLAPS, POICHE IN PLEXYGLASS, SONO SICURI
PER UN USO INTENSIVO DEL PUBBLICO. LA LORO
[ CHIUSURA BASCULANTE RIDUCE NOTEVOLMENTE
| LA DISPERSIONE DEL FREDDO.

THE FLAPS, AS IN PLEXYGLASS, ARE SAFE FOR
THE INTENSIVE USE BY THE PUBLIC. THEIR
TILTING CLOSURE STRONGLY REDUCES THE
DISPERSION OF COLD.

-
i il PORTE SCORREVOLI A CHIUSURA ACCOMPAGNATA

||!I AUTOMATICA. CHIUSURA RALLENTATA
SENZA RUMORE. ESSENDO SCORREVOLI NON
INGOMBRANO IL PASSAGGIO DI SERVIZIO.

SLIDING DOORS WITH AUTOMATIC
ACCOMPANYING CLOSING. NOISE-FREE
SLOW CLOSURE. THE SLIDING DOORS DO NOT
OBSTRUCT THE OPERATOR'S SPACE.

Built-in refrigerated showcase dim. 4GN1/1. Ventilated refrigeration with cold
distribution; the temperature is regulated by an electronic thermostat. The well
is equipped as standard with a bottom adjustable in height to allow the best
exposure of bottles and food. 3 Tempered glass shelves enlighted by 2 vertical
LED bars that provide an uniform lighting. The public front can be equipped with
front flaps in Plexyglass to reduce the dispersion of cold or completely closed by
double-chamber athermal glass. On the operator side there are sliding doors
with double glazing with accompanied automatic closing. Equipped with self-
evaporating tray to manage the condense water.

DROP-IN Codice - Code Description and finishing Capacita - Capacity

¥ Vetrina a 3+1 piani con flaps lato
DROP-IN 4 DSP 006INDROPDSP/4 pubblico - Acciaio inox

DROP-IN 4 DSP/FX 006INDROPDSP/4FX Vetrina a 3+1 piani con vetri fissi lato

pubblico - Acciaio inox

3+1 Shelves display case with claps on 4GN1/1

the front end - Stainless steel

3+1 Shelves display case with fix 4GN1/1
windows on the front end- Stainless steel

Dati tecnici - Technical data DROP-IN 4

Dimensioni esterne (mm)
External dimensions
Dimensioni vetrina (mm)
Display dimensions

Peso Netto (Kg)

Net Weight

Dimensioni imballo (cm)
Packing size

Temperatura di esercizio (°C)
Operating temperature

Gas refrigerante

Refrigerant gas

Potenza assorbita (Watt)
Power consumption

Tensione alimentazione a 50 Hz (V)
Power Supplies at 50 Hz

1496 x 747 x 1481

1450 x 735 x 802

200

155x92 x175h

+2/+10

R290

348

230V

Disegno tecnico - Technical drawing
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Predisposizione foratura per Uincasso in piani e mobili - Hole instructions for built-in shelves and furniture

DROP-IN 4 DSP 1460 X 690

DROP-IN 4 DSP/FX

PER UN USO SOLO ESPOSITIVO LA VETRINA
PUO AVERE I VETRI FRONTALI FISSI.

FOR AN EXHIBITION USE ONLY, THE
SHOWCASE CAN HAVE FIX FRONT GLASSES.

35



DROP-IN PLCN

ELEVATORE PIATTI DA INCASSO NEUTRO
NEUTRAL BUILT-IN DISH EQUALIZER

»

Elevatore piatti da incasso neutro o riscaldato per piatti con diametro @18-27
(PLC 18) e @28-32 cm. (PLC 28). Grazie al sistema di molle e possibile regolare
il livello dei piatti in base al loro peso. Inoltre, & possibile ridurre o aumentare
lo spazio d'impilamento semplicemente spostando le barre di contenimento
negli appositi fori previsti sulla base. Completato da un coperchio in plastica
trasparente per proteggere i piatti quando non in uso. Funzionamento tramite
resistenza a secco da 600W per la versione riscaldata. Disponibile anche la
versione per vassoi GN-EUR neutra. Capacita indicativa 120 vassoi.

DROP-IN PLC

ELEVATORE PIATTI DA INCASSO RISCALDATO

BUILT-IN HEATED DISH EQUALIZER

Built-in neutral or heated dish equalizer for dishes with diameters of 18-27 (PLC
18) and 28-32 cm. (PLC 28). Thanks to the spring system it is possible to adjust
the level of the plates according to their weight. In addition, it is possible to
reduce or increase the stacking space by simply moving the retaining bars in the
corresponding holes provided on the base. Completed by a transparent plastic
cover to protect the dishes when not in use. Heated by a 600W dry element for
heated version.

DROP-IN Codice - Code Description and finishing ~N. piatti - ~Nr. plates

DROP-IN PLC N 18 0O6INDROPLCN18 Distributore piatti neutro
DROP-IN PLC N 28 006INDROPLCN28 Acciaio inox
DROP-IN PLC 18 006INDROPLC18 Distributore piatti riscaldato
DROP-IN PLC 28 006INDROPLC28 Acciaio inox

Neutral dish equalizer 40<60 x @18-27 cm

Stainless steel 40<60 x @28-32cm
heated dish equalizer 40<60 x @18-27 cm

Stainless steel 40<60 x @28-32cm

Dati tecnici - Technical data DROP-IN PLCN 18 DROP-IN PLC N 28 DROP-INPLC 18 DROP-IN PLC 28

Capacita 40<60 x @18-27 cm 40<60 x @ 28-32 cm 40<60 x @18-27 cm 40<60 x @ 28-32 cm
Capacity

Al s el 375 x 375 x 785 375 x 375 x 785 375 x 375 x 785 375 375 x 785
External dimensions

Peso Netto (Kg)

Net Weight i u E 2

Dimensioni imballo (cm) 120 x 80 x 115h 120 x 80 x 115h 120x 80 x 115h 120x 80 x 115h
Packing size

Potenza assorbl?a (Watt) 600 600

Power consumption

Tensione alimentazione a 50 Hz (V) 230V 230V

Power Supplies at 50 Hz

785

ff\‘
L

785

DROP-IN TRAY

ELEVATORE PIATTI DA INCASSO NEUTRO
NEUTRAL BUILT-IN DISH EQUALIZER

Elevatore vassoi da incasso neutro per vassoi GN o EUR. Grazie al sistema
di molle & possibile regolare il livello dei vassoi in base al loro peso. Inoltre,
¢ possibile ridurre o aumentare lo spazio d’'impilamento semplicemente
spostando le barre di contenimento negli appositi fori previsti sulla base.

Neutral built-in tray equalizer for GN or EUR trays. Thanks to the spring
system the level of the trays can be adjusted according to their weight.
Additionally, the stacking space can be reduced or increased by simply
moving the retaining bars in the corresponding holes provided on the base.

DROP-IN Codice - Code Description and finishing ~N. vassoi - ~Nr. tray

DROP-IN TRAY 006INDROPTRAY

Distributore vassoi neutro Neutral tray equalizer
120 GN-EUR

Acciaio inox Stainless steel

Dati tecnici - Technical data DROP-IN TRAY

Capacita

Capacity

Dimensioni esterne (L x P x H) mm
External dimensions

Dimensioni imballo (cm)

Packing size

Peso Netto (Kg)

Net Weight

120 GN-EUR

640 x 605 x 830h

120x80x 115h

24

830

SELF SERVICE
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DROP-IN OPTIONAL OPTIONALS Parafiato - Sneezeguard

Illuminazione - Lighting _ Gl
- PARAFIATO IN VETRO TEMPERATO DRITTO (UN LATO)
STRAIGHT TEMPERED GLASS SNEEZE-GUARD (ONE SIDE)

LED
PONTE IN ACCIAIO INOX CON LUCE LED
STAINLESS STEEL STRUCTURE WITH LED LIGHTING

Optional - Optionals Codice - Code Rif. Modello - Ref. Models Finitura - Finishing

SELF SERVICE

61-02 014000MNV2 DROP-IN 2
61-03 014000MNV3 DROP-IN 3 VRO R
61-04 014000MNV4 DROP-IN 4 Tempered glass
LED-02 RLG6INALZOMN/2 DROP-IN 2 7,15
LED-03 RL6INALZOMN/3 DROP-IN 3 10
LED-04 RL6INALZOMN/4 DROP-IN 4 13,5 G2
LED-05 e DROP-IN & 15 PARAFIATO IN VETRO TEMPERATO INCLINATO (UN LATO)
INCLINED TEMPERED GLASS SNEEZE-GUARD (ONE SIDE)
HALO
PONTE IN ACCIAIO INOX CON LAMPADE RISCALDANTI ALOGENE
STAINLESS STEEL STRUCTURE WITH HALOGEN HEATING LAMPS G2-02 014000MNVI2 DROP-IN 2
62-03 014000MNVI3 DROP-IN 3 Ve S
62-04 014000MNVI4 DROP-IN 4 ftiiparatl s
62-05 014000MNVI5 DROP-IN 5

Optional - Optionals Codice - Code Rif. Modello - Ref. Models Potenza - Power Watt (230 V) Q.ta Lampade - Lamps Q.ty Prezzo - Price
HALO-02 RL6INALZOMN/2HALO DROP-IN 2 600 2 = G3
HALO-03 RL6INALZOMN/3HALO DROP-IN 3 600 2 VETRINA IN VETRO TEMPERATO CON FRONTE
HALO 04 RL6INALZOMN/4HALO DROPAIN2 900 3 PUBBLICO CHIUSO PER SERVIZIO CON OPERATORE
DISPLAY IN TEMPERED GLASS CLOSED ON THE
HALO-05 RL6INALZOMN/5HALO DROP-IN 5 1200 4 PUBLIC' SIDE FOR ASSISTED SERVICE
HALOLED G3-02 014000MNV2S DROP-IN 2
PONTE IN ACCIAIO INOX CON LUCE LED + LAMPADE RISCALDANTI ALOGENE G3-03 014000MNV3S DROP-IN 3 Ve e
STAINLESS STEEL STRUCTURE WITH HALOGEN HEATING LAMPS + LED LIGHTING G3-04 014000MNV4S DROP-IN 4 Tempered glass
G3-05 014000MNV5S DROP-IN 5
2 G6

Optional - Optionals Codice - Code Rif. Modello - Ref. Models Potenza - Power Watt (230 V) Q.ta Lampade - Lamps Q.ty

VETRINA IN SOLO VETRO TEMPERATO CON RIPIANO INTERMEDIO,
COMPLETA DI SPORTELLI SCORREVOLI IN PLEXYGLASS

HALOLED-02 RL6INALZOMN/2HALED DROP-IN 2 607.5 2+1LED Non idonea per moduli bagnomaria
RO UG ATEY DR o i ALL GLASS DISPLAY WITH GLASS MIDDLESHELF, COMPLETED BY
HALOLED-04 RL6INALZOMN/4HALED DROP-IN 4 913.5 3+1LED SLIDING PLEXYGLASS DOORS
Not suitable for bain-marie modules
HALOLED-05 RL6INALZOMN/5HALED DROP-IN 5 1215 4+1LED

Optional - Optionals Codice - Code Rif. Modello - Ref. Models Finitura - Finishing

G6-02 014000MNV2V DROP-IN 2
G6-03 014000MNV3V DROP-IN 3 Vetro temperato
G6-04 014000MNVAV DROP-IN 4 Tempered glass

G6-05 014000MNV5V DROP-IN 5



DROP-IN OPTIONAL OPTIONALS

Varie - various

5

GRIGLIA ESPOSITIVA RIMOVIBILE

REMOVABLE DISPLAY GRID

5 01200ATHEGRIN 1GN1/1 Acciaio inox - Stainless steel
UK

SUPPLEMENTO PER SPINA TIPO G (UK)
TYPE G PLUG (UK) SURCHARGE

UK DO500SPINAUK

HZ6

SUPPLEMENTO PER COMPRESSORE 60HZ
SURCHARGE FOR 60HZ COMPRESSOR

HZ6 01060GFRIG
SCAM

KIT SCARICO ACQUA

DRAIN WATER SYSTEM

SCAM 01400SCAM
DIST

DISTANZIALI PER VASCHE GN
SEPARATORS FOR GN CONTAINERS

Optional - Optionals Codice - Code Descrizione - Description

DIST/G 037INDIST/G 1GN 1/1 - 530 mm
DIST/M 037INDIST/M 1GN 1/2 - 324 mm

GN

VASCHE GN
GN CONTAINERS

>> PAG. 326

Solo per versioni REM - Only for REM versions

KOMP
GRUPPO FRIGORIFERO PER INSTALLAZIONI REMOTE
REFRIGERATION UNIT FOR REMOTE INSTALLATIONS

Optional - Optionals Codice - Code

KOMP CO500GFRIGO

KOMP 60
GRUPPO FRIGORIFERO 60 HZ PER INSTALLAZIONI REMOTE
REFRIGERATION UNIT 60 HZ FOR REMOTE INSTALLATIONS

Optional - Optionals Codice - Code

KOMP 60 CO500GFRIGO60

SELF SERVICE
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OMNIA

The art of innovation

Nuova e moderna linea di buffet e moduli self-service con soluzioni tecnologiche all'avanguardia.
L'accurato accostamento di materiali diversi come legno laminato, acciaio inox e vetro temperato
rende questi elementi non pili solo un’attrezzatura professionale ma veri e propri complementi
d’arredo, eleganti e curati fin nei minimi dettagli.

Tutti i modelli possono essere pannellati con materiali differenti per assecondare gusti e
bisogni diversi. Acciaio inox, legno laminato disponibile in numerose colorazioni oppure lamiera
verniciata a polvere, sono le scelte con le quali il cliente puo davvero costruire su misura la sua
linea self-service. Inoltre, la possibilita di aggiungere svariati optionals ai moduli permette di
soddisfare qualsiasi necessita di utilizzo.

New and modern line of self-service buffets and modules with cutting-edge technological
solutions. The careful combination of different materials such as laminated wood, stainless steel
and tempered glass makes these elements not only professional equipment but real and elegant
furnishing accessories with the utmost attention to the smallest details.

All models can be panelled with different materials to suit and accommodate different aesthetic
tastes and needs. Stainless steel, laminated wood available in several decors or powder coated
steel are the choices among which the customer can really custom build his self -service line
together with the possibility of adding various options to meet any need of use.
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OMNIA

Modelli - Models

51\'\
)

/“

o+

OMNIA R

REFRIGERAZIONE STATICA
STATIC REFRIGERATION

OMNIA RV

REFRIGERAZIONE VENTILATA
FAN-ASSISTED REFRIGERATION

E18] OMNIA RV-E

REFRIGERAZIONE VENTILATA CON EVAPORATORE
FAN-ASSISTED REFRIGERATION WITH EVAPORATOR

N )

OMNIA PR

PIANO REFRIGERATO IN HANEX®
REFRIGERATED HANEX® COUNTERTOP

%

OMNIA PR-IN

PTANO REFRIGERATO INOX
STAINLESS STEEL REFRIGERATED COUNTERTOP

OMNIA BM

RISCALDAMENTO BAGNO MARIA
BAIN-MARIE HEATING

-

4

OMNIA BM-SC

RISCALDAMENTO BAGNO MARIA E VANO
INFERIORE RISCALDATO VENTILATO
BAIN-MARIE HEATING AND LOWER
COMPARTMENT WITH FAN-ASSISTED HEATING

OMNIA BM SEP

RISCALDAMENTO BAGNO MARIA
/ VASCHE SEPARATE
BAIN-MARIE HEATING / SEPARATED WELLS

Bl omNIADRY

RISCALDAMENTO STATICO A SECCO
DRY STATIC HEATING

RISCALDAMENTO VASCA A SECCO STATICO,
VANO INFERIORE A SECCO VENTILATO

STATIC DRY WELL HEATING, FAN-ASSISTED DRY

LOWER COMPARTMENT

Bl omniA PC

PIANO RISCALDATO IN VETRO TEMPERATO
TEMPERED GLASS HEATED COUNTERTOP

I omniA Pc/sc

PIANO CALDO IN VETRO E VANO

INFERIORE RISCALDATO VENTILATO

WARM GLASS WORKTOP AND FAN-ASSISTED
HEATED LOWER COMPARTMENT

El omniA Pc-IN

PIANO RISCALDATO INOX
STAINLESS STEEL HEATED COUNTERTOP

0

B omNIA PC-IN/SC B3 OMNIA DSP

PTANO RISCALDATO IN ACCIAIO INOX E VANO
INFERIORE RISCALDATO VENTILATO
STAINLESS STEEL HEATED COUNTERTOP AND
FAN-ASSISTED HEATED LOWER COMPARTMENT

VETRINA REFRIGERATA VENTILATA
FAN-ASSISTED REFRIGERATED DISPLAY CASE

OMNIA DSP/SF

VETRINA REFRIGERATA VENTILATA CON VANO
INFERIORE REFRIGERATO

FAN-ASSISTED REFRIGERATED DISPLAY CASE
WITH COLD LOWER COMPARTMENT

OMNIA N OMNIA N/SC
MODULO NEUTRO MODULO NEUTRO CON VANO INFERIORE
NEUTRAL MODULE RISCALDATO VENTILATO

NEUTRAL MODULE WITH LOWER COMPARTMENT
WITH FAN-ASSISTED HEATING

SELF SERVICE
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OMNIA

Modelli - Models

OMNIA COOK OMNIA CN OMNIA CN-T
MODULO NEUTRO MODULO CORNICE MODULO CORNICE CON PIANO
NEUTRAL MODULE ROLL-IN MODULE ROLL-IN MODULE WITH DESK
IR =Tl
= k . al [ ||
Wi | R
! |
‘ 0 l'\ /. i!,,_.—"’ " !
1 ==
BLE="
!
OMNIA CASH ! OMNIA PLC OMNIA A
MODULO CASSA DISTRIBUTORE PIATTI MODULO ANGOLO
CASHIER MODULE DISH EQUALIZER CORNER MODULE

OMNIA AQ

MODULO ANGOLO QUADRATO
SQUARED CORNER MODULE

OMNIA BIN

MODULO SPAZZATURA
TRASH SORTING MODULE

=
OMNIA PP-TRP OMNIA PP OMNIA TRP OMNIA PPA
MODULO PORTA POSATE/VASSOI/ MODULO PORTA POSATE/ TRAMOGGIA PANE CON MODULO PORTAPOSATE DA
BICCHIERI CON TRAMOGGIA PANE ~ VASSOI/BICCHIERIL PORTAPOSATE DA APPOGGIO APPOGGIO
CUTLERY/TRAYS/GLASESS AND CUTLERY/TRAYS/GLASESS FREE-STANDING BREAD HOPPER FREE-STANDING CUTLERY
BREAD HOPPER MODULE MODULE WITH CUTLERY COMPARTMENT COMPARTMENT

SELF SERVICE
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OMNIA

Configurazioni - Configurations

Illuminazione - Lighting

La maggior parte dei modelli OMNIA puo essere completata con una sovrastruttura in acciaio inox.

E possibile montare 3 differenti tipi di sovrastrutture:

= Opt. LED: alzata dotata di illuminazione LED.

= Opt. HALO: alzata dotata di lampade riscaldanti alogene (non disponibile per modelli refrigerati).

» Opt. HALOLED: alzata dotata di illuminazione LED e di lampade riscaldanti alogene (non disponibile per modelli refrigerati).

Most of the OMNIA models can be completed by an upper stainless steel structure.

3 different types of bridge structures are available:

« Opt. LED: equipped with LED lighting.

» Opt. HALO: equipped with halogen heating lamps (not available for refrigerated units).

» Opt. HALOLED: equipped with LED lighting and halogen heating lamps (not available for refrigerated units).

Parafiato - Sneezeguard

Per garantire la massima sicurezza e igiene, ogni modulo puo essere completato da diversi tipi di parafiato in vetro temperato:
» Opt. G1: Parafiato dritto in vetro temperato.

Opt. G2: Parafiato inclinato in vetro temperato.

Opt. G3: Chiusura totale del lato cliente con pareti in vetro temperato per servizio con operatore.

Opt. G4: Paratia verticale solo per mod. N/Cook e CN.

Opt. G5: Paratia verticale con piano solo per mod. N, Cook e CN.

Opt. G6: Vetrina tutto vetro con ripiano intermedio.

To ensure the maximum safety and hygiene, each counter can be completed with several tempered glass sneezeguard:
« Opt. G1: Straight tempered glass sneezeguard.

Opt. G2: Inclined tempered glass sneezeguard.

Opt. G3: Complete closure of the serving side with tempered glass walls, for service with operator.

Opt. G4: Vertical sneezeguard only on mod. N/Cook and CN.

Opt. G5: Vertical sneezeguard with shelf only on mod. N, Cook and CN.

Opt. G6: All glass display with middleshelf.

Corpo - Body

Il Corpo del buffet puo essere personalizzato da numerosi optional. Struttura completamente in acciaio inox. Tutti i moduli vengono
forniti di serie su piedini regolabili in altezza. La base € composta da pannelli rimovibili per agevolare le operazioni di pulizia (mod. /
SF e /SC esclusi).

The body of the buffet can be customized by several options. Structure completely in stainless steel. All modules are supplied as standard
on height adjustable feet. The base is equipped by removable panels to make easy the cleaning operations (mod. /SF and /SC excluded).

Scorrivassoi - Tray holders

Ampia scelta di scorrivassoi e portapiatti ribaltabili in differenti materiali a seconda delle necessita estetiche e di utilizzo.
- Opt.6: Portapiatti ribaltabile in legno laminato con finitura coordinata a quella dei pannelli scelti.

= Opt. 7: Scorrivassoio ribaltabile in tubolare inox.

= Opt. 8: Scorrivassoio ribaltabile in acciaio inox.

Wide choice of foldable tray slides and dish-holders available in different materials so as to accommodate different aesthetic
and usage needs.

- Opt. 6: Foldable tray slide in laminated wood with finishing coordinated with that of the chosen panelling.

- Opt. 7: Foldable stainless steel tubular tray slide.

- Opt. 8: Foldable stainless steel tray slide.

Pannellatura - Paneling

Uno dei veri caratteri distintivi della gamma OMNIA ¢ dato dalla vasta possibilita di scelta della finitura della pannellatura. I pannelli
sono montati sulla struttura dei moduli con un sistema di aggancio/sgancio rapido e cio permette una facile e veloce sostituzione,
anche in after-market, per eventuali riparazioni oppure per un radicale cambio di impatto estetico della linea, per esempio da legno
laminato ad acciaio inox.

I modelli OMNIA possono essere scelti con le seguenti pannellature:

« DISERIE - Pannellatura in legno laminato con scelta tra numerose colorazioni differenti.

 SST - Pannellatura in acciaio inox.

» CST - Pannellatura in acciaio verniciato a polvere in 5 colorazioni differenti.

= SPP - Sovra-pannellatura in legno laminato

One of the real distinctive features of the OMNIA range is given by the vast choice of panel finishing. The panels are mounted on the
structure of the modules with a quick coupling/release system, and this allows an easy and quick replacement, even in after-market, for
any repairs or for a radical aesthetic change of the line, for example from laminated wood to stainless steel.

OMNIA models can be chosen with the following panels:

» STANDARD - laminated wood panelling with a choice betrween several colors.

« SST - Stainless steel paneling.

« CST - Powder coated steel paneling in 5 different colors.

= SPP- Over-coating in laminated wood

SELF SERVICE
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OMNIA

Esempio Configurazioni - Configurations examples

OMNIA 4 BM SEP
MODULO BASE
BASE MODULE

OMNIA 4 BM SEP

Customizzato con gli optional:
» 8 - Ribalta inox

= 4 - Ante per chiusura vano posteriore inox
« LED - Ponte superiore con illuminazione led
= G3 - Vetro di protezione servito

Customized with the optionals:

« 8 - Stainless steel foldable tray slide

4 - Lower compartment closure with doors

« LED - Upper structure with led lighting

* G3 - Closed sneeze-guard for assisted service

G3

LED

Pannellatura - Paneling

STANDARD SST
LEGNO LAMINATO INSERITO NELLA STRUTTURA INOX ACCIAIO INOX
LAMINATED WOOD INSERTED INTO THE STAINLESS STEEL STRUCTURE STAINLESS STEEL

CsT

LAMIERA VERNICIATA
POWDER COATED STEEL

SPP
LEGNO LAMINATO APPLICATO SOPRA LA STRUTTURA INOX
LAMINATED WOOD MOUNTED ONTO THE STAINLESS STEEL STRUCTURE

SPP

Per non appesantire le linee pulite della sovra-pannellatura,
le griglie di aerazione del gruppo compressore sono ricavate
direttamente sullo zoccolino.

In order not to burden the clean lines of the over-panelling, the
ventilation grids for the compressor unit shall be cut directly on
the plinth.

Per una resa migliore dell'apparecchio distanziare i moduli
refrigerati di almeno 15 cm dalla parete

Keep the refrigerated units at least 15 cm away from the wall
for better performance.

SELF SERVICE
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Dettagli - Details Parafiato - Sneezeguard

Illuminazione - Lighting

PARAFIATO IN VETRO TEMPERATO PARAFIATO IN VETRO TEMPERATO VETRINA CHIUSA IN VETRO TEMPERATO PER
DRITTO (UN LATO) INCLINATO (UN LATO) SERVIZIO CON OPERATORE
STRAIGHT TEMPERED GLASS INCLINED TEMPERED GLASS CLOSED DISPLAY IN TEMPERED GLASS FOR
SNEEZE-GUARD (ONE SIDE) SNEEZE-GUARD (ONE SIDE) ASSISTED SERVICE
LED HALO HALO LED
PONTE IN ACCIAIO INOX CON LUCE LED PONTE IN ACCIAIO INOX CON LAMPADE PONTE IN ACCIAIO INOX CON LUCE LED +
STAINLESS STEEL STRUCTURE WITH LED RISCALDANTI ALOGENE LAMPADE RISCALDANTI ALOGENE i
LIGHTING STAINLESS STEEL STRUCTURE WITH STAINLESS STEEL STRUCTURE WITH HALOGEN — ]
HALOGEN HEATING LAMPS HEATING LAMPS + LED LIGHTING -
//-‘
Corpo - body
G4 G5
VETRINA FRONTALE IN VETRO TEMPERATO VETRINA FRONTALE IN VETRO TEMPERATO VETRINA IN SOLO VETRO TEMPERATO
FRONT DISPLAY IN TEMPERED GLASS CON RIPIANO CON RIPIANO INTERMEDIO, SPORTELLI E
_ . FRONT DISPLAY IN TEMPERED GLASS WITH ILLUMINAZIONE LED
S e Lrtodtelll Gty e et SHELF ALL GLASS DISPLAY WITH GLASS MIDDLESHELF,
AL L T, BT , DOORS AND LED LIGHTING
Solo per modelli / Only for models:
N, CN, CNT, COOK Non idonea per modelli bagnomaria
Not suitable for bainmarie models

BASE

VANO LIBERO CON PANNELLI SUL FONDO VANO INFERIORE NEUTRO CON ANTINE
BRI LOWER COMPARTMENT WITH DOORS
LOWER COMPARTMENT WITH REMOVABLE

PANELS AT THE BOTTOM

Gé6

/SC /SF La vetrina G6 chiude completamente il piano o la vasca del buffet grazie a degli sportelli scorrevoli in Plexyglass spesso 4 mm a doppia

piega (non s'imbarca). Per un'apertura semplificata e in tutta sicurezza degli sportelli, la vetrina e dotata di perni finecorsa in gomma ad

U0 LRI Ll LDATT i LA, (oL UL LR BRI A elevata silenziosita. La vetrina Gé & dotata d'illuminazione a LED di serie per meglio presentare i cibi esposti.

LOWER COMPARTMENT WITH FAN-ASSISTED
HEATING, WITH DOORS. MIDDLE SHELF ON
REQUEST

La vetrina G6 e consigliata sui moduli refrigerati e in particolare sui modelli RV-E. Offre inoltre un'ottima resa con i moduli riscaldati secchi
(PC, PC/IN).

The G6 showcase completely closes the buffet worktop thanks to 4mm thick sliding doors in Plexyglass with double fold (does not embark).
For easy and safe opening of the sliding doors, the showcase is equipped with rubber high-silence limit pins. The Gé6 showcase is equipped
with LED lighting as standard to better present the displayed foods.

The G6 showcase is recommended on refrigerated modules and in particular on RV-E models. It also offers excellent performance with dry
heated modules (PC, PC/IN).

SELF SERVICE



OMNIAR

I REFRIGERAZIONE STATICA
il STATIC REFRIGERATION

i

Buffet refrigerato staticamente con struttura in acciaio inox e pannellatura
in legno laminato standard o con sovra-pannellatura (SPP). I pannelli sono
disponibili anche in acciaio inox (SST) e lamiera verniciata (CST). Dotato di
piedini regolabili in altezza mascherabili con uno zoccolino. La refrigerazione
avviene grazie a un gruppo compressore con gas R290. Vasca in acciaio inox
profonda 26¢cm con spigoli arrotondati e rubinetto di scarico, la temperatura e
regolata tramite termostato elettronico.

Ciascun modulo puo essere completato con diversi tipi diilluminazione, paratie
e molti altri optional. Capacita 2-3-4-5 GN 1/1, vasche GN non incluse.

.

Prezzi - Prices
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OMNIA 4R CST +LED + G1+ 7 +R75 +4 + GN

Buffet statically refrigerated with stainless steel structure available with
standard wooden paneling or overcoating (SPP), stainless steel paneling (SST)
or powder coated paneling (CST). Equipped by adjustable feet that can be
masked by a skirting board. Refrigeration by means of a compressor unit with
R290 gas. Height adjustable feet. It is equipped with a 26¢cm deep stainless steel
well with rounded edges with a drain cock. The well temperature is regulated by
digital thermostat.

Each module can be confi gurated with different types of lighting, sneezeguard,
tray holders among with many other optionals. Capacity 2-3-4-5 GN 1/1. GN
pans not included.

Legno laminato - Laminated wood

OMNIA 2R 019000M2R

OMNIA 3R 019000M3R Modulo vasca fredda statica
OMNIA4R 019000M4R Legno laminato
OMNIA5R 019000M5R

Acciaio inox - Stainless steel

OMNIA 2 R SST 019INOM2R

OMNIA 3R SST 019INOM3R Modulo vasca fredda statica
OMNIA 4 R SST 019INOM4R Acciaio Inox
OMNIA 5R SST 019INOM5R

Verniciato a polvere - Powder coated

OMNIA 2R CST 019VGOM2R

OMNIA 3R CST 019VGOM3R Modulo vasca fredda statica
OMNIA 4R CST 019VGOM4R Verniciato a polvere
OMNIA5R CST 019VGOMS5R

Sovrapannellatura in legno laminato - Overpaneling in laminated wood

OMNIA 2R SPP 019SPOM2R

OMNIA 3 R SPP 019SPOM3R Modulo vasca fredda statica
OMNIA 4R SPP 019SPOM4R Sovrapannellatura in legno laminato
OMNIA 5R SPP 019SPOM5R

2GN1/1

Counter with static refrigerated well 3GN1/1
Laminated wood 4GN1/1

5GN 1/1

2GN1/1

Counter with static refrigerated well 3GN1/1
Stainless steel 4GN1/1

5GN 1/1

2GN1/1

Counter with static refrigerated well 3GN1/1
Powder coated 4GN1/1

5GN1/1

2GN1/1

Counter with static refrigerated well 3GN1/1
Overpaneling in laminated wood 4GN1/1
5GN1/1

3 4 5

Capacita GN >

GN Capacity

Dimensioni esterne (A1 x P x H) mm

External dimensions 846 x 747 x 910 1171 x 747 x 910
Dimens oiiassal S b 692 x 593 x 260 1017 x 593 x 260
Well dimensions

Dimensioni vano inferiore (Lv x Hv) mm 283 x 444 608 x 444

Lower compartment dimensions

Peso Netto (Kg)

Net Weight 8 %0

wlhsresend T () 120 x 100 x 120/185h 135x 92 x 120/185h
Packing size

Temperatura di esercizio (°C)

Operating temperature #2410 A

Gas refrigerante

Refrigerant gas R290 R290

Potenza assorblFa (Watt) 330* 330*

Power consumption

Tensione alimentazione a 50 Hz (V) 230V 230V

Power Supplies at 50 Hz

1496 x 747 x 910 1821 x 747 x 910
1342 x 593 x 260 1667 x 593 x 260
933 x444 1258 x 444

100 110

155 x 92 x 120/185h 185 x 92 x 120/185h
+2/+10 +2/+10

R290 R290

330* 330*

230V 230V

*La potenza pud aumentare con optional illuminazione LED - *Power may increase with optionals lighting LED >> PAG. 105

Disegno tecnico - Technical drawing

A1
747 250 _
273 _ 200 16 16, [
9 250
cd
- Opt. 4 @
> Lv e
3
620 62 64 U |64
62 — OPERATOR SIDE
Opt. 7
own | saon | s | o |
OMNIA 2R 846 692 283
Opt. 3 Opt| 9
OMNIA3R 1171 1017 608 A2
@ AN =
NI —| @ w
OMNIA4R 1496 1342 933 ™~ 10 10 &
OMNIAS5R 1821 1667 1258 -
Opt. 6-8
Optional - Optionals
(e | 61 62 | 63 66 [ 3] 6 | 7] 8] [5c] 4 [pomn] 2 o] oo [N EESm—m—
l'apparecchio di almeno 15 cm dalla parete.
SCAM TuBEl 45cuT| DIST Keep the appliance at least 15 cm away from
the wall for better performance.
PREZZI OPTIONAL - OPTIONALS PRICE >> PAG. 105
Pannellature - Paneling
LEGNO LAMINATO ACCIAIO INOX  LAMIERA VERNICIATA - solo per CST
LAMINATED WOOD STAINLESS STEEL ~ POWDER COATED - only for CST

MATERIALI E DECORI - MATERIALS AND DECORS >> PAG. 324

9010]9006]7037 M 8017

SELF SERVICE
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OMNIA RV

REFRIGERAZIONE VENTILATA
FAN-ASSISTED REFRIGERATION

Buffet a refrigerazione ventilata con struttura in acciaio inox e pannellatura
in legno laminato standard o con sovra-pannellatura (SPP). I pannelli sono
disponibili anche in acciaio inox (SST) e lamiera verniciata (CST). Dotato di
piedini regolabili in altezza mascherabili con uno zoccolino. La refrigerazione
avviene grazie a un gruppo compressore con gas R290, dotato di un sistema
defrost pre-programmato. Vasca in acciaio inox profonda 26cm con spigoli
arrotondati e rubinetto di scarico, la temperatura e regolata tramite termostato
elettronico. Ciascun modulo pud essere completato con diversi tipi di
illuminazione, paratie e molti altri optional. Capacita 3-4-5 GN 1/1, vasche GN
non incluse.

Prezzi - Prices
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OMNIA4RV +LED +2xGl+2x6+3 +Z

Buffet with fan-assisted refrigeration, stainless steel structure available with
standard wooden paneling or overcoating (SPP), stainless steel paneling (SST)
or powder coated paneling (CST). Equipped by adjustable feet that can be
masked by a skirting board. Refrigeration by means of a compressor unit with
R290 gas, with a pre-programmed defrost system. Height adjustable feet with
skirting board. It is equipped with a 26¢cm deep stainless steel well with rounded
edges with a drain cock. The well temperature is set by digital thermostat.
Each module can be equipped by different types of lighting, sneezeguard, tray
holders among with many other optionals. Capacity 3-4-5 GN 1/1. GN pans not
included.

Legno laminato - Laminated wood

OMNIA 3 RV 019000M3RV
Modulo vasca fredda ventilata
OMNIA 4 RV 019000M4RV
Legno laminato
OMNIA 5RV 019000M5RV

Acciaio inox - Stainless steel

OMNIA 3 RV SST 019INOM3RV
OMNIA 4 RV SST 019INOM4RV Modulo vasca fredda ventilata
OMNIA 5 RV SST 019INOM5RV Acciaio Inox

Verniciato a polvere - Powder coated

OMNIA 3RV CST 019VGOM3RV
Modulo vasca fredda ventilata
OMNIA 4 RV CST 019VGOMARV
Verniciato a polvere
OMNIA 5RV CST 019VGOM5RV

Sovrapannellatura in legno laminato - Overpaneling in laminated wood

OMNIA 3 RV SPP 019SPOM3RV
Modulo vasca fredda ventilata
OMNIA 4 RV SPP 019SPOM4RV
Sovrapannellatura in legno laminato
OMNIA 5 RV SPP 019SPOM5RV

Counter with fan-assisted 3GN1/1
refrigerated well 4GN1/1
Laminated wood 5GN1/1

Counter with fan-assisted 3GN1/1
refrigerated well 4GN1/1

Stainless steel 5GN1/1

Counter with fan-assisted 3GN1/1

refrigerated well 4GN1/1
Powder coated 5GN1/1
) i 3GN1/1

Counter with fan-assisted

refrigerated well 4GN1/1
Overpaneling in laminated wood
5GN1/1

Dati tecnici - Technical data _

3 4 5

Capacita GN
GN Capacity
e o 1171 x 747 x 910 1496 x 747 x 910 1821 x 747 x 910
External dimensions
I I P 22 ) 1017 x 593 x 260 1342x 593 x 260 1667 x 593 x 260
Well dimensions
Dimensioni vano inferiore (Lv x Hv) mm
. : 608 x 444 933 x 444 1258 x 444
Lower compartment dimensions
Peso Netto (Kg)
Net Weight 100 110 120
wlhsresend T () 135x 92 x 120/185h 155 x 92 x 120/185h 185 x 92 x 120/185h
Packing size
Temperatura di esercizio (°C)
Operating temperature #2410 P2 L
Gas refrigerante
Refrigerant gas R290 R290 R290
Potenza assorblFa (Watt) 348 358 367 *
Power consumption
Tensione alimentazione a 50 Hz (V)
Power Supplies at 50 Hz 2y 2y 2
*La potenza pud aumentare con optional illuminazione LED - *Power may increase with optionals lighting LED >> PAG. 105
Disegno tecnico - Technical drawing
747 250 A1
273 _ 200 L1J16 16,1
(=]
<
Opt. 7

910

100

620 |62 64 |64
OPERATOR SIDE
Opt. 7
Opt. 3 Opt/9
OMNIA 3RV 1171 1017 608 - A2 <= -
X 5| B &
OMNIA 4 RV 1496 1342 933 h
OMNIA 5RV 1821 1667 1258 a
Opt. 6-8
Optional - Optionals
eofeilaafalos]ale]7]a]ofoclafromnz{zn]rz EEETETARTIE
l'apparecchio di almeno 15 cm dalla parete.
SCAM TuBEl 45cuT| DIST Keep the appliance at least 15 cm away from
the wall for better performance.
PREZZI OPTIONAL - OPTIONALS PRICE >> PAG. 105
Pannellature - Paneling
LEGNO LAMINATO ACCIAIO INOX LAMIERA VERNICIATA - solo per CST
LAMINATED WOOD STAINLESS STEEL POWDER COATED - only for CST

MATERIALI E DECORI - MATERIALS AND DECORS >> PAG. 324
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OMNIA RV-E

Buffet a refrigerazione ventilata con evaporatore, struttura in acciaio inox
e pannellatura in legno laminato standard o con sovra-pannellatura (SPP). I
pannelli sono disponibili anche in acciaio inox (SST) e lamiera verniciata (CST).
Dotato di piedini regolabili in altezza mascherabili con uno zoccolino. La vasca
& dotata di bocchette che creano una lama d'aria che migliora l'efficienza
refrigerante ottimizzando i consumi. Per ottenere le massime performances di
refrigerazione, la vasca dovrebbre essere completamente chiusa dalla vetrina

Blown-air refrigerated buffet with evaporator, stainless steel structure available
with standard wooden paneling or overcoating (SPP), stainless steel paneling
(SST) or powder coated paneling (CST). Equipped by adjustable feet that can
be masked by a skirting board. The well is equipped by vents that create an air
blade that improves cooling effi ciency and optimizes consumption. To achieve
maximum refrigeration performance, the well should be completely closed by
the G6 showcase. Bottom panels adjustable in height to allow the insertion of GN

Dati tecnici - Technical data _

3 4 5

100,

620

Capacita GN
GN Capacity
Dimensioni esterne (A1 x P x H) mm
REFRIGERAZIONE VENTILATA CON EVAPORATORE e O e erne 1171x 747 x 910 1496 X 747 x 910 1821x 747 x 910
FAN'ASSISTED REFRIGERATION WITH EVAPORATOR D|me|15|on| yasca(AZXPxH) mm 1017 x 593 x 260 1342 593 x 260 1667 x 593 x 260
Well dimensions
Dimensioni vano inferiore (Lv x Hv) mm
. : 608 x 444 933 x 444 1258 x 444
Lower compartment dimensions
ZG?T/V"?‘;;’ kg 100 110 120
FLUSSO DELLA LAMA D'ARIA edivelt
(CONSIGLIABILE USO CON VETRINA) Dimensioni imballo (cm)
ATR BLADE FLOW Packing size 135x 92 x120/185h 155 x 92 x 120/185h 185 x 92 x 120/185h
(ADVISABLE FOR USE WITH GLASS DISPLAY) . i (0
Tempe'ratura di esercizio (°C) +2/+10 +2/+10 +2/+10
Operating temperature
Gas refrigerante
Refrigerant gas R290 R290 R290
Potenza assorblFa (Watt) 348 358 367
Power consumption
Tensione alimentazione a 50 Hz (V)
Power Supplies at 50 Hz 2y 2y 2
*La potenza puo aumentare con optional illuminazione LED - *Power may increase with optionals lighting LED >> PAG. 105
Disegno tecnico - Technical drawing
747 250 A1
16 16
oo TTTITIIIT
1 I
H a o
| I =+
250 || | [ |
opt. 7 | :JD'
?Tv* Fﬁ:ér
‘D
KE/
OMNIA 4 RV/E SPP + G6 o

U

LATO OPERATORE

SELF SERVICE

G6. Fondo regolabile in altezza per permettere l'inserimento di vasche GN (non pans (not included) max 100mm high. The bottom panels are fully removable
incluse) alte max 100mm. I pannelli del fondo sono rimovibili per semplificare to simplify cleaning and maintenance; they can also have different degrees of
le operazioni di pulizia e di manutenzione; possono inoltre avere diversi gradi inclination to better diplay food. o=
d'inclinazione per meglio presentare gli alimenti. ALY ! Opt. 3
OMNIA 3 RV-E 1171 1017 608 |
|
Prezzi - Prices OMNIA 4 RV-E 1496 1342 933 N i g
|
|
Legno laminato - Laminated wood L
OMNIA 3 RV-E 019000M3RV/E Modulo vasca refrigerata ventilata Counter with fan-assisted refrigerated 3GN1/1
OMNIA 4 RV-E 019000M4RV/E con evaporatore well with evaporator 4GN1/1 1Opt. L '
OMNIA 5 RV-E 019000M5RV/E Legno laminato Laminated wood 5GN 1/1
Acciaio inox - Stainless steel Optional - Optionals
OMNIA 3 RV-E SST 019INOM3RV/E Modulo vasca refrigerata ventilata Counter with fan-assisted refrigerated 3GN1/1
OMNIA 4 RV-E SST 019INOM4RV/E con evaporatore well with evaporator 4GN1/1 ﬂﬂﬂﬂm Per una resa migliore distanziare
L . ['apparecchio di almeno 15 cm dalla parete.
e wall for better performance.
Verniciato a polvere - Powder coated i
PREZZI OPTIONAL - OPTIONALS PRICE >> PAG. 105
OMNIA 3 RV-E CST 019VGOM3RV/E Modulo vasca refrigerata ventilata Counter with fan-assisted refrigerated 3GN1/1
con evaporatore well with evaporator .
OMNIA 4 RV-E CST 019VGOM4RV/E 4GN1/1 Pannellature - Paneling
OMNIA 5 RV-E CST 019VGOM5RV/E Verniciato a polvere Powder coated 5GN 1/1

LEGNO LAMINATO
LAMINATED WOOD

ACCIAIO INOX
STAINLESS STEEL

LAMIERA VERNICIATA - solo per CST

Sovrapannellatura in legno laminato - Overpaneling in laminated wood POWDER COATED - only for CST

S [ | | = 1 RS
con evaporatore well with evaporator =5 ==

OMNIA 4 RV-E SPP 019SPOMARV/E P 4GN1/1 LAR|LRS | Lz | LM | Lsk | Loc | LER | Lsv | Lcp | Ltc | LGR | LNt [l LBV [Lws | LBE | LNE [LoM | LNO [LWE | LAN | LNV ssT [9010{9006|7037 8017| RAL

OMNIA 5 RV-E SPP 019SPOMS5RV/E Sovrapannellatura in legno laminato Overpaneling in laminated wood 5GN1/1

MATERIALI E DECORI - MATERIALS AND DECORS >> PAG. 324



HANEX®

Il piano refrigerato in HANEX® € un

OMNIA PR

3 4 5

Capacita GN >

materiale tecnico composito non poroso,

GN Capacity

SELF SERVICE

P PIANO REFRIGERATO di facile pulizia e idoneo al contatto con Dimensioni esterne (A1 x P x H) mm 846 x 747 x 910 1171 x 747 x 910 1496 x 747 x 910 1821 x 747 x 910
] REFRIGERATED COUNTERTOP i cibi ma anche con una forte valenza External dimensions
— estetica grazie al suo decoro simil-pietra. Dimensioni Piano (A2 x P) mm 650 x 593 975 x 593 1300 x 593 1625 x 593
Top dimensions
The refrigerated top made of HANEX®, is a I 2 RIS T 7 (R e )i 283 x 444 608 x 444 933 x 444 1258 x 444
non-porous technical composite material, Lower compartment dimensions
easy to clean and suitable for contact with Peso Netto (Kg)
. . g 70 80 90 100
food but also with a strong aesthetic value Net Weight
thanks to its stone-like decoration. Ll el o) 120 x 100 x 120/185h 135 x 92 x 120/185h 155 x 92 x 120/185h 185 x 92 x 120/185h
Packing size
Temperatura di esercizio (°C)
Operating temperature #2410 2 P2 P2
Gas refrigerante
. = Refrigerant gas R290 R290 R290 R290
i i
””:“[“Hmmm;}l zotenza assorblFa (Watt) 350 350 350 350
| ""lellll“""mfalilll} ower consumption
it Tensione alimentazione a 50 Hz (V)
Power Supplies at 50 Hz B 2EDY 2l U
*La potenza puo aumentare con optional illuminazione LED - *Power may increase with optionals lighting LED >> PAG. 105
Disegno tecnico - Technical drawing
747 250 A1
273 200 16 161,
o
< 591 250
OMNIA4 PR +LED +2x Gl +2x6 +Z ————: | Opt.7 ‘8
Opt. 3
Buffet refrigerato con piano in Hanex® . Struttura in acciaio inox e pannellatura Refrigerated buffet with Hanex® worktop. Stainless steel structure available - >L Opt. 4
in legno laminato standard o con sovra-pannellatura (SPP). I pannelli sono with standard wooden paneling or overcoating (SPP), stainless steel paneling > I L
disponibili anche in acciaio inox (SST) e lamiera verniciata (CST). Dotato di (SST) or powder coated paneling (CST). Equipped by adjustable feet that can be
piedini regolabili in altezza mascherabili con uno zoccolino. masked by a skirting board. s
Il freddo del piano viene contenuto per 3 cm dal bordo inox e da una cornice in The cold on the top is retained for 3 cm by the stainless steel edge and by a 8 cm - U
Plexyglass di 8 cm appoggiata sul piano e rimovibile per l'esposizione di piatti high Plexyglass frame laying on the shelf and removable for the display of bulky 620 54 64
e vassoi particolarmente ingombranti. Refrigerazione statica alimentata da un plates and trays. Static refrigeration powered by a compressor unit operating 62 162 OPERATOR SIDE T

gruppo compressore funzionante con gas R290. La temperatura del piano & with R290 gas. The temperature is set by a digital thermostat. Capacity 3-4-5
regolata da un termostato digitale. Capacita 3-4-5 GN 1/1. GN 1/1.

Opt. 7

Prezzi - Prices

pt. p

OMNIA 2 PR 019000M2PR 2GN1/1 OMNIA 2 PR 846 650 283 A2

) i i 2 2 o
OMNIA3 PR UL EL Modulo piano freddo HANEX® NS oot i OMNIA3 PR un 975 608 ~ 5 ® o

MNIA 4 PR 19 M4PR i 4GN1/1

0 019000 Legno laminato Laminated wood GN 1/ OMNIA 4 PR 1496 1300 933 °
OMNIA 5 PR 019000M5PR 5GN1/1 OMNIA 5 PR 1821 1625 1258
Acciaio inox - Stainless steel Opt. 6-8
OMNIA 2 PR SST 019INOM2PR 2GN1/1

. Counter with refrigerated
OMNIA 3 PR SST 019INOM3PR Modulo piano freddo HANEX® HANEX® countertop 3GN1/1
OMNIA 4 PR SST 019INOM4PR Acciaio Inox Stainless steel 4GN1/1 Optional - Optionals
OMNIA 5 PR SST 019INOM5PR 5GN1/1

. Fieo | c1 [ 62 Ga {cs | 3 o] 7] loc] o [roun] z [z ren o
Verniciato a polvere - Powder coated Per una resa migliore distanziare
l'apparecchio di almeno 15 cm dalla parete.

OMNIA 2 PR CST 019VGOM2PR 26N1/1 TUBE | 45€UT Keep the appliance at least 15 cm away from

h Counter with refrigerated the wall for better performance.

®
LRSI HERHTEX Modulo piano freddo HANEX HANEX® countertop JEa PREZZI OPTIONAL - OPTIONALS PRICE >> PAG. 105
OMNIA 4 PR CST 019VGOM4PR Verniciato a polvere 4GN1/1
Powder coated
OMNIA 5 PR CST 019VGOMSPR 5GN1/1 Pannellature - Paneling
Sovrapannellatura in legno laminato - Overpaneling in laminated wood
LEGNO LAMINATO ACCIAIO INOX LAMIERA VERNICIATA - solo per CST

OMNIA 2 PR SPP 019SPOM2PR 2GN1/1 LAMINATED WOOD STAINLESS STEEL POWDER COATED - only for CST

. Counter with refrigerated
OMNIA 3 PR SPP 019SPOM3PR Modulo piano freddo HANEX® HANEX® countertop 3GN1/1 ..... .. ... E . . =
OMNIA 4 PR SPP 019SPOMAPR  Sovrapannellatura in legno laminato G e s 4GN1/1 LAR| LRs | LzA | LM | Lsk [Loc | Ler | Lsv | Lcp | Ltc | LGR | Ln1 [l LBV |Lws | LBE [ LNE [LOM|LNO [LwE | LAN | LNV ssT [lll9010|9006|7037 8017| RAL
OMNIA 5 PR SPP 019SPOM5PR 5GN1/1

MATERIALI E DECORI - MATERIALS AND DECORS >> PAG. 324



OMNIA PR-IN

PIANO REFRIGERATO INOX

STAINLESS STEEL REFRIGERATED COUNTERTOP

Buffet refrigerato con piano in acciaio inox stampato e con bordi arrotondati
per facilitarne la pulizia. Piano profondo 30 mm e dotato di rubinetto di
scarico. Struttura in acciaio inox e pannellatura in legno laminato standard
o0 con sovra-pannellatura (SPP). I pannelli sono disponibili anche in acciaio
inox (SST) e lamiera verniciata (CST). Dotato di piedini regolabili in altezza
mascherabili con uno zoccolino. Refrigerazione statica alimentata da un
gruppo compressore funzionante con gas R290. La temperatura del piano &
regolata da un termostato digitale. Capacita 2-3-4 GN 1/1.

Prezzi - Prices

IL PANNELLO COMANDI VIENE
EVIDENZIATO E ARRICCHITO DA
UN ADESIVO CHE ILLUSTRA I VARI
PULSANTI CON UNA GRAFICA DI
DESIGN

THE CONTROL PANEL IS HIGHLIGHTED
AND EMBELLISHED WITH A STICKER
ILLUSTRATING THE VARIOUS
CONTROLLERS WITH DESIGN GRAPHICS

Refrigerated buffet with a moulded stainless steel worktop 30 mm deep and
with rounded edges for an easy cleaning. Stainless steel structure available
with standard wooden paneling or overcoating (SPP), stainless steel paneling
(SST) or powder coated paneling (CST). Equipped by adjustable feet that can
be masked by a skirting board. Static refrigeration powered by a compressor
unit operating with R290 gas. The temperature is set by a digital thermostat.
Capacity 2-3-4 GN 1/1.

Legno laminato - Laminated wood

OMNIA 2 PR-IN 019000M2PR/IN . .

Modulo piano freddo inox
OMNIA 3 PR-IN 019000M3PR/IN

Legno laminato

OMNIA 4 PR-IN 019000M4PR/IN
Acciaio inox - Stainless steel
OMNIA 2 PR-IN SST 019INOM2PR/IN
OMNIA 3 PR-IN SST 019INOM3PR/IN el B[RO e
OMNIA 4 PR-IN SST 019INOM4PR/IN Acciaio Inox

Verniciato a polvere - Powder coated

OMNIA 2 PR-IN CST 019VGOM2PR/IN . .
Modulo piano freddo inox
OMNIA 3 PR-IN CST 019VGOM3PR/IN
Verniciato a polvere
OMNIA 4 PR-IN CST 019VGOM4PR/IN

Sovrapannellatura in legno laminato - Overpaneling in laminated wood

OMNIA 2 PR-IN SPP 019SPOM2PR/IN
Modulo piano freddo inox
OMNIA 3 PR-IN SPP 019SPOM3PR/IN
Sovrapannellatura in legno laminato
OMNIA 4 PR-IN SPP 019SPOM4PR/IN

Counter with refrigerated 2GN1/1
stainless steel countertop 3GN1/1
Laminated wood 4GN1/1
Counter with refrigerated 2GN1/1
stainless steel countertop 3GN1/1
Stainless steel AGN1/1
Counter with refrigerated 2GN1/1
stainless steel countertop 3GN1/1
Powder coated 4GN1/1
Counter with refrigerated 2GN1/1
stainless steel countertop 3GN1/1
Overpaneling in laminated wood 4GN1/1

3 4

Capacita GN 5
GN Capacity
Dimensioni esterne (A1 x P x H) mm
External dimensions ORI
Dimensioni Piano (A2 x P) mm
Top dimensions AN
Dimensioni vano inferiore (Lv x Hv) mm
Lower compartment dimensions R
Peso Netto (Kg) 60
Net Weight
Dimensioni imballo (cm)
Packing size 120x 100 x 120/185h
Temperatura di esercizio (°C)
Operating temperature #2410
Gas refrigerante
Refrigerant gas R290
Potenza assorhita (Watt) .
. 330
Power consumption
Tensione alimentazione a 50 Hz (V) 230V

Power Supplies at 50 Hz

*La potenza pud aumentare con optional illuminazione LED - *Power may increase with optionals lighting LED >> PAG. 105

Disegno tecnico - Technical drawing

1171 x 747 x 910

951x593

608 x 444

73

135x 92 x120/185h

+2/+10

R290

330*

230V

1496 x 747 x 910

1276 x 593

933 x 444

84

155x 92 x120/185h

+2/+10

R290

330*

230V

250

410

910

100

620
62 | |62

.91
|
r |
| |
OMNIA 2 PR 846 629 283 ! ( i 1
o | " A2 Hle sl &
OMNIA 3 PR 1171 951 608 ~ ! i ‘T S
| | |
OMNIA 4 PR 1496 1276 933 i (o ) |
T B |
1
| I |
| Opt. 6-8 ! |
b S
Optional - Optionals
CLeo | 1 [ 62 [ 63 [ o6 |3 6] 78] [5c] 4 o] z | 2a]rzs P—
Per una resa migliore distanziare
l'apparecchio di almeno 15 cm dalla parete.
TUBE| 45CUT Keep the appliance at least 15 cm away from
the wall for better performance.
PREZZI OPTIONAL - OPTIONALS PRICE >> PAG. 105
Pannellature - Paneling
LEGNO LAMINATO ACCIAIO INOX LAMIERA VERNICIATA - solo per CST
LAMINATED WOOD STAINLESS STEEL POWDER COATED - only for CST

MATERIALI E DECORI - MATERIALS AND DECORS >> PAG. 324
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OMNIA BM

RISCALDAMENTO BAGNO MARIA
== BAIN-MARIE HEATING

Buffet riscaldato a bagnomaria con struttura in acciaio inox e pannellatura
in legno laminato standard o con sovra-pannellatura (SPP). I pannelli sono
disponibili anche in acciaio inox (SST) e lamiera verniciata (CST). Dotato
di piedini regolabili in altezza mascherabili con uno zoccolino. La vasca € in
acciaio inox, profonda 26cm con spigoli arrotondati, rubinetto di scarico e
riscaldata tramite resistenze siliconiche adesive. La temperatura della vasca e
regolata da un termostato digitale.

Ciascun modulo puo essere completato con diversi tipi diilluminazione, paratie
e molti altri optional. Capacita 2-3-4-5 GN1/1, vasche GN non incluse.

Prezzi - Prices

OMNIA5BM +LED +G1+4 + 6 +R75 + GN

Bain-marie heated buffet. Stainless steel structure available with standard
wooden paneling or overcoating (SPP), stainless steel paneling (SST) or powder
coated paneling (CST). Equipped by adjustable feet that can be masked by
a skirting board. It is equipped with a 26cm deep stainless steel well with
rounded edges with a drain cock and heated by silicone adhesive elements. Well
temperature powered by digital thermostat.

Each module can be equipped by different types of lighting, sneezeguard, tray
holders among with many other optionals. Capacity 2-3-4-5 GN1/1. GN pans
not included.

Legno laminato - Laminated wood

OMNIA 2 BM 019000M2BM

OMNIA 3 BM 019000M3BM Modulo vasca calda a Bagno Maria
OMNIA 4 BM 019000M4BM Legno laminato

OMNIA 5 BM 019000M5BM

Acciaio inox - Stainless steel

OMNIA 2 BM SST 019INOM2BM

OMNIA 3 BM SST 019INOM3BM Modulo vasca calda a Bagno Maria
OMNIA 4 BM SST 019INOM4BM Acciaio Inox
OMNIA 5 BM SST 019INOM5BM

Verniciato a polvere - Powder coated

OMNIA 2 BM CST 019VGOM2BM

OMNIA 3 BM CST 019VGOM3BM Modulo vasca calda a Bagno Maria
OMNIA 4 BM CST 019VGOM4BM Verniciato a polvere
OMNIA 5 BM CST 019VGOM5BM

Sovrapannellatura in legno laminato - Overpaneling in laminated wood

OMNIA 2 BM SPP 019SPOM2BM

OMNIA 3 BM SPP 019SPOM3BM Modulo vasca calda a Bagno Maria
OMNIA 4 BM SPP 019SPOM4BM Sovrapannellatura in legno laminato
OMNIA 5 BM SPP 019SPOM5BM

2GN1/1

Counter with Bain Marie heating well 3GN1/1
Laminated wood 4GN1/1

5GN 1/1

2GN1/1

Counter with Bain Marie heating well 3GN1/1
Stainless steel 4GN1/1

5GN1/1

2GN1/1

Counter with Bain Marie heating well 3GN1/1
Powder coated 4GN1/1

5GN1/1

2GN1/1

Counter with Bain Marie heating well 3GN1/1
Overpaneling in laminated wood 4GN1/1
5GN1/1

3 4 5

Capacita GN

GN Capacity 2

e o 846 x 747 x 910 1171x 747 x 910
External dimensions

I e P 22 ) 692 x 593 x 260 1017 x 593 x 260
Well dimensions

Dimensioni vano mfe‘rlore (L\l X Hv) mm 608 x 444 933 x 444

Lower compartment dimensions

Peso Netto (Kg)

Net Weight 65 =

wlhsiesend T =) 120 x 100 x 120/185h 135x 92 x 120/185h
Packing size

Temperatura di esercizio (°C)

Operating temperature Djfs AR

Potenza assorbl_ta (Watt) 1000* 1500*

Power consumption

Tensione alimentazione a 50 Hz (V) 230 230

Power Supplies at 50 Hz

1496 x 747 x 910

1342 x593 x 260

1258 x 444

85

155x 92 x120/185h

0/+90

2000*

230

1821 x 747 x 910

1667 x 593 x 260

1583 x 444

95

185x 92 x120/185h

0/+90

2500*

230

*La potenza puo aumentare con optional illuminazione LED / HALO / HALOLED - *Power may increase with optionals lighting LED / HALO / HALOLED >> PAG. 105

Disegno tecnico - Technical drawing

747 250 _ Al
273 _ 200 .16 16 [
o
—
<
250
©
a I Opt. 3 :
/
8 Opt. 4 o
o 8]
Lv
8
—
L 620 64| E . ﬂﬁ‘l
62 62 OPERATOR SIDE

Opt. 7

OMNIA 2 BM 846 692 608

Opt. 3 Opt| 9
OMNIA 3 BM 1171 1017 933 A2 -

g SN
OMNIA 4 BM 1496 1342 1258 ~ 0O N
OMNIA 5 BM 1821 1667 1583 °

Opt. 6-8

Optional - Optionals

(e [ru0 [sawouen] 1 | 62 | 63 | 3 16 | 7 | o | 5 Loc| & |pomn| |z ] ron [an | par]

PREZZI OPTIONAL - OPTIONALS PRICE >> PAG. 105

Pannellature - Paneling

LEGNO LAMINATO
LAMINATED WOOD

MATERIALI E DECORI - MATERIALS AND DECORS >> PAG. 324

ACCIAIO INOX
STAINLESS STEEL

LAMIERA VERNICIATA - solo per CST
POWDER COATED - only for CST
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OMNIA BM/SC vuienc - Tecildis oz owns  owns  owns |
3 4 5

Capacita GN

GN Capacity ~
Dimensioni esterne (A1 x P x H) mm
RISCALDAMENTO BAGNO MARIA E VANO INFERIORE RISCALDATO VENTILATO piensiof esterme 846 747 x 910 1171x747x910 1496 x747x910 1821x747x910
== BAIN-MARIE HEATING AND LOWER COMPARTMENT WITH FAN-ASSISTED HEATING Dimensioni Vasca (A2 x P H) mim 092593 260 1017 %593 x 260 139 1593 260 1667 % 593260
Well dimensions
PSSy Sl sl 608 x 444 933 x 444 1258 x 444 1583 x 444
Lower compartment dimensions
Peso Netto (Kg)
Net Weight 5 & e =
Ll el o) 120 x 100 x 120/185h 135 x 92 x 120/185h 155 x 92 x 120/185h 185 x 92 x 120/185h
Packing size
Temperatura di esercizio (°C)
Operating temperature 0/+90 0/+90 el Ui
Potenza assorbl_ta (Watt) 1826+ 2326+ 2826+ 3326
Power consumption
Tensione alimentazione a 50 Hz (V) 230 230 230 230

Power Supplies at 50 Hz

*La potenza pud aumentare con optional illuminazione LED / HALO / HALOLED - *Power may increase with optionals lighting LED / HALO / HALOLED >> PAG. 105

Disegno tecnico - Technical drawing

SELF SERVICE

747 250 Al
273 __200 .16 16,1
o
-
<
250
opt. 68
OMNIA 4 BM-SC + LED + G1
Buffet riscaldato a bagnomaria e compartimento inferiore riscaldato ventilato. Bain-marie warm buffet with fan-assisted heated lower compartment. Stainless § Hv ;EF Opt. 4 u B
Struttura in acciaio inox e pannellatura in legno laminato standard o con sovra- steel structure available with standard wooden paneling or overcoating (SPP), 660 ~ Lv
pannellatura (SPP). I pannelli sono disponibili anche in acciaio inox (SST) e stainless steel paneling (SST) or powder coated paneling (CST). Equipped by
lamiera verniciata (CST). Dotato di piedini regolabili in altezza mascherabili adjustable feet that can be masked by a skirting board. It is equipped with a 5
con uno zoccolino. La vasca € in acciaio inox, profonda 26¢cm con spigoli 26cm deep stainless steel well with rounded edges with a drain cock and heated 3 T
arrotondati, rubinetto di scarico e riscaldata tramite resistenze siliconiche by silicone adhesive elements. Temperatures are powered by indipendent 620 64| | 64
adesive. La temperatura della vasca e del vano inferiore sono indipendenti e thermostats. Each module can be equipped by different types of lighting, OPERATOR SIDE
sono regolate da un termostato. Ciascun modulo puo essere completato con sneezeguard, tray holders among with many other optionals. Capacity 2-3-4-5
diversi tipi di illuminazione, paratie e molti altri optional. Capacita 2-3-4-5 GN1/1. GN pans not included.
GN1/1, vasche GN non incluse. opt. 7
Prezzi - Prices
fomia | coce-code Descritionand finshing | Capacith~ apacity omNiABH /sC_| Atmm | A2mn | tvmm |ty | ovm |
Legno laminato - Laminated wood OMNIA 2 BM /SC 846 692 608 444 660 opt. 3 " opt| 9
™ NI o
OMNIA 2 BM/SC 019000M2BMSC 2GN1/1 e I 933 N 5|3 ]
. Counter with Bain Marie heating well,
OMNIA 3 BM/SC 019000m3BMsc ~ Medulo vasca calda a Bagno Maria, with lower compartment 3GN1/1 B e O R I
con vano inferiore riscaldato ith ] o
with fan-assisted heating OMNIA 5BM /SC 1821 1667 1583
OMNIA 4 BM/SC 019000M4BMSC Lesno laminato 4GN1/1
8 Laminated wood
OMNIA 5 BM/SC 019000M5BMSC 5GN1/1 Opt. 6-8
Acciaio inox - Stainless steel
OMNIA 2 BM/SC SST 019INOM2BMSC 2GN1/1
. Counter with Bain Marie heating well,
OMNIA 3 BM/SC SST o191Nom3gmsc  Modulovasca calda a Bagno Maria, with lower compartment 3GN1/1
with fan-assisted heating Optional - Optionals
OMNIA 4 BM/SC SST 019INOM4BMSC Acciaio I 4GN1/1
cciaio nox Stainless steel
wioluoi] ca ] calca ]3] [71a [ Joclmuor] 2 Janlras
Verniciato a polvere - Powder coated
[~ [~
OMNIA 2 BM/SC CST 019VGOM2BMSC . A 0 2GN1/1 TUBE| 45CUT | DIST
a Counter with Bain Marie heating well,
OMNIA 3 BM/SC CST 019vGoM3BMSC  Medulo vasca calda a Bagno Maria, with lower compartment 3GN1/1 PREZZI OPTIONAL - OPTIONALS PRICE >> PAG. 105
with fan-assisted heating
OMNIA 4 BM/SC CST 019VGOM4BMSC e s, 4GN1/1
P Powder coated
OMNIA 5 BM/SC CST 019VGOM5BMSC 5GN1/1 Pannellature - Paneling
Sovrapannellatura in legno laminato - Overpaneling in laminated wood
LEGNO LAMINATO ACCIAIO INOX LAMIERA VERNICIATA - solo per CST
OMNIA 2 BM/SC SPP 019SPOM2BMSC 2GN1/1 LAMINATED WOOD STAINLESS STEEL POWDER COATED - only for CST
. Counter with Bain Marie heating well,
OMNIA 3 BM/SC SPP 0195POM3BMSC ~ Modulo vasca calda a Bagno Maria, with lower compartment 3GN1/1 . . . . . . . . . . E E . . =
con vano inferiore riscaldato with fan-assisted heating ===|==
OMNIA 4 BM/SC SPP 019SPOMABMSC soyrapannellatura in legno laminato o 4GN1/1 LAR| LR | Lza | LM | Lsk | Loc | LER | Lsv | Lcp | LTc | LGR| LNT [l LBV |Lws| LBE | LNE [LoM | LNO |LWE | LAN | LNV ssT [I9010{9006]7037 8017| RAL
Overpaneling in laminated wood
OMNIA 5 BM/SC SPP 019SPOM5BMSC 5GN1/1

MATERIALI E DECORI - MATERIALS AND DECORS >> PAG. 324




OMNIA BM SEP T Y

Capacita GN . A
GN Capacity
Dimensioni esterne (A1 x P x H) mm
RISCALDAMENTO BAGNO MARIA CON VASCHE SEPARATE B eterne 1171 X747 x910 1496 % 747910
= BAIN-MARIE HEATING WITH SEPARATED WELLS Dimensioni Vasca (A2 x P x H) mm 1017 x 593 % 260 1342 x 593 x 260
Well dimensions
Dimensioni vano mfe‘rlore (L\l X Hv) mm 933 x 452 1258 x 452
Lower compartment dimensions
Peso Netto (Kg)
Net Weight 70 8
Dimensioni imballo (cm) 135 x 92 x 120/185h 155x 92 x120/185h
Packing size
Temperatura di esercizio (°C)
Operating temperature Dy 0/+90
Potenza assorbl_ta (Watt) 1500* 2000*
Power consumption
Tensione alimentazione a 50 Hz (V) 230 230

Power Supplies at 50 Hz

*La potenza puo aumentare con optional illuminazione LED / HALO / HALOLED - *Power may increase with optionals lighting LED / HALO / HALOLED >> PAG. 105

Disegno tecnico - Technical drawing

— A 747 250 _ A1

410

Opt. 7

OMNIA 3 BM-SEP SST + HALO + G1 + 4 + R75

910

100

620 64 |64
62 |62 OPERATOR SIDE

Bain-marie heated buffet with separated wells, stainless steel structure
available with standard wooden paneling or overcoating (SPP), stainless steel
paneling (SST) or powder coated paneling (CST). Equipped by adjustable Opt. 7
feet that can be masked by a skirting board. It is equipped with a 26cm deep B

Buffet riscaldato a bagnomaria con vasche separate. Struttura in acciaio inox
e pannellatura in legno laminato standard o con sovra-pannellatura (SPP). I
pannelli sono disponibili anche in acciaio inox (SST) e lamiera verniciata (CST).
Dotato di piedini regolabili in altezza mascherabili con uno zoccolino. Le

SELF SERVICE

vasche sono in acciaio inox, profonde 26cm con spigoli arrotondati, rubinetto
di scarico e riscaldate tramite resistenze siliconiche adesive. La temperatura di
ogni vasca e regolata da un termostato meccanico indipendente.

Ciascun modulo puo essere completato con diversi tipi diilluminazione, paratie
e molti altri optional. Capacita 3-4 GN1/1, vasche GN non incluse.

Prezzi - Prices

Legno laminato - Laminated wood

stainless steel well with rounded edges with a drain cock and heated by silicone
adhesive elements. Well temperature powered by digital thermostat.

Each module can be equipped by different types of lighting, sneezeguard, tray
holders among with many other optionals. Capacity 2-3-4-5 GN1/1. GN pans
not included.

OMNIA 3 BM SEP 1171 933
OMNIA 4 BM SEP 1496 1258

Opt.

743

© 509

Opt. 6-8

Opt| 9

1251

OMNIA 3 BM SEP 019000M3BMSEP Modulo vasche calde separate Counter with separated wells, 3GN1/1
a Bagno Maria Bain Marie heating . )
OMNIA 4 BM SEP 019000M4BMSEP Legno laminato Laminated wood 4GN1/1 Optional - Optionals
Aeitn -t ano | wawoteo] 61 | G2 ] G313 16 |7 [ 8] 5 ]9c ] 4 pomn
OMNIA 3 BM SEP SST 019INOM3BMSEP Modulo vasche calde separate Counter with separated wells, 3GN1/1
a Bagno Maria Bain Marie heating TUBE| 45CUT
OMNIA 4 BM SEP SST 019INOM4BMSEP iai i 4GN1/1
- EEEID TS Sl e / PREZZI OPTIONAL - OPTIONALS PRICE >> PAG. 105
Verniciato a polvere - Powder coated
OMNIA 3 BM SEP CST 019VGOM3BMSEP Modulo vasche calde separate Counter with separated wells, 3GN1/1 .
a Bagno Maria Bain Marie heating Pannellature - Paneling
OHNIERBRS ERCS] TSR SIE Verniciato a polvere Powder coated 4GN1/1 LEGNO LAMINATO ACCIAIOINOX  LAMIERA VERNICIATA - solo per CST
. . L . LAMINATED WOOD STAINLESS STEEL POWDER COATED - only for CST
Sovrapannellatura in legno laminato - Overpaneling in laminated wood
OMNIA 3 BM SEP SPP 019SPOM3BMSEP Modulo vasche calde separate Counter with sgparatgd wells, 3GN1/1 . . . . . . . . . . E E . . -
a Bagno Maria Bain Marie heating LAR|LRS | LZA | LIM | LSK | LOC | LER | LSV | LCP | LTC | LGR | LNI LBV |LWS| LBE | LNE | LOM|LNO | LWE| LAN | LNV SST 9010190067037 8017]| RAL
OMNIA 4 BM SEP SPP 019SPOM4BMSEP Sovrapannellatura in legno laminato  Overpaneling in laminated wood 4GN1/1
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OMNIA DRY

3 4 5

Capacita GN

GN Capacity ~
RISCALDAMENTO STATICO A SECCO pimensio esierne (A1xPxH) mm 846 x 747 x 910 1171x 747 x 910 1496 X 747 x 910 1821747 x 910
=i STATIC DRY HEATING Bl 2 P e G 692 x 593 x 260 1017 x 593 x 260 1342 x 593 x 260 1667 x 593 x 260
Well dimensions
I 2RI T e (R e ) i 608 x 444 933 x 444 1258 x 444 1583 x 444
Lower compartment dimensions
Peso Netto (Kg)
Net Weight £e B ES g
Ll el o) 120 x 100 x 120/185h 135 x 92 x 120/185h 155 x 92 x 120/185h 185 x 92 x 120/185h
Packing size
Temperatura di esercizio (°C)
Operating temperature 0/+90 0/+90 el Ui
Potenza assorbl_ta (Watt) 1000* 1500 * 2000* 2500
Power consumption
Tensione alimentazione a 50 Hz (V) 230 230 230 230

Power Supplies at 50 Hz

*La potenza puo aumentare con optional illuminazione LED / HALO / HALOLED - *Power may increase with optionals lighting LED / HALO / HALOLED >> PAG. 105

Disegno tecnico - Technical drawing

747 250 A1

Opt. 7

L
b
3

RESISTENZE IN ARIA A SECCO AD
ALTA EFFICIENZA RISCALDANTE
HIGH EFFICIENCY HEATING
SUSPENDED DRY ELEMENT

E3

910

Buffet con riscaldamento statico a secco tramite resistenze in aria e corazzate

Buffet with static heating through high effi ciency in air and armored dry

SELF SERVICE

ad alta efficienza. La temperatura & regolata da un termostato digitale. La
vasca, con capacita da 2 fino a 5 GN1/1 h. max 150mm (GN non incluse), &
dotata di serie di sostegni laterali per le GN, 2 divisori di serie e di rubinetto
di scarico per facilitarne la pulizia. Struttura in acciaio inox e pannellatura
in legno laminato standard o con sovra-pannellatura (SPP). I pannelli sono
disponibili anche in acciaio inox (SST) e lamiera verniciata (CST). Dotato di
piedini regolabili in altezza mascherabili con uno zoccolino.

heating element. The temperature is set by a digital thermostat. The well, with
capacity from 2 up to 5 GN1/1 h. max 150mm (GN not included), is equipped
with side supports for pans, 2 dividers and by a drain tap to facilitate cleaning
operations. Stainless steel structure available with standard wooden paneling
or overcoating (SPP), stainless steel paneling (SST) or powder coated paneling
(CST). Equipped by adjustable feet that can be masked by a skirting board.

100,

162,

620

(N SRS

64

Prezzi - Prices 1
|
|
! |
Legno laminato - Laminated wood OMNIA 2 DRY 846 692 608 opt. 3 ] !
| |
OMNIA 2 DRY 019000M2DRY 2GN1/1 OMNIA 3 DRY 1171 1017 933 o | i o g i =
s o 8 |
OMNIA 3 DRY 019000M3DRY Modulo riscaldato a secco con Dry heated module with high 3GN1/1 OMNIA 4 DRY 1496 1342 1258 ! Il }
resistenze sospese ad alta efficienza performances hanging elements ! il !
OMNIA 4 DRY 019000M4DRY Legno laminato Laminated wood 4GN1/1 OMNIA 5 DRY 1821 1667 1583 1 }
L |
OMNIA 5 DRY 019000M5DRY 5GN1/1 A2 opt. 9 i
pt. 9
Acciaio inox - Stainless steel opt.68 ] L1
OMNIA 2 DRY SST 019INOM2DRY 2GN1/1
OMNIA 3 DRY SST 019INOM3DRY Modulo riscaldato a secco con Dry heated module with high 3GN1/1
resistenze sospese ad alta efficienza perfgrmances hanging elements
OMNIA 4 DRY SST 019INOMADRY Acciaio Tnox Stainless steel 4GN1/1 Optional - Optionals
OMNIA 5 DRY SST 019INOMS5DRY 5GN1/1
" o | iouso] G | G2 | Ga [ 66 ] 3 [ 67 8 19 ]9c] 4 [pomn| 2 [z Pen
Verniciato a polvere - Powder coated
OMNIA 2 DRY CST 019VGOM2DRY 2GN1/1 TUBE| 45CUT | DIST
Modulo riscaldato a secco con Dry heated module with high
] CEEIBIDLY resistenze sospese ad alta efficienza performances hanging S oA PREZZI OPTIONAL - OPTIONALS PRICE >> PAG. 105
OMNIA 4 DRY CST 019VGOMADRY Verniciato a polvere Powder coated 4GN1/1
OMNIA 5 DRY CST 019VGOM5DRY 5GN1/1 .
. . — . Pannellature - Paneling
Sovrapannellatura in legno laminato - Overpaneling in laminated wood
LEGNO LAMINATO ACCIAIO INOX LAMIERA VERNICIATA - solo per CST
OMNIA2 DRY SEP 019SPOM2DRY 2GN11 LAMINATED WOOD STAINLESS STEEL ~ POWDER COATED - only for CST
Modulo riscaldato a secco con Dry heated module with high
bl 019SPOM3DRY resistenze sospese ad alta efficienza performances hanging elements IONA . . . . . . . . . . E E . . -
LI 7 O19SPOMADRY  Sovrapannellatura in legno laminato  Overpaneling in laminated wood 4GN1/1 LAR | RS [ LzA [ LM | Lsk | Loc | Ler | Lsv | Lep | Tc [ LGR | Lni [l LBv [Lws | LBE | LNE |Lom|LNo [Lwe |Lan | Ly ss [l 9010[90067037|9005(8017| RAL
OMNIA 5 DRY SPP 019SPOM5DRY 5GN1/1

MATERIALI E DECORI - MATERIALS AND DECORS >> PAG. 324
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OMNIA DRY/SC

Buffet con riscaldamento in vasca statico a secco tramite resistenze sospese
e corazzate ad alta efficienza. Il vano inferiore € riscaldato ventilato. Le
temperatura sono indipendenti e regolate da termostato . La vasca, con
capacita da 2 finoa 5 GN1/1 h. max 150mm (GN non incluse), & dotata di serie
di sostegni laterali per le GN e di rubinetto di scarico per facilitarne la pulizia.
Struttura in acciaio inox e pannellatura in legno laminato standard o con sovra-
pannellatura (SPP). I pannelli sono disponibili anche in acciaio inox (SST) e
lamiera verniciata (CST). Dotato di piedini regolabili in altezza mascherabili con
uno zoccolino.

Prezzi - Prices

RISCALDAMENTO STATICO A SECCO E VANO INFERIORE RISCALDATO
== STATIC DRY HEATING WITH HEATED LOWER COMPARTMENT

RESISTENZE IN ARIA A SECCO AD
ALTA EFFICIENZA RISCALDANTE
HIGH EFFICIENCY HEATING
SUSPENDED DRY ELEMENT

Buffet with static heating through high efficiency suspended and armored dry
heating element. Fan-assisted heated lower compartment. The temperature is
set by a digital thermostat. The well, with capacity from 2 up to 5 GN1/1 h. max
150mm (GN not included), is equipped with side supports for pans and by a
drain tap to facilitate cleaning operations. Stainless steel structure available
with standard wooden paneling or overcoating (SPP), stainless steel paneling
(SST) or powder coated paneling (CST). Equipped by adjustable feet that can be
masked by a skirting board.

Legno laminato - Laminated wood

OMNIA 2 DRY/SC 019000M2DRYSC
Vasca riscaldata a secco con
OMNIA 3 DRY/SC 019000M3DRYSC resistenze sospese ad alta efficienza
e vano inferiore caldo ventilato
OMNIA 4 DRY/SC 019000M4DRYSC .
Legno laminato
OMNIA 5 DRY/SC 019000M5DRYSC

Acciaio inox - Stainless steel

OMNIA 2 DRY/SC SST 019INOM2DRYSC
Vasca riscaldata a secco con
OMNIA 3 DRY/SC SST 019INOM3DRYSC resistenze sospese ad alta efficienza
e vano inferiore caldo ventilato
OMNIA 4 DRY/SC SST 019INOM4DRYSC .
Acciaio Inox
OMNIA 5 DRY/SC SST 019INOM5DRYSC

Verniciato a polvere - Powder coated

OMNIA 2 DRY/SC CST 019VGOM2DRYSC
Vasca riscaldata a secco con
OMNIA 3 DRY/SC CST 019VGOM3DRYSC  resistenze sospese ad alta efficienza
e vano inferiore caldo ventilato
OMNIA 4 DRY/SC CST 019VGOM4DRYSC L
Verniciato a polvere
OMNIA 5 DRY/SC CST 019VGOM5DRYSC

Sovrapannellatura in legno laminato - Overpaneling in laminated wood

OMNIA 2 DRY/SC SPP 019SPOM2DRYSC
Vasca riscaldata a secco con
OMNIA 3 DRY/SC SPP 019SPOM3DRYSC resistenze sospese ad alta efficienza
e vano inferiore caldo ventilato
OMNIA 4 DRY/SC SPP 019SPOM4DRYSC ) .
Sovrapannellatura in legno laminato
OMNIA 5 DRY/SC SPP 019SPOM5DRYSC

2GN1/1
Dry heated well with high performances
%an ing elements an% an-{xssisted 3GN1/1
eated lower compartment
4GN 1/1
Laminated wood /
5GN1/1
2GN1/1
Dry heated well with high performances
%an ing elements an% an—]r;ssisted 3GN1/1
eated lower compartment
. 4GN1/1
Stainless steel
5GN1/1
2GN1/1
Dry heated well with high performances
%an ing elements an% an—];ssisted 3GN1/1
eated lower compartment
Powder coated 4GN1
5GN1/1
2GN1/1
Dr% heated well with high performances
anging elements and fan-assisted 3GN1/1
eated lower compartment
P . 4GN1/1
Overpaneling in laminated wood
5GN1/1

3 4 5

Capacita GN 9 w

GN Capacity g
; -~ x

el o s Pl 846 x 747 x 910 1171 x 747 x 910 1496 x 747 x 910 1821 x 747 x 910 w

External dimensions .
. . . -

I e P 22 ) 692 x 593 x 260 1017 x 593 x 260 1342x 593 x 260 1667 x 593 x 260 w

Well dimensions

pipersonibansinsgoE ol 608 x 444 933 x 444 1258 x 444 1583 x 444

Lower compartment dimensions

Peso Netto (Kg)

Net Weight 5 & e %

Ll el o) 120 x 100 x 120/185h 135 x 92 x 120/185h 155 x 92 x 120/185h 185 x 92 x 120/185h

Packing size

Temperatura di esercizio (°C)

Operating temperature 0/+90 0/+90 0/+90 0/+90

Potenza assorbl_ta (Watt) 1826+ 2326+ 2826+ 3326

Power consumption

Tensione alimentazione a 50 Hz (V) 230 230 230 230

Power Supplies at 50 Hz
*La potenza pud aumentare con optional illuminazione LED / HALO / HALOLED - *Power may increase with optionals lighting LED / HALO / HALOLED >> PAG. 105

Disegno tecnico - Technical drawing

273 200 16 16

410

! Opt. 7

”

910

100,

162] 620 62]

846 692 608

OMNIA 2 DRY/SC

OMNIA 3 DRY/SC 1171 1017 933
OMNIA 4 DRY/SC 1496 1342 1258
OMNIA 5 DRY/SC 1821 1667 1583

Optional - Optionals

e [vuo | sououeo] 61 [ 02 | Ga {6 | 3| 6| 7 o | 9 Loc [evor] 2 | o | van

PREZZI OPTIONAL - OPTIONALS PRICE >> PAG. 105

Pannellature - Paneling

LEGNO LAMINATO
LAMINATED WOOD

MATERIALI E DECORI - MATERIALS AND DECORS >> PAG. 324

ACCIAIO INOX
STAINLESS STEEL

LAMIERA VERNICIATA - solo per CST
POWDER COATED - only for CST

B -
9010(9006]7037 8017] RAL
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OMNIA PC

PIANO RISCALDATO IN VETRO TEMPERATO
TEMPERED GLASS HEATED COUNTERTOP

Buffet con piano caldo in vetro temperato, struttura in acciaio inox e
pannellatura in legno laminato standard o con sovra-pannellatura (SPP).
I pannelli sono disponibili anche in acciaio inox (SST) e lamiera verniciata
(CST). Dotato di piedini regolabili in altezza mascherabili con uno zoccolino.
La temperatura é regolata da un termostato digitale. Le aree riscaldate sono
ben delineate da scanalature. Non si tratta di un piano ad induzione. Ciascun
modulo puo essere completato con diversi tipi di illuminazione, paratie e molti
altri optional. Capacita 3-4-5 GN 1/1, vasche GN non incluse.

Prezzi - Prices

OPTIONAL

PC/SEP
KIT PER IMPIANTI SEPARATI

SEPARATED CONTROL PANELS
SYSTEM

OMNIA 3 PC CST+HALO-LED +G1+7

Buffet with tempered glass heated countertop (no induction) with stainless
steel structure available with standard wooden paneling or overcoating (SPP),
stainless steel paneling (SST) or powder coated paneling (CST). Equipped by
adjustable feet that can be masked by a skirting board. Temperature set by
digital thermostat. Heated areas clearly indicated by grooves. Each module
can be configurated with different types of lighting, sneezeguard, tray holders
among with many other optionals. Capacity 3-4-5 GN 1/1, GN pans

not included.

Legno laminato - Laminated wood

OMNIA 2 PC 019000M2PC
Modulo piano caldo
OMNIA 3 PC 019000M3PC vetro temperato
OMNIA 4 PC 019000M4PC .
Legno laminato
OMNIA5PC 019000M5PC

Acciaio inox - Stainless steel

OMNIA 2 PC SST 019INOM2PC
OMNIA 3 PC SST 019INOM3PC Modulo piano caldo
vetro temperato
OMNIA 4 PC SST 019INOM4PC
Acciaio Inox
OMNIA 5 PC SST 019INOM5PC

Verniciato a polvere - Powder coated

OMNIA 2 PC CST 019VGOM2PC

Modulo piano caldo
OMNIA 3 PC CST 019VGOM3PC vetro temperato
OMNIA 4 PC CST 019VGOM4PC L

Verniciato a polvere
OMNIA 5 PC CST 019VGOM5PC

Sovrapannellatura in legno laminato - Overpaneling in laminated wood

OMNIA 2 PC SPP 019SPOM2PC
OMNIA 3 PC SPP 019SPOM3PC Modulo piano caldo
vetro temperato
OMNIA 4 PC SPP 019SPOM4PC Sovrapannellatura in legno laminato
OMNIA 5 PC SPP 019SPOM5PC

2GN1/1

Counter with tempered glass
heated countertop 3GN1/1
Laminated wood 4GN1/1
5GN 1/1
2GN1/1

Counter with tempered glass
heated countertop 3GN1/1
4GN1/1

Stainless steel GN1/

5GN1/1
2GN1/1

Counter with tempered glass
heated countertop 3GN1/1
Powder coated 4GN1
5GN1/1
2GN1/1

Counter with tempered glass
heated countertop SEE
Overpaneling in laminated wood eI
5GN 1/1

Dati tecnici - Technical data m

Capacita GN

GN Capacity ~
Dlmensmm estgrne (A1 x P x Hymm 846 x 747 x 910
External dimensions
D|me|'15|on|‘Top (A2xP)mm 692 x593
Top dimensions
Dimensioni vano mfe‘rlore (Lv X Hv) mm 608 x 444
Lower compartment dimensions
Peso Netto (Kg) 55
Net Weight
wlhsiesend T =) 120 x 100 x 120/185h
Packing size

. T
Tempe'ratura di esercizio (°C) 0/+90
Operating temperature
Potenza assorbita (Watt) "

. 1000

Power consumption
Tensione alimentazione a 50 Hz (V) 230

Power Supplies at 50 Hz

1171 x 747 x 910

1017 x 593

933 x 444

65

135x 92 x120/185h

0/+90

1500*

230

1496 x 747 x 910

1342 x593

1258 x 444

75

155x 92 x120/185h

0/+90

2000*

230

S 4 5

1821 x 747 x 910

1667 x 593

1583 x 444

85

185x 92 x120/185h

0/+90

2500*

230

*La potenza puo aumentare con optional illuminazione LED / HALO / HALOLED - *Power may increase with optionals lighting LED / HALO / HALOLED >> PAG. 105

Disegno tecnico - Technical drawing

OMNIA 2 PC

OMNIA 3 PC 1171 1017
OMNIA 4 PC 1496 1342
OMNIA 5 PC 1821 1667

747 250 _
273 __200
o
s
(=]
>
[=]
S
620
62 |62

omar | |z
846 692 608

933
1258
1583

A1
L1 J16 16,1,
f Opt. 4 7
23
I3y Lv ]
64 64
OPERATOR SIDE
Opt. 7
Opt. 3 A2 Opt| 9
[sr] 17 -
N 2 &
Opt. 6-8

Optional - Optionals

e Y N N I 1

PREZZI OPTIONAL - OPTIONALS PRICE >> PAG. 105

Pannellature - Paneling

LEGNO LAMINATO
LAMINATED WOOD

e | HEN

MATERIALI E DECORI - MATERIALS AND DECORS >> PAG. 324

ACCIAIO INOX
STAINLESS STEEL

LAMIERA VERNICIATA - solo per CST
POWDER COATED - only for CST

B -
9010(9006]7037 8017] RAL
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OMNIA PC/SC

PIANO RISCALDATO IN VETRO TEMPERATO E VANO INFERIORE RISCALDATO VENTILATO

TEMPERED GLASS HEATED COUNTERTOP AND LOWER COMPARTMENT WITH FAN-ASSISTED HEATING

Buffet con piano caldo in vetro temperato e compartimento inferiore riscaldato
ventilato. Struttura in acciaio inox e pannellatura in legno laminato standard
o con sovra-pannellatura (SPP). I pannelli sono disponibili anche in acciaio
inox (SST) e lamiera verniciata (CST). Dotato di piedini regolabili in altezza
mascherabili con uno zoccolino.I termostati che regolano le temperature sono
indipendenti. Le aree riscaldate sul piano di lavoro sono ben delineate da
scanalature. Non si tratta di un piano ad induzione. Ciascun modulo puo essere
completato con diversi tipi di illuminazione, paratie e molti altri optional.
Capacita 2-3-4-5 GN1/1.

Prezzi - Prices

OMNIA 4 PC/SC+HALO+G3+7+Z

Buffet with tempered glass heated countertop (no induction) and fan-assisted
heated lower compartment. Stainless steel structure available with standard
wooden paneling or over-paneling (SPP), stainless steel paneling (SST) or
powder coated paneling (CST). Equipped by adjustable feet that can be masked
by a skirting board. Temperature set by digital thermostat. Heated areas on the
worktop are clearly indicated by grooves. Each module can be configurated with
different types of lighting, sneezeguard, tray holders among with many other
optionals. Capacity 2-3-4-5 GN1/1.

Legno laminato - Laminated wood

OMNIA 2 PC/SC 019000M2PCSC .
Modulo piano caldo, vetro
OMNIA 3 PC/SC 019000M3PCSC temperato, con vano inferiore
riscaldato
OMNIA 4 PC/SC 019000M4PCSC
Legno laminato
OMNIA 5 PC/SC 019000M5PCSC

Acciaio inox - Stainless steel

OMNIA 2 PC/SC SST 019INOM2PCSC .
Modulo piano caldo, vetro
OMNIA 3 PC/SC SST 019INOM3PCSC temperato, con vano inferiore
riscaldato
OMNIA 4 PC/SC SST 019INOM4PCSC
Acciaio Inox
OMNIA 5 PC/SC SST 019INOM5PCSC

Verniciato a polvere - Powder coated

OMNIA 2 PC/SC CST 019VGOM2PCSC .
Modulo piano caldo, vetro
OMNIA 3 PC/SC CST 019VGOM3PCSC temperato, con vano inferiore
riscaldato
OMNIA 4 PC/SC CST 019VGOM4PCSC
Verniciato a polvere
OMNIA 5 PC/SC CST 019VGOM5PCSC

Sovrapannellatura in legno laminato - Overpaneling in laminated wood

OMNIA 2 PC/SC SPP 019SPOM2PCSC
Modulo piano caldo, vetro
OMNIA 3 PC/SC SPP 019SPOM3PCSC temperato, con vano inferiore
riscaldato
OMNIA 4 PC/SC SPP 019SPOM4PCSC
Sovrapannellatura in legno laminato
OMNIA 5 PC/SC SPP 019SPOM5PCSC

) 2GN1/1
Counter with tempered glass, heated
countertop, with lower compartment with 3GN1/1
fan-assisted heating
4GN1/1
Laminated wood
5GN1/1
) 2GN1/1
Counter with tempered glass, heated
countertop, with lower compartment with 3GN1/1
fan-assisted heating
4GN1/1
Stainless steel
5GN1/1
} 2GN1/1
Counter with tempered glass, heated
countertop, with lower compartment with 3GN1/1
fan-assisted heating
4GN1/1
Powder coated
5GN1/1
. 2GN1/1
Counter with tempered glass, heated
countertop, with lower compartment with 3GN1/1
fan-assisted heating
4GN1/1
Overpaneling in laminated wood
5GN 1/1

Dati tecnici - Technical data m

Capacita GN

GN Capacity

Dimensioni esterne (A1 x P x H) mm
External dimensions

Dimensioni Top (A2 x P) mm
Top dimensions

Dimensioni vano inferiore (Lv x Hv) mm

Lower compartment dimensions

Peso Netto (Kg)

Net Weight

Dimensioni imballo (cm)
Packing size

Temperatura di esercizio (°C)
Operating temperature
Potenza assorbita (Watt)
Power consumption

Tensione alimentazione a 50 Hz (V)
Power Supplies at 50 Hz

2

846 x 747 x 910

692 x593

608 x 444

55

120 x 100 x 120/185h

0/+90

1803*

230

1171 x 747 x 910

135x 92 x120/185h

1496 x 747 x 910

1342 x593

1258 x 444

155x 92 x120/185h

0/+90

2829*

230

S 4 5

1821 x 747 x 910

1667 x 593

1583 x 444

85

185x 92 x120/185h

0/+90

3329*

230

*La potenza puo aumentare con optional illuminazione LED / HALO / HALOLED - *Power may increase with optionals lighting LED / HALO / HALOLED >> PAG. 105

Disegno tecnico - Technical drawing
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Pannellature - Paneling

LEGNO LAMINATO
LAMINATED WOOD

MATERIALI E DECORI - MATERIALS AND DECORS >> PAG. 324

ACCIAIO INOX
STAINLESS STEEL

LAMIERA VERNICIATA - solo per CST
POWDER COATED - only for CST
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OMNIA PC-IN

PIANO RISCALDATO INOX
STAINLESS STEEL HEATED COUNTERTOP

Buffet con piano caldo in acciaio inox stampato. Struttura in acciaio inox e
pannellatura in legno laminato standard o con sovra-pannellatura (SPP).
I pannelli sono disponibili anche in acciaio inox (SST) e lamiera verniciata
(CST). Dotato di piedini regolabili in altezza mascherabili con uno zoccolino.
Termostato elettronico per regolare la temperatura. Il piano inox & dotato di
uno scasso stampato di contenimento alto 30 mm ed ha bordi arrotondati
e rubinetto di scarico per facilitarne la pulizia. Ciascun modulo puo essere
completato con diversi tipi di illuminazione, paratie e molti altri optional.
Capacita 2-3-4 GN1/1.

Prezzi - Prices

I PIANI INOX STAMPATI HANNO GLI ANGOLI
ARROTONDATI E LE PARETI INCLINATE PER
CONSENTIRNE UNA FACILE PULIZIA

THE MOULDED STAINLESS STEEL WORKTOP
HAS ROUNDED EDGES AND INCLINED WALLS
THAT ALLOWS ITS EASY CLEANING

DISTRIBUZIONE UNIFORME DEL CALORE SU TUTTO IL PIANO
UNIFORM HEAT DISTRIBUTION THROUGHOUT THE SHELF

Buffet with heated stainless steel countertop. Stainless steel structure available
with standard wooden paneling or over-paneling (SPP), stainless steel paneling
(SST) or powder coated paneling (CST). Equipped by adjustable feet that can be
masked by a skirting board. Temperature set by digital thermostat. The worktop
has a 30mm high edge and its equipped by a drain cok and rounded angles to
make easy its cleaning. Each module can be configurated with different types of
lighting, sneezeguard, tray holders among with many other optionals. Capacity
2-3-4GN1/1.

Legno laminato - Laminated wood

OMNIA 2 PC-IN 019000M2PC/IN ) . .
Modulo piano caldo in acciaio inox
OMNIA 3 PC-IN 019000M3PC/IN
Legno laminato
OMNIA 4 PC-IN 019000M4PC/IN

Acciaio inox - Stainless steel

OMNIA 2 PC-IN SST 019INOM2PC/IN ) ) .
Modulo piano caldo in acciaio inox
OMNIA 3 PC-IN SST 019INOM3PC/IN
Acciaio Inox
OMNIA 4 PC-IN SST 019INOM4PC/IN

Verniciato a polvere - Powder coated

OMNIA 2 PC-IN CST 019VGOM2PC/IN
Modulo piano caldo in acciaio inox
OMNIA 3 PC-IN CST 019VGOM3PC/IN
Verniciato a polvere
OMNIA 4 PC-IN CST 019VGOM4PC/IN

Sovrapannellatura in legno laminato - Overpaneling in laminated wood

OMNIA 2 PC-IN SPP 019SPOM2PC/IN . . L
Modulo piano caldo in acciaio inox
OMNIA 3 PC-IN SPP 019SPOM3PC/IN
Sovrapannellatura in legno laminato
OMNIA 4 PC-IN SPP 019SPOM4PC/IN

Counter with stainless steel heated 2GN1/1
countertop 3GN1/1

Laminated wood 4GN1/1

Counter with stainless steel heated 2GN1/1
countertop 3GN1/1

Stainless steel 4GN1/1

Counter with stainless steel heated 2GN1/1
countertop 3GN1/1

Powder coated 4GN1/1

Counter with stainless steel heated 2GN1/1
countertop 3GN1/1
Overpaneling in laminated wood 4GN1/1

Dati tecnici - Technical data m

Capacita GN
GN Capacity

Dimensioni esterne (A1 x P x H) mm

External dimensions

Dimensioni Top (A2 x P) mm
Top dimensions

Dimensioni vano inferiore (Lv x Hv) mm

Lower compartment dimensions

Peso Netto (Kg)

Net Weight

Dimensioni imballo (cm)
Packing size

Temperatura di esercizio (°C)
Operating temperature

Potenza assorbita (Watt)
Power consumption

Tensione alimentazione a 50 Hz (V)

Power Supplies at 50 Hz

2

846 x 747 x 910

692 x593

608 x 444

55

120 x 100 x 120/185h

0/+90

1003*

230

3 4

1171 x 747 x 910

1017 x 593

933 x 444

65

135x 92 x120/185h

0/+90

1503*

230

1496 x 747 x 910

1342 x593

1258 x 444

75

155x 92 x120/185h

0/+90

2003*

230

*La potenza puo aumentare con optional illuminazione LED / HALO / HALOLED - *Power may increase with optionals lighting LED / HALO / HALOLED >> PAG. 105

Disegno tecnico - Technical drawing
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OMNIA PC-IN/SC e ™ T S

Capacita GN

GN Capacity ~

Di ioni est AlxPxH
g PIANO RISCALDATO INOX E VANO INFERIORE RISCALDATO VENTILATO Dimension esterne (A1.x P x H) mm 846X 747 x910 1171x747x 910 1496 x 747 x 910

STAINLESS STEEL HEATED COUNTERTOP AND LOWER COMPARTMENT WITH FAN-ASSISTED HEATING Dimensioni Top (A2 x P) mm REGE] . .

Top dimensions

Dimensioni vano inferiore (Lv x Hv) mm 608 x 444 933 x 444 1258 x 444
m Lower compartment dimensions

Peso Netto (Kg)

Net Weight % 65 &

wlhsiesend T =) 120 x 100 x 120/185h 135 x 92 x 120/185h 155 x 92 x 120/185h

Packing size

Temperatura di esercizio (°C)

Operating temperature 0/+90 0/+90 Gy«

Potenza assorbita (Watt) I I N

Power consumption 1826 2326 2826

Tensione alimentazione a 50 Hz (V) 230 230 230

Power Supplies at 50 Hz

*La potenza puo aumentare con optional illuminazione LED / HALO / HALOLED - *Power may increase with optionals lighting LED / HALO / HALOLED >> PAG. 105

Disegno tecnico - Technical drawing
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Buffet con piano caldo in acciaio inox stampato e vano inferiore caldo ventilato.
Struttura in acciaio inox e pannellatura in legno laminato standard o con sovra-
pannellatura (SPP). I pannelli sono disponibili anche in acciaio inox (SST) e
lamiera verniciata (CST). Dotato di piedini regolabili in altezza mascherabili con
uno zoccolino. Termostati elettronici indipendenti per regolare le temperature.
1l piano inox & dotato di uno scasso stampato di contenimento alto 30 mm
ed ha bordi arrotondati e rubinetto di scarico per facilitarne la pulizia. Ciascun
modulo puo essere completato con diversi tipi di illuminazione, paratie e molti
altri optional. Capacita 2-3-4 GN1/1.

Prezzi - Prices

Buffet with heated stainless steel countertop combined with a fan-assisted
heated lower compartment. Stainless steel structure available with standard
wooden paneling or over-paneling (SPP), stainless steel paneling (SST) or
powder coated paneling (CST). Equipped by adjustable feet that can be masked
by a skirting board. Temperature set by digital indipendent thermostats. The
worktop has a 30mm high edge and its equipped by a drain cok and rounded
angles to make easy its cleaning. Each module can be configurated with
different types of lighting, sneezeguard, tray holders among with many other
optionals. Capacity 2-3-4 GN1/1.

Legno laminato - Laminated wood

OMNIA 2 PC-IN/SC 019000M2PCSC/IN  Modulo piano caldo in acciaio inox,
OMNIA 3 PC-IN/SC 019000M3PCSC/IN con vano inferiore riscaldato
OMNIA 4 PC-IN/SC 019000M4PCSC/IN Legno laminato

Acciaio inox - Stainless steel

OMNIA 2 PC-IN/SC SST 019INOM2PCSC/IN  Modulo piano caldo in acciaio inox,
OMNIA 3 PC-IN/SC SST 019INOM3PCSC/IN sl ety [ilfero e stk o
OMNIA 4 PC-IN/SC SST 019INOMA4PCSC/IN Acciaio Inox

Verniciato a polvere - Powder coated

OMNIA2PC-IN/SCCST  019VGOM2PCSC/IN  Modulo piano caldo in acciaio inox,
OMNIA3PC-IN/SCCST  O19VGOM3PCSC/IN  COn vanoinferiore riscaldato
OMNIA 4 PC-IN/SC CST 019VGOMA4PCSC/IN Verniciato a polvere

Sovrapannellatura in legno laminato - Overpaneling in laminated wood

OMNIA 2 PC-IN/SC SPP 019SPOM2PCSC/IN  Modulo piano caldo in acciaio inox,
con vano inferiore riscaldato

OMNIA 3 PC-IN/SC SPP 019SPOM3PCSC/IN

OMNIA 4 PC-IN/SC SPP 019SPOM4PCSC/IN ~ Sovrapannellatura in legno laminato

Counter with stainless steel heated 2GN1/1
countertop, with lower compartment with

fan-assisted heating 3GN1/1

Laminated wood 4GN1/1

Counter with stainless steel heated 2GN1/1
countertop, with lower compartment with

fan-assisted heating 3GN1/1

Stainless steel 4GN1/1

Counter with stainless steel heated 2GN1/1
countertop, with lower compartment with

fan-assisted heating 3GN1/1

Powder coated 4GN1/1

Counter with stainless steel heated 2GN1/1
countertop, with lower compartment with

fan-assisted heating 3GN1/1

Overpaneling in laminated wood 4GN1/1

OMNIA 2 PC-IN/SC
OMNIA 3 PC-IN/SC 1171
OMNIA 4 PC-IN/SC 1496
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Pannellature - Paneling

LEGNO LAMINATO
LAMINATED WOOD

MATERIALI E DECORI - MATERIALS AND DECORS >> PAG. 324
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OMNIA 4 DSP

Vetrina espositiva refrigerata in vetro doppia camera temperato. Struttura in
acciaio inox e pannellaturain legno laminato standard o con sovra-pannellatura
(SPP). I pannellisono disponibili anche in acciaio inox (SST) e lamiera verniciata
(CST). Dotato di piedini regolabili in altezza mascherabili con uno zoccolino.
La vetrina consente la massima visibilita degli alimenti esposti su 3+1 livelli: a
ogni piano corrisponde un pratico flap frontale in Plexyglass per la fruizione dei
piatti e che limita la dispersione del freddo. Per l'allestimento della vetrina sono
invece previsti 2 comodi sportelli posteriori dotati di vetrocamera e sistema di
chiusura automatico per una maggior efficienza energetica.

Gli sportelli scorrevoli inoltre non creano ingombri nello spazio di lavoro degli
operatori. Vasca con fondo regolabile a 3 altezze e completamente rimovibile
per consentirne la pulizia, dotata di vaschetta di recupero per acqua di
condensa. Refrigerazione ventilata con evaporatori a sbrinamento automatico,
gruppo compressore funzionante con gas R290; temperatura regolata da
termostato digitale. Capacita 4 GN 1/1. Illuminazione verticale a LED di serie.
Disponibile nella variante con flaps frontali o con vetri fissi sul fronte pubblico
(FX).

e VETRINA REFRIGERATA VENTILATA SU VASCA REFRIGERATA VENTILATA
FAN-ASSISTED REFRIGERATED DISPLAY CASE ON FAN-ASSISTED REFRIGERATED WELL

PORTE SCORREVOLI A CHIUSURA
ACCOMPAGNATA AUTOMATICA

SLIDING DOORS WITH AUTOMATIC
PUSHING CLOSURE

FRONTE PUBBLICO CON FLAPS O
VETRINA CHIUSA (FX)

FRONT SIDE WITH FLAPS OR FIX
WINDOW (FX)

Refrigerated displaycase in tempered glass with dual chamber. Stainless steel
structure and panelling in standard laminated wood or with over-panelling
(SPP). The panels are also available in stainless steel (SST) and painted steel
(CST). Equipped with adjustable feet that can be masked by a plinth.

The all-around glasses allow maximum visibility of the food displayed on
3+1 levels: each floor is equipped by Plexyglass front flaps that limit the cold
dispersion. For the restocking, on the rear side are mounted 2 dual-chamber
doors with automatic closing system to enhance the energy efficiency.

The sliding doors also do not create any clutter in the operator’s workspace.
Well equipped with a 3-levels heights bottom; it is completely removable to allow
its cleaning. The appliance is equipped with a condensate water collection pan.
Fan-assisted refrigeration with automatic defrosting evaporators, compressor
unit working with R290 gas; temperature powered by digital thermostat.
Capacity 4 GN 1/1. Vertical LED lighting included. Available also the variant
with fixed windows on the front side (FX).

Legno laminato - Laminated wood

Modulo vetrina refrigerata con flaps

OMNIA 4 DSP Legno laminato

019000MNDSP

OMNIA 4 DSP-FX 019000MNDSP/FX Modulo vetrina refrigerata con vetri fissi frontali

Legno laminato
Acciaio inox - Stainless steel

Modulo vetrina refrigerata con flaps

OMNIA 4 DSP SST Acciaio Inox

019INOMNDSP

OMNIA 4 DSP-FXSST 019INOMNDSP/FX Modulo vetrina reglggrgta con vetri fissi frontali
cciaio Inox

Verniciato a polvere - Powder coated

Modulo vetrina refrigerata con flaps

OMNIA 4 DSP CST L
Verniciato a polvere

019VGOMNDSP

OMNIA 4 DSP-EX CST  019VGOMNDSP/FX Modulo vetrina refrlgerata con vetri fissi frontali
Verniciato a polvere

Sovrapannellatura in legno laminato - Overpaneling in laminated wood

Modulo vetrina refrigerata con flaps

laluta e Sovrapannellatura in legno laminato

019SPOMNDSP

Modulo vetrina refrigerata con vetri fissi frontali

OMNIA 4 DSP-FX SPP  019SPOMNDSP/FX ! .
Sovrapannellatura in legno laminato

Dati tecnici - Technical data OMNIA 4 DSP

Fan-assisted refrig. display with flaps
Laminated wood
4GN1/1
Fan-assisted refrig. display with front fixed glasses
Laminated wood

Fan-assisted refrig. display with flaps
Stainless steel
4GN1/1
Fan-assisted refrig. display with front fixed glasses
Stainless steel

Fan-assisted refrig. display with flaps
Powder coated
4GN1/1
Fan-assisted refrig. display with front fixed glasses
Powder coated

Fan-assisted refrig. display with flaps
Overpaneling in laminated wood
4GN1/1
Fan-assisted refrig. display with front fixed glasses
Overpaneling in laminated wood

Dimensioni esterne (mm) - External dimensions 1496 x 747 x 1720
Dimensioni vetrina (mm) - Display dimensions 1450 x 735 x 802
Peso Netto (Kg) - Net Weight 260

Dimensioni imballo (cm) - Packing size 155x 92 x 215h
Temperatura di esercizio (°C) - Operating temperature +2/+10

Gas refrigerante - Refrigerant gas R290

Potenza assorbita (Watt) - Power consumption 480

Tensione alimentazione a 50 Hz (V) - Power Supplies at 50 Hz 230V

1496

735 1450

802

opt. 7
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1496
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Pannellature - Paneling

LEGNO LAMINATO
LAMINATED WOOD

MATERIALI E DECORI - MATERIALS AND DECORS >> PAG. 324

Per una resa migliore distanziare
l'apparecchio di almeno 15 cm dalla parete.

Keep the appliance at least 15 cm away from
the wall for better performance.

ACCIAIO INOX LAMIERA VERNICIATA - solo per CST
STAINLESS STEEL ~ POWDER COATED - only for CST
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OMNIA 2 DSP
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Vetrina espositiva refrigerata in vetro doppia camera temperato. Struttura in
acciaio inox e pannellaturain legno laminato standard o con sovra-pannellatura
(SPP). I pannellisono disponibili anche in acciaio inox (SST) e lamiera verniciata
(CST). Dotato di piedini regolabili in altezza mascherabili con uno zoccolino.
La vetrina consente la massima visibilita degli alimenti esposti su 3+1 livelli: a
ogni piano corrisponde un pratico flap frontale in Plexyglass per la fruizione dei
piatti e che limita la dispersione del freddo. Per l'allestimento della vetrina sono
invece previsti 2 comodi sportelli posteriori dotati di vetrocamera e sistema di
chiusura a battente. Vasca con fondo regolabile a 3 altezze e completamente
rimovibile per consentirne la pulizia, dotata di vaschetta di recupero per acqua
di condensa.

Refrigerazione ventilata con evaporatori a shrinamento automatico, gruppo
compressore funzionante con gas R290; temperatura regolata da termostato
digitale. Capacita 2 GN1/1. Illuminazione verticale a LED di serie. Disponibile
nella variante con flaps frontali o con vetro fisso sul fronte pubblico (FX).

VETRINA REFRIGERATA VENTILATA SU VASCA REFRIGERATA VENTILATA
FAN-ASSISTED REFRIGERATED DISPLAY CASE ON FAN-ASSISTED REFRIGERATED WELL

2 ANTE A BATTENTE CON BLOCCO IN APERTURA
PER CARICO LATO OPERATORE

2 SWING DOORS WITH BLOCK ON THE REAR SIDE

FRONTE PUBBLICO CON FLAPS O
VETRINA CHIUSA (FX)

FRONT SIDE WITH FLAPS OR FIX
WINDOW (FX)

Refrigerated displaycase in tempered glass with dual chamber. Stainless steel
structure and panelling in standard laminated wood or with over-panelling
(SPP). The panels are also available in stainless steel (SST) and painted steel
(CST). Equipped with adjustable feet that can be masked by a plinth.

The all-around glasses allow maximum visibility of the food displayed on
3+1 levels: each floor is equipped by Plexyglass front flaps that limit the cold
dispersion. For the restocking, on the rear side are mounted 2 dual-chamber
swing doors. Well equipped with a 3-levels heights bottom; it is completely
removable to allow its cleaning. The appliance is equipped with a condensate
water collection pan.

Fan-assisted refrigeration with automatic defrosting evaporators, compressor
unit working with R290 gas; temperature powered by digital thermostat.
Capacity 2 GN1/1. Vertical LED lighting included. Available also the variant with
fixed windows on the front side (FX).

Legno laminato - Laminated wood

Modulo vetrina refrigerata con flaps

OMNIA 2 DSP Legno laminato

019000MNDSP2

OMNIA 2 DSP-FX 019000MNDSP/FX2 Modulo vetrina refrigerata con vetri fissi frontali
Legno laminato

Acciaio inox - Stainless steel

Modulo vetrina refrigerata con flaps

OMNIA 2 DSP SST Acciaio Inox

019INOMNDSP2

OMNIA 2 DSP-FX SST 019INOMNDSP/FX2 Modulo vetrina ref;lggrgta con vetri fissi frontali
cciaio Inox

Verniciato a polvere - Powder coated

Modulo vetrina refrigerata con flaps

OMNIA 2 DSP CST L
Verniciato a polvere

019VGOMNDSP2

OMNIA 2 DSP-FX CST 019VGOMNDSP/FX2 Modulo vetrina refrlgerata con vetri fissi frontali
Verniciato a polvere

Sovrapannellatura in legno laminato - Overpaneling in laminated wood

Modulo vetrina refrigerata con flaps

b e Sovrapannellatura in legno laminato

019SPOMNDSP2

Modulo vetrina refrigerata con vetri fissi frontali

OMNIA 2 DSP-FX SPP 019SPOMNDSP/FX2 ; .
Sovrapannellatura in legno laminato

Dati tecnici - Technical data OMNIA 2 DSP

Fan-assisted refrig. display with flaps
Laminated wood

Fan-assisted refrig. display with front fixed glasses
Laminated wood

Fan-assisted refrig. display with flaps
Stainless steel

Fan-assisted refrig. display with front fixed glasses
Stainless steel

Fan-assisted refrig. display with flaps
Powder coated

Fan-assisted refrig. display with front fixed glasses
Powder coated

Fan-assisted refrig. display with flaps
Overpaneling in laminated wood

Fan-assisted refrig. display with front fixed glasses
Overpaneling in laminated wood

Dimensioni esterne (mm) - External dimensions 846 x 747 x 1720
Dimensioni vetrina (mm) - Display dimensions 772 x735x 802
Peso Netto (Kg) - Net Weight 190

Dimensioni imballo (cm) - Packing size 135x92 x 215h
Temperatura di esercizio (°C) - Operating temperature +2/+10

Gas refrigerante - Refrigerant gas R290

Potenza assorbita (Watt) - Power consumption 390

Tensione alimentazione a 50 Hz (V) - Power Supplies at 50 Hz 230V

4GN1/1

4GN1/1

4GN1/1

4GN1/1

846
735 800
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Pannellature - Paneling

LEGNO LAMINATO
LAMINATED WOOD

MATERIALI E DECORI - MATERIALS AND DECORS >> PAG. 324

Per una resa migliore distanziare

l'apparecchio di almeno 15 cm dalla parete.
Keep the appliance at least 15 cm away from

the wall for better performance.

ACCIAIO INOX LAMIERA VERNICIATA - solo per CST
STAINLESS STEEL ~ POWDER COATED - only for CST

SELF SERVICE
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OMNIA 4 DSP/SF

| ||||||I|'|'|||, Wn

Vetrina espositiva refrigerata in vetro doppia camera temperato con vano
inferiore refrigerato staticamente. Struttura in acciaio inox e pannellatura
in legno laminato standard o con sovra-pannellatura (SPP). I pannelli sono
disponibili anche in acciaio inox (SST) e lamiera verniciata (CST). Dotato di
piedini regolabili in altezza mascherabili con uno zoccolino.

La vetrina consente la massima visibilita degli alimenti esposti su 3+1 livelli: a
ogni piano corrisponde un pratico flap frontale in Plexyglass per la fruizione dei
piatti e che limita la dispersione del freddo. Per l'allestimento della vetrina sono
invece previsti 2 comodi sportelli posteriori dotati di vetrocamera e sistema
di chiusura automatico per una maggior efficienza energetica. Gli sportelli
scorrevoli inoltre non creano ingombri nello spazio di lavoro degli operatori.
Vasca con fondo regolabile a 3 altezze e completamente rimovibile per
consentirne la pulizia, dotata di vaschetta di recupero per acqua di condensa,
capacita 4 GN1/1.

Refrigerazione ventilata con evaporatori a shrinamento automatico, gruppo
compressore funzionante con gas R290. Illuminazione verticale a LED di serie.
Disponibile nella variante con flaps frontali o con vetri fissi sul fronte pubblico
(FX). 1l vano inferiore & invece dotato di un compartimento refrigerato con
chiusura a scatto. Temperatura regolata da termostato digitale indipendente
da quello della vasca.

VETRINA REFRIGERATA VENTILATA CON VANO FREDDO
FAN-ASSISTED REFRIGERATED DISPLAY-CASE WITH LOWER COLD CABINET

PORTE SCORREVOLI A CHIUSURA
ACCOMPAGNATA AUTOMATICA

SLIDING DOORS WITH AUTOMATIC

: A}
s
I|'| ""u [ﬁ 'I'I'|| I'J‘I||||||[|= I’i‘l'!f‘i i “

Ili

PUSHING CLOSURE

"
|

|
.
’I'
i

L FRONTE PUBBLICO CON FLAPS O

VETRINA CHIUSA (FX)

FRONT SIDE WITH FLAPS OR FIX
WINDOW (FX)

Refrigerated displaycase in tempered glass with dual chamber and lower static
refrigerated compartment. Stainless steel structure and panelling in standard
laminated wood or with over-panelling (SPP). The panels are also available in
stainless steel (SST) and painted steel (CST). Equipped with adjustable feet that
can be masked by a plinth.

The all-around glasses allow maximum visibility of the food displayed on
3+1 levels: each floor is equipped by Plexyglass front flaps that limit the cold
dispersion. For the restocking, on the rear side are mounted 2 dual-chamber
doors with automatic closing system to enhance the energy efficiency. The
sliding doors also do not create any clutter in the operator’s workspace. Well
equipped with a 3-levels heights bottom; it is completely removable to allow its
cleaning. The appliance is equipped with a condensate water collection pan.
Capacity 4 GN1/1.

Fan-assisted refrigeration with automatic defrosting evaporators, compressor
unit working with R290 gas. Vertical LED lighting. Available also the variant with
fixed windows on the front side (FX). The lower compartment has a refrigerated
compartment with a latch closure. Temperature powered by indipendent digital
thermostat.

Legno laminato - Laminated wood

Modulo vetrina refrigerata con flaps Fan-assisted refrig. display and lower cold

e DD I e vano inferiore freddo - Legno laminato cabinet with flaps - Laminated wood
4GN1/1
. Modulo vetrina refrigerata con vetri fissi frontalie  Fan-assisted refrig. display and lower cold
DAL L ULEREOLIEER DY vano inferiore freddo - Legno laminato cabinet with front fixed glasses - Laminated wood
Acciaio inox - Stainless steel
Modulo vetrina refrigerata con flaps Fan-assisted refrig. display and lower cold
Dbt d = CUTOLNE R e vano inferiore freddo - Acciaio Inox cabinet with flaps - Stainless steel
4GN1/1
¥ Modulo vetrina refrigerata con vetri fissi frontalie ~ Fan-assisted refrig. display and lower cold
e e B vano inferiore freddo - Acciaio Inox cabinet with front fixed glasses - Stainless steel
Verniciato a polvere - Powder coated
OMNIA 4 DSP/SF CST 019VGOMNDSP/SF quulo'vetrma refrlgeratg con flaps Fan-asglsted (efrlg. display and lower cold
e vano inferiore freddo - Verniciato a polvere cabinet with flaps - Powder coated
4GN1/1
N Modulo vetrina refrigerata con vetri fissi frontali e Fan-assisted refrig. display and lower cold
bR A S U SO PR e vano inferiore freddo - Verniciato a polvere cabinet with front fixed glasses - Powder coated
Sovrapannellatura in legno laminato - Overpaneling in laminated wood
Modulo vetrina refrigerata con flaps e vano Fan-assisted refrig. display and lower cold
OMNIA 4 DSP/SF SPP 019SPOMNDSP/SF inferiore freddo - cabinet with flaps -
Sovrapannellatura in legno laminato Overpaneling in laminated wood
4GN1/1

Modulo vetrina refrigerata con vetri fissi frontalie ~ Fan-assisted refrig. display and lower cold
vano inferiore freddo - cabinet with front fixed glasses -
Sovrapannellatura in legno laminato Overpaneling in laminated wood

OMNIA 4 DSP-FX/SF SPP 019SPOMNDSPFX/SF

Dati tecnici - Technical data OMNIA 4 DSP

Dimensioni esterne (mm) - External dimensions 1496 x 747 x 1720
Dimensioni vetrina (mm) - Display dimensions 1450 x 735 x 802
Peso Netto (Kg) - Net Weight 260
Dimensioni imballo (cm) - Packing size 155 x 92 x 215h
Temperatura di esercizio (°C) - Operating temperature +2/+10
Gas refrigerante - Refrigerant gas R290
Potenza assorbita (Watt) - Power consumption 480 + 220
Tensione alimentazione a 50 Hz (V) - Power Supplies at 50 Hz 230V
1496 opt. 7
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Per una resa migliore distanziare

the wall for better performance.

l'apparecchio di almeno 15 cm dalla parete.
Keep the appliance at least 15 cm away from

Pannellature - Paneling

LEGNO LAMINATO ACCIAIO INOX LAMIERA VERNICIATA - solo per CST
STAINLESS STEEL ~ POWDER COATED - only for CST

LAMINATED WOOD

MATERIALI E DECORI - MATERIALS AND DECORS >> PAG. 324

SELF SERVICE
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Capacita GN
GN Capacity

Dimensioni esterne (A1 x P x H) mm
MODULO NEUTRO —————— 500 x 747 x 910 846 x 747 x 910 1171 x 747 x 910 1496 x 747 x 910 1821 x 747 x 910

NEUTRAL MODULE Dimensioni vano inferiore (Lv x Hv) mm
Lower compartment dimensions
Peso Netto (Kg)
Net Weight

Dimensioni imballo (cm)
Packing size

chiuso / closed 608 x 452 933 x 452 1258 x 452 1583 x 452
50 60 70 80 90

120x 80 x120/185h 120x100x 120/185h  135x92x120/185h  155x 92 x 120/185h 185x92 x120/185h

Disegno tecnico - Technical drawing

747 250 A1
273 200 16] T |16
(=]
b
gl . 250
&
Opt.
';, g Schucko
= > 9 0
b e v -
OMNIA 4N + LED T
620 64 64
62 62 OPERATOR SIDE )
Modulo neutro disponibile in diverse misure. Struttura in acciaio inox e Neutral module available in different sizes. Stainless steel structure and Opt. 7
pannellatura in legno laminato standard o con sovra-pannellatura (SPP). I panelling in standard laminated wood or with over-panelling (SPP). The panels =
pannelli sono disponibili anche in acciaio inox (SST) e lamiera verniciata (CST). are also available in stainless steel (SST) and painted steel (CST). Equipped
Dotato di piedini regolabili in altezza mascherabili con uno zoccolino. with adjustable feet that can be masked by a plinth. m
Puo essere utilizzato come isola indipendente o combinato con altri buffet It can be used as an independent module or combined with other Omnia mm v mm
Omnia. Dimensioni da 1 a 5GN1/1. elements. Sizes from 1 to 5GN1/1. OMNIA 1N 494 / Opt. 3 Opt. 9
. . OMNIA 2N 846 608
Prezzi - Prices
OMNIA3N 1171 933
OMNIA 4N 1496 1258
Legno laminato - Laminated wood o e P opt 65
OMNIA1N 019000M1N 1GN1/1
OMNIA2N 019000M2N 2GN1/1
Modulo neutro Neutral counter
OMNIA3N 019000M3N ] ) 3GN1/1
Legno laminato Laminated wood CO
OMNIA 4N 019000M4N 4GN 1/1 =
] | CASSETTIERE
OMNIAS5N 019000M5N 5GN1/1 DRAWERS
Acciaio inox - Stainless steel
OMNIA 1 N SST 019INOMIN 1GN1/1
OMNIA 2 N SST 019INOM2N 2GN1/1
Modulo neutro Neutral counter
OMNIA 3 N SST 019INOM3N . . 3GN1/1
Acciaio Inox Stainless steel
OMNIA 4N SST OL9INOMAN 4GN1/1 OMNIA 4 N + CO3 + CO3L + CO2 + PR2
OMNIA 5N SST 019INOM5N 5GN1/1
Verniciato a polvere - Powder coated Optional - Optionals
OMNIA 1N CST 019VGOMIN 1GN1/1

o oo wotzol |2 | e L ae ] ca Lo 3 o [ Lo [ Toc s fromnl co L2 Janl v

e Bl LA PREZZI OPTIONAL - OPTIONALS PRICE >> PAG. 105

OMNIA 5N CST 019VGOM5N 5GN1/1

Sovrapannellatura in legno laminato - Overpaneling in laminated wood Pannellature - Paneling

OMNIA 1N SPP 019SPOMIN 1GN1/1
LEGNO LAMINATO ACCIAIOINOX  LAMIERA VERNICIATA - solo per CST
OMNIA 2N SPP 019SPOM2N 2GN1/1 LAMINATED WOOD STAINLESS STEEL ~ POWDER COATED - only for CST
Modulo neutro Neutral counter
OMNIA 3 N SPP 019SPOM3N ) , 3GN1/1 E . =
Sovrapannellatura in legno laminato Overpaneling in laminated wood =5
OMNIA 4 N SPP 019SPOMAN ENTT LAR | LRS | LzA [LIM | LSK | LoC | LER [ LSV | LcP | LTC | LGR | LNI @l LBV [LwS | LBE | LNE |LOM[LNO [LWE | LAN | LNV ssT Jl9010/90067037|90058017| RAL
OMNIA 5N SPP 019SPOMS5N 5GN1/1

MATERIALI E DECORI - MATERIALS AND DECORS >> PAG. 324
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OMNIA N/SC

MODULO NEUTRO CON VANO INFERIORE RISCALDATO VENTILATO
NEUTRAL MODULE WITH LOWER COMPARTMENT WITH FAN-ASSISTED HEATING

Dati tecnici - Technical data m

Capacita GN
GN Capacity

Dimensioni esterne (A1 x P x H) mm
External dimensions

Dimensioni vano inferiore (Lv x Hv) mm

Lower compartment dimensions
Potenza assorbita (Watt)
Power consumption

Peso Netto (Kg)

Net Weight

Dimensioni imballo (cm)
Packing size

2

846 x 747 x 910

608 x 452

826

76

120 x 100 x 120/185h

1171 x747 x 910

933 x452

826

86

135x 92 x120/185h

1496 x 747 x 910

1258 x 452

826

96

155x 92 x120/185h

3 4 5

1821 x 747 x 910

1583 x 452

826

106

185x 92 x120/185h

*La potenza pud aumentare con optional illuminazione LED / HALO / HALOLED - *Power may increase with optionals lighting LED / HALO / HALOLED >> PAG. 105

Disegno tecnico - Technical drawing

SELF SERVICE
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620 64 U 64
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. . . . . . . . . Opt. 7
Modulo neutro combinato con il vano inferiore caldo ventilato. Struttura in Neutral module combined with a fan-assisted heated lower compartment. ST
acciaio inox e pannellaturain legno laminato standard o con sovra-pannellatura Stainless steel structure and panelling in standard laminated wood or with
(SPP). I pannelli sono disponibili anche in acciaio inox (SST) e lamiera verniciata over-panelling (SPP). The panels are also available in stainless steel (SST) and
(CST). Dotato di piedini regolabili in altezza mascherabili con uno zoccolino. painted steel (CST). Equipped with adjustable feet that can be masked by a OMNIAN /SC m
Puo essere utilizzato come isola indipendente o combinato con altri buffet plinth. It can be used as an independent module or combined with other Omnia OMNIA 2 N/SC 846 608 444 660 opt. 3 Opt. 9
Omnia. Dimensioni da 2 a 5GN1/1. elements. Sizes from 2 to 5GN1/1.
OMNIA 3 N/SC 1171 933 444 660
Prezzi - Prices OMNIA 4 N/SC 1496 1258 444 660
OMNIA 5 N/SC 1821 1583 444 660
. . Opt. 6-8
Legno laminato - Laminated wood P
OMNIA 2 N/SC 019000M2NSC 2GN1/1
Modulo neutro con vano inferiore Neutral counter with lower compartment
OMNIA 3 N/SC 019000M3NSC riscaldato with fan-assisted heating 3GN1/1
OMNIA 4 N/SC 019000M4NSC Legno laminato Laminated wood 4GN1/1
OMNIA 5 N/SC 019000M5NSC 5GN1/1
Acciaio inox - Stainless steel
OMNIA 2 N/SC SST 019INOM2NSC 2GN1/1
Modulo neutro con vano inferiore Neutral counter with lower compartment
OMNIAISIN/SCSST, OL9INOMSNSC riscaldato with fan-assisted heating SIGNIT/1 Optional - Optionals
OMNIA 4 N/SC SST 019INOMA4NSC Acciaio Tnox Stainless steel 4GN1/1
awo | wawoteo| o1 | G2 | 63 G | 5 | 66 [3] 6| 7] 8] 9 sc]ewor
Verniciato a polvere - Powder coated
c
OMNIA 2 N/SC CST 019VGOM2NSC 2GN1/1 TUBE] 45CUT
OMNIA 3 N/SC CST 019vGomM3Nsc  Moduloneutro convanonferiore - Neutr “’Vf/ﬂ%’}fg‘g’ggégjﬁ’?gg%’fggr S 3GN1/1 PREZZI OPTIONAL - OPTIONALS PRICE >> PAG. 105
OMNIA 4 N/SC CST 019VGOMANSC Verniciato a polvere Powder coated 4GN1/1
OMNIA 5 N/SC CST 019VGOM5NSC 5GN1/1 Pannellature - Paneling
Sovrapannellatura in legno laminato - Overpaneling in laminated wood
LEGNO LAMINATO ACCIAIO INOX LAMIERA VERNICIATA - solo per CST
OMNIA 2 N/SC SPP 019SPOM2NSC 2GN1/1 LAMINATED WOOD STAINLESS STEEL POWDER COATED - only for CST
Modulo neutro con vano inferiore Neutral counter with lower compartment
I H=H agE =
LTS JHEE AR 019SPOMANSC  sovrapannellatura in legno laminato  Overpaneling in laminated wood A LAR | LRs [LzA | LM [ Lsk | Loc [ LER | Lsv [ Lep | Lre [ LGR | Lnt [l LBv [Lws | LBE | LNE [Lom|LNoO |LwE | LAN | vy ssT [l 9010]9006{7037|9005|8017 RAL
OMNIA 5 N/SC SPP 019SPOM5NSC 5GN1/1
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OMNIA COOK

3 4 5

Capacita GN 2
GN Capacity

Dimensioni esterne (A1 x P x H) mm

SELF SERVICE

MODULO NEUTRO External dimensions 846 X 747 x 910 1171 x 747 x 910 1496 x 747 x 910 1821 x 747 x 910
NEUTRAL MODULE e R ey 943 x 623 x 910 1268 623x 910 1583x 623 x 910
Internal compartment dimensions
Peso Netto (Kg)
Net Weight &9 = &2 e
o2 el L) 120 x 100 x 120/185h 135 x 92 x 120/185h 155 x 92 x 120/185h 185 x 92 x 120/185h
Packing size
Disegno tecnico - Technical drawing
A1
G T -
= 250
=t
A2
|| Opt.7
L] I g
i FE 3 r Y
= VARIABLE HEIGHT l
- )
&
OPTIONAL SHELF
OMNIA COOK + G4 + P/CN
T
62 62 LB OPERATOR SIDE .t
Modulo neutro disponibile in diverse dimensioni ed equipaggiato con un piano Neutral module available in different sizes and equipped with a stainless steel
di appoggio inox regolabile su 2 altezze pensato principalmente per accogliere shelf adjustable on 2 heights designed primarily to accommodate induction
piastre ad induzione e piu in generale i moduli cottura singoli da appoggio dei plates and, more generally, any most common individual cooking appliance. Opt. 7
principali produttori. The module can be fitted with the optional G4-vertical sneezeguard in tempered OMNIA 2 846 618 — : ” ” 3
Sul modulo & prevista la possibilita di montare loptional G4-sneezeguard glass for an effective protection of the cooking area. = T il «
. . ) cpr . , ) ) L , OMNIA 3 1171 943 C
verticale in vetro temperato per unefficace protezione dell’area cottura. Another optional is an additional loweer shelf that can be useful for storing of
Altro optional disponibile & un ripiano aggiuntivo che puo tornare utile per pans, pots and Gastronorm containers with food. The standard module is OMNIA 4 1496 1268 %' T =
stoccare padelle, pentole e vasche Gastronorm con cibo gia pronto. Il modulo equipped with feet that can be masked as a plinth, but can also be equipped OMNIA 5 1821 1583 ¥
di serie e dotato di piedini mascherabili da zoccolino ma puo essere anche by wheels, 2 with brake included. The module is NOT electrified, any connection 5
dotato di ruote di cui 2 con freno. Il modulo NON e elettrificato, eventuali has to be set by the installer, thanks to the available inner, large gap for the § T
collegamenti sono ad opera dell’installatore, grazie all'ampia intercapedine passage of cables and gas pipes. 114 A2 = A1-228 14
per il passaggio di cavi e tubi gas.
Prezzi - Prices
Legno laminato - Laminated wood
OMNIA 2 COOK 019000M2CO0K 2GN1/1
OMNIA 3 COOK 019000M3CO0K Modulo neutro Neutral counter 3GN1/1
OMNIA 4 COOK 019000M4CO0K Legno laminato Laminated wood 4GN1/1
OMNIA 5 COOK 019000M5CO0K 5GN1/1
Acciaio inox - Stainless steel
OMNIA 2 COOK SST 019INOM2COOK 2GN1/1 OMNIA COOK + G4 + P/CN
OMNIA 3 COOK SST 019INOM3CO0OK Modulo neutro Neutral counter 3GN1/1 COMBINATO CON / COMBINED WITH
. . OMNIA N+ CO
OMNIA 4 COOK SST 019INOMACOOK Acciaio Inox Stainless steel 4GN1/1
OMNIA 5 COOK SST 019INOM5CO0K 5GN1/1
Verniciato a polvere - Powder coated Optional - Optionals
OMNIA 2 COOK CST 019VGOM2COO0K 2GN1/1
/ pion] 3 6 | 7] 8 |9c | 2] 2] b [sos| ascur [ wrs]
OMNIA 3 COOK CST 019VGOM3COOK Modulo neutro Neutral counter 3GN 1/1
- PREZZI OPTIONAL - OPTIONALS PRICE >> PAG. 105
OMNIA 4 COOK CST 019VGOMACOOK Verniciato a polvere Powder coated 4GN1/1
OMNIA 5 COOK CST 019VGOM5COOK 5GN1/1 Pannellature - Paneling
Sovrapannellatura in legno laminato - Overpaneling in laminated wood
LEGNO LAMINATO ACCIAIO INOX LAMIERA VERNICIATA - solo per CST
OMNIA 2 COOK SPP 019SPOM2CO0OK 2GN1/1 LAMINATED WOOD STAINLESS STEEL POWDER COATED - only for CST
OMNIA 3 COOK SPP 019SPOM3COOK Modulo neutro Neutral counter 3GN1/1 . . . . . _ . . . . . [
OMNIA 4 COOK SPP 019SPOM4COOK  Sovrapannellatura in legno laminato Overpaneling in laminated wood 4GN1/1 LAR | LRS | LZA [ LIM | LSK | LOC | LER | LSV | LCP | LTC | LGR | LNI il LBV |LWS| LBE | LNE |LOM|LNO |LWE|LAN | LNV SST 9010{9006|7037 8017| RAL
OMNIA 5 COOK SPP 019SPOM5COO0OK 5GN1/1
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OMNIA CN D e S Y
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Capacita GN

GN Capacity 2
Dimensioni esterne (A1 x P x H) mm
MODULO CORNICE External dimensions 846 X 747 x 910 1171 x 747 x 910 1496 x 747 x 910 1821 x 747 x 910
ROLL-IN MODULE TR IEOCGPPEGHIT | o aom i 943 x 623 x 910 1268 623x 910 1583x 623 x 910
Internal compartment dimensions
Peso Netto (Kg)
Net Weight = 2 3 EE
OMNIA CN + LED + G1/ COMPASS F g:;‘;:;';‘;;'mba"° G 120 x 100 x 120/185h 13592 x 120/185h 155 x 92 x 120/185h 185 x 92 x 120/185h
Disegno tecnico - Technical drawing
A1
273 __200 16 | 16
- 273 42000
= r ]
(=]
pn
A2
8]
of f &
> 8]
o OMNIA CN + COMPASS F-SEP 620 64 64
u 62 62 -~ OPERATOR SIDE s
Modulo cornice con Struttura in acciaio inox e pannellatura in legno laminato Roll-in counter with stainless steel structure and panelling in standard
standard o con sovra-pannellatura (SPP). I pannelli sono disponibili anche laminated wood or with over-panelling (SPP). The panels are also available in Opt. 7
in acciaio inox (SST) e lamiera verniciata (CST). Dotato di piedini regolabili in stainless steel (SST) and painted steel (CST). Equipped with adjustable feet that m 3
altezza mascherabili con uno zoccolino. can be masked by a plinth. OMNIA 2 CN 846 618 «
Dimensioni da 2 a 5 GN1/1. Una presa a incasso Schuko di serie. Dimension from 2to 5 GN1/1. Supplied with a Shuko plug type F. 9
OMNIA 3CN 1171 943 =
OMNIA 4 CN 1496 1268
N
OMNIA 5 CN 1821 1583 8 ~
Prezzi - Prices 114 A2 = A1-228 14
Legno laminato - Laminated wood
OMNIA 2 CN 019000M2CN 2GN1/1
OMNIA 3 CN 019000M3CN Modulo cornice Roll-in counter 3GN1/1
OMNIA 4 CN 019000M4CN Legno laminato Laminated wood 4GN1/1
OMNIA 5CN 019000M5CN 5GN1/1
Acciaio inox - Stainless steel
OMNIA 2 CN SST 019INOM2CN 2GN1/1
OMNIA 3 CN SST 019INOM3CN Modulo cornice Roll-in counter 3GN1/1
OMNIA 4 CN SST 019INOMA4CN Acciaio Inox Stainless steel 4GN1/1 . )
Optional - Optionals
OMNIA 5 CN SST 019INOM5CN 5GN1/1
Vit a potere - oo o |atoteol o1 [ 62 [ 63 [ 64 [ 65 | 36|78 [5c] 2 |aH] ean]
OMNIA 2 CN CST 019VGOM2CN 2GN1/1
OMNIA 3 CN CST 019VGOM3CN Modulo cornice Roll-in counter 3GN1/1
- PREZZI OPTIONAL - OPTIONALS PRICE >> PAG. 105
OMNIA 4 CN CST 019VGOMACN Verniciato a polvere Powder coated 4GN1/1
OMNIA 5 CN CST 019VGOM5CN 5GN1/1 Pannellature - Paneling
Sovrapannellatura in legno laminato - Overpaneling in laminated wood
LEGNO LAMINATO ACCIAIO INOX LAMIERA VERNICIATA - solo per CST
OMNIA 2 CN SPP 019SPOM2CN 2GN1/1 LAMINATED WOOD STAINLESS STEEL POWDER COATED - only for CST
OMNIA 3 CN SPP 019SPOM3CN il @ariie Roll-in counter 3GN1/1 . . . . . - . . . = . . [
=S|
OMNIA 4 CN SPP 019SPOMACN  Sovrapannellatura inlegno laminato  Qverpaneling in laminated wood 4GN1/1 LAR | LRs [LzA | LM [ Lsk | Loc [ LER | Lsv [ Lep | Lre [ LGR | Lnt [l LBv [Lws | LBE | LNE [Lom|LNoO |LwE | LAN | vy ssT [l 9010]9006|7037|9005{8017 RAL
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OMNIA CN/T vuienc - Teildis oz owns  owns  owns |
3 4 5

Capacita GN 2
GN Capacity
MODULO CORNICE CON PIANO ?)‘(‘;;f:;;;’l‘,'niﬁ;z: CEEGSL)L) 846 x 747 x 910 1171 x 747 x 910 1496 x 747 x 910 1821 x 747 x 910
ROLL-IN MODULE WITH WORKTOP e e 943 x 623 x 910 1268 x 623 x 910 1583 x 623 x 910
Internal compartment dimensions
Peso Netto (Kg)
Net Weight = &L i ey
Dimensioni imballo (cm} 120 x 100 x 120/185h 135 x 92 x 120/185h 155 x 92 x 120/185h 185 x 92 x 120/185h
Packing size

Disegno tecnico - Technical drawing

€lopt. 6-8 Opt-j N
]L%{:_ﬁ %i} §J‘_£rit% !

H‘ ‘HE

Lv

914
(964)

870
(920)*

62 621 62| |64 64|

OPERATOR SIDE

*con piedini / with feet 150 mm

Prezzi - Prices

|
|
|
|
|
3
OMNIA 5 CN/T 1821 1601 } it I
m Codice - Code Descrizione e finitura Description and finishing Capacita - Capacity Prezzo - Price e I — Lo

Modulo cornice con piano che consente d'inserire piccoli elettrodomestici Roll-in counter with worktop that allows the insertion of small undercounter
da sottobanco a completamento della linea. Struttura in acciaio inox e appliances. Stainless steel structure and panelling in standard laminated 1
pannellatura in legno laminato standard o con sovra-pannellatura (SPP). wood or with over-panelling (SPP). The panels are also available in stainless !
I pannelli sono disponibili anche in acciaio inox (SST) e lamiera verniciata steel (SST) and painted steel (CST). Equipped with adjustable feet that can be |
(CST). Dotato di piedini regolabili in altezza mascherabili con uno zoccolino. masked by a plinth. Dimension from 2 to 5 GN1/1. m i
Dimensionida 2 a5 GN1/1. OMNIA 2 CN/T 846 626 i
OMNIA 3 CN/T 1171 951 2 g i g E
OMNIA 4 CN/T 1496 1276 i N i i
|
|
|
|
|
|
|
|
|

Legno laminato - Laminated wood ! | Opt. 9
!Opt. 6-8 'L

OMNIA 2 CN/T 019000M2CN/T 2GNI/L e __

OMNIA 3 CN/T 019000M3CN/T Modulo cornice Roll-in counter 3GN1/1

OMNIA 4 CN/T 019000M4CN/T Legno laminato Laminated wood 4GN1/1

OMNIA 5 CN/T 019000M5CN/T 5GN1/1

Acciaio inox - Stainless steel

OMNIA 2 CN/T SST 019INOM2CN/T 2GN1/1

OMNIA 3 CN/T SST 019INOM3CN/T Modulo cornice Roll-in counter 3GN1/1

OMNIA 4 CN/T SST 019INOMACN/T Acciaio Inox Stainless steel 4GN1/1 . )
Optional - Optionals

OMNIA 5 CN/T SST 019INOM5CN/T 5GN1/1

Verniciato a polvere - Powder coated nn
OMNIA 2 CN/T CST 019VGOM2CN/T 2GN1/1

OMNIA 3 CN/T CST 019VGOM3CN/T Modulo cornice Roll-in counter 3GN1/1
N PREZZI OPTIONAL - OPTIONALS PRICE >> PAG. 105
OMNIA 4 CN/T CST 019VGOMACN/T Verniciato a polvere Powder coated 4GN1/1
OMNIA 5 CN/T CST 019VGOMSCN/T 5GN1/1 Pannellature - Paneling
Sovrapannellatura in legno laminato - Overpaneling in laminated wood
LEGNO LAMINATO ACCIAIO INOX  LAMIERA VERNICIATA - solo per CST
OMNIA 2 CN/T SPP 019SPOM2CN/T 2GN1/1 LAMINATED WOOD STAINLESSSTEEL  POWDER COATED - only for CST
OMNIA 3 CN/T SPP 019SPOM3CN/T Modulo cornice Roll-in counter 3GN1/1 . . . . . _ . . . . . [
Sovrapannellatura in legno . ) -
OMNIA 4 CN/T SPP 019SPOMACN/T e Overpaneling in laminated wood 4GN1/1 LAR|LRS | LzA [ LIM | LSk | Loc | LER | Lsv | LcP | LTC | LGR | LNI [l LBV |LwS | LBE | LNE |LOM | LNO | LWE | LAN | LNV ssT [I9010{9006]7037 8017| RAL
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OMNIA CASH

MODULO CASSA
CASHIER MODULE

Modulo cassa. Strutturain acciaio inox e pannellaturain legno laminato
standard o con sovra-pannellatura (SPP). I pannelli sono disponibili
anche in acciaio inox (SST) e lamiera verniciata (CST). Il modulo &
dotato di un pratico cassetto con chiusura con chiave. Dotato di piedini
regolabili in altezza mascherabili con uno zoccolino.

Cashier module. Stainless steel structure and panelling in standard
laminated wood or with over-panelling (SPP). The panels are also
available in stainless steel (SST) and painted steel (CST). The module is
equipped by a practical drawer with key lock. Structure on adjustable
feet that can be masked by a plinth.

OMNIA PLC

DISTRIBUTORE PIATTI A LIVELLO COSTANTE

DISH DISPENSER EQUALIZER

Modulo sollevatore piatti neutro o riscaldato per piatti @ 18-27 /@28-33 cm,

dotato di coperchio in plastica. Struttura in acciaio inox e pannellatura in legno
laminato standard o con sovra-pannellatura (SPP). I pannelli sono disponibili
anche in acciaio inox (SST) e lamiera verniciata (CST). Dotato di piedini

regolabili in altezza mascherabili con uno zoccolino.

Neutral or heated plate dispenser equalizer equipped with plastic lid suitable
for dish with @18-27 / @28-33 cm. Stainless steel structure and panelling in
standard laminated wood or with over-panelling (SPP). The panels are also
available in stainless steel (SST) and painted steel (CST). Module on adjustable

feet that can be masked by a plinth.

Prezzi - Prices

ovin | o o | oo |t | o | oo | |

Legno laminato - Laminated wood

SELF SERVICE

OMNIA PLC N18 019000MPLC18N Modulo sollevatore Neutral plate 60 x 219-26 cm
Prezzi - Prices OMNIA PLC N28 019000MPLC28N piatti neutro Legno dispenser module Laminated  59%827-33cm
. . OMNIA PLC 28 019000MpLC2g  Piattiriscaldato dispenser module 50 x 327-33 cm
Legno laminato - Laminated wood
Acciaio inox - Stainless steel
OMNIA CASH 019000MCASH Modulo cassa - Legno laminato Cashier module - Laminated wood
[ [ OMNIAPLCN18SST  019INOMPLCI8N o ulo sollevatore Neutral plate 60 x @19-26 cm
Acciaio inox - Stainless stee piatti neutro dispenser module 3
OMNIA PLCN28 SST  019INOMPLC28N Acciaio Stainless 20X @27-33 cm
- Acciai i - Stai Inox steel
OMNIA CASH SST 019INOMCASH Modulo cassa - Acciaio Inox Cashier module - Stainless steel OMNIA PLC 18 SST 019INOMPLC18 Modulo sollevatore e 60 x @19-26 cm 400 Watt
Verniciato a polvere - Powder coated OMNIAPLC28SST  019INOMPLC2g  Piattiriscaldato el 50 x 27-33 cm
OMNIA CASH CST 019VGOMCASH Modulo cassa - Verniciato a polvere Cashier module - Powder coated Verniciato a polvere - Powder coated
i . o ) OMNIA PLCN18 CST 019VGOMPLC18N Modulo sollevatore Neutral plate 60 x §19-26 cm
Sovrapannellatura in legno laminato - Overpaneling in laminated wood i ]
OMNIAPLCN28CST 019VGOMPLC2gN  Piattineutro Verniciato spensermodule o 50x@27-33¢cm
Modulo cassa Cashier module a polvere coated
OMNIA CASH SPP OIS Sovrapannellatura in legno laminato Overpaneling in laminated wood b A R O19VGOMPLEL8  Modulo sollevatore i Heated plate 6001926 cm 600 Watt
OMNIAPLC28CST  019VGOMpLcog  Piattiriscaldato dispenser module 50 x 327-33 cm !
) ) Sovrapannellatura in legno laminato - Overpaneling in laminated wood
Disegno tecnico - Technical drawing Optional - Optionals
OMNIAPLCN18SPP  019SPOMPLCI8N o dulo sollevatore Leano Neutral plate P— 60 x @19-26 cm
nn OMNIAPLCN28SPP  019SPOMPLC28N  Piattineutro laminato  dispensermodule yood 50 @27-33 cm
Overpaneling
OMNIA PLC 18 SPP 019SPOMPLCI8 54 pannellatura Pannelllatura Heated plate i laminated 60 x @19-26 cm 500 Watt
45CuUT OMNIAPLC28SPP  0105POMPLC2s  inlegnolaminato  ©MPERE dispensermodule  Wood gy g a3y
PREZZI OPTIONAL - OPTIONALS PRICE >> PAG. 105
Disegno tecnico - Technical drawing
Optional - Optionals
(3167 8fofoc]z]zm]ez
PREZZI OPTIONAL - OPTIONALS PRICE >> PAG. 105
Pannellature - Paneling Pannellature - Paneling
LEGNO LAMINATO ACCIAIO INOX LAMIERA VERNICIATA - solo per CST LEGNO LAMINATO ACCIAIO INOX LAMIERA VERNICIATA - solo per CST
LAMINATED WOOD STAINLESS STEEL POWDER COATED - only for CST LAMINATED WOOD STAINLESS STEEL POWDER COATED - only for CST

MATERIALI E DECORI - MATERIALS AND DECORS >> PAG. 324 MATERIALI E DECORI - MATERIALS AND DECORS >> PAG. 324



OMNIA A

MODULO ANGOLO
CORNER MODULE

SELF SERVICE

Lato operatore Lata operatore
Operator side Cperator side

Lato cliente
Customer side
—

[ I Lato cliente I 1
| Customer side I |
¢ [

OMNIA AQ/E SPP OMNIA AQ/I
OMNIA A90S +7 +Z OMNIA A90 OMNIA AQ ANGOLO ESTERNO CON FINITURA SPP ANGOLO INTERNO
OUTER CORNER WITH SPP FINISHING INTERNAL CORNER

Angolo a 45°/90° con diverse forme per connettere diversi moduli di Omnia e Corner 45° / 90°with different shapes to connect the Omnia modules and create Di . . .
; . S S : . . . ; isegno tecnico - Technical drawing
creare una linea self-service che meglio si adatti agli spazi. Struttura in acciaio a self service line that adapts to your spaces. Stainless steel structure and
inox e pannellatura in legno laminato standard o con sovra-pannellatura (SPP). panelling in standard laminated wood or with over-panelling (SPP). The panels
I pannelli sono disponibili anche in acciaio inox (SST) e lamiera verniciata (CST). are also available in stainless steel (SST) and painted steel (CST). The module is
Dotato di piedini regolabili in altezza mascherabili con uno zoccolino. Gli angoli equipped by a practical drawer with key lock. Structure on adjustable feet that ‘
Omnia A non supportano l'opt.10 (ruote @125mm), eccetto il modello AQ. can be masked by a plinth. Castors #125mm are not suitable with the Omnia A a7
modules, except the AQ version.
Prezzi - Prices
Legno laminato - Laminated wood
OMNIAA 45 019000MCRN45 Modulo angolo 45° - Legno laminato Corner module 45° - Laminated wood A45 A90 A90S
OMNIAA90 019000MCRN90 Modulo angolo 90° - Legno laminato Corner module 90° - Laminated wood
OMNIA A90/S 019000MCRN90S Modulo angolo 90° stretto - Legno laminato Corner module 90° narrow - Laminated wood 47 [—L 47 el
OMNIA AQ/E 019000MCRNQE Modulo angolo quadrato esterno - Legno laminato External corner square module - Laminated wood ‘ _ |
OMNIA AQ/1 019000MCRNQI Modulo angolo quadrato interno - Legno laminato Internal corner square module - Laminated wood
N N N
Acciaio inox - Stainless steel N 3|9 s N 39
[Te) o n (=2}
OMNIA A 45 SST 019INOMCRN45 Modulo angolo 45° - Acciaio Inox Corner module 45° - Stainless steel 614 614
OMNIA A 90 SST 019INOMCRN90 Modulo angolo 90° - Acciaio Inox Corner module 90° - Stainless steel
OMNIA A90/S SST 019INOMCRN90S Modulo angolo 90° stretto - Acciaio Inox Corner module 90° narrow - Stainless steel 620 H 620 H
OMNIA AQ/E SST 019INOMCRNQE Modulo angolo quadrato esterno - Acciaio Inox External corner square module - Stainless steel 62 62 62 62 62 62 62 62
OMNIA AQ/I SST 019INOMCRNQI Modulo angolo quadrato interno - Acciaio Inox Internal corner square module - Stainless steel
ANGOLO ESTERNO ANGOLO INTERNO
Verniciato a polvere - Powder coated OUTER CORNER INTERNAL CORNER
OMNIA A 45 CST 019VGOMCRN45 Modulo angolo 45° - Verniciato a polvere Corner module 45° - Powder coated
OMNIA A90 CST 019VGOMCRN90 Modulo angolo 90° - Verniciato a polvere Corner module 90° - Powder coated . .
Optional - Optionals
OMNIA A90/S CST 019VGOMCRN90S Modulo angolo 90° stretto - Verniciato a polvere Corner module 90° narrow - Powder coated
A 7 s ] oc | ascur
OMNIA AQ/ECST  019VGOMCRNQE Modulo angolo quadrato esterno - Verniciato a polvere External corner square module - Powder coated n -
OMNIA AQ/ICST 019VGOMCRNQI Modulo angolo quadrato interno - Verniciato a polvere Internal corner square module - Powder coated PREF%AZé ()1F(’)EIONAL OPTIONALS PRICE
>> PAG.
Sovrapannellatura in legno laminato - Overpaneling in laminated wood
OMNIA A 45 SPP 019SPOMCRN45 Modulo angolo 45° - Sovrapannellatura in legno laminato Corner module 45° - Overpaneling in laminated wood .
Pannellature - Paneling
OMNIA A 90 SPP 019SPOMCRN90 Modulo angolo 90° - Sovrapannellatura in legno laminato Corner module 90° - Overpaneling in laminated wood
. . o . LEGNO LAMINATO ACCIAIO INOX LAMIERA VERNICIATA - solo per CST
OMNIA A 90/S SPP  019SPOMCRN90S Modulo angolo 90° stretto - Sovrapannellatura in legno laminato Corner module 90° narrow - Overpaneling in laminated wood LAMINATED WOOD STAINLESSSTEEL  POWDER COATED - only for CST
Modulo angolo quadrato esterno External corner square module . . . . . . . . = . .
SLLBGLIERRS ) DLEEROERR - Sovrapannellatura in legno laminato - Overpaneling in laminated wood | -
Modulo angolo quadrato interno Internal corner square module - LAR|LRS | LZA | LIM | LSK | LOC | LER | LSV | LCP | LTC | LGR | LNI LBV |LWS| LBE | LNE | LOM|LNO | LWE| LAN | LNV SST 9010190067037 8017]| RAL

OMNIA AQ/I SPP 019SPOMCRNQI : : ) P :
Sovrapannellatura in legno laminato Overpaneling in laminated wood MATERIALL E DECORI - MATERTALS AND DECORS > PAG. 324 101



OMNIA BIN

MODULO SPAZZATURA
TRASH SORTING MODULE

OMNIA PP-TRP

MODULO PORTA POSATE/VASSOI/BICCHIERI CON TRAMOGGIA PANE
CUTLERY/TRAYS/GLASESS AND BREAD HOPPER MODULE

SELF SERVICE

Modulo spazzatura a 3-4 fori. Struttura in acciaio inox e pannellatura in legno
laminato standard o con sovra-pannellatura (SPP). I pannelli sono disponibili

anche in acciaio inox (SST) e lamiera verniciata (CST). I fori sono protetti da una gig 530
guarnizione in gomma eventualmente completabili da coperchio (su richiesta). | )
Gli adesivi per contrassegnare la tipologia di differenziata NON sono inclusi. i i .

P & Potog 1 R A | ]

Trash sorting module with 3-4 holes. Stainless steel structure and panelling | | !
in standard laminated wood or with over-panelling (SPP). The panels are also |
available in stainless steel (SST) and painted steel (CST). The holes are protected

by arubber gasket that can be completed by a lid (on request). Stickers to mark A |
the different sorting are NOT included. |

e

© o o o o
o o o o o o

Optional - Optionals -

PREZZI OPTIONAL
BIN/C OPTIONALS PRICE >> PAG. 105

1635
180

Prezzi - Prices S
<
. . 2125
Legno laminato - Laminated wood ZST
OMNIABIN 3 019000MBIN3 Modulo spazzatura Trash sorting module 3 fori / holes ¥ 646 596
OMNIA BIN 4 019000MBIN4 Legno laminato Laminated wood 4 fori [ holes
Acciaio inox - Stainless steel
OMNIA BIN 3 SST 019INOMBIN3 Modulo spazzatura Trash sorting module 3 fori / holes gimkqnsiom imballo (cm)
acking size
OMNIA BIN 4 SST 019INOMBIN4 Acciaio Inox Stainless steel 4 fori [ holes 120 x 80 x 160 h
Verniciato a polvere - Powder coated
OMNIA BIN 3 CST 019VGOMBIN3 Modulo spazzatura Trash sorting module 3 fori / holes
OMNIA BIN 4 CST 019VGOMBIN4 Verniciato a polvere Powder coated 4 fori [ holes m Codice - Code Description and finishing
Sovrapannellatura in legno laminato - Overpaneling in laminated wood OMNIAPP-TRP  017000MPP/TRP  Modulo pane/vassoi/posate Cutlery/trays/bread module
OMNIA BIN 3 SPP 019SPOMBIN3 Modulo spazzatura Trash sorting module 3 fori / holes
Sovrapannellatura in legno .
OMNIA BIN 4 SPP 019SPOMBIN4 laminato Overpane[[ng in laminated wood 4 fori [ holes
Disegno tecnico - Technical drawing O M N I A T R P
500 1170 1496
c . c c ‘ ‘ ‘ TRAMOGGIA PANE CON PORTAPOSATE DA APPOGGIO CON 4 SCOMPARTIMENTI
c — - ’ o = : FREE-STANDING BREAD HOPPER WITH CUTLERY WITH 4 COMPARTMENTS
- 905 1230 o
> 3 9
[ee]
. . 530 540
8
I iy L iy
373 64 64 64 64
62 |62
3
274 312 312 274 280 312 312 312 280 T RO )
o234 N
Dimensioni imballo (cm) i o o I o
Packing size o \ Q N ol - ]
1 Sg T Bl 3
OMNIA BIN 3: 120 x 80 x 135 h ol e o Y
OMNIA BIN 4: 155 x 92 x 135 h T ) T — T—7 T
Pannellature - Paneling Dimensioni imballo (cm)
Packing size
LEGNO LAMINATO ACCIAIO INOX LAMIERA VERNICIATA - solo per CST 75x58x90h
LAMINATED WOOD STAINLESS STEEL POWDER COATED - only for CST
HEE | _ HEN 1= -
LAR | LRs | Lza | LM [ Lsk | Loc | LER | Lsv | Lep | Lrc [ LGR | Ln1 [l LBV Lws | LBE [ LNE |Lom|LNO LwE|LAN [ LNV ssT [l 9010|9006|7037{9005[8017 RAL m Sileit WSS A
MATERIALI E DECORI - MATERIALS AND DECORS >> PAG. 324 OMNIA TRP 017000MTRP Modulo pane da appoggio Free-standing bread hopper
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OMNIA PP OMNIA OPTIONAL OPTIONALS

MODULO PORTA POSATE/VASSOI/BICCHIERI
CUTLERY/TRAYS/GLASESS MODULE

Illuminazione - Lighting

SELF SERVICE

580 530 LED
1 H PONTE IN ACCIAIO INOX CON LUCE LED
[ | N . STAINLESS STEEL STRUCTURE WITH LED LIGHTING
[}
| N
\ &
| o
] &
Lo =
kel LED-02 RL6INALZOMN/2 OMNIA 2 7.15
LED-03 RL6INALZOMN/3 OMNIA 3 10
(o]
by LED-04 RL6INALZOMN/4 OMNIA 4 13,5
LED-05 RL6INALZOMN/5 OMNIA 5 15
@125 o
=2
646 596
Dimensioni imballo (cm) HALO
Packing size PONTE IN ACCIAIO INOX CON LAMPADE RISCALDANTI ALOGENE
120x80x160h STAINLESS STEEL STRUCTURE WITH HALOGEN HEATING LAMPS
T T I T gy
OMNIA PP 017000MPP Modulo vassoi/bicchieri/posate Cutlery/trays/glasses module

HALO-02 RL6INALZOMN/2HALO OMNIA 2 600 1

0 M N I A P PA HALO-03 RL6INALZOMN/3HALO OMNIA 3 600 2
HALO-04 RL6INALZOMN/4AHALO OMNIA 4 900 3

4

MODULO PORTAPOSATE DA APPOGGIO CON 4 SCOMPARTIMENTI HALO-05 RL6INALZOMN/5HALO OMNIA 5 1200
FREE-STANDING CUTLERY WITH 4 COMPARTMENTS

HALOLED

PONTE IN ACCIAIO INOX CON LUCE LED + LAMPADE RISCALDANTI ALOGENE
STAINLESS STEEL STRUCTURE WITH HALOGEN HEATING LAMPS + LED LIGHTING

536 343

178

[,
0
0
0
\

Optional - Optionals Codice - Code Rif. Modello - Ref. Models Potenza - Power Watt (230 V) Q.ta Lampade - Lamps Q.ty

HALOLED-02 RL6INALZOMN/2HALED OMNIA 2 607.15 2+1LED

HALOLED-03 RL6INALZOMN/3HALED OMNIA 3 610 2+1LED

HALOLED-04 RL6INALZOMN/4HALED OMNIA 4 913.5 3+1LED
2;'?,?,-,'}?3';?“’“‘“ (cm) HALOLED-05 RL6INALZOMN/5HALED OMNIA 5 1215 4+1LED
75x58x90 h

m Codice - Code Descrizione e finitura Description and finishing Prezzo - Price

OMNIA PPA 017INOMPPA Modulo posate da appoggio Free-standing cutlery compartment
105



Parafiato - Sneezeguard

Optional - Optionals Codice - Code Rif. Modello - Ref. Models Finitura - Finishing

Gl
PARAFIATO IN VETRO TEMPERATO DRITTO (UN LATO)
STRAIGHT TEMPERED GLASS SNEEZE-GUARD (ONE SIDE)

G1-02 014000MNV2 OMNIA 2
G1-03 014000MNV3 OMNIA 3
Vetro temperato - Tempered glass
G1-04 014000MNV4 OMNIA 4
G1-05 014000MNV5 OMNIA 5
G2

Optional - Optionals Codice - Code Rif. Modello - Ref. Models

PARAFIATO IN VETRO TEMPERATO INCLINATO (UN LATO)
INCLINED TEMPERED GLASS SNEEZE-GUARD (ONE SIDE)

G2-02 014000MNVI2 OMNIA 2
G2-03 014000MNVI3 OMNIA 3
Vetro temperato - Tempered glass
G2-04 014000MNVI4 OMNIA 4
G2-05 014000MNVI5 OMNIA 5
G3

Optional - Optionals Codice - Code Rif. Modello - Ref. Models Finitura - Finishing

VETRINA CHIUSA IN VETRO TEMPERATO PER SERVIZIO CON OPERATORE
CLOSED DISPLAY IN TEMPERED GLASS FOR ASSISTED SERVICE

G3-02 014000MNV2S OMNIA2-CN-N-COOK-CN/T
G3-03 014000MNV3S ~ OMNIA 3 -CN-N-COOK - CN/T
Vetro temperato - Tempered glass
G3-04 014000MNV4S ~ OMNIA4-CN-N-COOK - CN/T
G3-05 014000MNV5S ~ OMNIA5-CN-N-COOK - CN/T

G4
VETRINA FRONTALE IN VETRO TEMPERATO
FRONT DISPLAY IN TEMPERED GLASS

Solo per modelli / Only for models:
N, CN, CNT, COOK

Optional - Optionals Codice - Code Rif. Modello - Ref. Models

G4-02 014000MNV2P OMNIA 2
G4-03 014000MNV3P OMNIA 3
Vetro temperato - Tempered glass
G4-04 014000MNV4P OMNIA 4
G4-05 014000MNV5P OMNIA 5

Optional - Optionals | Codice - Code Rif. Modello - Ref. Models Finitura - Finishing

VETRINA FRONTALE IN VETRO TEMPERATO CON RIPIANO PASSAPIATTI
FRONT DISPLAY IN TEMPERED GLASS WITH DISH-SHELF

Solo per modelli / Only for models:
N, CN, CNT, COOK

G5-02 014000MNV2PT OMNIA 2
G5-03 014000MNV3PT OMNIA 3
Vetro temperato - Tempered glass
G5-04 014000MNV4PT OMNIA 4
G5-05 014000MNV5PT OMNIA 5

Optional - Optionals Codice - Code Rif. Modello - Ref. Models Finitura - Finishing

G6-02
G6-03
G6-04
G6-05

014000MNV2V
014000MNV3V
014000MNV4V
014000MNV5V

VETRINA IN SOLO VETRO TEMPERATO CON RIPIANO
INTERMEDIO, SPORTELLI E ILLUMINAZIONE LED

Non idonea per moduli bagnomaria

ALL GLASS DISPLAY WITH GLASS MIDDLESHELF, DOORS

AND LED LIGHTING
Not suitable for bain-marie modules

OMNIA 2 Vetro temperato,
piano intermedio,
OMNIA 3 LED e sportelli inclusi
OMNIA 4 Tempered glass, middle-shelf,
— LED and doors included

MAGGIORI DETTAGLI - MORE DETAILS >> PAG. 53

SELF SERVICE
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Alzate - Backsplash

I moduli neutri Omnia N possono essere completati da un alzatina in legno
laminato per mascherare totalmente o parzialmente il piano di lavoro. Le
alzatine possono avere 2 altezze diverse (470 mm e 360 mm) per conformarsi
alle altezze degli altri moduli della linea. La loro particolarita & che possono
essere prodotte sia nello stesso colore del corpo buffet che in un colore
a contrasto. Inoltre, L'opt. AL e ALH permettono di giocare con i volumi: sui
moduli base & possibile montare delle alzatine con dimensioni inferiori. Per
arricchire i moduli e aggiungere atmosfera, e possibile montare sotto l'alzatina
una striscia a LED (Opt. ST-LED).

| ALH
S | ALZATA FRONTALE ALTA IN LAMINATO h 470 mm
E HIGH FRONT LAMINATED WOOD BACKSPLASH h 470 mm
ALH-02 019000MALH2
ALH-03 019000MALH3
S ALH-04 019000MALH4 OMNIA 2-3-4-5 N LLeg(‘° LB
= aminated wood
3 ALH-05 019000MALH5
AL/COH 019000MAL2CH
o AL
3 ALZATA FRONTALE IN LAMINATO h 360 mm
3
3 FRONT LAMINATED WOOD BACKSPLASH h 360 mm
AL-02 019000MAL2
AL-03 019000MAL3
. e Legno laminato
" AL-04 019000MAL4 OMNIA 2-3-4-5 N Laminated waod
S AL-05 019000MAL5
3 AL/CO 019000MAL2C
ALH AL

ALZATA FRONTALE ALTA IN LAMINATO h 470 mm
HIGH FRONT LAMINATED WOOD BACKSPLASH h 470 mm

344 472

469

1324

The Omnia N neutral modules can be completed with a laminated wooden
backsplash to totally or partially mask the worktop. The backsplashes can have
2 different heights (470 mm and 360 mm) to conform them to the heights of the
other modules of the line. Their peculiarity is that they can be produced both
in the same color of the buffet body and in a contrasting color. In addition, the
opt. AL and ALH allow you to play with volumes: on the base modules you can
mount backsplashes with smaller dimensions. To enrich the modules and add
atmosphere, you can mount under the backsplash a LED strip (Opt. ST-LED).

ALZATA FRONTALE IN LAMINATO h 360 mm
FRONT LAMINATED WOOD BACKSPLASH h 360 mm

344 472

501

1214

ww oLy

AL/CQH

ALZATA AD ANGOLO ALTA IN LAMINATO h 470 mm
HIGH CORNER LAMINATED WOOD BACKSPLASH h 470 mm

1324

818

469

wuw o9¢

AL/CQH
ALZATA AD ANGOLO ALTA IN LAMINATO h 470 mm
HIGH CORNER LAMINATED WOOD BACKSPLASH h 470 mm

Optional - Optionals Codice - Code Rif. Modello - Ref. Models | Finitura - Finishing

AL/CQH 019000MAL2CQH OMNIA AQ Lflf;:al:‘eg";‘g%

AL/CQ
ALZATA AD ANGOLO IN LAMINATO h 360 mm
CORNER LAMINATED WOOD BACKSPLASH h 360 mm

Optional - Optionals Codice - Code Rif. Modello - Ref. Models | Finitura - Finishing

Legno laminato
AL/AQ 019000MAL2CQ OMNIA AQ Laminated wood

AL/CQ
ALZATA AD ANGOLO IN LAMINATO h 360 mm
CORNER LAMINATED WOOD BACKSPLASH h 360 mm

818

344

344

359

818

818

344

69

1214

344
.69
T

818

AL/AQ - AL/AQH

OMNIA 5N + AL-03 + ST-LED

OMNIA 4N + AL-0O2 + ST-LED

OMNIA 2N + AL-02 + ST-LED / OMNIA AQ +AL-AQ + ST-LED

OMNIA 2N + AL-02 + ST-LED / OMNIA AQ +AL-AQ + ST-LED

SELF SERVICE
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Scorrivassoi - Tray holders

3 3-TuB

PORTAPIATTI LATERALE RIMUOVIBILE
REMOVABLE DISH HOLDER SHORT SIDE

3-SST

Optional Codice Rif. Modello g ey A o
3

014000MNPPLAT Legno laminato Laminated wood

Portapiatti 'la'terale Ty — Removable dl;h holder
rimuovibile short side

Acciaio inox

3-TUB 012INOMLATI OMNIA Stainless steel tube

3-SST 014INOMNLATSST Stainless steel

6

PORTAPIATTI RIBALTABILE IN LEGNO LAMINATO (FRONTE O POSTERIORE)
CON MENSOLE PIEGHEVOLI RINFORZATE

LAMINATED WOOD FOLDABLE DISH HOLDER (FRONT OR BACK) WITH
RENFORCED FOLDING HINGES

Optional Codice Rif. Modello .. .. AP .
Ref. Models m

6-01 019000MNFRPLC OMNIA1-PLC

6-02 019000MNFR2 OMNIA 2

6-03 019000MNFR3  OMNIA 3 - CASH

6-04 019000MNFR4 OMNIA4 S

6-05 019000MNFR5 OMNIA 5 P(?rgstpéagtp')cr)gaelrtﬁatﬁg)e laﬁ]”;’m F O’gf;f)’r’l‘-; g%’a’é‘;{sde’ L“’;'Vi)”o‘ged
6-C045 019000MNC45 OMNIA A 45

6-C090  019000MNC90 OMNIA A 90

6-C090S  019000MNC90S  OMNIAA90/S

6-COAQ  019000MNCAQ OMNIA Q

7

Optional Codice Rif. Modello .. .. A Prezzo -
Optionals Ref. Models Descrizione Description Finishing Price

SCORRIVASSOIO RIBALTABILE IN TUBOLARE ACCIAIO INOX (FRONTE O POSTERIORE)
CON MENSOLE PIEGHEVOLI RINFORZATE

STAINLESS STEEL TUBE FOLDABLE TRAY SLIDE (FRONT OR BACK) WITH RENFORCED
FOLDING HINGES

7-01 019INOMNFRPLC OMNIA 1 Scorrivassoio ribaltabile Foldable tray slide
7-01/300 019INOMNFRPLC/3 -PLC Scorrivassoio ribaltabile, fronte - prof. 300 mm Foldable tray slide, front - 300 mm deep
7-02 019INOMNFR2 Scorrivassoio ribaltabile Foldable tray slide

OMNIA 2
7-02/300 019INOMNFR2/300 Scorrivassoio ribaltabile, fronte - prof. 300 mm Foldable tray slide, front - 300 mm deep
7-03 019INOMNFR3 OMNIA 3 Scorrivassoio ribaltabile Foldable tray slide
7-03/300 019INOMNFR3/300 7 CASH Scorrivassoio ribaltabile, fronte - prof. 300 mm Foldable tray slide, front - 300 mm deep
7-04 019INOMNFR4 Scorrivassoio ribaltabile Foldable tray slide

OMNIA 4
7-04/300 019INOMNFR4/300 Scorrivassoio ribaltabile, fronte - prof. 300 mm Foldable tray slide, front - 300 mm deep
7-05 019INOMNFR5 Scorrivassoio ribaltabile Tubolare Foldable tray slide Sl

OMNIA 5 acciaio teel tub
7-05/300 019INOMNFR5/300 Scorrivassoio ribaltabile, fronte - prof. 300 mm inox  Foldable tray slide, front - 300 mm deep SEdulss
7-C045 019INOMNC45 Scorrivassoio ribaltabile Foldable tray slide

OMNIA A 45
7-C045/300 019INOMNC45/300 Scorrivassoio ribaltabile, fronte - prof. 300 mm Foldable tray slide, front - 300 mm deep
7-C090 019INOMNC90 Scorrivassoio ribaltabile Foldable tray slide
OMNIA A90

7-C090/300 019INOMNC90/300 Scorrivassoio ribaltabile, fronte - prof. 300 mm Foldable tray slide, front - 300 mm deep
7-C090S 019INOMNC90S OMNIA A Scorrivassoio ribaltabile Foldable tray slide
7-C090S/300 019INOMNC90S/300 90/s Scorrivassoio ribaltabile, fronte - prof. 300 mm Foldable tray slide, front - 300 mm deep
7-COAQ 019INOMNCAQ Scorrivassoio ribaltabile Foldable tray slide

OMNIA Q
7-COAQ/300 019INOMNCAQ/300 Scorrivassoio ribaltabile, fronte - prof. 300 mm Foldable tray slide, front - 300 mm deep

[ 8
L | SCORRIVASSOIO RIBALTABILE IN ACCIAIO INOX (FRONTE O POSTERIORE)

AT L CON MENSOLE PIEGHEVOLI RINFORZATE
T .

i
|
[

Optional Codice Rif. Modello . A I .
Ref. Models m

8-01
8-02
8-03
8-04
8-05
8-C045
8-C090
8-C090S
8-COAQ

019IPOMNFRPLC OMNIA1-PLC
019IPOMNFR2 OMNIA 2
019IPOMNFR3 OMNIA 3
019IPOMNFR4 OMNIA 4
019IPOMNFR5 OMNIA 5
019IPOMNC45 OMNIA A 45
019IPOMNC90 OMNIA A 90
019IPOMNC90S OMNIA A 90/S
019IPOMNCAQ OMNIA Q

Portapiatti ribaltabile
(fronte o posteriore)

Acciaio inox

STAINLESS STEEL FOLDABLE TRAY SLIDE (FRONT OR BACK) WITH FOLDING
RENFORCED HINGES

Foldable dish holder

(front or back) Stainless steel

SELF SERVICE
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Scorrivassoi - Tray holders

Corpo - body

SELF SERVICE

9 9-TUB 9-STT 4 4-SST

SCORRIVASSOIO LATERALE PER ISOLA SELF, ASPORTABILE (GIUNZIONE TRA PORTAPIATTI FRONTALE E POSTERIORE)
REMOVABLE LONG TRAY SLIDE FOR SELF-SERVICE ISLAND (JUNCTION BETWEEN FRONT AND BACK DISH-HOLDER)

CHIUSURA CON ANTINE PER VANO INFERIORE NEUTRO
DOORS FOR LOWER NEUTRAL COMPARTMENT

Optional Codice
Optionals Code
9

017000MPPLU

Rif. Modello o - A 5
Ref. Models m

Optional Codice Rif. Modello . i e
Optionals Ref. Models m S

Vano inferiore neutro con antine,

Lower compartment with doors,

B CUALEOHTEF OB moduli caldi e neutri heated and neutral modules
9-TUB 017INOMPPLUT ; L . .
laterale perisola self, ~Tubolare acciaio inox Removable dish holder g,y o6 steel ube 4-03 014LEOMNCH3C Vano inferiore neutro con antine, Lower compartment with doors,
9-TUB/300  019INOMPPLUT/300 short side S moduli caldi e neutri heated and neutral modules
9-SST 017INOMPPLUL 4-03F 014LEOMNCH3F Vano inferiore neutro con antine, Lower compartment with doors,
moduli freddi refrigerated modules
N Vano inferiore neutro con antine, Legno Lower compartment with doors, Laminated
B CIALECHTEEE T moduli caldi e neutri laminato heated and neutral modules wood
N Vano inferiore neutro con antine, Lower compartment with doors,
et A=Ak moduli freddi refrigerated modules
4-05 014LEOMNCH5C Vano mfenor_e neutro con antine, Lower compartment with doors,
OTAG moduli caldi e neutri heated and neutral modules
Vano inferiore neutro con antine, Lower compartment with doors,
kT CLALERARE S moduli freddi refrigerated modules
) Vano inferiore neutro con antine, Lower compartment with doors,
L LLAAEIEZE OES2 moduli caldi e neutri heated and neutral modules
4SST-03 014INOMNCH3C Vano mfenor_e neutro con antine, Lower compartment with doors,
TS moduli caldi e neutri heated and neutral modules
Vano inferiore neutro con antine, Lower compartment with doors,
EEHET AN TCIE moduli freddi refrigerated modules
SCORRIVASSOIO LATERALE CORTO PER BUFFET CON APPOGGIO A MURO, ASPORTABILE 4SST-04 014INOMNCHAC Vano inferiore neutro con antine, Acciaio Lower compartment with doors, Stainless
moduli caldi e neutri inox heated and neutral modules steel
REMOVABLE TRAY SLIDE ON SHORT SIDE, FOR WALL LEANING BUFFETS OMNIA 4 o . ithd
4SST-04F 014INOMNCHA4F Vano inferiore n_eutro con antine, Lower compartment with doors,
: : : moduli freddi refrigerated modules
Optional Codice Rif. Modello D g — ] ,
p escrizione Description Finishing Prezzo - Price L . .
Optionals Code Ref. Models Vano inferiore neutro con antine, Lower compartment with doors,
A CAINENEA LT moduli caldi e neutri heated and neutral modules
9C 017000MPPLUC OMNIA 5
Vano inferiore neutro con antine, Lower compartment with doors,
9C-TUB 017INOMPPLUTC Scorrivassoio laterale Removable tray slide 4SST-05F  014INOMNCH5F el el ,ef,,'ggmted ieahils
Tubolare acciaio inox  on short side, for wall Stainless steel tube — - .
9C-TUB/300 019INOMPPLUTC/300 muro, asportabile 4CST-02 014VGOMNCH2C OMNIA 2 Vano inferiore neutro con antine, Lower compartment with doors,
moduli caldi e neutri heated and neutral modules
9C-SST 017INOMPPLULC Vano inferi " i L tment with d
4CST-03 014VGOMNCH3C ano inferiore neutro con antine, ower compartment with doors,
moduli caldi e neutri heated and neutral modules
. . . L OMNIA 3
I buffet refrigerati devono comunque essere distanziati dalla parete almeno 10-15 cm. ACST-03F  014VGOMNCH3F Vano inferiore neutro con antine, Lower compartment with doors,
The refrigerated buffets must in any case be spaced at least 10-15 cm from the wall. moduli freddi refrigerated modules
4CST-04 014VGOMNCHAC Vano |nfer|0(e neu_tro con r?mtme, Verniciato Lower compartment with doors, Powder
T moduli caldi e neutri apolvere heated and neutral modules coated
4CST-04F 014VGOMNCHAF Vano inferiore neutro con antine, Lower compartment with doors,
moduli freddi refrigerated modules
9 Vano inferiore neutro con antine, Lower compartment with doors,
s DAEOI TR A moduli caldi e neutri heated and neutral modules
4CST-O5F 014VGOMNCHS5F Vano inferiore neutro con antine, Lower compartment with doors,

e

;:. d

moduli freddi

refrigerated modules
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Corpo - body

P-OMN2C

P-OMN3C

P-OMN3F

P-OMN4C

P-OMN4F

P-OMN5C

P-OMNSF

01400P/OM2**

01400P/OM3**

01400P/OM3F

01400P/OM4**

01400P/OM4F

01400P/OM5**

01400P/OM5F

POMN
PIANO INOX INTERMEDIO PER VANO INFERIORE NEUTRO
MIDDLE SHELF IN LOWER NEUTRAL COMPARTMENT

=
Optional Codice Rif. Modello AN err) AP ,
Optionals Ref. Models m

VANO INFERIORE CON CASSETTIERE
LOWER COMPARTMENT WITH DRAWERS

SELF SERVICE

Piano intermedio vano inferiore,

OMNIA 2 per moduli neutri e caldi

Piano intermedio vano inferiore,

per moduli neutri e caldi
OMNIA 3 . ) L
Piano intermedio vano inferiore,

per moduli refrigerati

Piano intermedio vano inferiore,

per moduli neutri e caldi
OMNIA 4 o - o
Piano intermedio vano inferiore,

per moduli refrigerati

Piano intermedio vano inferiore,

per moduli neutri e caldi
OMNIA 5 —= - o
Piano intermedio vano inferiore,

per moduli refrigerati

Middle shelf Lower compartment,
for heated and neutral modules

Middle shelf Lower compartment,
for heated and neutral modules

Middle shelf Lower compartment,
for refrigerated modules

Acciaio Middle shelf Lower compartment,
inox for heated and neutral modules

Middle shelf Lower compartment,
for refrigerated modules

Middle shelf Lower compartment,
for heated and neutral modules

Middle shelf Lower compartment,
for refrigerated modules

Stainless
steel

Optional
Optionals

PHOT-2

PHOT-3
PHOT-4
PHOT-5

01400P/HOT/2
01400P/HOT/3
01400P/HOT/4
01400P/HOT/5

PHOT

Rif. Modello

Ref. Models Descrizione
OMNIA 2
OMNIA 3 Ripiano intermedio per vano
inferiore riscaldato,
OMNIA 4 per modelli OMNIA /SC
OMNIA 5

Acciaio inox

Finitura

Description

Middle shelf for lower heated
compartment,
for OMNIA /SC models

PIANO INOX INTERMEDIO PER VANO INFERIORE RISCALDATO (PER MODELLI OMNIA /SC)
STAINLESS STEEL MIDDLE SHELF FOR LOWER HEATED COMPARTMENT (FOR OMNIA /SC MODELS)

Finishing

Stainless steel

Prezzo - Price

R

N

PC/N

Optional - Optionals Codice - Code Rif. Modello - Ref. Models

PC/N-2
PC/N-3
PC/N-4
PC/N-5

01400P/CN2
01400P/CN3
01400P/CN4
01400P/CN5

PIANO INOX INFERIORE (PER OMNIA COOK)
LOWER STAINLESS STEEL SHELF (FOR OMNIA COOK)

OMNIA COOK 2
OMNIA COOK 3
OMNIA COOK 4
OMNIA COOK 5

2 cassetti 2 drawers

Optional Codice Rif. Modello .. .. AP .
Optionals Ref. Models m
€02

014000MNCO2

co3 014000MNCO3 OMNIA N 3 cassetti Acciaio inox 3 drawers Stainless steel
Cco3L 014000MNCO3L 3 cassetti larghi 3 large drawers
Disegno tecnico - Technical drawing
325 720 325 720
Cco2 8 = 350 co3 3 =
N = R =
< 0—01 < |-
N 3 =]
-
607 720
co3L 8 =
SEI
3 =]
bt
OMNIA N Configurazioni - Configurations
N1 N2
= = = ]
]
= = = ']
= =
Opt. CO3 Opt. CO2 Opt. CO3L
N3
= 3251 |0 608 = |0 = = |0
0 N 0 0
= R S = | = = |a
< <
= = = =
U u |
Opt. CO3L Opt. CO2/CO3 Opt. CO3L + CO2/CO3
N4
= 650 o] 933 = |0 = = = |0
o o] o] 0
= D [] N = |m = = = []
< <
= = = =
I i i
Opt. CO3L Opt. CO3/C0O2 Opt. CO3L +2x CO2/CO3
N5
= 975 0 1258 = |0 = = = = |0
<o < o o
= 3 ] S = @ = = = = |a
< <
= = = =
U ' I
Opt. CO3L Opt. CO3/C02 Opt. CO3L +3x CO2/CO3
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Y4 = PZH

ZOCCOLINO IN PVC RIVESTITO ALLUMINIO H. 100 MM SUPPLEMENTO PER PIEDINI h.150 MM REGOLABILI
Con griglia di aerazione per modelli refrigerati SPP. SURCHARGE FOR ADJUSTABLE 150 MM FEET
ALUMINIUM COATED PVC SKIRTING BOARD H. 100 MM
With aeration grid for refrigerated SPP units.

SELF SERVICE

I h 100 - B el g
T T N E ey

01400Z0CC/1 OMNIA1-PLC PZH1 RL50MPIED15/1/PLC/C OMNIA1-PLC
z2 01400Z0CC/2 OMNIA 2 PZH2 RL50MPIED15/2 OMNIA 2
Z3 01400Z0CC/3 OMNIA 3 - CASH PZH3 RL50MPIED15/3 OMNIA 3

lemento per piedini Surcharge for adjustable
# 0140020/ OMNIA Zoccolino frontale Board skirting, front PzHa RLSOMPIED15/4 OMNIA4 suﬁggo s‘morgge()lg;ﬂ h 1%50fmmf£?ef
5 01400Z0CC/5 OMNIA 5 PZH5 RL50MPIED15/5 OMNIA 5
ZC45 01400Z0COMNC45 PZHC/AQ RL50MPIED15C/AQ OMNIA CASH
2C90 01400ZOCOMNC90 OMNIA A PZH-CASH RL50MPIED15CASH OMNIA CASH
2C90S 01400ZOCOMNC90S PVC Aluminium
rivestito coating on

ZR2 01900Z0CC/2R OMNIA 2 alluminio PVC
ZR3 01900Z0CC/3R OMNIA 3

Zoccolino frontale Board skirting, front

ZR4 01900Z0CC/4R OMNIA 4 (Con griglia di aerazione per (With aeration grid for refrigerated
ZR5 01900Z0CC/5R OMNIA 5 modelli refrigerati SPP) SPP units)
o .

ZR-DSP2  01900ZOCC/DSP2  OMNIADSP 2 Varie - various
ZR-DSP4 01900Z0CC/DSP4 OMNIA DSP 4
ZLAT 01400Z0OCC/LAT Zoccolino laterale Board skirting, side

ST 45CUT
GNz CO1ALANG/80 Giunzione/angolo per zoccolini Joint/corner for board skirting

SUPPLEMENTO PER TAGLIO A 45° - SOLO PER OPT. 6-7-8
SURCHARGE FOR 45° CUT - ONLY FOR OPT. 6-7-8

ZH

ZOCCOLINO ALTO 150 MM IN PVC RIVESTITO ALLUMINIO Rif. Modello - Ref. Models

Con griglia di aerazione per modelli refrigerati. Con quest'optional 4scut Xascut Opt. 6/7/8

& obbligatorio montare l'optional PZ-piedini regolabili alti 150 mm.

= - 150MM HIGH ALUMINIUM COATED PVC SKIRTING BOARD
-y Griglia per modelli refrigerati With aeration grid fro refrigerated units. With this optionals it's
h 150 mm Grid for refrigerated units mandatory to mount the opt. PZ-adjustable feet 150mm high. ADS
ADESIVO PER PERSONALIZZAZIONE
nal Codice Rif. Modello STICKERS WITH BESPOKE GRAPHICS
Optlonals Code Ref. Models Descrizione Description Finishing Prezzo - Price
ZH2 01900Z0C15/2 OMNIA 2 01400ADES
ZH3 01900Z0C15/3 OMNIA 3 - CASH
ZH4 01900Z0C15/4 OMNIA 4
Zoccolino frontale alto High board skirting, front
ZH5 01900Z0C15/5 OMNIA 5
BIN
B FORO SPAZZATURA NEL PIANO CON GUARNIZIONE E COPERCHIO INOX
ZHC90 0150020C150MNC90 OMNIA A TRASH HOLE ON THE TOP WITH GASKET AND STAINLESS STEEL LID
ZHC90S  01900ZOC150MNC90S _PvC Aluminium Cestino immondizia non incluso - Garbage bin not included.
rivestito coating on
ZHR2 01900Z0C15/2R OMNIA 2 alluminio PVC
Zoceolino frontale ‘ BOﬂf‘d Sk"f‘“'”gy fron't o : o Foro + guarnizione + Coperchio CEl e
ZHR4 01900Z0C15/4R OMNIA 4 (Con griglia di aerazione per (With aeration grid for refrigerated Hole + Gasket + Lid /
ZHR5 01900Z0C15/5R OMNIA 5 modelli refrigerati SPP) SPP units)
ZHR-DSP2 01900Z0C15/DSP2 OMNIA DSP 2
ZHR-DSP4 01900Z0C15/DSP4 OMNIA DSP 4 E
ZHLAT 01900Z0C15/LAT Zoceolino laterale alto High board skirting, side FORO PASSACAVI
OMNIA DESK CABLE GLAND
GNZH CO1ALANG/150 Giunzione/angolo per zoccolini alto High joint/corner for board skirting
Optlonal Optionals Rif. Modello - Ref. Models
01600BRKE OMNIA N, AQ, CNT
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R75 Impianto elettrico - Wiring system

SUPPLEMENTO PER RUOTE DIAM.75MM IN POLIAMMIDE, 2 CON FRENO w
SURCHARGE FOR POLYAMIDE 75MM. DIAM CASTORS, 2 WITH BRAKE S
w
w
PC/SEP :
RLEOMRTS/PLO/2-3-40 OMNIA PLC/1.2-3-10 SUPPLEMENTO PER KIT PER IMPIANTI SEPARATI "
e RLSOMR7S/4 5 OMNIALL S SURCHARGE FOR SEPARATED CONTROL PANELS SYSTEM
10 PCSEP/3 01000COM/SEP3 OMNIA 3 PC
SUPPLEMENTO PER RUOTE RINFORZATE DIAM.125MM IN ACCIAIO, 2 CON FRENO PCSEP/4 01000COM/SEP4 OMNIA 4 PC
REINFORCED 125MM. DIAM STEEL CASTORS, 2 WITH BRAKE PCSEP/5 01000COM/SEP5 OMNIA 5 PC
RL50MR125/PLC/1-2-3-AQ OMNIA PLC/1-2-3-AQ UK
10 RL50MR125/4 -5 OMNIA4 -5 N
SUPPLEMENTO PER SPINA TIPO G (UK)
SURCHARGE FOR TYPE G PLUG (UK)
CAM
CARICO ACQUA IN VASCA CON TROPPOPIENO
WATER FILLING SYSTEM WITH OVERFLOW PIPE UL DN
CAM 01400CAM
HZ6
SUPPLEMENTO PER COMPRESSORE 60 HZ
SURCHARGE FOR COMPRESSOR UNIT 60HZ
SCAM
DRAIN WATER SYSTEM AL LD G
SCAM 01400SCAM
PR
PRESA A INCASSO SCHUKO CON SPORTELLO
SCHUKO PLUG WITH LID
5

GRIGLIA ESPOSITIVA RIMOVIBILE IN ACCIAIO INOX - 1 GN1/1 PR-2 01400PR/SK 2 prese/ 2 plugs - OMNIA N
STAINLESS STEEL REMOVABLE DISPLAY GRID - 1 GN1/1 PRC 01400PR/SKC 1 presa/ 1 plug - OMNIA N-SC / CASH
5 01200ATHEGRIN
TUBE
ATTACCO PRESA ELETTRICA A SOFFITTO CON PROLUNGA IN TUBO
CEILING PLUG WITH TUBULAR PROLONGUE
DIST
SEPARATORS FOR GN CONTAINERS = TUBE 010INT/IMP
=
DIST/G 037INDIST/G 1GN 1/1-530 mm
DIST/M 037INDIST/M 1GN 1/2 - 324 mm _
: ST-LED
STRISCIA LED ADESIVA IN MATASSA DA 5 MTL CON ALIMENTATORE
(Installazione a cura dell'acquirente)
GN 5 MTL ADHESIVE LED STRIP WITH POWER SUPPLY (Installation by the buyer)
GN CONTAINERS ptional ptionals odice odae escrizione lescription rezzo rice
STR LED 01900ST/LED
>> PAG. 326
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KIDS

Solutions for kids

Nuova e moderna linea di buffet e moduli self-service studiati appositamente per i nostri
clienti piu piccoli con altezza dal suolo ridotta a 75cm. Laccurato accostamento di materiali
diversi come legno laminato, acciaio inox e vetro temperato rende questi elementi non solo
un’attrezzatura professionale ma veri e propri complementi di arredo curati fin nei minimi
dettagli con cui poter arredare sale mense di scuole materne e primarie oppure zone buffet
dedicate ai bambini affiancate alle linee self-service ad altezza standard.

Tutti i modelli derivano dalla famiglia di buffet OMNIA con cui ne condividono caratteristiche,
optional e peculiarita. Eventuali personalizzazioni grafiche disponibili su richiesta.

New and modern line of self-service buffets and modules specifically designed with a reduced
height of 75cm to suit our smaller customers. The careful combination of different materials
such as laminated wood, stainless steel and tempered glass makes these elements not only
professional equipment but real and elegant furnishing accessories with the utmost attention
to the smallest details to furnish primary schools canteens, kindergartens or buffet areas for
children alongside standard-height self-service lines.

All KIDS models derive from the OMNIA family with which they share features, options and
peculiarities. Graphic customization available on request.

SELF SERVICE
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KIDS

Modelli - Models

REFRIGERAZIONE STATICA
STATIC REFRIGERATION

REFRIGERAZIONE VENTILATA
FAN-ASSISTED REFRIGERATION

KIDS BM

RISCALDAMENTO BAGNO MARIA
BAIN-MARIE HEATING

KIDS N

MODULO NEUTRO
NEUTRAL MODULE

KIDS BM SEP

RISCALDAMENTO BAGNO MARIA / VASCHE SEPARATE
BAIN-MARIE HEATING / SEPARATED WELLS

Models and configuration

Come per la linea OMNIA i moduli della gamma KIDS sono totalmente configurabili. Ogni unita puo
essere completata da scorrivassoi in vari materiali, da sovrastrutture dotate di illuminazione LED
(opt.LED) o, per i moduli caldi e neutri, di lampade alogene riscaldanti (opt.HALO o HALO-LED).

Per garantire la massima sicurezza e igiene, infine, ogni modulo puo essere completato da parafiato
in vetro temperato dritto, inclinato oppure da una chiusura totale del lato cliente per la massima
sicurezza e servizio con operatore.

Tutti i modelli possono essere pannellati con materiali differenti per assecondare gusti e bisogni

diversi. Acciaio inox, legno laminato disponibile in moltissime colorazioni oppure lamiera verniciata
a polvere sono le scelte tra le quali il cliente pud davvero costruire su misura la sua linea self-
service per bambini; senza dimenticare la possibilita di aggiungere svariati optional per soddisfare
qualsiasi necessita di utilizzo.

As for OMNIA line the KIDS modules are entirely customizable. Each unit can be completed with tray

holders in various materials, with upper bridges equipped with LED lighting (opt.LED) or, for heated
and neutral modules, halogen heating lamps (opt.HALO or HALO-LED).

Finally, to ensure the maximum safety and hygiene, each counter can be completed with tempered

glass sneezeguard that can be straight, inclined or completely closed on the serving side.

All models can be panelled with different materials to suit and accommodate different aesthetic
tastes and needs. Stainless steel, laminated wood available in several colors or powder coated
steel are the choices among which the customer can custom build his self -service line for children,
together with the possibility of adding various options to meet any need of use.
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KIDS

Esempio Configurazioni - Configurations examples

KIDS BM SEP

Customizzato con optional:

= LED - Ponte superiore con illuminazione led

» G2 - Parafiato In Vetro Inclinato (Un Lato)

« 3 - Portapiatti laterale ribaltabile

« 4 - Ante per chiusura vano inferiore

= 8 - Scorrivassoio inox pieno

« TUBE - Attacco presa elettrica a soffitto
con prolungain tubo

* R75 - Supplemento per ruote @75 mm
al posto dei piedini

Customized with optionals:

e LED - Upper structure with led lighting

e G2 - Inclined glass sneeze-guard (one side)

» 3 - Foldable dish holder short side

« 4 - Stainless steel tray slide

« 8 - Lower compartment with doors

e TUBE - Ceiling plug adaptor with tubular prolongue
* R75 - Surcharge for castors @75 mm instead of feet

G2 LED

TUBE

8 4 R75

Varianti - \/ariants

Pannellatura - Paneling

STANDARD SST CsT
LEGNO LAMINATO ACCIAIO INOX LAMIERA VERNICIATA
LAMINATED WOOD STAINLESS STEEL POWDER COATED STEEL

Dettagli - Details

Illuminazione - Lighting

LED

PONTE IN ACCIAIO INOX CON LUCE LED

STAINLESS STEEL STRUCTURE WITH LED
LIGHTING

Parafiato - Sneezeguard

HALO

PONTE IN ACCIAIO INOX CON LAMPADE
RISCALDANTI ALOGENE

STAINLESS STEEL STRUCTURE WITH
HALOGEN HEATING LAMPS

HALO LED

PONTE IN ACCIAIO INOX CON LUCE LED +
LAMPADE RISCALDANTI ALOGENE

STAINLESS STEEL STRUCTURE WITH HALOGEN
HEATING LAMPS + LED LIGHTING

PARAFIATO IN VETRO TEMPERATO
DRITTO (UN LATO)

STRAIGHT TEMPERED GLASS
SNEEZE-GUARD (ONE SIDE)

Corpo - body

- -

PARAFIATO IN VETRO TEMPERATO
INCLINATO (UN LATO)

INCLINED TEMPERED GLASS
SNEEZE-GUARD (ONE SIDE)

STANDARD

VANO LIBERO CON PANNELLI SUL FONDO
ASPORTABILI

LOWER COMPARTMENT WITH REMOVABLE
PANELS AT THE BOTTOM

VANO INFERIORE NEUTRO CON ANTINE
LOWER COMPARTMENT WITH DOORS

VETRINA CHIUSA IN VETRO TEMPERATO
PER SERVIZIO CON OPERATORE

CLOSED DISPLAY IN TEMPERED GLASS
FOR ASSISTED SERVICE

SELF SERVICE
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REFRIGERAZIONE STATICA
STATIC REFRIGERATION

Buffet refrigerato staticamente per l'utilizzo nelle scuole o nei family hotel.
Struttura in acciaio inox e pannellatura in legno laminato, i pannelli possono
essere anche in acciaio inox (SST) e lamiera verniciata (CST). Dotato di piedini
regolabili in altezza con zoccolino. La refrigerazione avviene grazie a un gruppo
compressore con gas R290. Vasca in acciaio inox profonda 26¢cm con spigoli
arrotondati e rubinetto di scarico, la temperatura e regolata tramite termostato
elettronico.

Ciascun modulo puo essere completato con diversi tipi diilluminazione, paratie
e molti altri optional. Capacita 2-3-4-5 GN 1/1, vasche GN non incluse.

LED
G2 (x2)

6 (x2)
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Buffet statically refrigerated for primary schools and in family hotels. Stainless
steel structure available with wooden paneling, stainless steel paneling (SST)
or powder coated paneling (CST). Refrigeration by means of a compressor unit
with R290 gas. Height adjustable feet with skirting board. It is equipped with a
26cm deep stainless steel well with rounded edges with a drain cock. The well
temperature is regulated by digital thermostat.

Each module can be configurated with different types of lighting, sneezeguard,
tray holders among with many other optionals. Capacity 2-3-4-5 GN 1/1. GN
pans not included.

Dati tecnici - Technical data KIDS 2 KIDS 3 m KIDS 5

Capacita GN

GN Capacity

Dimensioni esterne (A1 x P x H) mm
External dimensions

Dimensioni Vasca (A2 x P x H) mm

Well dimensions

Dimensioni vano inferiore (Lv x Hv) mm
Lower compartment dimensions

Peso Netto (Kg)

Net Weight

Dimensioni imballo (cm)
Packing size

Temperatura di esercizio (°C)
Operating temperature

Gas refrigerante

Refrigerant gas

Potenza assorhita (Watt)
Power consumption

Tensione alimentazione a 50 Hz (V)
Power Supplies at 50 Hz

*La potenza puo aumentare con optional illuminazione LED -

Disegno tecnico - Technical drawing

846 x 747 x 750

692 x 593 x 260

283 x 302

76

120 x 100 x 120/185h

+2/+10

R290

330"

230V

1171 x 747 x 750

1017 x 593 x 260

608 x 302

81

135x 92 x120/185h

+2/+10

R290

330*

230V

1496 x 747 x 750 1821 x 747 x 750
1342 x 593 x 260 1667 x 593 x 260
933x302 1258 x 302

90 99

155 x 92 x 120/185h 185 x 92 x 120/185h
+2/+10 +2/+10

R290 R290

330* 330*

230V 230V

*Power may increase with optionals lighting LED >> PAG. 136
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OPERATOR SIDE

Opt. 7
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m Codice - Code Description and finishing Capacita - Capacity KIDS 2R Opt. 3 A2 Opt; 9
Q NI -
Legno laminato - Laminated wood L il iy 608 NI ol B &
KIDS 4R 1496 1342 933
KIDS 2R 02100K2R 2GN1/1 o
KIDS 5R 1821 1667 1258
KIDS 3R 02100K3R Modulo vasca fredda statica Counter with static refrigerated well 3GN1/1
KIDS 4 R 02100K4R Legno laminato Laminated wood 4GN1/1 Opt. 6-8
KIDS 5 R 02100K5R 5GN1/1
Acciaio inox - Stainless steel Optional - Optionals
KIDS 2 R SST 021INK2R 2GN1/1
eofeilaafalslefsfs]ofoc]alz] Per una resa miloredisfaiare
KIDS 3R SST 021INK3R Modulo vasca fredda statica Counter with static refrigerated well 3GN1/1 'apparecchio Fjl almeno 15 cm dalla parete.
o ) TuBEl 45cuT| DIST Keep the appliance at least 15 cm away from
KIDS 4 R SST 021INK4R Acciaio Inox Stainless steel 4GN1/1 the wall for better performance.
PREZZI OPTIONAL - OPTIONALS PRICE >> PAG. 136
KIDS 5 R SST 021INK5R 5GN1/1
Verniciato a polvere - Powder coated Pannellature - Paneling
KIDS 2R CST 021VGK2R 2GN1/1 LEGNO LAMINATO ACCIAIOINOX  LAMIERA VERNICIATA - solo per CST
LAMINATED WOOD STAINLESS STEEL POWDER COATED - only for CST
KIDS 3 R CST 021VGK3R Modulo vasca fredda statica Counter with static refrigerated well 3GN1/1 = .
KIDS 4 R CST 021VGK4R Verniciato a polvere Powder coated 4GN1/1 . . . . .
LAR | LRS | LZA | LIM | LSK | LOC | LER | LSV LCP LTC | LGR | LNI LBV LWS LBE LNE [LOM|LNO | LWE | LAN | LNV SST 9010190067037 8017]| RAL
KIDS 5 R CST 021VGK5R 5GN1/1

MATERIALI E DECORI - MATERIALS AND DECORS >> PAG. 324
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KIDS RV

e REFRIGERAZIONE VENTILATA
20 FAN-ASSISTED REFRIGERATION

Buffet a refrigerazione ventilata per per l'utilizzo nelle scuole o nei family hotel.
Struttura in acciaio inox e pannellatura in legno laminato, i pannelli possono
essere anche in acciaio inox (SST) e lamiera verniciata (CST). Dotato di piedini
regolabili in altezza con zoccolino. La refrigerazione avviene grazie a un gruppo
compressore con gas R290, dotato di un sistema defrost pre-programmato.
Vasca in acciaio inox profonda 26cm con spigoli arrotondati e rubinetto di
scarico, la temperatura é regolata tramite termostato elettronico.

Ciascun modulo puo essere completato con diversi tipi diilluminazione, paratie
e molti altri optional. Capacita 3-4-5 GN 1/1, vasche GN non incluse.

Prezzi - Prices

LED

6 (x2)
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R75

Buffet with a fan-assisted refrigeration for primary schools and family hotels.
Stainless steel structure available with wooden paneling, stainless steel
paneling (SST) or powder coated paneling (CST). Refrigeration by means of a
compressor unit with R290 gas. Height adjustable feet with skirting board. It is
equipped with a 26¢cm deep stainless steel well with rounded edges with a drain
cock. The well temperature is regulated by digital thermostat.

Each module can be configurated with different types of lighting, sneezeguard,
tray holders among with many other optionals. Capacity 3-4-5 GN 1/1. GN pans
not included.

Legno laminato - Laminated wood

KIDS 3 RV 02100K3RV
Modulo vasca fredda ventilata
KIDS 4 RV 02100K4RV .
Legno laminato
KIDS 5 RV 02100K5RV

Acciaio inox - Stainless steel

KIDS 3 RV SST 021INK3RV
Modulo vasca fredda ventilata
KIDS 4 RV SST 021INK4RV o
Acciaio Inox
KIDS 5 RV SST 021INK5RV

Verniciato a polvere - Powder coated

KIDS 3 RV CST 021VGK3RV
Modulo vasca fredda ventilata
KIDS 4 RV CST 021VGKARV .
Verniciato a polvere
KIDS 5 RV CST 021VGK5RV

3GN1/1
Counter with fan-assisted
refrigerated well 4GN1/1
Laminated wood
5GN1/1
3GN1/1
Counter with fan-assisted
refrigerated well 4GN1/1
Stainless steel
5GN 1/1
3GN1/1
Counter with fan-assisted
refrigerated well 4GN1/1
Powder coated
5GN1/1

Capacita GN
GN Capacity
e o 1171 x 747 x 750 1496 x 747 x 750 1821 x 747 x 750
External dimensions
I I P 22 ) 1017 x 593 x 260 1342x 593 x 260 1667 x 593 x 260
Well dimensions
Dimensioni vano mfe‘rlore (L\l X Hv) mm 688 x 302 933 x 302 1258 x302
Lower compartment dimensions
Peso Netto (Kg)
Net Weight i 2 g
wlhsresend T () 135x 92 x 120/185h 155 x 92 x 120/185h 185 x 92 x 120/185h
Packing size
Temperatura di esercizio (°C)
Operating temperature #2410 P2 L
Gas refrigerante
Refrigerant gas R290 R290 R290
Potenza assorblFa (Watt) 371 380 389
Power consumption
Tensione alimentazione a 50 Hz (V)
Power Supplies at 50 Hz 2y 2y 2
*La potenza puo aumentare con optional illuminazione LED - *Power may increase with optionals lighting LED >> PAG. 136
Disegno tecnico - Technical drawing
747 250 A1
274 _ 200 215 _ 16 16 |

Opt. 7

T T T

KIDS 3 RV 1171 1017
KIDS 4 RV 1496 1342 933
KIDS 5 RV 1821 1667 1258

ey i
N il
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i Lv il ©
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OPERATOR SIDE
Opt. 7
Opt. 3 A2 Opt; 9
Q NI —
N o B &
.}
Opt. 6-8

Optional - Optionals
e e fe2las]slef7f{a]ofocflafz]

PREZZI OPTIONAL - OPTIONALS PRICE >> PAG. 136

Pannellature - Paneling

LEGNO LAMINATO
LAMINATED WOOD

MATERIALI E DECORI - MATERIALS AND DECORS >> PAG. 324

Per una resa migliore distanziare
l'apparecchio di almeno 15 cm dalla parete.

Keep the appliance at least 15 cm away from
the wall for better performance.

ACCIAIO INOX LAMIERA VERNICIATA - solo per CST
STAINLESS STEEL ~ POWDER COATED - only for CST

LBE LNE LOM 9010]9006]7037 M 8017

SELF SERVICE
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KIDS BM puienc - Tecildis a2 s s s |
3 4 5

Capacita GN

GN Capacity ~
LED n P
Dimensioni esterne (A1 x P x H) mm
RISCALDAMENTO BAGNO MARIA G2 62) e 846 x 747 x 750 1171 x 747 x 750 1496 x 747 x 750 1821 x 747 x 750
== BAIN-MARIE HEATING I e P 22 ) 692 x 593 x 260 1017 x 593 x 260 1342x 593 x 260 1667 x 593 x 260
Well dimensions
PSSy Sl sl 608 x 302 933 x 302 1258 x 302 1583 x 302
Lower compartment dimensions
Peso Netto (Kg)
Net Weight 74 66,5 76,5 85,5
Ll el o) 120 x 100 x 120/185h 135 x 92 x 120/185h 155 x 92 x 120/185h 185 x 92 x 120/185h
Packing size
Temperatura di esercizio (°C)
662 Operating temperature 0/+90 0/+90 0/+90 0/+90
Potenza assorbita (Watt) 1000* 1500* 2000* 2500
Power consumption
Tensione alimentazione a 50 Hz (V) 230 230 230 230

Power Supplies at 50 Hz
*La potenza puo aumentare con optional illuminazione LED / HALO / HALOLED - *Power may increase with optionals lighting LED / HALO / HALOLED >> PAG. 136

Disegno tecnico - Technical drawing

SELF SERVICE
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Buffet riscaldato a bagnomaria per l'utilizzo nelle scuole o nei family hotel. Bain-marie heated buffet for primary schools and family hotels. Stainless steel S 6 re) o"

Struttura in acciaio inox e pannellatura in legno laminato, i pannelli possono
essere anche in acciaio inox (SST) e lamiera verniciata (CST), con piedini
regolabili in altezza con zoccolino. La vasca € in acciaio inox, profonda 26¢cm
con spigoli arrotondati, rubinetto di scarico e riscaldata tramite resistenze
siliconiche adesive. La temperatura della vasca & regolata da un termostato
digitale.

structure available with wooden paneling, stainless steel paneling (SST) or
powder coated paneling (CST). Height adjustable feet with skirting board. It is
equipped with a 26cm deep stainless steel well with rounded edges with a drain
cock and heated by silicone adhesive elements. Well temperature regulated by
digital thermostat.

Each module can be configurated with different types of lighting, sneezeguard,

OPERATOR SIDE

Ciascun modulo puo essere completato con diversi tipi di illuminazione, paratie tray holders among with many other optionals. Capacity 2-3-4-5 GN 1/1. GN
e molti altri optional. Capacita 2-3-4-5 GN 1/1, vasche GN non incluse. pans not included.
kos | faon | 2 |
Prezzi - Prices KIDS 2 BM 846 692 608 opt. 3 Opt| 9
A2
KIDS 4 BM 1496 1342 1258
Legno laminato - Laminated wood
KIDS 5 BM 1821 1667 1583 a
KIDS 2 BM 02100K2BM 2GN1/1
L . Opt. 6-8
KIDS 3 BM 02100K3BM ; Counter with Bain Marie 3GN1/1
Modulo vasca calda a Bagno Maria heating well
KIDS 4 BM 02100K4BM Legno laminato it e 4GN1/1
KIDS 5 BM 02100K5BM 5GN1/1
L . Optional - Optionals

Acciaio inox - Stainless steel

o | wmioeo] Gl 62 [ 63 |3 ] ] 78] 5 %] 4]z

KIDS 3 BM SST 021INK3BM Modulo vasca calda a Bagno Maria Countirezvtlfr/]lgBVL;ér[l[Marze 3GN1/1 SCAM TUBE| 45CUT | DIST

(OB ESE OZAIRERT Acciaio Inox Stainless steel L PREZZI OPTIONAL - OPTIONALS PRICE >> PAG. 136

KIDS 5 BM SST 021INK5BM 5GN1/1

Verniciato a polvere - Powder coated Pannellature - Paneling

KIDS 2 BM CST 021VGK2BM 2GN1/1 LEGNO LAMINATO ACCIAIOINOX  LAMIERA VERNICIATA - solo per CST

, . . LAMINATED WOOD STAINLESS STEEL POWDER COATED - only for CST
KIDS 3 BM CST 021VGK3BM Modulo vasca calda a Bagno Maria Counter W’.th leedln it 3GN1/1
reatrg vl HEE | | =N | gl -
KIDS 4 BM CST 021VGK4BM Verniciato a polvere Powder coated 4GN1/1 —
LAR | LRS | LZA [ LIM | LSK | LOC | LER | LSV | LCP | LTC | LGR | LNI il LBV |LWS| LBE | LNE |LOM|LNO |LWE|LAN | LNV SST 9010{90067037 8017 RAL
KIDS 5 BM CST 021VGK5BM 5GN1/1

MATERIALI E DECORI - MATERIALS AND DECORS >> PAG. 324



KIDS BM SEP T
Capacita GN

GN Capacity £ &
Dimensioni esterne (A1 x P x H) mm
Wl RISCALDAMENTO BAGNO MARIA / VASCHE SEPARATE Dimensioni esterne (ALx P x ) 1171x 747 x 750 1496 X 747 x 750
== BAIN-MARIE HEATIN EPARATED WELL e
G/S S e 1017 x 593 x 260 1342x 593 x 260
Well dimensions
Dimensioni vano inferiore (Lv x Hv) mm
LED G2 x2) Lower compartment dimensions SERlE a2
Peso Netto (Kg)
Net Weight 63 72
Dimensioni imballo (cm) 135 x 92 x 120/185h 155 x 92 x 120/185h
Packing size
Temperatura di esercizio (°C)
Operating temperature By el
Potenza assorbl'ta (Watt) 1500* 2000*
Power consumption
Tensione alimentazione a 50 Hz (V) 230 230

Power Supplies at 50 Hz
*La potenza puo aumentare con optional illuminazione LED / HALO / HALOLED - *Power may increase with optionals lighting LED / HALO / HALOLED >> PAG. 136

Disegno tecnico - Technical drawing

SELF SERVICE
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OPERATOR SIDE
Opt. 7
Buffet riscaldato a bagnomaria con vasche separate per ['utilizzo nelle scuole Bain-marie heated buffet with separated wells for primary schools and family '
o nei family hotel. Struttura in acciaio inox e pannellatura in legno laminato, hotels. Stainless steel structure available with wooden paneling, stainless steel
i pannelli possono essere anche in acciaio inox (SST) e lamiera verniciata paneling (SST) or powder coated paneling (CST). Height adjustable feet with m
(CST), con piedini regolabili in altezza con zoccolino. La vasca € in acciaio skirting board. The buffet is equipped by separated wells, 26 cm deep with KIDS 3 BM SEP 933 opt. 9
inox e composta da moduli separati profondi 26 cm, con spigoli arrotondati rounded edges and drain cock each. The heating is through adhesive silicone - - _
e rubinetto di scarico. Ogni modulo & riscaldato tramite resistenze siliconiche heating element and it’s regulated by a digital thermostat with warming light. KIDS 4 BM SEP 1258 N 3 g
adesive. La temperatura di ogni vasca e regolata dal suo termostato digitale Each module can be configurated with different types of lighting, sneezeguard, 308
con spia di funzionamento. tray holders among with many other optionals. Capacity 3-4 GN 1/1. GN pans ° °
Ciascun modulo puo essere completato con diversi tipi di illuminazione, paratie not included.
e molti altri optional. Capacita 3-4 GN 1/1, vasche GN non incluse.
Opt. 6-8

Prezzi - Prices

Legno laminato - Laminated wood

Optional - Optionals

e [vuo [ swuoueo] G [ o2 | Ga [ 3 6 7 o [ o [oc] s 2

KIDS 3 BM SEP 02100K3BMSEP Vasche calde separate Counter with separated wells, 3GN1/1 -- - - - - - -
a Bagno Maria Bain Marie heating 5 | R75] 10 |ADS| UK [TUBE] 45CUT | GN
KIDS 4 BM SEP 02100K4BMSEP Legno laminato Laminated wood 4GN1/1 PREZZI OPTIONAL - OPTIONALS PRICE >> PAG. 136
Acciaio inox - Stainless steel
KIDS 3 BM SEP SST 021INK3BMSEP Vasche calde separate Counter with sgparatgd wells, 3GN1/1 Pannellature - Paneling
a Bagno Maria Bain Marie heating
KIDS 4 BM SEP SST 021INK4BMSEP Acciaio Inox Stainless steel 4GN1/1 LEGNO LAMINATO ACCIAIOINOX  LAMIERA VERNICIATA - solo per CST
LAMINATED WOOD STAINLESS STEEL POWDER COATED - only for CST

Verniciato a polvere - Powder coated

HEE | HEN 1 -
3GN1/1
LAR|LRS | LZA | LIM | LSK | LOC | LER | LSV | LCP | LTC | LGR | LNI LBV [LWS| LBE | LNE |LOM|LNO | LWE| LAN | LNV SST 9010]9006]7037 8017] RAL

MATERIALI E DECORI - MATERIALS AND DECORS >> PAG. 324

KIDS 3 BM SEP CST 021VGK3BMSEP Vasche calde separate Counter with separated wells,
a Bagno Maria Bain Marie heating
KIDS 4 BM SEP CST 021VGK4BMSEP Verniciato a po[vere Powder coated 4GN1/1



3 4 5

Capacita GN

GN Capacity ~
Dimensioni esterne (A1 x P x H) mm
MODULO NEUTRO —————— 846 x 747 x 750 1171 x 747 x 750 1496 x 747 x 750 1821 x 747 x 750
NEUTRAL MODULE e e fiE]
I 7 I 25 e (T 608 x 302 933 x 302 1258 x302 1583 x302
Lower compartment dimensions
Peso Netto (Kg)
Net Weight s a6 72 il
e 120 x 100 x 120/185h 135 x 92 x 120/185h 155 x 92 x 120/185h 185 x 92 x 120/185h
Packing size
6 (x2)
Disegno tecnico - Technical drawing
. 747 250 _, A1
[ 274 _ 200215 _ 16 16
° LA
< I
o Opt. 7
T ‘ Opt.
E S g [ Opt. 4 ] L r Schucko
T o Lv
i
g o) 0 0
OPERATOR SIDE
Opt. 7
Buffet neutro per ['utilizzo nelle scuole o nei family hotel. Struttura in acciaio Neutral buffet for primary schools and family hotels. Stainless steel structure m
inox e pannellaturain legno laminato, i pannelli possono essere anche in acciaio available with wooden paneling, stainless steel paneling (SST) or powder coated
inox (SST) e lamiera verniciata (CST). Puo essere disposto da solo come isola paneling (CST). It can be used as a stand alone unit or in a line to connect other KIDS 2N 846 608 Opt. 3 Opt. 9
o utilizzato in linea con altri moduli Omnia per creare una linea self-service. Omnia buffet models. ™ =
. . L e e ) . s . KIDS 3 N 1171 933 < o
Ciascun modulo pud essere completato con diversi tipi di illuminazione, paratie Each module can be configurated with different types of lighting, sneezeguard, ~ &
e molti altri optional. Capacita 3-4-5 GN 1/1, vasche GN non incluse. tray holders among with many other optionals. Capacity 3-4-5 GN 1/1. KIDS 4 N 1496 1258
KIDS 5 N 1821 1583
Prezzi - Prices Opt. 6-8
Legno laminato - Laminated wood
KIDS 2 N 02100K2N 2GN1/1
KIDS3N 02100K3N Modulo neutro Neutral counter 3GN1/1
KIDS 4 N 02100K4N Legno laminato Laminated wood 4 GN 1/1
KIDS5 N 02100K5N 5GN1/1
L . Optional - Optionals
Acciaio inox - Stainless steel
o | watoueo] 61 ] G2 | 6313 16 7[5 ]9 ]oc] 4]z
KIDS 3 N SST 021INK3N Modulo neutro Neutral counter 3GN1/1
KIDS 4 N SST 021INK4N Acciaio Inox Stainless steel 4GN1/1 PREZZI OPTIONAL - OPTIONALS PRICE >> PAG. 136
KIDS 5 N SST 021INK5N 5GN1/1
Verniciato a polvere - Powder coated Pannellature - Paneling
KIDS 2N CST 021VGK2N 2GN1/1 LEGNO LAMINATO ACCIAIOINOX  LAMIERA VERNICIATA - solo per CST
LAMINATED WOOD STAINLESS STEEL POWDER COATED - only for CST
KIDS 3N CST 021VGK3N Modulo neutro Neutral counter 3GN1/1 E
KIDS 4 N CST 021VGK4AN Verniciato a polvere Powder coated 4GN1/1 .- . . . . . . . . L=—g - . . -
LAR | LRS | LZA [ LIM | LSK | LOC | LER | LSV | LCP | LTC | LGR | LNI il LBV |LWS| LBE | LNE |LOM|LNO |LWE|LAN | LNV SST 9010/9006|7037 8017| RAL
KIDS 5N CST 021VGK5N 5GN1/1

MATERIALI E DECORI - MATERIALS AND DECORS >> PAG. 324
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KIDS OPTIONAL OPTIONALS

Illuminazione - Lighting

LED

PONTE IN ACCIAIO INOX CON LUCE LED
STAINLESS STEEL STRUCTURE WITH LED LIGHTING

Optional - Optionals Codice - Code Rif. Modello - Ref. Models Potenza - Power Watt (230 V)

LED-03 RL6INALZOMN/3 KIDS 3
LED-04 RL6INALZOMN/4 KIDS 4 13,5
LED-05 RL6INALZOMN/5 KIDS 5 15

HALO
PONTE IN ACCIAIO INOX CON LAMPADE RISCALDANTI ALOGENE
STAINLESS STEEL STRUCTURE WITH HALOGEN HEATING LAMPS

Optional - Optionals Codice - Code Rif. Modello - Ref. Models Potenza - Power Watt (230 V) | Q.ta Lampade - Lamps Q.ty

HALO-03 RL6INALZOMN/3HALO KIDS 3
HALO-04 RL6INALZOMN/4HALO KIDS 4 900 3
HALO-05 RL6INALZOMN/5HALO KIDS 5 1200 4

HALOLED

PONTE IN ACCIAIO INOX CON LUCE LED + LAMPADE RISCALDANTI ALOGENE
STAINLESS STEEL STRUCTURE WITH HALOGEN HEATING LAMPS + LED LIGHTING

33::32:}5' Codice - Code Rif. Modello - Ref. Models Potenza - Power Watt (230 V) | Q.ta Lampade - Lamps Q.ty

HALOLED-03 RL6INALZOMN/3HALED KIDS 3 2+1LED
HALOLED-04 RL6INALZOMN/4HALED KIDS 4 913.5 3+1LED
HALOLED-05 RL6INALZOMN/5HALED KIDS 5 1215 4+1LED

Parafiato - Sneezeguard

Gl
PARAFIATO IN VETRO TEMPERATO DRITTO (UN LATO)
STRAIGHT TEMPERED GLASS SNEEZE-GUARD (ONE SIDE)

Optional - Optionals Codice - Code Rif. Modello - Ref. Models

G1-03 014000MNV3 KIDS 3
G1-04 014000MNV4 KIDS 4 Vetro temperato - Tempered glass
G1-05 014000MNV5 KIDS 5

PARAFIATO IN VETRO TEMPERATO INCLINATO (UN LATO)
INCLINED TEMPERED GLASS SNEEZE-GUARD (ONE SIDE)

Optional - Optionals Codice - Code Rif. Modello - Ref. Models Finitura - Finishing

G2-03 014000MNVI3 KIDS 3
G2-04 014000MNVI4 KIDS 4 Vetro temperato - Tempered glass
G2-05 014000MNVI5 KIDS 5

VETRINA CHIUSA IN VETRO TEMPERATO PER SERVIZIO CON OPERATORE
CLOSED DISPLAY IN TEMPERED GLASS FOR ASSISTED SERVICE

Optional - Optionals Codice - Code Rif. Modello - Ref. Models Finitura - Finishing

G3-03 014000MNV3S KIDS 3
G3-04 014000MNV4S KIDS 4 Vetro temperato - Tempered glass
G3-05 014000MNV5S KIDS 5

SELF SERVICE
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8

SCORRIVASSOIO RIBALTABILE IN ACCIAIO INOX (FRONTE O POSTERIORE)
CON MENSOLE PIEGHEVOLI RINFORZATE

STAINLESS STEEL FODABLE TRAY SLIDE (FRONT OR BACK) WITH FOLDING
RENFORCED HINGES

KIDS OPTIONAL OPTIONALS

Scorrivassoi - Tray holders

o

Optional i Rif. Modello

Optionals Ref. Modlels Descrizione Finitura Description Finishing Prezzo - Price
8F-03 019IPOMNFR3 Scorrivassoio ribaltabile, fronte Foldable tray slide, front
KIDS 3
8P-03 019IPOMNP3 Scorrivassoio ribaltabile, posteriore Foldable tray slide, back
8F-04 019IPOMNFR4 Scorrivassoio ribaltabile, fronte Foldable tray slide, front
KIDS 4 Acciaio inox Stainless steel
3 3'TU B 8P-04 019IPOMNP4 Scorrivassoio ribaltabile, posteriore Foldable tray slide, back
8F-05 019IPOMNFR5 Scorrivassoio ribaltabile, fronte Foldable tray slide, front
KIDS 5
PORTAPIATTILATERALE RIMUOVIBILE 8P-05 019IPOMNP5 Scorrivassoio ribaltabile, posteriore Foldable tray slide, back

REMOVABLE DISH HOLDER SHORT SIDE

Optlonal Codice Rif. Modello
Ref. Models m

014000MNPPLAT Legno laminato Laminated wood

Portapiatti laterale L Removable dish holder
- o Tubolare acciaio inox ;
rimuovibile short side

3-SST 014INOMNLATSST Acciaio inox Stainless steel

3-TuB 012INOMLATI KIDS Stainless steel tube

6

PORTAPIATTI RIBALTABILE IN LEGNO LAMINATO (FRONTE O POSTERIORE)

CON MENSOLE PIEGHEVOLI RINFORZATE 9 9-TUB 9-STT

LAMINATED WOOD FODABLE DISH HOLDER (FRONT OR BACK) WITH

RENFORCED FOLDING HINGES SCORRIVASSOIO LATERALE PER ISOLA SELF, ASPORTABILE (GIUNZIONE TRA PORTAPIATTI FRONTALE E POSTERIORE)
REMOVABLE LONG TRAY SLIDE FOR SELF-SERVICE ISLAND (JUNCTION BETWEEN FRONT AND BACK DISH-HOLDER)

== sa Optional Codice Rif. Modello
. " . Optlonals Ref. Models m
Opti Codice Rif. Modello Descrizi Descrinti Finishi p - Pri
Optionals Code Ref. Models escrizione escription inishing rezzo - Price 017000MPPLU S e Laminated wood
corrivassoio

6-03 019000MNFR3 KIDS 3 9-TUB 017INOMPPLUT KIDS laterale perisola self, Tubolare acciaioinox ~ Removable dishholder gy ocq cree fype

- short side
Portapiatti ribaltabile Legno Foldable dish holder Laminated asportabile L )
(fronte o posteriore) G (front or back) ) 9-SST 017INOMPPLUL Acciaio inox Stainless steel

6-04 019000MNFR4 KIDS 4
6-05 019000MNFR5 KIDS 5

7

SCORRIVASSOIO RIBALTABILE IN TUBOLARE ACCIAIO INOX (FRONTE O POSTERIORE)
CON MENSOLE PIEGHEVOLI RINFORZATE

STAINLESS STEEL TUBE FODABLE TRAY SLIDE (FRONT OR BACK) WITH RENFORCED
FOLDING HINGES

7-03 019INOMNFR3 KIDS 3 bol
704 019INOMNFRA DS 4 Scorrivassoio ibaltabile T:cgaeil(r)e Foldable tray slide Snfiliss SCORRIVASSOIO LATERALE CORTO PER BUFFET CON APPOGGIO A MURO, ASPORTABILE
(fronte o posteriore) nox (front or back) steel tube REMOVABLE TRAY SLIDE ON SHORT SIDE, FOR WALL LEANING BUFFETS

7-05 019INOMNFR5 KIDS 5

Optlonal Codice Rif. Modello
R I
017000MPPLUC Legno laminato Laminated wood
Scorrivassoio laterale Removable tray slide
9C-TUBC  017INOMPPLUTC KIDS corto appoggio a Tubolare acciaio inox  on short side, for wall Stainless steel tube
muro, asportabile leaning

9C-SSTC 017INOMPPLULC Acciaio inox Stainless steel

I buffet refrigerati devono comunque essere distanziati dalla parete almeno 10-15 cm.
The refrigerated buffets must in any case be spaced at least 10-15 cm from the wall.

SELF SERVICE



KIDS OPTIONAL OPTIONALS

Corpo

body

VANO INFERIORE NEUTRO CON ANTINE
LOWER COMPARTMENT WITH DOORS

Optional Codice Rif. Modello - Lo PR .
Optionals Ref. Models m

4-K2

4-K3

4-K3F

4-Ka

4-K4F

4-K5

4-K5F

4SST-K2

4SST-K3

4SST-K3F

4SST-K4

4SST-KAF

4SST-K5

4SST-K5F

4CST-K2

4CST-K3

4CST-K3F

4CST-K4

4CST-K4F

4CST-K5

4CST-K5F

014LEOMNCH2CK

014LEOMNCH3CK

014LEOMNCH3FK

014LEOMNCHA4CK

014LEOMNCH4FK

014LEOMNCH5CK

014LEOMNCH5FK

014INOMNCH2CK

014INOMNCH3CK

014INOMNCH3FK

014INOMNCHA4CK

014INOMNCH4FK

014INOMNCH5CK

014INOMNCH5FK

014VGOMNCH2CK

014VGOMNCH3CK

014VGOMNCH3FK

014VGOMNCH4CK

014VGOMNCHA4FK

014VGOMNC5CK

014VGOMNCH5FK

KIDS 2

KIDS 3

KIDS 4

KIDS 5

KIDS 2

KIDS 3

KIDS 4

KIDS 5

KIDS 2

KIDS 3

KIDS 4

KIDS 5

Vano inferiore neutro con
antine, moduli caldi e neutri

Vano inferiore neutro con
antine, moduli caldi e neutri

Vano inferiore neutro con
antine, moduli freddi

Vano inferiore neutro con
antine, moduli caldi e neutri

Vano inferiore neutro con
antine, moduli freddi

Vano inferiore neutro con
antine, moduli caldi e neutri

Vano inferiore neutro con
antine, moduli freddi

Vano inferiore neutro con
antine, moduli caldi e neutri

Vano inferiore neutro con
antine, moduli caldi e neutri

Vano inferiore neutro con
antine, moduli freddi

Vano inferiore neutro con
antine, moduli caldi e neutri

Vano inferiore neutro con
antine, moduli freddi

Vano inferiore neutro con
antine, moduli caldi e neutri

Vano inferiore neutro con
antine, moduli freddi

Vano inferiore neutro con
antine, moduli caldi e neutri

Vano inferiore neutro con
antine, moduli caldi e neutri

Vano inferiore neutro con
antine, moduli freddi

Vano inferiore neutro con
antine, moduli caldi e neutri

Vano inferiore neutro con
antine, moduli freddi

Vano inferiore neutro con
antine, moduli caldi e neutri

Vano inferiore neutro con
antine, moduli freddi

Legno
laminato

Acciaio inox

Verniciato a
polvere

4-CST

Lower compartment with doors,

heated and neutral modules

Lower compartment with doors,

heated and neutral modules

Lower compartment with doors,

refrigerated modules

Lower compartment with doors,

heated and neutral modules

Lower compartment with doors,

refrigerated modules

Lower compartment with doors,

heated and neutral modules

Lower compartment with doors,

refrigerated modules

Lower compartment with doors,

heated and neutral modules

Lower compartment with doors,

heated and neutral modules

Lower compartment with doors,

refrigerated modules

Lower compartment with doors,

heated and neutral modules

Lower compartment with doors,

refrigerated modules

Lower compartment with doors,

heated and neutral modules

Lower compartment with doors,

refrigerated modules

Lower compartment with doors,

heated and neutral modules

Lower compartment with doors,

heated and neutral modules

Lower compartment with doors,

refrigerated modules

Lower compartment with doors,

heated and neutral modules

Lower compartment with doors,

refrigerated modules

Lower compartment with doors,

heated and neutral modules

Lower compartment with doors,

refrigerated modules

Laminated
wood

Laminated
wood

Powder coated

SELF SERVICE
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ZOCCOLINO IN PVC RIVESTITO ALLUMINIO
ALUMINIUM COATED PVC SKIRTING BOAR

4y el ez i el Descrizione Description Prezzo - Price
Optlonals Code Ref. Models F

Z3
4
Z5
ZLAT
GNz

Varie -

01400Z0CC/2
01400Z0CC/3
01400Z0CC/4
01400Z0CC/5
01400Z0CC/LAT
CO1ALANG/80

various

KIDS 2
KIDS 3
KIDS 4
KIDS 5

KIDS

Zoccolino frontale Board skirting, front

Zoccolino laterale Board skirting, side

Giunzione/angolo per zoccolini Joint/corner for board skirting 12,00 €

R75

SUPPLEMENTO PER RUOTE DIAM.75MM IN POLIAMMIDE, 2 CON FRENO
SURCHARGE FOR POLYAMIDE 75MM. DIAM CASTORS, 2 WITH BRAKE

Optional - Optionals Codice - Code Rif. Modello - Ref. Models

RL50MR75/2-3 KIDS 2 -3
R75 RL50MR75/4-5 KIDS 4 -5

10

SUPPLEMENTO PER RUOTE RINFORZATE DIAM.125MM IN ACCIAIO, 2 CON FRENO
REINFORCED 125MM. DIAM STEEL CASTORS, 2 WITH BRAKE

Optional - Optionals Codice - Code Rif. Modello - Ref. Models

RL50MR125/2-3 KIDS 2 -3
10 RL50MR125/4-5 KIDS 4 -5

ADS

ADESIVO PER PERSONALIZZAZIONE
STICKERS WITH BESPOKE GRAPHICS

Optional - Optionals Codice - Code

ADS 01400ADES

45CUT

SUPPLEMENTO PER TAGLIO A 45° - SOLO PER OPT. 6-7-8
SURCHARGE FOR 45° CUT - ONLY FOR OPT. 6-7-8

Optional - Optionals Codice - Code Rif. Modello - Ref. Models

45CUT X45CUT Opt. 6/7/8
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OPTIONAL OPTIONALS

Varie - various

CAM
CARICO ACQUA IN VASCA CON TROPPOPIENO
WATER FILLING SYSTEM WITH OVERFLOW PIPE

Optional - Optionals Codice - Code

CAM 01400CAM

Impianto elettrico - Wiring system

UK

SUPPLEMENTO PER SPINA TIPO G (UK)
SURCHARGE FOR TYPE G PLUG (UK)

Optional - Optionals Codice - Code

UK DO500SPINAUK

SCAM

KIT SCARICO ACQUA CON CAM
DRAIN WATER SYSTEM FOR CAM

Optional - Optionals Codice - Code

SCAM 01400SCAM

HZ6

SUPPLEMENTO PER COMPRESSORE 60 HZ
SURCHARGE FOR COMPRESSOR UNIT 60HZ

Optional - Optionals Codice - Code

5

GRIGLIA ESPOSITIVA RIMOVIBILE IN ACCIAIO INOX - 1 GN1/1
STAINLESS STEEL REMOVABLE DISPLAY GRID - 1 GN1/1

Optional - Optionals Codice - Code

5 01200ATHEGRIN

DIST

DISTANZIALI PER VASCHE GN
SEPARATORS FOR GN CONTAINERS

Optional - Optionals Codice - Code Descrizione - Description

DIST/G 037INDIST/G 1GN 1/1 - 530 mm
DIST/M 037INDIST/M 1GN 1/2 - 324 mm

e~

GN

VASCHE GN
GN CONTAINERS

>> PAG. 326

HzZ6 01060GFRIG

PR

PRESA A INCASSO SCHUKO C/SPORTELLO

SCHUKO PLUG WITH LID

PR-2 01400PR/SK 2 prese/ 2 plug - KIDSN
TUBE

ATTACCO PRESA ELETTRICA A SOFFITTO CON PROLUNGA IN TUBO
CEILING PLUG WITH TUBULAR PROLONGUE

Optional - Optionals Codice - Code

TUBE 010INT/IMP

SELF SERVICE
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SELF SERVICE

ATHENA

The ideal presentation
for your culinary art

Moderna linea di buffet self-service realizzata interamente in legno laminato idrofugo con
eleganti dettagli in acciaio inox. I moduli della gamma ATHENA possono essere utilizzati per
arredare linee self-service caratterizzate da un grande impatto estetico e possono essere
configurati a piacimento grazie ai numerosi optional e alle svariate personalizzazioni disponibili.

Modern self-service line entirely made with water-repellent laminated wood with elegant
stainless steel details. The modules of the ATHENA range can be used to furnish self-service lines
characterized by a great aesthetic impact and can be configured according to the customers’
needs thanks to the numerous options and various customizations available.
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ATHENA

Modelli - Models

L

EEDDE

IH,I_IIIIHHIIH.IIIIIUI

ATHENAR

REFRIGERAZIONE STATICA
STATIC REFRIGERATION

ATHENA RV

REFRIGERAZIONE VENTILATA
FAN-ASSISTED REFRIGERATION

ATHENA PR

PTANO REFRIGERATO IN HANEX®
HANEX® REFRIGERATED COUNTERTOP

ATHENA BM

RISCALDAMENTO BAGNO MARIA
BAIN-MARIE HEATING

ATHENA BM HALO

RISCALDAMENTO BAGNO MARIA CON
LAMPADE ALOGENE RISCALDANTI
BAIN-MARIE HEATING WITH HEATING
HALOGEN LAMPS

Il ATHENA PCHALO

PIANO RISCALDATO IN VETRO TEMPERATO CON
LAMPADE ALOGENE RISCALDANTI

TEMEPERED GLASS HEATED COUNTERTOP WITH
HALOGEN LAMPS

ATHENA R/W

MODULI REFRIGERATI DA PARETE
WALL REFRIGERATED MODULES

ATHENA BM/W

MODULI RISCALDATI DA PARETE
WALL HEATED MODULES

ATHENA COFFEE

MODULO NEUTRO PER DISTRIBUTORI CAFFE
NEUTRAL MODULE FOR COFFEE MACHINES

SELF SERVICE

ATHENA SAL

MODULO NEUTRO
NEUTRAL MODULE

ATHENA SAL AL

MODULO NEUTRO CON MENSOLE
NEUTRAL MODULE WITH UPPER SHELVES

ATHENA SAL VP

MODELLO NEUTRO CON VANO PORTAPIATTI
NEUTRAL MODULE WITH COMPARTMENT
FOR DISHES

»

ATHENA MT ATHENA AQ ATHENA A
MODULO TESTATA CON NICCHIA MODULO ANGOLO CON PARETI MODULO ANGOLO
HEADCOUNTER MODULE WITH NICHE CORNER MODULE WITH WALLS CORNER MODULE

! ATHENA PLC

DISTRIBUTORE PIATTI
PLATE DISPENSER

ATHENA PV ATHENA TRP
MODULO PORTAPOSATE/VASSOI TRAMOGGIA PANE
TRAYS/CUTLERY MODULE BREAD HOPPER
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ATHENA

Esempio Configurazioni
Configurations examples

Combinazione modulare composta da un modulo con piano
refrigerato e cupola mobile combinato con un elemento di testa
che offre una superficie aggiuntiva al buffet.

A modular combination made up of a refrigerated countertop
module with a mobile sneezeguard display and a headcounter
that provides an additional surface area to the buffet.

9FO

PORTAPIATTI DI CONGIUNZIONE PER
CREARE UN PERIMETRO CONTINUO

JOINT PLATE HOLDER FOR THE CREATION
OF A CONTINUOUS PERIMETER

GRIGLIA DI AERAZIONE
RICAVATA DIRETTAMENTE
NELLA STRUTTURA IN

LEGNO PER UN'ELEGANTE
CONTINUITA VISIVA 4

VENTILATION GRID CUT VANO INFERIORE
DIRECTLY INTO WOOD FOR A CHIUSO SU UN LATO DA
STYLISH CONTINUITY SPORTELLI E SUL RETRO
DA PARETE

LOWER COMPARTMENT
CLOSED BY DOORS AT THE
FRONT AND BY A WALL AT
THE REAR

ATHENA PR/M

Personalizzato dagli optionals:

* 6FO - Portapiatti pieghevole in formica

« 9FO0 - Portapiatti in testata rimovibile in formica
« 4 - Chiusura vano inferiore con porte e pareti

 Z - Zoccolino in PVC rivestito in alluminio

e PZ -Supplemento per piedini al posto delle ruote

Customized with optionals:

* 6FO0 - Foldable plate holder in formica

« 9F0 - Removable plate holder in formica

4 - Lower compartment closure with doors and walls
e Z - Aluminium coated PVC skirtingboard

e PZ -Surcharge for feet instead of castors

ATHENA MT

Personalizzato dagli optionals:

* 6FO - Portapiatti pieghevole in formica

« 11FO - Rivestimento del piano di lavoro in formica
e PZ -Supplemento per piedini al posto delle ruote

Customized with optionals:

« 6FO0 - Foldable plate holder in formica

« 11FO0 - Formica coated worktop

e PZ -Surcharge for feet instead of castors

11FO

RIVESTIMENTO DEL PIANO DI
LAVORO IN FORMICA

FORMICA COATED WORKTOP

ILLUMINAZIONE DEL VANO
INFERIORE CON LED

LOWER COMPARTMENT
WITH LED LIGHTING

RIVESTIMENTO DELLA BASE

CON IL PIANO DI LAVORO

THE NICHE BASE CAN MATCH
WITH THE WORKTOP COATING

6FO

PORTAPIATTI PIEGHEVOLI IN
FORMICA PROFONDI 25 CM

FORMICA FOLDING DISH-
HOLDERS DEEP 25 CM

DELLA NICCHIA COORDINABILE

Dettagli - Details

Struttura - Structure

STANDARD

LEGNO LAMINATO
LAMINATED WOOD

Parafiato - Sneezeguard

Illuminazione - Lighting

LED HALO

ILLUMINAZIONE A LED LAMPADE RISCALDANTI ALOGENE
LED LIGHTING HALOGEN HEATING LAMPS

CALOTTINA FISSA
FIXED SNEEZEGUARD

Corpo - body

BASE 4 (optional)

VANO INFERIORE CON ANTINE
LOWER COMPARTMENT WITH DOORS

COMPARTIMENTO INFERIORE APERTO
OPEN LOWER COMPARTMENT

CALOTTINA MOBILE ELETTRICA
ELECTRICAL MOBILE SNEEZEGUARD

15 (optional)
NICCHIA RIALZATA PORTAPIATTI
HIGHER NICHE FOR DISH-STOCKING

Rivestimenti piani su moduli neutri - Worktop coatings on neutral modules

LAM FO SST
LEGNO LAMINATO PIANO IN FORMICA PIANO IN ACCIAIO INOX
LAMINATED WOOD FORMICA® WORKTOP STAINLESS STEEL WORKTOP

SELF SERVICE
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ATHENAR

REFRIGERAZIONE STATICA
STATIC REFRIGERATION

Buffet refrigerati con struttura in legno laminato. Per un'elegante continuita
visiva le griglie di aerazione del gruppo compressore sono ricavate direttamente
nella struttura in legno. Capacita moduli: 3-4-5-6 GN 1/1.

Calotta superiore in Plexiglass® fissa 0 abbassabile elettricamente (Athena
R/M). Vasca profonda 26¢cm con rubinetto di scarico. Refrigerazione statica
gas R290. Termostato digitale (+2°/+10°) e illuminazione a LED. Due ruote in
poliammide con freno di serie. Vasche GN non incluse.

Prezzi - Prices

CUPOLA MOBILE R/M
MOBILE SNEEZEGUARD R/M

ELEGANTE GRIGLIA DI AERAZIONE
INTEGRATA NELLA STRUTTURA
STYLISH AERATION GRID CUT INTO
THE STRUCTURE

Refrigerated buffets with laminated wood structure. The ventilation grids of the
compressor unit are cut directly into the wooden structure for elegant visual
continuity. Module capacity: 3-4-5-6 GN 1/1.

Upper plexiglass sneezeguard fixed or mobile with electrical system (Athena
R/M). Well 26¢cm deep with drain cock. Static refrigeration of the well, gas R290.
Digital thermostat (+2°/+10°) and lighting with LED. Two polyamide castors
with brake included. GN pans on request.

ATHENA Codice - Code Description and finishing Capacita - Capacity

Calottina fissa - Fixed sneezeguard

ATHENA3 R 01000ATH3FRE
ATHENA4R 01000ATHAFRE I G VEEes it D e
con calottina parafiato fissa
ATHENA5R 01000ATH5FRE .
Legno laminato
ATHENA 6 R 01000ATH6FRE

Calottina mobile elettrica - Electrical mobile sneezeguard

ATHENA 3 R/M 01000ATH3MRE
Modulo vasca fredda statica con
ATHENA 4 R/M 01000ATH4AMRE calottina parafiato richiudibile
elettricamente
ATHENA 5R/M 01000ATH5MRE
Legno laminato
ATHENA 6 R/M 01000ATH6MRE

R/M

3GN1/1

Counter with static refrigerated well
with fixed sneezeguard 4GN1/1
Laminated wood 5GN1/1
6GN1/1
3GN1/1

Counter with static refrigerated well
with mobile sneezeguard 4GN1/1
Laminated wood 5GN1/1
6GN1/1

La cupola mobile in Plexyglass ha una forma squadrata per permettere - quando chiusa -
una visione completa degli alimenti esposti. Il sistema di chiusura inoltre prevede un blocco
automatico di sicurezza antischiacciamento.

The mobile Plexyglass sneezeguard has a squared shape that allows - when closed - a open
view of the stored aliments. Furthermore the closing system foresee an anti-pich safety block.

Dati tecnici - Technical data

Capacita GN
GN Capacity

Dimensioni esterne mm
External dimensions

Peso Netto (Kg)
Net Weight

Dimensioni imballo (cm)
Packing size

Temperatura di esercizio (°C)
Operating temperature

Gas refrigerante
Refrigerant gas

Potenza assorbita (Watt)

THENA 3 ATHENA 4 ATHENA 5 ATHENA 6
3 4 5 6

1174 x 747 x 1515
149

135x 92 x 185h
+2/+10

R290

358 R-598 R/M

1499 x 747 x 1515

177

155x 92 x 185h

+2/+10

R290

362R-602R/M

1824 x 747 x 1515

198

185x 92 x185h

+2/+10

R290

365,5R-605,5 R/M

2149 x 747 x 1515

219

220x92 x 185h

+2/+10

R290

367 R-607 R/M

Power consumption
Tensione alimentazione a 50 Hz (V)
Power Supplies at 50 Hz 230V 230V 230V 230V
Disegno tecnico - Technical drawing
1174 - 1499 - 1824 - 2149 185
3GN - 4GN - 5GN - 6GN
B L
83 | |
slg OPT9 P
E=—-
404
OPT.3 OPT.6 OPT.7
— — — p— X O—0—9
0 i e o
I I 1515
57 T 457 - -
252 252 | 896 | o5
428
) Y @75
m o] \1‘.:3 \ l@) (@) O—

651 -976 - 1301 - 1656
3GN - 4GN - 5GN - 6GN

746

Optional - Optionals

551 15 6| 7o o Joc a0 [ s |3

PREZZI OPTIONAL - OPTIONALS PRICE >> PAG. 179

Pannellature - Paneling

LEGNO LAMINATO
LAMINATED WOOD

MATERIALI E DECORI - MATERIALS AND DECORS >> PAG. 324

15
PRATICA NICCHIA PORTAPIATTIL
PRACTICAL DISH NICHE

SELF SERVICE
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ATHENA RV
Capacita GN
GN Capacity 3 4 5
Dimensioni esterne mm
REFRIGERAZIONE VENTILATA External dimensions 1174 x 747 x 1515 1499 x 747 x 1515 1824 x 747 x 1515
FAN-ASSISTED REFRIGERATION Peso Netto (Kg) . s 1
Net Weight
2;';‘2:2‘;’;2"“"3'“ G 135x 92 x 185h 155 x 92 x 185h 18592 x 185h
Temperatura di esercizio (°C)
Operating temperature FBY A A A
Gas refrigerante
Refrigerant gas R290 R290 R290
MOBILE SNEEZEGUARD RV/M Potenza assorbita (Watt) 617 630 6425
Power consumption g
Tensione alimentazione a 50 Hz (V)
Power Supplies at 50 Hz 230V 230V 230V
Disegno tecnico - Technical drawing
1174 - 1499 - 1824 185
3GN - 4GN - 5GN
Odol L1100 T PR eeenl
\B
83 | |
o1 OPTO .
E=
k 404
OPT.3 OPT.6 OPT.7
—_— — —] —_— — % 0—0—9
0 o 3] i8]
I I 1515
57 57 - > 57
ELEGANTE GRIGLIA DI AERAZIONE 252 T 252 896 252 252
INTEGRATA NELLA STRUTTURA 428
STYLISH AERATION GRID CUT INTO
THE STRUCTURE 5
{143¢ ol
i e 5 O o
651 - 976 - 1301 747
Buffet refrigerati ventilati con struttura in legno laminato. Per un'elegante Fan-assisted refrigerated buffets with laminated wood structure. The ventilation 3GN - 4GN - 5GN
continuita visiva le griglie di aerazione del gruppo compressore sono ricavate grids of the compressor unit are cut directly into the wooden structure for
direttamente nella struttura in legno. Capacita 3-4-5 GN 1/1. Calotta superiore elegant visual continuity. Capacity 3-4-5 GN 1/1. Upper sneezeguard mobile
in plexiglass abbassabile elettricamente. Termostato digitale (+2°/+10°) e with electrical system. Digital thermostat (+2°/+10°) and lighting with LED. Two
illuminazione a LED. Due ruote in poliammide con freno di serie. Vasche GN polyamide castors with brake included. GN pans on request.

non incluse.

Prezzi - Prices

ATHENA Codice - Code Description and finishing Capacita - Capacity

Calottina mobile elettrica - Electrical mobile sneezeguard
Optional - Optionals

ATHENA 3 RV/M 01000ATH3MRVE Modulo vasca fre_dda \‘/en‘tlla‘ta_ Counter with fan-assisted refrigerated 3GN1/1
con calottina parafiato richiudibile

ATHENA 4 RV/M 01000ATHAMRVE elettricamente el itz 4GN1/1 nnn
ATHENA 5RV/M 01000ATH5MRVE Legno laminato Laminated wood 5GN1/1

PREZZI OPTIONAL - OPTIONALS PRICE >> PAG. 179 15
PRATICA NICCHIA PORTAPIATTI
PRACTICAL DISH NICHE

Pannellature - Paneling

RV/M
LEGNO LAMINATO

La cupola mobile in Plexyglass ha una forma squadrata per permettere - quando chiusa - LAMINATED WOOD

una visione completa degli alimenti esposti. Il sistema di chiusura inoltre prevede un blocco
automatico di sicurezza antischiacciamento. I lIlIIlI
The mobile Plexyglass sneezeguard has a squared shape that allows - when closed - a open WA | W | L] ] i LUl | LB || Wl IR | A Lt

view of the stored aliments. Furthermore the closing system foresee an anti-pich safety block. MATERIALI E DECORI - MATERIALS AND DECORS > PAG. 324

SELF SERVICE




ATHENA PR/M

PIANO REFRIGERATO STATICO
STATIC REFRIGERATED COUNTERTOP

HANEX®

Il piano refrigerato e in HANEX®, un
materiale tecnico composito non poroso,
di facile pulizia e idoneo al contatto con
i cibi ma anche con una forte valenza
estetica grazie al suo decoro simil-pietra.

The refrigerated top made of HANEX®, is a
non-porous technical composite material,
easy to clean and suitable for contact with
food but also with a strong aesthetic value
thanks to its stone-like decoration.

CORNICE IN PLEXYGLASS® PER IL
CONTENIMENTO DEL FREDDO SUL PIANO
PLEXIGLAS® COLD CONTAINMENT FRAME
ON THE WORKTOP

Buffet con ripiano refrigerato e struttura in legno laminato. Per un'elegante
continuita visiva le griglie di aerazione del gruppo compressore sono ricavate
direttamente nella strutturain legno. Capacita 3-4- 5 GN 1/1. Calottina elettrica
in plexiglass e piano rivestito in Hanex® con un perimetro di contenimento del
freddo in Plexiglass®. Gas R290, termostato digitale (+2°/+10°) e illuminazione
a LED. Due ruote in poliammide con freno di serie.

Refrigerated countertop buffet with laminated wood structure. The ventilation
grids of the compressor unit are cut directly into the wooden structure for
elegant visual continuity. Capacity 3-4-5 GN 1/1. Plexyglass sneezeguard with
electrical moving system. Hanex® countertop with a plexyglass profi le for a
better cold performance. Gas R290. Digital thermostat (+2°/+10°) and lighting
with LED. Two polyamide castors with

brake included.

Prezzi - Prices

ATHENA Codice - Code Description and finishing Capacita - Capacity

Calottina mobile elettrica - Electrical mobile sneezeguard

ATHENA 3 PR/M 01000ATH3MPR Modulo piano freddo HANEX® con . . 3GN1/1
! calotti'r)la parafiato richiudibile Gt Wlﬁf e rzge(ated ARI2E !

ATHENA 4 PR/M 01000ATH4MPR elettricamente oL e i e 4GN1/1

ATHENA 5 PR/M 01000ATH5MPR Legno laminato Aatine i ees 5GN 1/1

PR/M

La cupola mobile in Plexyglass ha una forma squadrata per permettere - quando chiusa -
una visione completa degli alimenti esposti. Il sistema di chiusura inoltre prevede un blocco
automatico di sicurezza antischiacciamento.

The mobile Plexyglass sneezeguard has a squared shape that allows - when closed - a open
view of the stored aliments. Furthermore the closing system foresee an anti-pich safety block.

Dati tecnici - Technical data ATHENA 3 ATHENA 4 ATHENA 5
3 4 5

Capacita GN
GN Capacity
Dimensioni esterne mm 1174 x 747 x 1515 1499 x 747 x 1515 1824 x 747 x 1515
External dimensions
Peso Netto (Kg)
Net Weight 151 179 181
ChperE il T ) 135x 92 x 185h 155x 92 x 185h 185 x 92 x 185h
Packing size
Temperatura di esercizio (°C)
Operating temperature 2l 2l el
Gas refrigerante
Refrigerant gas R290 R290 R290
Potenza assorb[ta (Watt) 598 602 605,5
Power consumption
Tensione alimentazione a 50 Hz (V)
Power Supplies at 50 Hz 230V 230V 230V
Disegno tecnico - Technical drawing
1174 - 1499 - 1824 185
3GN - 4GN - 5GN
O=so| [ 1)L bL b rernntl L
A 83 | |
o1 OPTO .
E=-
4
OPT.3 Oir 6 OPT.7
I ] [l

252 | 896 | o5

s
=

3GN - 4GN - 5GN

252 252
428
) Y @‘(5
M \148< D o O
}
651 - 976 - 1301 747

Optional - Optionals

51 16 |7 1o | Joc a0 a3 35 3

PREZZI OPTIONAL - OPTIONALS PRICE >> PAG. 179

Pannellature - Paneling

LEGNO LAMINATO
LAMINATED WOOD

15
PRATICA NICCHIA PORTAPIATTI
PRACTICAL DISH NICHE

MATERIALI E DECORI - MATERIALS AND DECORS >> PAG. 324
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AT H E N A B M Dati tecnici - Technical data ATHENA 3 ATHENA 4 ATHENA 5 ATHENA 6
3 4 5 6

Capacita GN
GN Capacity
RISCALDAMENTO BAGNO MARIA [E’)'('t‘;f::[";'l‘,;q‘:ts‘::? mm 1174 x 747 x 1515 1499 x 747 x 1515 1824 x 747 x 1515 2149 x 747 x 1515
== BAIN-MARIE HEATING Peso Netto (Kg) 123 145 167 192
Net Weight
el e ) 135x92 x 185h 15592 x 185h 185 x 92 x 185h 220x92 x 185h
Packing size
Temperatura di esercizio (°C)
Operating temperature 0/+90 0/+90 0/+90 0/+90
Potenza el D 2263 3016,5 3018 3250
ower consumption
Tensione alimentazione a 50 Hz (V)
Power Supplies at 50 Hz 2y I 20 2y
Disegno tecnico - Technical drawing
1174 - 1499 - 1824 - 2149 185
3GN - 4GN - 5GN - 6GN ’ )
B .
83 | |
OPT.9 .

i i R EED ]
I I 1515
57| [ T 57_| | s
252 T 252 | 896 | 25p 252
428
ATHENA BM + 15 l
Yy Y @15
m \1‘.:3\ O [@) O
1040 - 1365 - 1690 - 2015 747

3GN - 4GN - 5GN - 6GN

Buffet riscaldati con struttura in legno laminato. Capacita 3-4-5-6 GN 1/1. Heated buffet with laminated wood structure, capacity 3-4-5-6 GN 1/1. Upper
Calottina superiore fissa e illuminazione a LED. Riscaldamento a bagnomaria fixed Plexiglass sneezeguard and lighting with LED. AISI 304 stainless steel
tramite resistenze poste sotto la vasca in acciaio inox profonda 26¢cm con well, 26 cm. deep, equipped with drain cock. Bain marie heating with heating
rubinetto di scarico. Temperatura controllata e regolata da un termostato elements placed underneath the well, temperature controlled by digital
digitale. Due ruote in poliammide @ 75 mm con freno di serie. thermostat. Two castors with brake @ 75 mm included.

Optional - Optionals
(5 14 [ 5] 6] 78] sc]u0]fss]s]a)

Prezzi - Prices PREZZI OPTIONAL - OPTIONALS PRICE >> PAG. 179

ATHENA Codice - Code Description and finishing Capacita - Capacity Pannellature - Paneling

ATHENA 3 BM 01000ATH3FBM 3GN1/1 LEGNO LAMINATO
LAMINATED WOOD
ATHENA 4 BM 01000ATHAFBM Modulo vasca calda a Bagno Maria Counter with Bain Marie heating well 4GN1/1 . . . . . . —
ATHENA 5 BM 01000ATH5FBM Legno laminato Laminated wood 5GN 1/1
LAR | LRS | LZA | LIM | LSK | LOC | LER | LSV | LCP | LTC | LGR | LNI Jl LBV |LWS| LBE | LNE | LOM|LNO | LWE | LAN | LNV

ATHENA 6 BM 01000ATH6FBM 6GN1/1

MATERIALI E DECORI - MATERIALS AND DECORS >> PAG. 324
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ATHENA BM HALO

I RISCALDAMENTO BAGNO MARIA CON LAMPADE ALOGENE RISCALDANTI
== BAIN-MARIE HEATING WITH HEATING HALOGEN LAMPS

Buffet riscaldati con struttura in legno laminato. Capacita 3-4-5-6 GN 1/1
(vasche GN non incluse). Riscaldamento a bagnomaria della vasca regolato da
termostato digitale indipendente dall’impianto dell’alzata superiore. Calottina
superiore fi ssa dotata di alloggiamento per le lampade riscaldanti alogene
che garantiscono un mantenimento dei cibi tramite un riscaldamento secco
con luce bianca. Vasca profonda 26cm con rubinetto di scarico. Dotati di spina
industriale e due ruote in poliammide con freno di serie.

Prezzi - Prices

14
RIPIANO CON SCOMPARTI PORTAPIATTI
SHELF WITH COMPARTMENTS FOR DISHES

Heated buffets with laminated wood structure. Capacity 3-4-5-6 GN 1/1
(GN pans not included). Bain-marie heating of the well regulated by a digital
thermostat, that's independent from the upper heating system. Fitted with
a housing for white light dry halogen lamps that guarantee the mantainimng
of the food heat. 26 cm deep well with drain tap. Fitted as standard with an
industrial plug and two polyamide wheels with brake.

ATHENA Codice - Code Description and finishing Capacita - Capacity

ATHENA 3 BM HALO 01000HALO3FBM

ATHENA 4 BM HALO 01000HALO4FBM Modulo vasca calda a Bagno Maria
+ lampade alogene

ATHENA 5 BM HALO 01000HALO5FBM Legnolaminato

ATHENA 6 BM HALO 01000HALO6FBM

3GN1/1

Counter with Bain Marie heating well 4GN1/1
+ halogen lamps

Laminated wood 5GN1/1

6GN1/1

Dati tecnici - Technical data ATHENA 3 ATHENA 4 ATHENA 5 ATHENA 6
3 4 5) 6

Capacita GN
GN Capacity
e el Qe 1174 x 747 x 1515 1499 x 747 x 1515 1824 x 747 x 1515 2149 x 747 x 1515
External dimensions
Peso Netto (Kg)
Net Weight 128 148 172 197
el e, 135x92 x 185h 155 %92 x 185h 185 x 92 x 185h 220x 92 x 185h
Packing size
Temperatura di esercizio (°C)
Operating temperature Oy ey Dy Do U
i e 1 R 1763 2393 3023 3250 + 1150
Power consumption
Tensione alimentazione a 50 Hz (V)
Power Supplies at 50 Hz IV IV 2O 2
Ne lampade halo
N° Halogen lamps 2 . & 8
Disegno tecnico - Technical drawing
1174 - 1499 - 1824 - 2149 185
3GN -4GN - 5GN - 6GN
B L
C 1 C C 83 | |
7T\ 7T\ 7T\ s1g OPT9 . '\
Eo=—
404
OPT.7
OPT.3 OPT6
= i & I N
[ | 1515

3GN - 4GN - 5GN - 6GN

57 | [ T 57 || || 57
252 252 6| 252 252
428
NP @15
IANSAN O O O—
i
1040 - 1365 - 1690 - 2015 747

Optional - Optionals
(5 14 [ 5] 6] 78] sc]u0]fss]s]a)

PREZZI OPTIONAL - OPTIONALS PRICE >> PAG. 179

Pannellature - Paneling

LEGNO LAMINATO
LAMINATED WOOD

15
PRATICA NICCHIA PORTAPIATTI
PRACTICAL DISH NICHE
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ATHENA PC HALO

Dati tecnici - Technical data _

Capacita GN
GN Capacity

Dimensioni esterne mm

ATHENA 3 ATHENA 4 ATHENA 5
3 4 5

SELF SERVICE

PIANO RISCALDATO IN VETRO TEMPERATO CON LAMPADE ALOGENE RISCALDANTI T o v 1174 x747 x 1515 1499 x 747 x 1515 1824 x 747 x 1515
TEMPERED GLASS HEATED COUNTERTOP WITH HALOGEN LAMPS Pesa Netto (Kg) - 1rs 199
Net Weight
gi'“e.“sm.“i i (G 135x92 x 185h 155 %92 x 185h 185 x 92 x 185h
acking size
Temperatura di esercizio (°C)
Operating temperature Uy Byt Byt
Potenza assorbipa (Watt) 1763 2393 3023
Power consumption
Tensione alimentazione a 50 Hz (V)
Power Supplies at 50 Hz IV 0 IO
N° lampade halo
N° Halogen lamps 2 . &
Disegno tecnico - Technical drawing
1174 - 1499 - 1824 185
3GN - 4GN - 5GN
[ M=ol T T I TR irrint _*
C C C 1 I L |_83
TN 71N 71N 1g OPTS9 I\ 1
618 E
404
OPT.3 OPT.6 OPT.7
— p— — fr— X O—0—9
i i8] iSi]
ﬂ\\\% [| 1515
57_| T 57 || |57
VETRO TEMPERATO CON LE AREE DI 252 T 252 896 252 250
RISCALDAMENTO BEN EVIDENZIATE 428
TEMPERED GLASS WITH CLEARLY MARKED
HEATING AREAS \ . @75
M 43¢ 5 b o—
[}
1040 - 1365 - 1690 747

3GN - 4GN - 5GN

Buffet riscaldati con struttura in legno laminato e calottina superiore fissa.
Capacita 3-4-5 GN 1/1. Piano in vetro temperato nero con cornice in acciaio
inox. Riscaldamento a secco con termostato digitale (no induzione). Dotato
di lampade alogene ad accensione indipendente, luce bianca. Cavo di
alimentazione dotato di spina industriale.

Heated buffets with laminated wood structure and upper fixed sneezeguard.
Capacity 3-4-5 GN 1/1. Tempered black glass countertop with stainless steel
frame. Dry heating with digital thermostat (no induction). Power cable equipped

Optional - Optional:
with industrial plug. Halogen lamps with indipendent switch, white light. pronat - Lptiona:s

51 16 |7 1o | Joc a0 a3 35 3

PREZZI OPTIONAL - OPTIONALS PRICE >> PAG. 179 15
PRATICA NICCHIA PORTAPIATTI
PRACTICAL DISH NICHE

Prezzi - Prices

ATHENA Codice - Code Description and finishing Capacita - Capacity

Pannellature - Paneling

LEGNO LAMINATO
LAMINATED WOOD
ATHENA 3 PC HALO 01000HALO3FPC . 3GN1/1
Moduo piano caldo vetro temperato Counter w/tempered glass heated top . . . . . -
ATHENA 4 PC HALO 01000HALO4FPC + lampade alogene + halogen lamps 4GN1/1
Leano laminato Laminated wood LAR|LRS | LZA | LIM | LSK | LOC| LER | LSV | LCP | LTC | LGR | LNI LBV |LWS| LBE | LNE [LOM | LNO | LWE| LAN | LNV
ATHENA 5 PC HALO 01000HALO5FPC g 5GN1/1

MATERIALI E DECORI - MATERIALS AND DECORS >> PAG. 324 161



AT H E N A B M / W P C / W Dati tecnici - Technical data ATHENA 3 ATHENA 4 ATHENA 5 ATHENA 6
[ |
3 4 5 6

Capacita GN
GN Capacity
MODULI RISCALDATI DA PARETE [E’)'('t‘;f::;‘(’;l‘,'n‘::;';: mm 1174 x 747 x 1515 1499 x 747 x 1515 1824 x 747 x 1515 2149 x 747 x 1515
== ALL HEATED MODULES Peso Netto (Kg) 123 BM 145 BM 167 BM 192 BM
Net Weight 128 BM HALO 148 BM HALO 172 BM HALO 197 BM HALO
152 PC HALO 175 PC HALO 199 PC HALO
m g:;‘z:;‘;‘;‘e'mba"° ) 135x 92 x 185h 155x 92 x 185h 18592 x 185h 220x92 x 185h
Temperatura di esercizio (°C
Oper't)zting temperature € 0/+90 0/+90 0/f+90 0if+90
Buffet riscaldati con struttura in legno laminato e Potenza assorbiﬁa (Watt) 2263 BM 3016,5 BM 3018 BM 3250 BM
. X Lo Power consumption 1763 BM HALO - PC HALO 2393 BM HALO - PC HALO 3023 BM HALO - PC HALO 3250 + 1150 BM HALO
specchio posteriore per aumentare la profondita visiva Tensione alimentazione a 50 Hz (V)
e offrire un piano superiore pitl ampio. Capacita moduli: Power Sugplies at 50 Hz 230V 230V 230V 230V
3-4-5-6 GN 1/1 in base al modello. Calotta superiore
in Plexiglass® fissa. Modelli con riscaldamento a
bagnomaria o tramite piano caldo secco. Per evitare
|'appannamento della parte inferiore dello specchio nel
modulo BM si consiglia l'uso di coperchi sulle vasche
GN. Alcune varianti sono dotate di lampade alogene per
un riscaldamento anche dall‘alto. Illuminazione a LED e . . . .
due ruote in poliammide con freno di serie. Vasche GN Disegno tecnico - Technical drawing
non incluse.
Heated buffet with laminated wood structure and rear
mirror to increase visual depth and provide the unit with 1174 - 1499 - 1824 467
a larger upper shelf. Capacity modules: 3-4-5-6 GN 1/1 3GN -4GN - 5GN
according to model. Fid plexiglass®sneezeguard. Models — I i
; : ; ; . Osol [ LI rrrereenrntenl
with bainmarie heating or with dry glass countertop. To J 9
avoid fogging of the lower part of the mirror in the BM 7 7 7 [ | 83
version, we recommend the use of lids on the GN pans. / I\ / I\ / I\ 618 OPT9 '\ )

Available too some units with halogen lamps for a dry
top heating. LED lighting and two polyamide wheels with
brakes as standard. GN pans not included.
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OPT3 OPT6 OPT.7
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RISCALDAMENTO BAGNO MARIA 1040 - 1365 - 1690 747
&=ad DBAIN-MARIE HEATING ‘ 3GN - 4GN - 5GN ’
ATHENA 3 BM/W 01000ATH3FBMW 3GN1/1
ATHENA 4 BM/W 01000ATHAFBMW Modulo :/ﬁlsuc; icrfe:(zji% ﬁerégBo Maria Module with ftilgnﬁzg;s heating well AGN1/L
ATHENA 5 BM/W 01000ATH5FBMW ) . 5GN1/1
Legno laminato Laminated wood
ATHENA 6 BM/W 01000ATH6FBMW 6GN1/1

RISCALDAMENTO BAGNO MARIA CON LAMPADE ALOGENE RISCALDANTI
&=l BAIN-MARIE HEATING WITH HEATING HALOGEN LAMPS

ATHENA Codice - Code Description and finishing Capacita - Capacity Optional - Optionals

ATHENA 3 BM/W HALO 01000HALO3FBMW 3GN1/1

Modulo vasca calda a Bagno Maria Module with Bain Marie heating well 4GN1/1 n nn

ATHENA 4 BM/W HALO 01000HALO4FBMW + lampade alogene + halogen lamps

AL RO EAILE O1000HALOSFBMW Legno laminato Laminated wood SCGN1/1 17CH 45CUT | DIST

ATHENA 6 BM/W HALO 01000HALOGFBMW 6GN1/1 PREZZI OPTIONAL - OPTIONALS PRICE >> PAG. 179

PIANO RISCALDATO IN VETRO TEMPERATO CON LAMPADE ALOGENE RISCALDANTI
TEMEPERED GLASS HEATED COUNTERTOP WITH HALOGEN LAMPS

LEGNO LAMINATO
ATHENA Codice - Code Description and finishing Capacita - Capacity LAMINATED WOOD

= i
ATHENA 3 PC/W HALO 01000HALO3FPCW Moduo piano caldo vetro temperato  Module w/tempered glass heated top 3GN1/1 . . . . . . . . ==
+ lampade alogene + halogen lamps - 5
ATHENA 4 PC/W HALO 01000HALO4FPCW 4GN1/1 LAR| LRs [ LzA | LIM | Lsk | Loc | LEr | Lsv | Lep | uTe | LGR | L1 [l LBV [Lws| LBE | LNE |LoM|LNO | LwE | LAN | Lnv

Legno laminato Laminated wood
L HE D UL U AR ¢ 3(EL L0 MATERIALI E DECORI - MATERIALS AND DECORS >> PAG. 324

Pannellature - Paneling
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A I H E N A R/W RV/W P R/W Dati tecnici - Technical data ATHENA 3 ATHENA 4 ATHENA 5 ATHENA 6
| [
Capacita GN 3 . ! ]

GN Capacity
MODULI REFRIGERATI DA PARETE [E’)'('t‘;f::;‘(’;[‘"n:tsel;';: mm 1174x 747 x 1515 1499 x 747 x 1515 1824 x 747 x 1515 2149x 747 x 1515
WALL REFRIGERATED MODULES ] 149 R-R/M 177 R-R/M 198 R-R/M
Net Weight J 197 RV/M 213 RV/M 271RV/M 219R-R/M
g 151 PR/M 179 PR/M 181 PR/M
m I ST ) 135x 92 x 185h 155 x 92 x 185h 18592 x 185h 220x92 x 185h
Packing size
Temperatura di esercizio (°C)
) ) ) ) Operating temperature il AL S e
Buffet refrigerati con struttura in legno laminato e e
s_p(_ecchio ?fo_steriore per aumentare _l‘a profondFité Refrigerant gas R290 R290 R290 R290
visiva € t.° r.'trfe “"t f.'anol S“p.erl'iore d.p'“ ampio. dei O — 358 R - 598 R/M 362R- 602 R/M 365,5R - 605,5 R/M
una continuita estetica le griglie di aerazione de 1 617 RV/M 630 RV/M 642.5 RV/M 367R- 607 R/M
gruppo compressore sono ricavate direttamente nella Power consumption 598 PR/M 602 PR/M 605,5 PR/M
struttura in legno. Capacita modul_lz 3-4_1-5-6 GN 1/}3 Tensione alimentazione a 50 Hz (V) S0y J30v ri0v S0y
in base al mode_llo. Calqtta superiore in Plemglas_s‘ Power Supplies at 50 Hz
fissa 0 abbassabile elettricamente (Athena /M). Unita
disponibili con refrigerazione statica o ventilata, con
vasca profonda 26 cm o piano in Hanex®. Termostato
digitale (+2°/+8°) e illuminazione a LED. Due ruote in

poliammide con freno di serie. Vasche GN non incluse. Disegno tecnico - Technical drawing

Refrigerated buffet with laminated wood structure and
rear mirror to increase visual depth and offer a wider
upper shelf. For aesthetic continuity, the compressor
unit ventilation grids are cut directly into the wood
structure. Capacity modules: 3-4-5-6 GN 1/1 according
to model. Electrical lowerable or fix Plexyglas®s
sneezeguard (Athena /M). Available with static or
ventilated refrigeration, with 26 cm well or Hanex® glass
counter. Digital thermostat (+2°/ +8°) and LED lighting.
Two polyamide castors with brake as standard. GN pans
not included.

1174 - 1499 - 1824
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ATHENA R WALL Codice - Code Descrizione e finitura Description and finishing Capacita - Capacit Prezzo - Price

ATHENA 3 R/W 01000ATH3FREW 3GN1/1 3GN -4GN - 5GN
Modulo vasca fredda statica Module with static refrigerated well
ATHENA 4 R/W 01000ATHAFREW con calottina parafiato fissa with fixed sneezeguard 4GN1/1
ATHENA 5 R/W 01000ATH5FREW . . 5GN1/1
Legno laminato Laminated wood
ATHENA 6 R/W 01000ATH6FREW 6GN1/1

REFRIGERAZIONE STATICA - STATIC REFRIGERATION

ATHENA 3 R/W-M 01000ATH3MREW . 3GN1/1
Modulo vasca fredda statica con . , .
R S — Counter with static refrigerated well
ATHENA 4 R/W-M 01000ATHAMREW para with mobile sneezeguard 4GN1/1
elettricamente
ATHENA 5 R/W-M 01000ATH5MREW . 5GN1/1
. Laminated wood
Legno laminato

ATHENA 6 R/W-M 01000ATH6MREW 6GN1/1

REFRIGERAZIONE VENTILATA - FAN-ASSISTED REFRIGERATION

Optional - Optionals

ATHENA RV/M WALL Codice - Code Description and finishing Capacita - Capacity
(5 14 [ 5] 6] 78] sc]u0]fss]s]a)

ATHENA 3 RV/W-M 01000ATH3MRVEW Modulo vasca fredda ventilata con Counter with fan-assisted 3GN1/1

calottina parafiato abbassabile refrigerated well with mobile
ATHENA 4 RV/W-M 01000ATHAMRVEW elettricamente sneezeguard 4GN1/1 17CH 45CUT | DIST
ATHENA 5 RV/W-M 01000ATH5MRVEW Legno laminato Laminated wood 5GN1/1 PREZZI OPTIONAL - OPTIONALS PRICE >> PAG. 179

PTANO REFRIGERATO IN HANEX® - HANEX® REFRIGERATED COUNTERTOP Pannellature - Paneling

. .. . . P PP g 5 . LEGNO LAMINATO
ATHENA PR/M WALL Codice - Code Description and finishing Capacita - Capacity LAMINATED WOOD

1 ®
ATHENA 3 PR/W-M 01000ATH3MPRW Mg!lgiz E;a:;;r;:tioagg\;lsiﬁbﬁgn Counter with refrigerated HANEX® 3GN1/1 . . . . . . . . ]
. countertop with mobile sneezeguard
ATHENA 4 PR/W-M DAV TARY elettricamente 4GN1/1 LAR | LRs | LzA | LM | sk [ Loc | Ler | Lsv | Lep | Lrc | Lar | Lnz [l LBV |Lws | LBE | LNE [Lom]Lno [Lwe | Lan | Lav

. . Laminated wood
GBI O1000ATHSMPRW Legno laminato 3 ELE MATERIALI E DECORI - MATERIALS AND DECORS >> PAG. 324

SELF SERVICE



ATHENA COFFEE

POSTAZIONE PER MACCHINE CAFFE E DISTRIBUTORI BEVANDE
STATION FOR COFFEE MACHINES AND BEVERAGE DISTRIBUTORS

Postazione specifica per le macchine caffé e i distributori di bevande. Struttura
in legno laminato e piano di lavoro inox. Sul piano sono predisposti 2 fori con
borchia passacavo per una gestione ottimale di cavi e scarichi acqua. 3 pratici
cassetti e sportelli con chiusura rallentata anti-rumore. La parete posteriore
con i 2 laterali permette di nascondere al pubblico le parti tecniche non
estetiche dei distributori. Il modulo & completato da un mini scaffale solo
appoggiato sul piano.

Prezzi - Prices

TOP SST
ACCIAIO INOX - STAINLESS STEEL

Specific workstation for coffee machines and beverage dispensers. Laminated
wood structure and stainless steel worktop. The countertop has 2 holes with
cable gasket for the cable management and water drainage. 3 Practical drawers
and doors with anti-noise soft-closing mechanism. The rear wall allows to hide
the non-aesthetic technical parts of the distributors.

The module is completed by a removable mini shelf-rack simply lying on the
worktop.

Postazione per macchine caffé e distributori

ATHENA COFFEE 010MOATHCOF bevande

Legno laminato

Station for coffee machines and beverage
distributors

Laminated wood

Dati tecnici - Technical data ATHENA COFFEE

Dimensioni esterne mm

External dimensions 1500x746 x1412
Peso Netto (Kg)
Net Weight A
Dimensioni imballo (cm) 155 x 92 x 185h
Packing size
Disegno tecnico - Technical drawing
o 1500
566 ” 300 ” 558 | 300
Ll
©
Ll o
o
o n
N
g J &
—

Finiture piano di lavoro - Worktop coatings

FORMICA® TOP LGB FORMICA® TOP LGN

GRANITO BIANCO - WHITE GRANITE GRANITO NERO - BLACK GRANITE

Optional - Optionals

PREZZI OPTIONAL - OPTIONALS PRICE >> PAG. 179

Pannellature - Paneling

LEGNO LAMINATO
LAMINATED WOOD

MATERIALI E DECORI - MATERIALS AND DECORS >> PAG. 324

l

FORMICA® TOP LMR
MARMO GRIGIO - GREY MARBLE

SELF SERVICE
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ATHENA SAL 2

MODULO NEUTRO
NEUTRAL MODULE 11/F0

PIANO DI LAVORO IN FORMICA®

FORMICA® COATED WORKTOP

ATHENA SAL 2

ATHENA SAL 2 AL

ATHENASAL2 N+6

Buffet neutri a completamento delle linee self-service. Struttura in legno
laminato e dettagli inox. A seconda del modello 2 cassetti con divisori interni
rimuovibili o vano portapiatti. Sia gli sportelli che i cassetti sono dotati di
chiusura ammortizzata antirumore. Le versioni N sono prive di cassetti per
permettere il montaggio dei portapiatti. Il vano chiuso da sportelli & dotato di
un ripiano interno regolabile in altezza. Il piano di lavoro puo essere in formica
oppure rivestito inox.

Prezzi - Prices

ATHENA SAL 2 VP + 11/FO

ATHENA SAL 2 VP AL

Neutral buffet to complete the self-service lines. Laminated wood structure
and stainless steel details. According to the model 2 drawers with internal
removable dividers or open plate-compartment. Both the doors and the drawers
are equipped with a no-noise soft-closing . The N versions are without drawers
to allow the mounting of the plate-holders. The lower compartment closed by
doors is equipped by a middleshelf adjustable in height. The worktop can be
made of formica or covered in stainless steel.

Modulo neutro con sportelli e cassetti

Neutral counter with doors and drawers
Laminated wood

Neutral counter with doors, without drawers
Laminated wood

Neutral counter with doors and compartment for dishes
Laminated wood

ATHENA SAL 2 010MOATHSAL2 A
Legno laminato
ATHENA SALN 1 010MOATH/1 Modulo neutro con sportelli, senza cassetti
ATHENA SAL N 2 010MOATHN2 Legiolkiitieio
ATHENA SAL VP 2 010VPATHSAL2 Modulo neutro con sporte}h e vano portapiatti
Legno laminato
Modulo neutro con alzata, sportelli e cassetti
ATHENA SAL 2 AL 010MOATHSAL2AL Legno laminato
ATHENA SAL N 2 AL 010MOATHN2AL Modulo neutro con alzata e gportelll, senza cassetti
Legno laminato
ATHENASALVP 2AL  O10VPATHSAL2AL Modulo neutro con alzata, sportelli e vano portapiatti

Legno laminato

Neutral counter with upper shelves, doors and drawers
Laminated wood

Neutral counter with upper shelves and doors, without drawers
Laminated wood

Neutral counter with upper shelves, doors and compartment
for dishes
Laminated wood

5 00 . ATHENA SAL N 2 ATHENA SALN 2 AL
Dati tecnici - Technical data | ATHENA SAL N1 ATHENA SAL 2 ATHENA SAL VP 2 ATHENA SAL 2 AL ATHENA SAL VP 2 AL

wr
" _— u
Dimensioni esterne mm 585 x 746 x 896 1038 x 746 x 896 1038 x 746 x 896 1038 x 746 x 1412 1038 x 746 x 1412 o
External dimensions Z
Peso Netto (Kg) r
Net Weight 58 122 124 133 135 w
. o
iz el st 120x 80 x 120h 135x92 x 120h 135x 92 x 120h 135x 92 x 185h 135x 92 x 185h ol
Packing size
Disegno tecnico - Technical drawing
sas ‘ 1038 ‘ ‘ 1038 ‘ ‘ﬁﬁ”s
275 275
1] 1] = M il
ATHENA SAL N1* ATHENA SAL 2 ATHENA SALN 2
ATHENA SAL VP 2
1038 1038 746
1037 1037 200
TOP TOP =~
ol
=
(=3
3
o
275 | 275 | i i
1035 1035
ATHENA SAL 2 AL ATHENA SALN 2 AL
ATHENA SAL VP 2 AL
*Il modulo N1 & sempre dotato di antina di serie - The N1 module is always equipped by a door as standard
TUTTII NOSTRI ARTICOLI
Optional - Optionals SONO DOTATI DI CASSETTI CON
CHIUSURA RALLENTATA

ALL OUR ARTICLES ARE EQUIPPED
WITH SOFT-CLOSING DRAWERS

56 17 |0 02132 ]33
(2] 2 & [oos s

PREZZI OPTIONAL - OPTIONALS PRICE
>> PAG. 179

Pannellature - Paneling

LEGNO LAMINATO TOP FORMICA® / LAMINATO*
LAMINATED WOOD FORMICA® / LAMINATED TOP*

MATERIALI E DECORI - MATERIALS AND DECORS >> PAG. 324

*Abbinamenti Consigliati - Suggested pairings 169



ATHENA SAL 3

MODULO NEUTRO
NEUTRAL MODULE

ATHENASAL 3

ATHENA SAL 3 AL

ATHENA SALN 3 +6 ATHENA SALVP 3

Buffet neutri a completamento delle linee self-service. Struttura in legno
laminato e dettagli inox. A seconda del modello 3 cassetti con divisori interni
rimuovibili o vano portapiatti. Sia gli sportelli che i cassetti sono dotati di
chiusura ammortizzata antirumore. Le versioni N sono prive di cassetti per
permettere il montaggio dei portapiatti. Il vano chiuso da sportelli & dotato di
un ripiano interno regolabile in altezza. Il piano di lavoro puo essere in formica
oppure rivestito inox.

Prezzi - Prices

ATHENA SALVP 3 AL

Neutral buffet to complete the self-service lines. Laminated wood structure
and stainless steel details. According to the model 3 drawers with internal
removable dividers or open plate-compartment. Both the doors and the drawers
are equipped with a no-noise soft-closing . The N versions are without drawers
to allow the mounting of the plate-holders. The lower compartment closed by
doors is equipped by a middleshelf adjustable in height. The worktop can be
macde of formica or covered in stainless steel.

ATHENA SAL 3 010MOATHSAL3 :
Legno laminato
ATHENA SAL N 3 010MOATHN3 Modulo neutro con sport'elll, senza cassetti
Legno laminato
Modulo neutro con sportelli e vano portapiatti
ATHENA SAL 3 VP 010VPATHSAL3 Legno laminato
ATHENA SAL 3 AL 010MOATHSAL3AL Modulo neutro con alzata_, sportelli e cassetti
Legno laminato
ATHENA SAL N 3 AL 010MOATHN3AL

Legno laminato

ATHENA SALVP 3 AL 010VPATHSAL3AL Legno laminato

Modulo neutro con sportelli e cassetti

Modulo neutro con alzata, sportelli e vano portapiatti

Neutral counter with doors and drawers
Laminated wood

Neutral counter with doors, without drawers
Laminated wood

Neutral counter with doors and compartment for dishes
Laminated wood

Neutral counter with upper shelves, doors and drawers
Laminated wood

Modulo neutro con alzata e sportelli, senza cassetti  Neutral counter with upper shelves and doors, without drawers

Laminated wood

Neutral counter with upper shelves, doors and compartment
for dishes
Laminated wood

5 00 . ATHENA SALN 3 ATHENA SALN 3 AL
Dati tecnici - Technical data | ATHENA SAL 3 ATHENA SAL VP 3 ATHENA SAL 3 AL ATHENA SAL VP 3 AL

Dimensioni esterne mm

i este 1501 x 746 x 896 1501 x 746 x 896 1501 x 746 x 1412 1501 x 746 x 1412
External dimensions
Peso Netto (Kg)
Net Weight 156 158 168 170
DL el LI, 155 %92 x 115h 155 %92 x115h 155 %92 x 185h 155 x 92 x 185h
Packing size
Disegno tecnico - Technical drawing
‘ 1501 ‘ ‘ 1501 ‘ 746
©
[ I A ) I — I | 2
o75 o715
i m
ATHENA SAL 3 ATHENA SAL 2
1501 1501 746
1500 1500 200
TOP TOP =
El
(=
3
— — — L | o
[ I l [l T :
©
1 R I RN I I NN SR IO B I -
275 o75
e — m m
1498 1498
ATHENA SAL 3 AL ATHENA SAL N 3 AL
ATHENA SAL VP 3 AL
TUTTII NOSTRI ARTICOLI
Optional - Optionals SONO DOTATI DI CASSETTI CON
CHIUSURA RALLENTATA

56 17 |0 02132 ]33
(2] 2 & [oos s

PREZZI OPTIONAL - OPTIONALS PRICE
>> PAG. 179

Pannellature - Paneling

LEGNO LAMINATO
LAMINATED WOOD

MATERIALI E DECORI - MATERIALS AND DECORS >> PAG. 324

ALL OUR ARTICLES ARE EQUIPPED
WITH SOFT-CLOSING DRAWERS

TOP FORMICA® / LAMINATO*
FORMICA® / LAMINATED TOP*

*Abbinamenti Consigliati - Suggested pairings

SELF SERVICE
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Dettagli - Details

Scorrivassoi - Tray holders

6 7

I moduli ATHENA SAL N sono volutamente privi di cassetti per consentire il
montaggio dei nostri portapiatti pieghevoli sia sul lato pubblico che sul lato
operatore. Sia la versione N2 che quella N3 possono essere completate
da portapiatti in legno (stesso colore o in formica 6/F0), da scorrivassoi in
tubolare inox (7) oppure da porta-piatti in acciaio pieno (8). Tutti i portapiatti
sono sostenuti da mensole inox rinforzate e pieghevoli.

Alzata chiusa - Closed splashboard

8

The ATHENA SAL N modules are purposely without drawers to allow the
mounting of our folding plate holders on both the public and the operator side.
Both the N2 and N3 versions can be completed by wooden plate holders (same
colour or in formica 6/F0), stainless steel tube tray slides (7) or full stainless-
steel plate-holders (8). All slides are equipped by reinforced and foldable
stainless steel hinges.

13-A

I moduli Athena possono essere completati da alzatine chiuse sulla parete
posteriore. Il loro utilizzo € molteplice: per aumentare lo spazio espositivo,
per nascondere attrezzature o complementi di servizio oppure per creare un
counter reception. E disponibile anche la versione angolare.

Bordo di contenimento - Retaining edge

o

ATHENA SAL 2 +13-A / ATHENA AQ + 13-AQ

Athena modules can be completed by closed backsplashes on the back side.
Their use is multiple: to increase the exhibition space, to hide equipment or
service accessories or to create a counter reception. An angular version is also
available.

12-PO

Il piano di lavoro dei moduli SAL puo essere delimitato da un bordo di
contenimento in legno o formica che puo essere solo posteriore (12-PO),
posteriore combinato con il lato destro (12-PODX), posteriore combinato con il
lato sinistro (12-POSX) oppure su tutti e 3 i lati del modulo (12-PODS). Sui piani
di lavoro rivestiti inox il bordo sara in legno laminato come la base del modulo.

12-PODX / 12-POSX

12-PODS

The worktop of the SAL modules can be bounded by a wooden or Formica
retaining edge that can be: on the rear side (12-P0), rear side combined with
right one (12-PODX), back side combined with left one (12-POSX) or on all 3
sides of the module (12-PODS). On the stainless steel coated worktops the edge
will be in laminated wood as the base of the module.

Cassetti e sportelli - Drawers and doors

CASSETTI CON CHIUSURA RALLENTATA
SOFT-CLOSING DRAWERS

SPORTELLICON CHIUSURARALLENTATA
SOFT-CLOSING DOORS

Tutti i nostri articoli prevedono per la chiusura dei cassetti e degli
sportelli delle chiusure silenziose. L'utilizzo di cerniere e guide scorrevoli
ammortizzate infatti elimina il rischio di noiosi rumori di sottofondo in sala
durante il servizio.

All our articles are equipped, for the closure of drawers and doors, by silent
closure systems. The use of soft-closing hinges and sliding guides avoid any
risk of boring background noises in the room during the service.

Finiture piano di lavoro - Worktop coatings

N
LBE |LOM|LNO

STANDARD

LEGNO LAMINATO TONO SU TONO
TONE ON TONE LAMINATED WOOD

11/LAM 11/SST

TOP A CONTRASTO TOP SST
CONTRAST EFFECT WORKTOP ACCIAIO INOX - STAINLESS STEEL

11/FO

FORMICA® TOP LGB
GRANITO BIANCO - WHITE GRANITE

FORMICA® TOP LGN
GRANITO NERO - BLACK GRANITE

FORMICA® TOP LMR
MARMO GRIGIO - GREY MARBLE

La linea Athena offre anche la possibilita di arricchire visivamente i suoi
moduli con dei dettagli di stile. I piani di lavoro possono infatti essere
in legno laminato tono su tono nei colori della nostra gamma, rivestiti in
acciaio inox, oppure in Formica per un elegante effetto materico. Su
richiesta & inoltre possibile giocare con i contrasti tra il legno laminato della
base e quello del piano di lavoro: € infatti possibile combinare 2 colorazioni
differenti (opt.11/LAM).

The Athena line also offers the possibility to visually enrich its modules
with stylish details. The worktops can in fact be in tone on tone laminated
wood in the colours of our range, covered in stainless steel, or in Formica
for an elegant materic effect. On request it is also possible to play with the
contrasts between the laminated wood of the base and that of the worktop:
s0, it is possible to combine 2 different colors (opt.11/LAM).

SELF SERVICE
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ATHENA MT

MODULO TESTATA CON NICCHIA
D MODULE WITH NICHE

HEA

Per completare le linee self service o aggiungere ulteriore spazio espositivo
¢ possibile aggiungere in testata un pratico elemento con nicchia portapiatti
illuminata da LED. La base della nicchia & sempre dello stesso materiale del
piano. Completabile da dagli optionals della linea Athena.

ATHENA MT 010MOATHMT
751 |
589
'<—>|

©

7]

<

o

<

~

896

Modulo testata con nicchia

Legno laminato

504

7

275

. XY

Pannellature - Paneling

LEGNO LAMINATO
LAMINATED WOOD

MATERIALI E DECORI - MATERIALS AND DECORS >> PAG. 324

ATHENA 5 PRM + 4 + 2x6/FO + 9/FO +Z
ATHENA MT + 6FO + 11FO + Z

ILLUMINAZIONE LED DI SERIE
STANDARD LED LIGHTING

To complete the self-service lines or add additional exhibition space, it is
possible to add as headcounter a practical module with a LED-lighted niche.
The base of the niche is always coated by the same material as the worktop.
Completable by the Athena line optionals.

Head module with niche

Laminated wood

SISTEMA DI AGGANCIO
TRATMODULI

CONNECTION SYSTEM
BETWEEN MODULES

Optional - Optionals

o 17 Lo [ [z 2 Jsos

PREZZI OPTIONAL - OPTIONALS PRICE >> PAG. 179

TOP FORMICA® / LAMINATO*
FORMICA® / LAMINATED TOP*

ATHENA AQ

MODULO ANGOLO QUADRATO

CORNER CUBE MODULE

NEW 2

Il modulo Athena AQ ¢é ideale nelle configurazioni che richiedono una linea
angolare. I 2 lati non visibili presentano la staffa di aggancio ai moduli
contigui. 2 Ruote con freno di serie per garantire un'ulteriore stabilita.
Completabile da diversi accessori e complementi della linea Athena.

=

SISTEMA DI AGGANCIO TRA
IMODULI

CONNECTION SYSTEM
BETWEEN MODULES

The Athena AQ module is suitable for configurations where an angular line
is required. The 2 invisible walls are equipped by a fixing bracket to joint the
side modules. 2 Castors with brake as standard for extra stability. Several
accessories and fittings from the Athena range to complete the module.

ATHENA AQ

747

01000ATHA/Q

747

896

@15

Pannellature - Paneling

LEGNO LAMINATO
LAMINATED WOOD

Modulo angolare con 2 lati fronte pubblico
Legno laminato

ATHENA AQ + 13-AA

Corner cube module
Laminated wood

Optional - Optionals
L6 [7]8]o]iwfu

PREZZI OPTIONAL - OPTIONALS PRICE
>>PAG. 179

TOP FORMICA® / LAMINATO*
FORMICA® / LAMINATED TOP*

MATERIALI E DECORI - MATERIALS AND DECORS >> PAG. 324
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ATHENA A ATHENA TRP

TRAMOGGIA PANE
BREAD HOPPER

MODULO ANGOLO
CORNER MODULE

Tramoggia per il pane a libera installazione. Puo essere combinata con

I il modulo ATHENA PV. E dotata di un ripiano/griglia estraibile inclinato
e asportabile in acciaio inox AISI 304, di un sportello con sistema di
frenata in discesa e di una teglia estraibile raccogli-briciole. Le partiin
legno sono disponibili nei colori della nostra gamma.

Free-standing bread hopper. Can be combined with with the ATHENA PV <\

module or lay on every counter. It is equipped with an internal inclined , 4 9

removable shelf/grid made of AISI 304 stainless steel, with a door with ~

a softened closure. Equipped by a removable crumbs collector tray S

Available in all the laminated wood decors of our range. 785 ¥
ATHENA A 90-1C ATHENA A 90 -1 015 507

I modelli ad angolo Athena A45 e A90 sono ideali per completare la linea The angle elements Athena A45 and A90 are the ideal solution so as to define the Codice - Code

self service permettendo a quest’ultima di adattarsi perfettamente a self service line making it able to easily adapt the equipments to every ambient . ) ) ]
qualsiasi ambiente e agli spazi di qualsiasi sala. I moduli sono disponibili and to every hall’s shape. The different versions are available with front curve ATHENATRP 012MOEROSTRP Modulo pane da appoggio - Legno laminato Free-standing bread hopper - Laminated wood
con pannellatura frontale curva per gli angoli esposti a fronte pubblico o pil paneling for the corners that are visible to customers or in a simplier version
semplici con solo la gamba di supporto e il piano (tagliato o quadrato) per gli for the closed angles, composed by an adjustable leg and the upper wood shelf

angoli a muro. (cutted or totally squared). A I H E NA P LC
DISTRIBUTORE PIATTI

Modulo angolo 45° solo gamba e piano superiore Corner module 90° only leg and upper wood shelf
R DHIDAT Legno laminato Laminated wood PLATE DISPENSER
ATHENA A 90 C 01000ATHA/C Modulo angolo 90|‘_’econn0;i2;|1ri|ﬁg§;ura frontale curva Corner modulez gg;nma/l;tgdfxgzé 5urve paneling o S . o
8 Distributore di piatti a livello costante neutro o riscaldato con coperchio in
ATHENA A 90-1 01000ATHA/1 Modulo angolo 9?" solo gamba e piano superiore Corner module 90° only leg and upper wood shelf plastica per piatti @18-27 / @28-33 cm. Strutturain legno laminato, 2 ruote
egno laminato Laminated wood con freno incluse
B Modulo angolo 90° solo gamba e piano superiore Corner module 90° only leg and upper wood shelf
ATHENAA90-10Q B Legno laminato Laminated wood Heated or neutral plate dispenser equalizer equipped with plastic lid
; Modulo angolo 90° solo gamba e piano superiore Corner module 90° only leg and upper wood shelf suitable for dishes with @18-27 / 028-33 cm. Laminated wood structure,
ATHENAAL 0 DA 2 Legno laminato Laminated wood 2 castors with brake.
585 743
ATHENA A 45 ATHENAA90-1 1
746
g 5 g Optional - Optionals
3 If| & I
e === © [TT T - - - nn---
\ PREZZI OPTIONAL - OPTIONALS PRICE >> PAG. 179
A ] O o5 O
ATHENAA90C ATHENA A90 - 1Q ATHENA A90-2 996
746
\ ATHENAPLC18N  010MOATHPLC19/N MO%?;?t?ﬂgﬁ?;()m Neutral plate ) 60 x #18-27 cm
8 g g K 2 2 dispenser module ~
2 \\ 2 N 2 2 ATHENA PLC 28N 010MOATHPLC27/N Legno 2 Laminated 50 x @28-33 cm
laminato wood
{ | ATHENA PLC 18 010MOATHPLC19 Modulo sollevatore Heated plate B 60 x §18-27 cm
1 L _ 1 i ATHENAPLC28  010MOATHpLc27  Piattiriscaldato dispenser module 50 x ©28-33 cm
Pannellature - Paneling Pannellature - Paneling
LEGNO LAMINATO LEGNO LAMINATO
LAMINATED WOOD LAMINATED WOOD

MATERIALI E DECORI - MATERIALS AND DECORS >> PAG. 324 MATERIALI E DECORI - MATERIALS AND DECORS >> PAG. 324
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ATHENA PV

MODULO PORTAPOSATE/VASSOI
TRAYS/CUTLERY MODULE

Il modello ATHENA PV ¢ la stazione per vassoi, piatti, posate e bicchieri ideale
per iniziare la linea di distribuzione pasti. I 2 ripiani interni in acciaio inox sono
inclinati e permettono un facile inserimento di posate e bicchieri.

The model ATHENA PV is the ideal station for trays, plates, cutlery and glasses
at the beginning of a self service line for meal distribution. The inner inclined

shelves in stainless steel allows an easy restocking of glasses and cutlery.
930 747
N
N~
N
o
[eo}
—
S
~ ; ]
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X9
Yol
™
& O i 1]
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Dimensioni imballo (cm)

Packing size
120x80x155h
ATHENA PV 010MOATHPV Modulo vassoi/bicchieri/posate - Legno laminato Cutlery/trays/glasses module - Laminated wood

Pannellature - Paneling

LEGNO LAMINATO
LAMINATED WOOD

MATERIALI E DECORI - MATERIALS AND DECORS >> PAG. 324

ATHENA NUOVI OPTIONAL NEW OPTIONALS

Finiture a contrasto piano di lavoro - Contrast worktop coatings

SELF SERVICE

11/LAM

SUPPLEMENTO TOP A CONTRASTO IN LEGNO LAMINATO (Abbinamenti consigliati)
SURCHARGE FOR CONTRASTING WORKTOP IN LAMINATED WOOD COLOUR (Suggested pairings)

Optional Codice Rif. Modello .. .. AP e
Optionals Ref. Models Descrizione Description Finishing Prezzo - Price

11/LAM 010LAMTOPSAL  ATHENA SAL Top a contrasto Legno laminato Contrasting worktop ~ Laminated wood

* prezzo variabile in base al modello / variable price based on model

11/FO .
SUPPLEMENTO TOP A CONTRASTO IN FORMICA®
SURCHARGE FOR CONTRASTING WORKTOP IN FORMICA® COLOUR

FORMICA® TOP LGB FORMICA® TOP LGN FORMICA® TOP LMR
GRANITO BIANCO - WHITE GRANITE GRANITO NERO - BLACK GRANITE MARMO GRIGIO - GREY MARBLE
i, | | B | o | | i | s | e
010LFTOPSAL1 ATHENA SAL 1
010LFTOPSAL2 ATHENA SAL 2
010LFTOPSAL3 ATHENA SAL 3
010LFTOPSAL2AL ATHENA SAL AL 2 ;
11/r0 Top a contrasto Formica® Contrzstmg Formica®
010LFTOPSAL3AL ATHENA SAL AL 3 worktop

010LFTOPSAL2ALVP  ATHENA SAL 2/AL VP
010LFTOPSAL3ALVP  ATHENA SAL 3/AL VP
010LFTOP-RMT ATHENA MT*

* piano di lavoro e base nicchia / worktop and niche base

11/SST

TOP INOX PER ATHENA SAL
STAINLESS STEEL WORKTOP COATING FOR ATHENA SAL

Optional Codice Rif. Modello e _— A e
Ref. Models Descrizione Description Finishing Prezzo - Price

010INTOPSALL ATHENA SAL 1
010INTOPSAL2 ATHENA SAL 2
010INTOPSAL3 ATHENA SAL 3 L .
11/SST Top Acciaio inox Worktop stainless steel
010INTOPSAL2AL  ATHENA SALAL 2
010INTOPSAL3AL ~ ATHENA SALAL3
010INTOPSALMT ATHENA MT*

*solo piano di lavoro superiore - only upper worktop 179



Alzate - Splashboards

12-PO

12

BORDO DI CONTENIMENTO DA 8 CM PER ATHENA SAL
8 CM RETAINING EDGE FOR ATHENA SAL

12-PO DX

12-P0O SX

12-PODS

Optional Codice Rif. Modello i - A e
Ref. Models Descrizione Description Finishing Prezzo - Price

01000APOSAL1 ATHENA SAL 1
01000APOSAL2  ATHENASAL 2 AP o) Legno laminato Lol Laminated wood
(Solo posteriore) (only backside)
01000APOSAL3 ATHENA SAL 3
12-PO
010LFAPOSAL1 ATHENA SAL 1
010LFAPOSAL2  ATHENA SAL 2 e Formica® Lorygatesians Formica®
(Solo posteriore) (only backside)
010LFAPOSAL3 ATHENA SAL 3
01000APDSAL1 ATHENA SAL 1
01000APDSAL2  ATHENA SAL 2 Alzatalbassa Legno laminato oyttt Laminated wood
(Posteriore + 1 lato corto) (Rear side + 1 short side)
01000APDSAL3 ATHENA SAL 3
12-P0O DX/SX
010LFAPDSAL1 ATHENA SAL 1
Alzata bassa A Low splashboard e
i e e 2 (Posteriore + 1 lato corto) elics (Rear side + 1 short side) (rerirE
010LFAPDSAL3 ATHENA SAL 3
01000APDSSAL1 ATHENA SAL 1
Alzata bassa . Low splashboard .
01000APDSSAL2 ATHENA SAL 2 (FasiEien & 2 Eifi e Legno laminato (R S 2 i s Laminated wood
01000APDSSAL3 ATHENA SAL 3
12-PODS
010LFAPDSSAL1 ATHENA SAL 1
Alzata bassa - Low splashboard _—
e b GUAE A2 (Posteriore + 2 lati corti) Al (Rear side + 2 short sides) ol
010LFAPDSSAL3 ATHENA SAL 3
13

ALZATA PER ATHENA SAL / AQ
BACKSPLASH FOR ATHENA SAL / AQ

Optional Codice Rif. Modello .. A 5
Optionals Ref. Models Descrizione Description Finishing Prezzo - Price

01000ALASAL2

01000ALASAL3
13-A
010LFALASAL2
010LFALASAL3
01000ALAQ

010LFALAQ

13-AQ

ATHENA SAL 2
ATHENA SAL 3

ATHENA SAL 2
S Alzata alta

ATHENA SAL 3

ATHENA AQ

Legno laminato

Formica®

Legno laminato

Formica®

High splashboard

Laminated wood

Formica®

Laminated wood

Formica®

300
281

747 747

SAL2-SAL3
1038 - 1501 ‘ 325
g g
13-A 13-AQ

Optional Codice Rif. Modello an I A i
Optionals Ref. Models m

16

01000TOPATH3
01000TOPATH4
01000TOPATH5
01000TOPATH6
010LFTOPATH3
010LFTOPATH4
010LFTOPATH5
010LFTOPATH6

16

ATHENA 3
ATHENA 4

Legno laminato

ATHENA 5

ATHENA 6 Top alzata con

ATHENA 3 profondita maggiorata

ATHENA 4
ATHENA 5
ATHENA 6

Formica®

TOP ALZATA CON PROFONDITA MAGGIORATA E BORDO DI CONTENIMENTO
UPPER SHELF TOP WITH INCREASED DEPTH AND REAR CONTAINING EDGE

Laminated wood

Upper shelf top with
increased depth

Formica®

Porta-piatti - Dish-holders

Optional Codice Rif. Modello - .. I e

010LFATHPPLAT

3/FO
6/FO
6/FO
6/FO
6/FO
6/F0
6/FO

9A/FO

9C/FO

010LFATHPP3

010LFATHPP4

010LFATHPP5

010LFATHPP6

010LFATHPLC

010LFATHMT

012LFATPPLU

012LFATPPLUC

3/FO
6/FO
9/FO

Portapiatti ribaltabile laterale

GLUECE (lato corto)
ATHENA 3/ SAL 2
ATHENA 4 /SAL 3
ATHENA 5
Portapiatti ribaltabile
ATHENA 6
ATHENA PLC
ATHENA MT
ATHENA Scorrivassoio lateralg perisola
self, asportabile
Scorrivassoio laterale corto per
ATHENA buffet con appoggio a muro,

asportabile

Formica®

Formica®

Formica®

Formica®

RIBALTE PIEGHEVOLI O RIMUOVIBILI IN FORMICA®
FORMICA® FOLDING OR REMOVABLE DISH-HOLDERS

Foldable dish holder short side Formica®
Foldable dish holder Formica®
Removable long tray slide Formica®
for self-service island
Removable tray slide on short side,
for wall leaning buffets Formica®

SELF SERVICE
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Corpo - Body

Optional Codice Rif. Modello A — ) o
Ref. Models Descrizione Description Finishing Prezzo - Price

01000ATHVP3C
010LFATHVP3C
01000ATHVP3F
010LFATHVP3F
01000ATHVPAC
010LFATHVP4C

ATHENA 3

ATHENA 4
01000ATHVP4F

010LFATHVP4F
15 01000ATHVP5C
0L0LFATHVP5C

ATHENA 5
01000ATHVPSF
010LFATHVPSF
01000ATHVP6C
0L0LFATHVP6C

ATHENA 6
0L1000ATHVPGF

010LFATHVP6F

15

NICCHIA PORTAPIATTI CON ILLUMINAZIONE LED

NICHE FOR DISHES WITH LED LIGHTING

Nicchia per moduli caldi

Nicchia per moduli freddi

Nicchia per moduli caldi

Nicchia per moduli freddi

Nicchia per moduli caldi

Nicchia per moduli freddi

Nicchia per moduli caldi

Nicchia per moduli freddi

Legno laminato
Formica®
Legno laminato
Formica®
Legno laminato
Formica®
Legno laminato
Formica®
Legno laminato
Formica®
Legno laminato
Formica®
Legno laminato
Formica®
Legno laminato

Formica®

. Laminated wood
Niche for heated modules .
Formica®

) . Laminated wood
Niche for refrigerated modules .
Formica®

Laminated wood
Niche for heated modules )
Formica®

Laminated wood
Niche for refrigerated modules
Formica®

Laminated wood
Niche for heated modules
Formica®

Laminated wood
Niche for refrigerated modules
Formica®

Laminated wood
Niche for heated modules
Formica®

Laminated wood
Niche for refrigerated modules
Formica®

Optional Codice Rif. Modello
Optionals Ref. Models m

17

MODULO INTERMEDIO SU MISURA PER OTTENERE UNA
LINEA SELF DELLA LUNGHEZZA DESIDERATA

A CUSTOM INTERMEDIATE MODULE FOR THE CREATION
OF A SERVICE LINE WITH THE REQUIRED LENGTH

010MOATH17 ATHENA Modulo di completamento Legno laminato / Intermediate custom Laminated wood /
Su misura Formica® module Formica®

Optional Codice Rif. Modello .. . A .
Ref. Models m

Laminated wood /

17CH 010MOATH17CH ATHENA

MODULO DI TESTA SU MISURA PER OTTENERE UNA
LINEA SELF DELLA LUNGHEZZA DESIDERATA
A CUSTOM HEAD MODULE FOR THE CREATION OF A
SERVICE LINE WITH THE REQUIRED LENGTH

Legno laminato /

Formica® Custom head module

Modulo di testa su misura

Formica®

ATHENA OPTIONAL OPTIONALS

Scorrivassoi - Tray holders

3-A 3-TUB

PORTAPIATTI LATERALE RIBALTABILE
FOLDABLE DISH HOLDER SHORT SIDE

Optlonal Codice Rif. Modello

01000ATHPPLAT Legno laminato Laminated wood
3-TUB 012INATOMLATI ATHENA Portapiattilaterale .6 acciaioinox ~ Foldabledishholder gy ioc crog fupe
ribaltabile short side
3-SST 014INATHLATSST Acciaio inox Stainless steel

6

PORTAPIATTI RIBALTABILE IN LEGNO LAMINATO
LAMINATED WOOD FOLDABLE DISH HOLDER

Optional Codice Rif. Modello - .. A .
Optionals Ref. Models m

6-A3 01000ATHPP3 ATHENA 3
6-Ad 01000ATHPP4 ATHENA 4
6-A5 01000ATHPP5 ATHENA 5
6-A6 01000ATHPP6 ATHENA 6 _—
P_obr tﬁplg.tlt' Legno laminato Foldable dish holder Laminated wood

6-AS2  01000ATHSAL2 ATHENA SAL 2 MIEMEES
6-AS3  01000ATHSAL3 ATHENA SAL 3
6-APLC  01000ATHPLC ATHENA PLC
6-AMT 01000ATHMT ATHENA MT

7

SCORRIVASSOIO RIBALTABILE IN TUBOLARE ACCIAIO INOX
STAINLESS STEEL TUBE FOLDABLE TRAY SLIDE

Optional
Optionals
7-A3

010INATH3 ATHENA 3
7-A4 010INATH4 ATHENA 4
7-A5 010INATH5 ATHENA 5
7-A6 010INATH6 ATHENA 6 SCr?;:l¥:;?l?° Tubolare acciaio inox Foldable tray slide Stainless steel tube
7-AS2 010INATHSAL2 ATHENA SAL 2
7-AS3 010INATH4 ATHENA SAL 3
7-APLC 010INATHPLC ATHENA PLC

Codice Rif. Modello o .. AT ,
Ref. Models m
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8 Corpo - Body
SCORRIVASSOIO RIBALTABILE IN ACCIAIO INOX
STAINLESS STEEL FOLDABLE TRAY SLIDE

4

VANO INFERIORE NEUTRO CON ANTINE
LOWER COMPARTMENT WITH DOORS

SELF SERVICE

Codice Rif. Modello
Ref. Models m

Optional
Optionals
8-A3

a

010INATHPP3 ATHENA 3
8-A4 010INATHPP4 ATHENA 4
Codice el Descrizione Description Finishin Prezzo - Price
8-A5 010INATHPP5 ATHENA 5 Code Ref. Models P :
8-A6 010INATHPP6 ATHENA 6 ety Acciaio inox Foldable tray slide Stainless steel 4-A3C 01000ATHCH3C Vana inferiore neutro con et e el
ribaltabile TYEAG antine, moduli caldi e neutri heated modules
8-AS2 010INATHPPSAL2 ATHENA SAL 2 Vano inferiore neutro con Lower compartment with doors,
HER ORIl antine, moduli freddi refrigerated modules
8-AS3 010INATHPPSAL3 ATHENA SAL 3 f’ 8 —
B Vano inferiore neutro con Lower compartment with doors,
8-APLC  O10INATHPPLC ATHENA PLC Lty L UAAIE ArHENAg  Antine modulicaldie neuti heated modules
4-AdF 01000ATHCHAF Vano !nfenore ngutro cpn Lower compartment with doors, -
antine, moduli freddi Legno refrigerated modules Laminated
inferi laminato i wood
4-A5C 01000ATHCH5C ano mfenorg neqtro con Lower compartment with doors,
antine, moduli caldi e neutri heated modules
ATHENA'S Vi inferi t L (f t with d
B ano inferiore neutro con ower compartment with doors,
L ILDRIE DT antine, moduli freddi refrigerated modules
4-A6C 01000ATHCH6C Va}no |nfer|0(e neqtro con ' Lower compartment with doors,
antine, moduli caldi e neutri heated modules
ATHENA6 Vi inferi t! L 1 t with d
} ano inferiore neutro con ower compartment with doors,
HL QIR ClrIel? antine, moduli freddi refrigerated modules

9-STTA

9-A 9-TUBA

SCORRIVASSOIO LATERALE PER ISOLA SELF, ASPORTABILE (GIUNZIONE TRA PORTAPIATTI FRONTALE E POSTERIORE)
REMOVABLE LONG TRAY SLIDE FOR SELF-SERVICE ISLAND (JUNCTION BETWEEN FRONT AND BACK DISH-HOLDER)

Optlonal Codice Rif. Modello
Ref. Models m

0120ATOMPPLU Legno laminato Laminated wood g 14
ST ST Foldable dish holder B
9-TUBA 012INATOMPPLUT ATHENA laterale per isola self, ~Tubolare acciaio inox short side Stainless steel tube PIANO INTERMEDIO IN LEGNO NEL COMPARTIMENTO INFERIORE
tabil
9-SSTA 012INATOMPPLUL s Acciaio inox Stainless steel - MIDDLE WOOD SHELF IN LOWER COMPARTMENT

L'optional e disponibile anche combinato con il vano inferiore neutro con antine (Opt.4).
The Optionals is also available combined with the lower neutral compartment with doors (Opt.4).

Optional Codice Rif. Modello an - ] e
Ref. Models Descrizione Description Finishing Prezzo - Price

14-ATH3C 01000P/ATH3C

Piano intermedio vano inferiore,

moduli caldi e neutri

Middel shelf in lower cupboard,

heated and neutral modules

ATHENA 3
) Piano intermedio vano inferiore, Middel shelf in lower cupboard,
AL UBUUAAE moduli freddi refrigerated module
14-ATHAC 01000P/ATHAC Piano intermedio vano inferiore, Middel shelf in lower cupboard,
ST A moduli caldi e neutri heated and neutral modules
9-C 9C-TUBC 9C-SSTC 14-ATHAF 01000P/ATHAF Piano intermedio vano inferiore, Middel shelf in lower cupboard,
moduli freddi Legno refrigerated module Laminated
SCORRIVASSOIO LATERALE CORTO PER BUFFET CON APPOGGIO A MURO, ASPORTABILE 14-ATH5C 01000P/ATH5C Piano intermedio vano inferiore, laminato Middel shelf in lower cupboard, wood
moduli caldi e neutri heated and neutral modules
REMOVABLE TRAY SLIDE ON SHORT SIDE, FOR WALL LEANING BUFFETS ATHENA 5 T - T ; ;
14-ATH5F 01000P/ATHSF Piano intermedio vano inferiore, Middel shelf in lower cupboard,
Optional Codice Rif. Modello moduli freddi refrigerated module
Optlonals Code Ref. Models e Description Finishing Prezzo - Price 14-ATH6C 01000P/ATH6C Piano intermedio vano inferiore, Middel shelf in lower cupboard,
moduli caldi e neutri heated and neutral modules
Legno laminato Laminated wood ATHENA 6 o . L . .
Scorrivassoio laterale Removable tray slide 14-ATH6F 01000P/ATH6F Piano intermedio vano inferiore, Middel shelf in lower cupboard,
9C-TUBC 012INATOMPPLUTC ATHENA corto appoggio a Tubolare acciaio inox  on short side, for wall Stainless steel tube moduli freddi refrigerated module
muro, asportabile leaning

9C-SSTC  012INATOMPPLULC Acciaio inox Stainless steel
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PZ Varie - various

SUPPLEMENTO PER KIT PIEDINI REGOLABILI IN ALTEZZA H.100 mm AL POSTO DELLE RUOTE
SURCHARGE FOR SET OF 100 mm HIGH FEET INSTEAD OF CASTORS

5

GRIGLIA ESPOSITIVA RIMOVIBILE IN ACCIAIO INOX - 1 GN1/1
STAINLESS STEEL REMOVABLE DISPLAY GRID - 1 GN1/1

Y4

ZOCCOLINO IN PVC RIVESTITO ALLUMINIO PER NASCONDERE I PIEDINI
ALUMINIUM COATED PVC FEET SKIRTING TO HIDE THE FEET

SELF SERVICE

01000PIED/ATSALL ATHENA PLC/ SAL N1
PZ3 01000PIED/ATH3 ATHENA 3/SAL2/AQ
Pz4 01000PIED/ATH4 ATHENA 4/SAL3 Piedini Feet 10
PZ5 01000PIED/ATH5 ATHENA 5 SUPPLEMENTO PER RUOTE RINFORZATE DIAM.125MM IN ACCIAIO, 2 CON FRENO
PZ6 01000PIED/ATH6 ATHENA 6 REINFORCED 125MM. DIAM STEEL CASTORS, 2 WITH BRAKE
Z3 01400z0cCC/3 ATHENA 3
Z5 01400Z0cCC/5 ATHENA 5 L RS0 Rz
Z 14002 ATHENA
6 0140020CC/6 6 Zoccolino frontale Board skirting, front
Z51 01400Z0CC/APLC ATHENA SAL 1/PLC
ZS52 01400Z0CC/AS2 ATHENA SAL 2 ADS
253 01400Z0CC/AS3 ATHENA SAL 3 ADESIVO PER PERSONALIZZAZIONE
2PV 01400Z0CC/APY ATHENA PV STICKERS WITH BESPOKE GRAPHICS
ZLAT 01400Z0CC/LAT ATHENA Zoccolino laterale Board skirting, side
GNZ CO1ALANG/80 ATHENA soccolini Board skirting, corner ADS 01400ADES
E UK
PASSACAVI [
SUPPLEMENTO PER SPINA TIPO G (UK
DESK CABLE GLAND - . (UK)
8 SURCHARGE FOR TYPE G PLUG (UK)
! -4 ,l‘
UK DO500SPINAUK
HZ6
SUPPLEMENTO PER COMPRESSORE 60 HZ
SURCHARGE FOR COMPRESSOR UNIT 60HZ
- “JIHI_IIH.'-I-
HZ6 01060GFRIG
45CUT

SUPPLEMENTO PER TAGLIO A 45° - SOLO PER OPT. 6-7-8
SURCHARGE FOR 45° CUT - ONLY FOR OPT. 6-7-8

Optional - Optionals Codice - Code Rif. Modello - Ref. Models

45CUT X45CUT Opt. 6/7/8

DIST

DISTANZIALI PER VASCHE GN
SEPARATORS FOR GN CONTAINERS

ATHENA 4 PRM + P-ATH + (2x) 6 + 9 Optional - Optionals Codlice - Code

ATHENA N2 + (2%) 6 DIST/G 037INDIST/G 1GN 1/1- 530 mm
ATHENA 4PC/HALO + P-ATH + (2x) 6 + 9 DIST/M 037INDIST/M 1GN 1/2 - 324 mm

187



HEKO

Love and Food

Storica gamma di carrelli buffet, leggermente rivisitata nel design e presentata oggi con una
nuova denominazione, non ha perso le caratteristiche che 'hanno resa un best-seller dell’intera
gamma di prodotti realizzata da ROCAM.

Razionalita, solidita e rapporto qualita/prezzo imbattibile sono solo alcuni dei motivi che hanno
reso lagamma HEKO (precedentemente nota come EROS) un punto di riferimento per il mercato.

Historical range of buffet trolleys, slightly revised in design and presented today under a new
name, has not lost the features that have made it a real best-seller of the entire range of products
manufactured by ROCAM.

Rationality, solidity and unbeatable value for money are just some of the reasons that have made
HEKO (formerly known as EROS) range a reference point for the market.

SELF SERVICE

189



HEKO

Modelli - Models

HEKOR

REFRIGERAZIONE STATICA
STATIC REFRIGERATION

HEKO BM

RISCALDAMENTO BAGNO MARIA
BAIN-MARIE HEATING

B Heko Mix

BUFFET CALDO E FREDDO
HOT’N’COLD BUFFET

HEKO N

MODULO NEUTRO
NEUTRAL MODULE

Models and configuration

La gamma di buffet HEKO & composta da moduli riscaldati a bagno maria, refrigerati statici,
neutri oppure moduli misti caldo/freddo, tutti completabili da numerosi optional e realizzabili
in 16 colori di legno laminato.

HEKO buffet range is made of several modules: with bain marie heating, static refrigeration,
neutral or mixed modules for hot'n’cold presentation. All of them can be completed by
numerous options and can be manufactured in 16 colors of laminated wood.

SELF SERVICE
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3 4 5 6

Capacita GN u

GN Capacity g

Dimensioni esterne mm E
REFRIGERAZIONE STATICA External dimensions 1109 x 654 x 1348 1434 x 654 x 1348 1759 x 654 x 1348 2084 x 654 x 1348 G

-

STATIC REFRIGERATION Peso Netto (Kg) 50 - o ”o 2

Net Weight

Il T ) 135x 92 x 185h 155 x 92 x 185h 185 x 92 x 185h 220x 92 x 185h

Packing size

Temperatura di esercizio (°C)

Operating temperature +2/+10 +2/+10 +2/+10 +2/+10

Gas refrigerante

Refrigerant gas R290 R290 R290 R290

Potenza assorb[ta (Watt) 358 362 365.5 367

Power consumption

Tensione alimentazione a 50 Hz (V)

Power Supplies at 50 Hz 230V 230V 230V 230V

Disegno tecnico - Technical drawing
| 1109 - 1434 - 1759 - 2084 ) 300

F 3GN - 4GN - 5GN - 6GN W

@//j“ |

OPT.3

|
-
=
S
= |
-
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o
(o
=S
"
1348

o
252 3 252 ‘ 252 252
CAIRY) r 7w
24
- 654
HEKOR +P
Buffet refrigerati con struttura in legno laminato e dettagli cromati. Capacita Refrigerated buffet with laminated wood structure and chromed details. Optional - Optional
3-4-5-6 GN 1/1, Calottina superiore fissa e illuminazione a led. Vasca profonda Capacity 3-4-5-6 GN 1/1. Fix Plexyglass sneezeguard with upper LED lighting. ptionat - Uptionats
18 cm dotata di rubinetto di scarico. Refrigerazione statica gas R290 e Stainless steel well, 18 cm. deep, equipped with a drain cock. Static refrigeration
temperatura regolata da termostato digitale. Ruote con freno @125 mm di cui regulated by digital thermostat. Castors @ 125 mm, 2 with brake. Front and nnn
2 con freno, portapiatti fronte/retro inclusi. back wood folding dish-holders included.
45cUT DIST P-HEK
, . PREZZI OPTIONAL - OPTIONALS PRICE >> PAG. 200
Prezzi - Prices
m Codice - Code Description and finishing Capacita - Capacity Pannellature - Paneling
HEKO 3 R 01200HEKO3FRE 3GN1/1 LEGNO LAMINATO
LAMINATED WOOD
HEKO 4R 01200HEKOAFRE Modulo vasca fredda statica Counter with static refrigerated well 4GN1/1 . . . . . . 5 —_—
HEKO5R 01200HEKO5FRE Legno laminato Laminated wood 5GN1/1
LAR | LRS | LZA [ LIM LOC | LER | LSV | LCP | LTC | LGR | LNI [l LBV |LWS| LBE | LNE [LOM|LNO | LWE | LAN | LNV

HEKO 6 R 01200HEKOG6FRE 6GN1/1
MATERIALI E DECORI - MATERIALS AND DECORS >> PAG. 324 193



HEKO BM

RISCALDAMENTO BAGNO MARIA
== BAIN-MARIE HEATING

HEKO BM/INFRA

LAMPADE INFRAROSSI
INFRARED LAMPS

Buffet riscaldati con struttura in legno laminato e dettagli cromati, capacita
3-4-5-6 GN1/1. Calotta superiore fissa in Plexyglass® e portapiatti pieghevoli
fronte/retro in legno di serie. Vasca in acciaio profonda 18 cm con rubinetto di
scarico. Riscaldamento a bagno-maria tramite resistenze sotto vasca regolate
da un termostato meccanico (+30°/+90°) e spia luminosa di funzionamento.
Illuminazione con strip a LED o riscaldamento a secco con lampade ad
infrarossi ad accensione indipendente (BM/INFRA). Ruote @125 mm di cui 2
con freno incluse. I buffet sono dotati di spina industriale.

Prezzi - Prices

Heated buffet with laminated wood structure and chromed details. Capacity 3-4-
5-6 GN 1/1. Fix Plexyglas® sneezeguard and front and back wood dishholders
included. Stainless steel well, 18 cm. deep, equipped with drain cock. Bain
marie heating with heating elements placed underneath the well, temperature
controlled by mechanical thermostat (+30°/+90°C) with indicator light. Upper
LED lighting or dry heating by means of infrared lamps, with indipendent switch
on (BM/INFRA). Castors @125 mm, 2with brake included. Buffet equipped by
an industrial plug.

HEKO 3 BM 01200HEKO3FBM

HEKO 4 BM 01200HEKO4FBM Modulo vasca calda a Bagno Maria
HEKO 5 BM 01200HEKO5FBM Legno laminato

HEKO 6 BM 01200HEKO6FBM

Lampade infrarossi - Infrared Lamps

HEKO3BM/INFRA  01200HEKO3B/INFR

HEKO4BM/INFRA  01200HEKO4B/INFR Modulo vasca calda a Bagno Maria
+ lampade infrarossi

HEKO5BM/INFRA  01200HEKOSB/INFR Logno laminato

HEKO 6 BM/INFRA  01200HEKO6B/INFR

3GN1/1

Counter with Bain Marie heating well 4GN1/1

Laminated wood 5GN1/1

6GN1/1

3GN1/1

Counter With Bain Marie heating well 4GN1/1
+ infrared lamps

Laminated wood 5GN1/1

6GN1/1

Dati tecnici - Technical data _

Capacita GN
GN Capacity

Dimensioni esterne mm

w03 oo ueos Y
3 4 5 6

NEBE 1109 x 654 x 1348 1434 x 654 x 1348 1759 x 654 x 1348 2084 x 654 x 1348
External dimensions
Peso Netto (Kg)
Net Weight 120 170 200 220
Dl s ) 135x92 x 185h 155 x 92 x 185h 185 x 92 x 185h 220x 92 x 185h
Packing size
Temperatura di esercizio (°C)
Operating temperature 0/+90 0/+90 0//+90 0//+90
A TR ) 2236/ 2250 INFRA 2270/ 2500 INFRA 3020/ 3250 INFRA 3028/ 3500 INFRA
Power consumption
Tensione alimentazione a 50 Hz (V)
Power Supplies at 50 Hz 2y Za e 2y
Disegno tecnico - Technical drawing
1109 - 1434 - 1759 - 2084 N 300

3GN - 4GN - 5GN - 6GN T—T
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OPT.3

l
[

=

R

252

57 st L Ls7

252 252 252

440

1348

[

RL

Optional - Optionals

S5 1 s L7 L | oc)
e 1 N e

PREZZI OPTIONAL - OPTIONALS PRICE >> PAG. 200

Pannellature - Paneling

LEGNO LAMINATO
LAMINATED WOOD

Senza una richiesta specifica, i buffet vengono forniti di serie con lampade a
infrarossi con luce rossa. Per ordinare i vostri apparecchi con lampade con luce
bianca indicate nei vostri ordini il codice “Variante WH- lampade a luce hianca”.

Without a specific request, the buffets are supplied as standard with infrared
bulbs with red light. To order your appliances with white light bulbs, please
indicate the code “Variant WH-Bulbs with white light”

MATERIALI E DECORI - MATERIALS AND DECORS >> PAG. 324
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HEKO MIX

BUFFET CALDO E FREDDO
== HOT'N'COLD BUFFET

Buffet meta refrigerati e meta caldi con struttura in legno laminato e cupola
fissa. Portapiatti fronte e retro di serie, le vasche sono profonde 18 cm con
rubinetti di scarico separati. Refrigerazione statica gas R290 regolata da
termostato digitale e griglia espositiva di serie. Parte riscaldata a bagnomaria
con termostato meccanico (+30°/+90°) e spia di funzionamento. Lampada a
LED e 2 ruote con freno di serie. I buffet sono dotati di spina industriale.

Prezzi - Prices

HEKO MIX 6

Half refrigerated-half heated buffet with laminated wood structure and upper
fixed Plexiglass sneezeguard. Front/back tip-up dish-holders included. AISI
304 stainless steel wells, 18 cm. deep, equipped with two separate drain cocks.
Static refrigeration of the well with gas R290 and equipped with a s/steel grid,
temperature controlled by digital thermostat. Bain marie heated side settled
by a mechanical thermostat (+30°/+90°C) with indicator light. Lighting with
LED strip. Two castors with brake included. Equipped with a power cable with
industrial plug.

% 2GN1/1
HEKO 4 MIX 01200HEKO4MIX Modulo vasca fredda statica Counter with static refrig. well s 1GN1/1+1GN2/8
+Vasca calda a Bagno Maria  + Counter with Bain Marie heating well
HEKO 6 MIX 01200HEKO6MIX Legno laminato Laminated wood i 3GN1/1

% 2GN1/1+1GN2/8

Datitecnici  Technical data I I

Capacita GN 4 6
GN Capacity
Dlmenslom esterne mm 1434 x 654 x 1348 2084 x 654 x 1348
External dimensions
Peso Netto (Kg)
Net Weight G =l
DI Gl R 155 x 92 x 185h 220x 92 x 185h
Packing size
Temperatura di esercizio (°C)
Operating temperature 2 2
Temperatura di esercizio (°C)
Operating temperature U Ui
Gas refrigerante
Refrigerant gas R290 R290
Potenza assorb|'ta (Watt) 1858 1858
Power consumption
Tensione alimentazione a 50 Hz (V)
Power Supplies at 50 Hz e e
Disegno tecnico - Technical drawing
1434 - 2084 300
4GN -6 GN
OPT.9 _
==
S
™
OPT.3
E = —
N (el IS\
Il ®
o
57
L7 s || s
252 252 252 252 ©

Optional - Optionals

[1]3lal7]s]o]oc]

PREZZI OPTIONAL - OPTIONALS PRICE >> PAG. 200

Pannellature - Paneling

LEGNO LAMINATO
LAMINATED WOOD

MATERIALI E DECORI - MATERIALS AND DECORS >> PAG. 324

I BUFFET HEKO MIX SONO DOTATI DI
SERIE DI UNA GRIGLIA IN ACCIAIO INOX
PER LA VASCA REFRIGERATA

THE HEKO MIX BUFFET ARE EQUIPPED
AS STANDARD BY A STAINLESS STEEL
GRID INSIDE THE REFRIGERATED WELL

Dimensioni griglia - Grid dimensions
HEKO 4 MIX: 503x503 mm
HEKO 6 MIX: 823x503 mm

SELF SERVICE
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HEKO N

MODULO NEUTRO
NEUTRAL MODULE

HEKO LN + HEKO 4 R

HEKO SN + B

Moduli neutri dalle linee pulite ed essenziali. La sua estetica lineare gli consente
di essere utilizzato anche come elemento di arredo slegato dalla linea buffet.
'assenza di una parete posteriore permette inoltre il suo utilizzo su entrambi i
lati e la forma squadrata offre un ampio piano di appoggio.

Dotato di ruote @125 mm di cui 2 con freno di serie.

Prezzi - Prices

Neutral modules with clean and essential lines. Its linear aesthetic allows to use
it as well as furniture detached from the sideboard line.

The absence of the back wall also allows its use on both sides and the square
shape provides a large operating area.

Equipped by castors @ 125 mm, 2 with brakes.

HEKOSN 012MOHEKOS Modulo neutro

HEKOLN 012MOHEKOL Legno laminato

Neutral counter 2 Moduli - Modules

Laminated wood 3 Moduli - Modules

Dimensioni esterne mm

. . 1206 x 654 x 887 1800 x 654 x 887
External dimensions
Peso Netto (Kg)
Net Weight 70 80
e 135x92 x 115h 155x 92 x 115h
Packing size
Disegno tecnico - Technical drawing
1206 654

334

729

887

2125 @'
!

1800

654

334

887
729

3125
| [Vl

Optional - Optionals

PREZZI OPTIONAL - OPTIONALS PRICE >> PAG. 200

Pannellature - Paneling

LEGNO LAMINATO
LAMINATED WOOD

MATERIALI E DECORI - MATERIALS AND DECORS >> PAG. 324

SELF SERVICE
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HEKO OPTIONAL OPTIONALS

Scorrivassoi - Tray holders

3-E 3-TuB

PORTAPIATTI LATERALE RIBALTABILE
FOLDABLE DISH HOLDER SHORT SIDE

Optlonal Codice Rif. Modello
Ref. Models m

01200EROSPPLAT Legno laminato Laminated wood
< Portapiatti laterale e Foldable dish holder ;
3-TuB 012INEROSLATI HEKO el Tubolare acciaio inox . Stainless steel tube
3-SST 012INEROSLATLAM Acciaio inox Stainless steel

7

SCORRIVASSOIO RIBALTABILE IN TUBOLARE ACCIAIO INOX
STAINLESS STEEL TUBE FOLDABLE TRAY SLIDE

0 Codice Rif. Modello N r) I ,
Ref. Models m

7-E3 012INEROS3P HEKO 3
7-E4 012INEROS4P HEKO 4 : .
Scpbr r|l¥az§10|o Tubolare acciaio inox Foldable tray slide Stainless steel tube
7-E5 012INEROS5P HEKO 5 RELIE
7-E6 012INEROS6P HEKO 6

8

SCORRIVASSOIO RIBALTABILE IN ACCIAIO INOX
STAINLESS STEEL FOLDABLE TRAY SLIDE

Optional Codice Rif. Modello i vt ] e
Optionals Ref. Models Descrizione Description Finishing Prezzo - Price

8-E3 012INEROSPP3 HEKO 3
8-E4 012INEROSPP4 HEKO 4 : f
Scpbr nl\t’a;‘slom Acciaio inox Foldable tray slide Stainless steel
8-E5 012INEROSPP5 HEKO 5 SIS
8-E6 012INEROSPP6 HEKO 6

9 9TUB 9-STT

SCORRIVASSOIO LATERALE PER ISOLA SELF, ASPORTABILE (GIUNZIONE TRA PORTAPIATTI FRONTALE E POSTERIORE)
REMOVABLE LONG TRAY SLIDE FOR SELF-SERVICE ISLAND (JUNCTION BETWEEN FRONT AND BACK DISH-HOLDER)

Optional Codice Rif. Modello
Opnonals Ref. Models m

01200EROSPPLU Legno laminato Laminated wood
SO 520 Foldable dish holder
9TUB 012INEROSPPLUT HEKO laterale perisola self, Tubolare acciaio inox dniaii Stainless steel tube
asportabile
9 SST 012INEROSPPLUL P Acciaio inox Stainless steel

9-C 9C-TUB

SCORRIVASSOIO LATERALE CORTO PER BUFFET CON APPOGGIO A MURO, ASPORTABILE
REMOVABLE TRAY SLIDE ON SHORT SIDE, FOR WALL LEANING BUFFETS

Optional Codice Rif. Modello
Optwnals Ref. Models m

01200EROSPPLUC Legno laminato Laminated wood
Scorrivassoio laterale Removable tray slide
9C TUB 012INEROSPPLUTC HEKO corto appoggio a Tubolare acciaio inox  on short side, for wall Stainless steel tube
muro, asportabile L leaning .
9C SST 012INEROSPPLULC Acciaio inox Stainless steel

Gli opt. 7 E 8 (scorrivassoi in tubo o acciaio inox pieno)
sono fissati al buffet tramite mensole pieghevoli rinforzate
in acciaio inox.

The optional 7 and 8 (tray slides made of tubes or full

stainless steel) are fixed to the buffet by means of
reinforced, stainless steel folding hinges.

SELF SERVICE
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HEKO OPTIONAL OPTIONALS

5

GRIGLIA ESPOSITIVA IN ACCIAIO INOX SU PIEDINI- 1 GN1/1
STAINLESS STEEL DISPLAY GRID ON FEET-1GN1/1

Corpo - Body

SELF SERVICE

P-HEK

PIANO INTERMEDIO VANO INFERIORE
(L'opt. Si riferisce all'intero buffet. Non compatibile con l'opt. 4)

MIDDLE SHELF IN LOWER CUPBOARD
(The opt. Is referred to the complete buffet. Not compatible with opt.4)

A el el Descrizione Description Finishing Prezzo - Price
Optionals Code
opi Code. et odels m .
Descrizione Description Finishing Prezzo - Price Griglia espositiva Dolci Removable sweets display grid,
Optionals Code Ref. Models 01200EROSGRIN rimovibile h.120 Acciaio inox height h.120 Stainless steel

L . s Middel shelf in lower i i
P-HEK3 01200F/HEKO3 HEKO 3 Piano intermedio vano inferiore cupboard 5EP 01200EROSGRINP Gr'g:'i?nifl?l)oifglr\]’%geSC' Acciaio inox Removal;{sigz?hd?glay grid, Stainless steel
P-HEK4 01200P/HEKO4 HEKO 4 Piano mtermedlo_vanp inferiore, Middel shelf in loyver
ambo i lati Legno cupboard, both sides .

Piano intermedio vano inferiore laminato Middel shelf in lower taminated wood
PUEE B RIEQE ambo i lati ' cupboard, both sides ADS

Piano intermedio vano inferiore, Middel shelf in lower
P-HEK6 01200P/HEKO6 HEKO 6 p——_— cupboard, both sides ADESIVO PER PERSONALIZZAZIONE

STICKERS WITH BESPOKE GRAPHICS

Optional - Optionals Codice - Code

ADS 01400ADES

4

VANO INFERIORE NEUTRO CON ANTINE

(L'opt. Si riferisce all'intero buffet. Non compatibile con l'opt. P-HEK)
LOWER COMPARTMENT WITH DOORS

(The opt. Is referred to the complete buffet. Not compatible with P-HEK)

a UK
% SUPPLEMENTO PER SPINA TIPO G (UK)

© t!onal cailie b Descrizione Description Finishing Prezzo - Price | . H SURCHARGE FOR TYPE G PLUG (UK)

Optionals Code Ref. Models .’ a i

4-E3 01200EROSCH3 HEKO 3 :
: \J Optional - Optionals Codice - Code
—

4-E4 01200EROSCH4 HEKO 4

Vano inferiorg neutro Legno Lower compartment with doors Laminated = _ — UK DO500SPINAUK
4-E5 01200EROSCH5 HEKO 5 con antine laminato wood
4-E6 01200EROSCH6 HEKO 6
B Il Hz6
| .'I SUPPLEMENTO PER COMPRESSORE 60 HZ
PANNELLO POSTERIORE TOTALE |
SURCHARGE FOR COMPRESSOR UNIT 60HZ
BACK FULL PANELING '
BL 01200HEKBL HEKOLN
45CUT
H [ SUPPLEMENTO PER TAGLIO A 45°
varle various SURCHARGE FOR 45° CUT
1
UPPER CHROMED RETAINING BARS 45CUT X45CUT Opt. 6/7/8
DIST

DISTANZIALI PER VASCHE GN
SEPARATORS FOR GN CONTAINERS

Optional Codice Rif. Modello o ] ] .
Optionals Ref. Models m

1-E4 012CREROS4SP HEKO 4 Spondina di contenimento Filodi . T DIST/G 037INDIST/G 1GN 1/1-530 mm
. acciaio Upper chromed retaining bars

1-E5 012CREROS5SP HEKO 5 superiore cromata cromato steel DIST/M 037INDIST/M 1GN 1/2 - 324 mm

1-E6 012CREROS6SP HEKO 6
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SELF SERVICE

HAPPY

Food for life!

La linea di buffet per le scuole e i family hotel, HAPPY coniuga il servizio professionale con
un‘attrezzatura divertente e facile da usare per i nostri clienti piti piccoli con altezza dal
suolo ridotta a 70cm. Gli spigoli di cupola e portapiatti sono arrotondati per una maggiore
sicurezza. Disponibili in un’ampia gamma di colori laminati per rendere la distribuzione dei
pasti un allegro intervallo.

The new range of buffets for schools and family hotels, HAPPY combines professional service
with a fun and easy-to-use equipment specifically designed with a reduced height of 70cm
to suit our smaller customers. Both sneezeguards and dish holders have rounded corners for
the highest safety while in operation. Available in a wide range of laminated colors so as to
transform the normal lunch time into an happy break.

HAPPY R HAPPY BM / BM INFRA
REFRIGERAZIONE STATICA RISCALDAMENTO BAGNO MARIA, DISPONIBILE ANCHE CON INFRAROSSI
STATIC REFRIGERATION BAIN-MARIE HEATING, AVAILABLE THE INFRA HEATING TOO
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H A P PY R Dati tecnici - Technical data HAPPY 3 HAPPY 4 HAPPY 5 HAPPY 6
Capacita GN 3 4 5 .

S
GN Capacity g
REFRIGERAZIONE STATICA ?;2?:;;3?;2;:;2? mm 1109 x 654 x 1216 1434 x 654 x 1216 1759 x 654 x 1216 2084 x 654 x 1216 u
|18
-
STATIC REFRIGERATION Z:t')” gf;l:? (Kg) 105 118 120 140 w
2;':,3:?;’;?'“"3"° ) 135x92 x 185h 155 x 92 x 185h 185x 92 x 185h 220x92 x 185h
Lo o) g g a0 e
g;i’gfrgﬁf;';te R290 R290 R290 R290
Potenza assorbipa (Watt) 358 362 365,5 367
Power consumption
Tensione alimentazione a 50 Hz (V)
Power Supplies at 50 Hz ZH0Y 2 20 290
Disegno tecnico - Technical drawing
| 1109 - 1434 - 1759 - 2084 . 300
F 3GN - 4GN - 5GN - 6GN T
OPT.9 —
==
[e0]
[40]
[90]
OPT.3 _
L W Lo s (LY i
Il Il I -
-
o |57 |8 57 V| 57
v i = =1
252 ® 252 252, ] 654 252 ]
LY
%] @75
M N C 0 @) O O~ )
PER VIVACIZZARE L'ESTETICA DEI MODULI HAPPY
1 BORDI A VISTA DEL BUFFET SONO A CONTRASTO

TO LIVEN UP THE AESTHETICS OF THE HAPPY
MODULES, THE VISIBLE EDGES OF THE BUFFET
ARE CONTRASTING

Buffet refrigerato per scuole e family hotel con struttura in legno laminato,
capacita 3-4-5-6 GN 1/1. Calottina superiore fissa. Due portapiatti fronte/
retro ribaltabili inclusi. Sia la calotta sia i portapiatti hanno angoli arrotondati
per la massima sicurezza. Vasca profonda 18 cm con rubinetto di scarico.
Refrigerazione statica, gas R290. Termostato digitale e illuminazione con
lampada a LED. Ruote @ 75 mm di cui 2 con freno. I buffet HAPPY 4-5-6 hanno
delle ruote supplementari pivottanti al centro della base per facilitare la loro
movimentazione e il supporto dell’apparecchio.

Prezzi - Prices

Refrigerated buffet for schools and family hotels with laminated wood structure,
capacity 3-4-5-6 GN 1/1. Fix upper sneezeguard. Two folding front/back plate-
holders included with edges on contrast. Both the sneezeguard and the plate-
holders have rounded corners for greater safety. 18 cm deep well with drain
cock. Static refrigeration, R290 gas. Digital thermostat and LED lamp lighting.
Castors @ 75 mm, 2 with brake included. The HAPPY 4-5-6 buffets have
additional pivoting wheels in the center of the base to facilitate their handling
and support the appliance.

HAPPY Codice - Code Description and finishing Capacita - Capacity

Optional - Optionals

G215 1 s |7 e | Joc )

PREZZI OPTIONAL - OPTIONALS PRICE >> PAG. 210

Pannellature - Paneling

HAPPY 3R 013HP3RF 3GN1/1 LEGNO LAMINATO
LAMINATED WOOD
HAPPY 4R 013HPARF Modulo vasca fredda statica Counter with static refrigerated well 4GN1/1 -
nonooBEonsEs nooosEER
LAR|LRS | LZA | LIM | LSK | LOC | LER | LSV | LCP | LTC | LGR | LNI LBV |LWS| LBE | LNE | LOM|LNO | LWE| LAN | LNV
HAPPY 6 R 013HP6RF 6GN1/1

MATERIALI E DECORI - MATERIALS AND DECORS >> PAG. 324 207



H A P PY B M Dati tecnici - Technical data HAPPY 3 HAPPY 4 HAPPY 5 HAPPY 6
3 4 5 6

Capacita GN
GN Capacity

Dimensioni esterne mm

SELF SERVICE

@ RISCALDAMENTO BAGNO MARIA External dimensions 1109 x 654 x 1310 1434 x 654 x 1310 1759 x 654 x 1310 2084 x 654 x 1310
—==1 BAIN-MARIE HEATING Peso Netto (g 100 i s 156
Net Weight
Il T ) 135x 92 x 185h 155x 92 x 185h 185x 92 x 185h 220x92 x 185h
Packing size
Temperatura di esercizio (°C)
Operating temperature By Gl 0/+90 Do
Potenza assorbita (Watt) 2263 /1950 INFRA 2270/ 2100 INFRA 3020/ 2750 INFRA 3028 /2900 INFRA
Power consumption
Tensione alimentazione a 50 Hz (V)
Power Supplies at 50 Hz B 2O DY B0
Disegno tecnico - Technical drawing
- 1109- 1434 - 1759 - 2084 . 300
3GN - 4GN - 5GN - 6GN
J J J
OPT.9
® <
OPT.3
1)

:—%l
_

Buffet riscaldati a bagno maria per le scuole e i family hotel con illuminazione a Bainmarie heated buffet for schools and family hotels with LED or infrared [[ o L57 ’8 57_| | |57
LED o infrarossi, struttura in legno laminato, disponibile nei colori della nostra upper lighting, structure in laminated wood, available in the colors of our range 252 - 250 252 654 959
gamma con bordi a contrasto. Dotati di parafiato superiore in Plexyglass® with contrasting edges. Equipped by fix Plexyglass® sneezeguard and two front/ \ \ -
fisso e due portapiatti ribaltabili fronte/retro di serie. 2 Altezze per il piano back folding plate-holders as standard. 2 Heights for the worktop: 70cm or 50 ) @75
di servizio: 70cm oppure 50 cm per favorire la fruibilita anche dei pit piccoli. cm to make their usage easy for the yougest. Sneezeguards and dish-holders m] EH \ S D D @"7

Cupole e portapiatti hanno gli angoli arrotondati per una maggior sicurezza.
Vasca profonda 18 cm. con rubinetto di scarico, dimensione 3-4-5-6 GN 1/1.

Riscaldamento a bagno maria con termostato meccanico (+30°/+90°C) e spia
luminosa di funzionamento. Il pannello di controllo puo essere dotato di uno

have rounded angles for greater safety. Well 18 cm. deep with drain cock, size
3-4-5-6 GN 1/1.

Heating reguulated by a mechanical thermostat (+30°/+90°C) and operating
lighting light. The control panel can be equipped with a security door to protect

the buttons (OPT. 11-HA). Base with rounded edges and bumpers. Castors @ 75
mm, 2 with brake included.

sportello di sicurezza per proteggere i comandi (OPT. 11-HA). Base con bordo
paracolpi ad angoli arrotondati. Ruote @ 75 mm di cui 2 con freno di serie.

Prezzi - Prices

HAPPY 3 BM 013HP3BM 3GN1/1

HAPPY 4 BM 013HP4BM Modulo vasca calda a Bagno Maria Counter with Bain Marie heating well 4GN1/1

HAPPY 5 BM 013HP5BM Legno laminato Laminated wood 5GN1/1

HAPPY 6 BM 013HP6BM 6GN1/1 J_

Lampade infrarossi - Infrared Lamps &
onal- Opti S

HAPPY 3 BM/INFRA 013HP3B/INFR 3GN1/1 Optional - Optionals i

WPPABINRA iy OOt ot Contruih e gl (1 s]afs]7]elofoclun

HAPPY 5 BM/INFRA 013HP5B/INFR Legno laminato it e 5GN1/1

LAOERLIAY LA SERZ PREZZI OPTIONAL - OPTIONALS PRICE »> PAG. 210

] ; HAPPY BM / INFRA Pannellature - Paneling

LAMPADE INFRAROSSI 150W
I buffet HAPPY sono dotati di serie di lampade a infrarossi con luce bianca con una potenza

LEGNO LAMINATO
LAMINATED WOOD

riscaldante ridotta a 150W. Questa scelta e una tutela in pili per i nostri piccoli utilizzatori.
» HEE | HEN
INFRARED LAMPS 150W T —
HAPPY buffets are equipped as standard with infrared bulbs with white light with a heating LAR [ LRS | LZA | LIM | LSK | LOC | LER | LSV | LCP | LTC | LGR | LNI jl LBV [LWS| LBE | LNE | LOM|LNO |LWE| LAN | LNV

power reduced to 150W. This choice is an additional protection for our jung users. MATERIALI E DECORI - MATERIALS AND DECORS > PAG. 324

‘A
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T e -
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HAPPY OPTIONAL OPTIONALS

Scorrivassoi - Tray holders

3-E 3-TuB

PORTAPIATTI LATERALE RIBALTABILE
FOLDABLE DISH HOLDER SHORT SIDE

Optlonal Codice Rif. Modello
Ref. Models m

01300HAPPLAT Legno laminato Laminated wood
< Portapiatti laterale e Foldable dish holder ;
3-TuB 012INEROSLATI HAPPY el Tubolare acciaio inox . Stainless steel tube
3-SST 012INEROSLATLAM Acciaio inox Stainless steel

7

SCORRIVASSOIO RIBALTABILE IN TUBOLARE ACCIAIO INOX
STAINLESS STEEL TUBE FOLDABLE TRAY SLIDE

0 Codice Rif. Modello N r) I ,
Ref. Models m

7-E3 012INEROS3P HAPPY 3
7-E4 012INEROS4P HAPPY 4 : .
Scpbr r|l¥az§10|o Tubolare acciaio inox Foldable tray slide Stainless steel tube
7-E5 012INEROS5P HAPPY 5 RELIE
7-E6 012INEROS6P HAPPY 6

8

SCORRIVASSOIO RIBALTABILE IN ACCIAIO INOX
STAINLESS STEEL FOLDABLE TRAY SLIDE

Optional Codice Rif. Modello i vt ] e
Optionals Ref. Models Descrizione Description Finishing Prezzo - Price

8-E3 012INEROSPP3 HAPPY 3
8-E4 012INEROSPP4 HAPPY 4 : f
Scpbr nl\t’a;‘slom Acciaio inox Foldable tray slide Stainless steel
8-E5 012INEROSPP5 HAPPY 5 SIS
8-E6 012INEROSPP6 HAPPY 6

9 9TUB 9-STT

SCORRIVASSOIO LATERALE PER ISOLA SELF, ASPORTABILE (GIUNZIONE TRA PORTAPIATTI FRONTALE E POSTERIORE)
REMOVABLE LONG TRAY SLIDE FOR SELF-SERVICE ISLAND (JUNCTION BETWEEN FRONT AND BACK DISH-HOLDER)

Optional Codice Rif. Modello
Opnonals Ref. Models m

01200EROSPPLU Legno laminato Laminated wood
SO 520 Foldable dish holder
9TUB 012INEROSPPLUT HAPPY laterale perisola self, Tubolare acciaio inox dniaii Stainless steel tube
asportabile
9 SST 012INEROSPPLUL P Acciaio inox Stainless steel

9-C 9C-TUB

SCORRIVASSOIO LATERALE CORTO PER BUFFET CON APPOGGIO A MURO, ASPORTABILE
REMOVABLE TRAY SLIDE ON SHORT SIDE, FOR WALL LEANING BUFFETS

Optional Codice Rif. Modello
Optwnals Ref. Models m

01200EROSPPLUC Legno laminato Laminated wood
Scorrivassoio laterale Removable tray slide
9C TUB 012INEROSPPLUTC HAPPY corto appoggio a Tubolare acciaio inox  on short side, for wall Stainless steel tube
muro, asportabile L leaning .
9C SST 012INEROSPPLULC Acciaio inox Stainless steel

SELF SERVICE
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HAPPY OPTIONAL OPTIONALS

11
PROTEZIONE DI SICUREZZA PANNELLO DI CONTROLLO
CONTROL PANEL SAFETY PROTECTION

Optional - Optionals Codice - Code

013INPRTBM

Corpo - Body

SELF SERVICE

4

VANO INFERIORE NEUTRO CON ANTINE
LOWER COMPARTMENT WITH DOORS

a

ADS
Optional Codice Rif. Modello - L L . ADESIVO PER PERSONALIZZAZIONE
Descrizione Description Finishing Prezzo - Price
garonss il BEARE: STICKERS WITH BESPOKE GRAPHICS
4-H3 01300HAPPCH3 HAPPY 3
4-H4 01300HAPPCHA HAPPY 4 Vano inferio;e neutro l Legnq[ Lower compartment with doors Lamim:ited
4-H5 01300HAPPCH5  HAPPY 5 conianine EINELD woo ADS 01400ADES
4-H6 01300HAPPCH6 HAPPY 6
UK
SUPPLEMENTO PER SPINA TIPO G (UK)
SURCHARGE FOR TYPE G PLUG (UK)
. . UK DO500SPINAUK
Varie - various
1
HZ6
SPONDINA DI CONTENIMENTO SUPERIORE CROMATA SUPPLEMENTO PER COMPRESSORE 60 HZ
UPPER CHROMED RETAINING BARS SURCHARGE FOR COMPRESSOR UNIT 60HZ
HzZ6 01060GFRIG
EAREE R T T
1-H3 012CREROS3SP HAPPY 3 45cu'|'
1-H4 012CREROS4SP HAPPY 4 . " . e i
Spondina di contenimento  Filo di acciaio - Chromed wire
1-H5 012CREROS5SP HAPPY 5 superiore cromata cromato tpper chromed retgining bars steel zsgz:il\gzl\g’?o?;;iigo A45°
1-H6 012CREROS6SP HAPPY 6

Optional - Optionals Codice - Code Rif. Modello - Ref. Models

ascut X45CUT Opt. 6/7/8
5
GRIGLIA ESPOSITIVA IN ACCIAIO INOX SU PIEDINI- 1 GN1/1
STAINLESS STEEL DISPLAY GRID ON FEET- 1 GN1/1

DIST

DISTANZIALI PER VASCHE GN
SEPARATORS FOR GN CONTAINERS

Optional - Optionals Codice - Code Descrizione - Description

DIST/G 037INDIST/G 1GN 1/1-530 mm
DIST/M 037INDIST/M 1GN 1/2 - 324 mm

Optional Codice g
Optionals m Prezzo - Price

Griglia espositiva Dolci Removable sweets display grid,

01200EROSGRIN rimovibile h.120 Acciaio inox height h.120 Stainless steel
Griglia espositiva Pesci L Removable fish display grid, g
5EP 01200EROSGRINP rimovibile h.70 Acciaio inox height h.70 Stainless steel
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VULCANO

BREAK

The modular system

Innovativo concetto modulare ideato e progettato dal nostro ufficio R&D per permettere un facile
e rapido allestimento di aree colazioni, buffets, angoli caffé e molto altro. I banchi della linea
BREAK sono studiati per essere totalmente modulari e composti a piacimento sulla base delle
reali necessita del cliente o di eventuali vincoli presenti all’interno delle aree da allestire.

BREAK rende possibile ed elegante l'allestimento dei pili svariati ambienti; dalle hall dei grandi
hotel, alle sale riunioni e conferenze, alle piccole sale colazioni di alberghi familiari fino a terrazze
e dehors di locali desiderosi di valorizzare e far risaltare le creazioni dei propri chefs.

Innovative modular concept designed by our R&D office to allow easy and quick set up of areas
for the display and presentation of breakfasts, buffets, coffee corners and much more. BREAK
counters are designed to be as much modular as possible and can be composed and linked
together following the real needs of the customers.

BREAK makes the setting up of the most varied environments possible and elegant; from hotel
halls, to conference and meeting rooms, to small breakfast corners of family hotels up to the
rooftops and dehors of restaurants and clubs that want to highlight and enhance the creations
of their chefs.

SELF SERVICE
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PANNELLATURA RESISTENTE

IN NOBILITATO IDROFUGO
DISPONIBILE NEI COLORI DELLA
NOSTRA GAMMA

STURDY HYDROPHOBIC
LAMINATED WOOD PANELING,
AVAILABLE IN OUR RANGE COLORS

STRUTTURA IN LAMIERA VERNICIATA AD ALTA RESISTENZA
POWDER COATED HIGH RESISTANCE STEEL STRUCTURE

Colori struttura - Structure colors

RIPIANO REGOLABILE
IN ALTEZZA

HEIGHT-ADJUSTABLE SHELF

2 RUOTE @ 75 MM CON FRENO
2x @ 75 MM POLYAMIDE WHEELS WITH BRAKE

SISTEMA DI COMPOSIZIONE
MODULARE CLICK CATCH®

CLICK CATCH® MODULAR
CONNECTING SYSTEM

RAL 9010 (+ LNO)

BIANCO PURO (+ LAMINATO NOCE)
PURE WHITE (+ LAMINATED WALNUT)

Finitura liscia/lucida
Smooth-gloss finish

La linea Break, oltre ad avere le pannellature in legno laminato disponibiliin 21
decori, puo avere la struttura in acciaio verniciata a polvere in 3 colori design.

| b=
RAL 8017 (+ LWS)

CIOCCOLATO (+ LAMINATO SABBIA BIANCA)
CHOCOLATE (+ LAMINATED WHITE SAND)

Finitura liscia/lucida
Smooth-gloss finish

RAL 7037 (+ LOM)

GRIGIO (+ LAMINATO OLMO)
GREY (+ LAMINATED ELM)

Finitura bucciata/opaca
Textured-matt finish

The Break line, in addition to the 21 laminated wood panels decors, can
have the metal structure in 3 powder coated design colors.

Prezzi - Prices

Legno laminato - Laminated wood
BREAK 016MOBRK

Buffet neutro - Legno laminato

Dati tecnici - Technical data BREAK

Peso Netto (Kg)
Net Weight

Dimensioni imballo (cm)
Packing size

Disegno tecnico - Technical drawing

58*

135x92 x 150h

* 1l peso complessivo puo variare

Neutral buffet module - Laminated wood

sensibilmente in base agli optionals montati.
The total weight may vary according to the

mounted optionals.

Configurazioni - Configuration

FRONTE
FRONT

FRONTE o
FRONT

Pannellature - Paneling

LEGNO LAMINATO
LAMINATED WOOD

MODULO PER COSTRUZIONI SU MISURA
CUSTOMIZED CONNECTION MODULE

Spesso gli spazi disponibili non sono perfettamente compatibili con le
dimensioni standard del Break. Nel caso, Opt. L e Opt. ANG possono essere

personalizzati/modificati in base ai tuoi bisogni.

Often the spaces available are not perfectly compatible with the
standard dimensions of the Break. In case, Opt.L and Opt.ANG can be

customized / modified according to your needs.

I!!lllllI!!ll!!ll!!lI!!II!!I'!!!'III'I!I I!ll I!!lll!ll!llII!IIII!ll!IlllI

Struttura - Structure

LAMIERA VERNICIATA
POWDER COATED

MATERIALI E DECORI - MATERIALS AND DECORS >> PAG. 324

9010

7037|8017

SELF SERVICE
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BREAK OPTIONAL OPTIONALS

BTB ANG
ALZATA DI SERVIZIO POSTERIORE ALZATA DI SERVIZIO CENTRALE PANNELLATURA POSTERIORE PARZIALE A FILO MODULO ANGOLARE 90° (SOLO PIANO)
SPLASHBOARD ON THE BACKSIDE CENTRAL UPPER SHELF BACK PARTIAL PANELING INSIDE STRUCTURE 90° ANGLE MODULE (SHELF ONLY)

ANG/Q

MODULO ANGOLARE QUADRATO CON GAMBA
SQUARE ANGLE MODULE WITH LEG

BT o Cc2 L
PANNELLATURA POSTERIORE TOTALE A FILO CASSETTONE SINGOLO COPPIA DI CASSETTI ALLUNGO LATERALE CON GAMBA DI SUPPORTO
TOTAL BACK PANELING INSIDE STRUCTURE SINGLE BIG DRAWER DOUBLE DRAWERS SIDE EXTENSION WITH SUPPORT LEG

P

RIPIANO REGOLABILE AGGIUNTIVO
ADDITIONAL HEIGHT-ADJUSTABLE SHELF

LEG

GAMBA DI SUPPORTO (SOLO CON OPT. ANG)
SUPPORT LEG (COMBINED WITH OPT. ANG)

SP

COPPIA DI SPORTELLI
DOORS

C/POST CK E SP/H

CHIUSURA POSTERIORE CASSETTI KIT AGGANCI RAPIDI CLICK CATCH® PASSACAVI COPPIA DI SPORTELLI ALTI
BACK CLOSURE FOR DRAWERS CLICK CATCH® MODULAR CONNECTING SYSTEM DESK CABLE GLAND FULL-HEIGHT DOORS

TOP

RIVESTIMENTO DEL PIANO IN ACCIAIO INOX
STAINLESS STEEL WORKTOP COVERING

F H Z TOP/AC

PARETE DIVISORIA VERTICALE INTERNA PIEDINI REGOLABILI ZOCCOLINI RIVESTIMENTO DEL PIANO IN
(COMPATIBILE CON OPT. SP E SP/H) HEIGHT-ADJUSTABLE FEET SKIRTING ACCIAIO INOX CON OPT.AC
INNER VERTICAL PARTITION STAINLESS STEEL WORKTOP
(COMPATIBLE WITH OPT. SP AND SP/H) COVERING WITH OPT.AC

ADS

ADESIVO PER PERSONALIZZAZIONE
STICKERS WITH BESPOKE GRAPHICS

TOP/A

RIVESTIMENTO DEL PIANO IN
ACCIAIO INOX CON OPT.A
STAINLESS STEEL WORKTOP
COVERING WITH OPT.A

K

CHIUSURA CON CHIAVE
LOCKING WITH KEY

SELF SERVICE
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BREAK

01600BRKA Alzata posteriore Legno laminato
AC 01600BRKAC Alzata centrale Legno laminato
ADS 01400ADES Adesivo per personalizzazione
ANG 01600BRKANG Modulo angolare 90° Legno laminato
ANG/Q 01600BRKANG/Q M°d‘;:’r:l;‘§%lfsrﬁg:;fgat° € Legno laminato
BTB 01600BRKBTB  Pannello posteriore parziale a filo Legno laminato
BT 01600BRKBT Pannello posteriore a filo Legno laminato
c 01600BRKC Cassettone singolo Legno laminato
c2 01600BRKC2 Coppia di cassetti Legno laminato
C/POST 01600BRKC/POST Chiusura posteriore cassetti Legno laminato
CK 01600BRKCK Kit agganci rapidi
E 01600BRKE Passacavo
F 01600BRKF Parete divisoria interna Legno laminato
GNZ CO1ALANG/80 Giunzione/angolo per zoccolini
H 01600BRKH Piedini con zoccolino Alluminio
L 01600BRKLAT Allungo laterale Legno laminato
LEG 01600BRKLEG ~ Gamba di sostegno per angolare Acciaio Inox
P 01600BRKP Ripiano aggiuntivo Legno laminato
SP 01600BRKSP Coppia di sportelli Legno laminato
SP/H 01600BRKSP/H Coppia di sportelli alti Legno laminato
TOP 01600BRKTOP Top Inox Acciaio Inox
TOP/A 01600BRKTOPA Top Inox (con opt. A) Acciaio Inox
TOP/AC 01600BRKTOPAC Top Inox (con opt.AC) Acciaio Inox
KSP 01600BRK/KSP Chiusura chiave per sportelli SP
KSP/H 01600BRK/KSPH Chiusura chiave per sportelli alti SP/H
KC 01600BRK/KC Chiusura chiave cassettone C/cassetti C2 (x1)
KSp/C 01600BRK/KSPC se opt. CE: ?;:sr:tf: iél)lfazEgtrttieél12St‘aPpresente
z3 01400Z0cCC/3 Zoccolino frontale
ZLAT 01400Z0CC/LAT Zoccolino laterale

OPTIONAL OPTIONALS
T I M R N Wl [

24
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Shelf on the backside Laminated wood

Central upper shelf Laminated wood

Stickers with bespoke graphics
Corner module 90° Laminated wood
Squared angle with leg Laminated wood

Back recessed partial paneling Laminated wood

Bl
w 1"
n

Back recessed paneling Laminated wood i
Single big drawer Laminated wood e
= =
Double drawers Laminated wood ;ﬁ

Back closure for drawers Laminated wood
Click Catch® modular connecting system
Desk cable gland

Inner vertical partition Laminated wood
Skirting, corner

Height-adjustable feet and skirting Aluminium

Side extension Laminated wood

Support leg Stainless steel
Additional height-adjustable shelf Laminated wood
Doors Laminated wood
Full-height doors Laminated wood
Stainless steel top (without upper shelf) Stainless steel
Stainless steel top (with opt. A) Stainless steel
Stainless steel top (with opt. AC) Stainless steel
Locking with key for doors SP
Locking with key for full-height doors SP/H

Locking with key for big drawer C / drawer C2 (x1)

Locking with key for doors SP
if opt. big drawer C/drawer C2 is present

Skirting, front

Skirting, side
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LAMPS &
CARVING
STATIONS

La nuova gamma di prodotti Helios comprende una vasta scelta di piani caldi e lampade riscaldanti decorative
e funzionali che aiuteranno ad esaltare la presentazione dei vostri piatti. Tutti i prodotti sono facilmente
trasportabili e adatti per allestire velocemente banchetti, ricevimenti oppure buffet per colazione o pranzo.

The innovative HELIOS range features a wide range of decorative carving stations and free stand heating
lamps. These small but smart and functional appliances will enhance your dish presentation. All products can
be easily carried for setting up quickly banquets, parties and breakfast or lunch buffets.
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HELIOS 1/1 FIX

m PIANI CALDI INFRA
INFRA CARVING STATIONS

P2

Piani caldi compatibili con Gastronorm GN 1/1, in acciaio inox AISI 304 con 1
lampada a infrarossi con luce bianca montata su snodo, con un paralume dal
design classico (P1) o moderno (P2). Piastra riscaldata a secco con termostato
meccanico (+30°/+90°) e spia luminosa di funzionamento. Lampada ad
accensione indipendente con pulsante luminoso e calottina in Plexiglass® di
serie.

Prezzi - Prices

AISI 304 stainless steel carving station GN 1/1 size with single white infrared
lamp mounted with ball joint, with a classic (P1) or modern (P2) design
lampshade. Heated warming plate with mechanical thermostat (+30°/+90°)
and indicator light. Infrared lamp with indipendent lighting switch. Acrylic glass
sneezeguard included.

Codice Capamta Watt Prezzo

HELl0S 111 034CRHEL1/1FXP1
Piano caldo con infrarossi, Acciaio inox,  Carving station with infrared  Stainless steel, 1GN1/1 1000
HELIOS 1/1 1 lampada braccio fisso cromato lamp, fixed bracket Chromed
034CRHEL1/1FXP2
FIX P2
Optional - Optionals Disegno tecnico - Technical drawing
sT1/LA | sT1/0X
>> PAG. 235
Finitura - Finishing /‘9‘\
CROMATO
CHROMED o
Te)
™~ ©
<
<
LAVA OXIDE © ) o il
364
540 247
Peso Netto (K;
Net Weight L 17
Dimensioni imballo (cm
o (em)  120x80x115h

HELIOS 1/1 FLEX

m PIANI CALDI INFRA
INFRA CARVING STATIONS

P2

Piani caldi compatibili con Gastronorm GN 1/1, in acciaio inox AISI 304 con
1lampadaainfrarossi con luce bianca montata su raccordo flessibile, con un
paralume dal design classico (P1) o moderno (P2). Piastrariscaldata a secco
con termostato meccanico (+30°/+90°) e spia luminosa di funzionamento.
Lampada ad accensione indipendente con pulsante luminoso e calottina in
Plexiglass® di serie.

Prezzi - Prices

BRACCIO FLESSIBILE
FLEXIBLE BRACKET

AISI 304 stainless steel carving station GN 1/1 size with single white infrared
lamp mounted on a flexible tube, with a classic (P1) or modern (P2) design
lampshade. Heated warming plate with mechanical thermostat (+30°/+90°)
and indicator light. Infrared lamp with indipendent lighting switch. Acrylic
glass sneezeguard included.

Codice . .. AP Capacita Watt Prezzo

HELIOS 1/1
034CRHEL1/1FLP1
FLEX P1 Piano caldo con infrarossi,
HELIOS 1/1 1 lampada braccio flessibile cromato
FLEX P2 034CRHEL1/1FLP2

Optional - Optionals

>> PAG. 235

Finitura - Finishing

Acciaio inox, Carving station with infrared ~ Stainless steel,
lamp, flexible bracket

e 1GN1/1 1000

Disegno tecnico - Technical drawing

I - CROMATO

CR CHROMED

913

476

L
|

LAVA OXIDE
] Q} o s
540 364
Peso Netto (K;
Net Weight ) 17 417
Di ball
Pimensioni imballo (cm) 120 80 x 115h

SELF SERVICE



HELIOS 2/1 FIX

E PIANI CALDI INFRA
INFRA CARVING STATIONS

‘.n_'.._r.ﬂ".

P2

Piani caldi compatibili con Gastronorm GN 2/1, in acciaio inox AISI 304 con 2
lampade a infrarossi con luce bianca montata su snodo, con un paralume dal
design classico (P1) o moderno (P2). Piastra riscaldata a secco con termostato
meccanico (+30°/+90°) e spia luminosa di funzionamento. Lampada ad
accensione indipendente con pulsante luminoso e calottina in Plexiglass® di
serie.

Prezzi - Prices

ST2/0X

AISI 304 stainless steel carving station GN 2/1 size with 2 white infrared lamps
mounted with ball joint, with a classic (P1) or modern (P2) design lampshade.
Heated warming plate with mechanical thermostat (+30°/+90°) and indicator
light. Infrared lamp with indipendent lighting switch. Acrylic glass sneezeguard
included.

Codice Capaclta Watt Prezzo

HELl0S 211 034CRHEL2/1FXP1
Piano caldo con infrarossi,  Acciaio inox,
2 lampade braccio fisso cromato
:'IE;'LC;S 21 034CRHEL2/1FXP2

Optional - Optionals

>> PAG. 235

Carving station with 2 infrared ~ Stainless steel, 2GN1/1 1250

lamps, fixed brackets Chromed

Disegno tecnico - Technical drawing

350
Finitura - Finishing
CROMATO
CHROMED
1
o
rel
M~ ©
<
<
LAVA OXIDE
° i) ° P i
Peso Netto (Kg) 2 558
Net Weight 660 621

Dimensioni imballo (cm
Packing size (em) 120x80x115h

HELIOS 2/1 FLEX

m PIANI CALDI INFRA
INFRA CARVING STATIONS

‘.n_'.._r.ﬂ".

P2

Piani caldi compatibili con Gastronorm GN 2/1, in acciaio inox AISI 304 con
2 lampade a infrarossi con luce bianca e tubo flessibile, con un paralume
dal design classico (P1) o moderno (P2). Piastra riscaldata a secco con
termostato meccanico (+30°/+90°) e spia luminosa di funzionamento.
Lampade ad accensione indipendente con pulsante luminoso e calottina in
plexiglass di serie.

Prezzi - Prices

Codice . . AP Capacita Watt Prezzo

BRACCIO FLESSIBILE
FLEXIBLE BRACKET

AISI 304 stainless steel carving station GN 2/1 size with 2 white infrared
lamps mounted with flexible tube, with a classic (P1) or modern (P2) design
lampshade. Heated warming plate with mechanical thermostat (+30°/+90°)
and indicator light. Infrared lamps with indipendent lighting switch. Acrylic
glass sneezeguard included.

EI.EEL)I((}’SIZI1 034CRHEL2/1FLP1 . . . L Carving station with 2 .

Piano caldo con infrarossi,  Acciaio inox, infrared lamps, flexible Stainless steel, 2GN1/1 1250
HELIOS 2/1 2 lampade braccio flessibile cromato o Chromed
FLEX P2 034CRHEL2/1FLP2 brackets

Optional - Optionals

>> PAG. 235

Finitura - Finishing

CROMATO
CHROMED

LAVA OXIDE
Peso Netto (K
Net Weight LY 22
Dimensioni imballo (cm
Packing size (em)  120x80x115h

Disegno tecnico - Technical drawing

350

913

i i i 558

660
621
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HELIOS 2/1 PASS FIX

E PIANI CALDI INFRA
INFRA CARVING STATIONS

P1

-"ﬁ\ﬂ: _— M

P2

Piani caldi compatibili con Gastronorm GN 2/1, in acciaio inox AISI 304 con 2
lampade a infrarossi con luce bianca montata su snodo, con un paralume dal
design classico (P1) o moderno (P2). Piastra riscaldata a secco con termostato
meccanico (+30°/+ 90°) e spia luminosa di funzionamento. Lampada ad
accensione indipendente con pulsante luminoso e calottina in Plexiglass®
di serie dotata di un’apertura per permettere un veloce pasaggio dei piatti ai
clienti.

Prezzi - Prices

ST2/0X

AISI 304 stainless steel carving station GN 2/1 size with 2 white infrared lamps
mounted with ball joint, with a classic (P1) or modern (P2) design lampshade.
Heated warming plate with mechanical thermostat (+30°/+90°) and indicator
light. Infrared lamp with indipendent lighting switch. Acrylic glass sneezeguard
included, equipped with a pass to allow the quick passage of dishes to
customers.

Codice - .. s Capacita Watt Prezzo

HELIOS 2/1

PASS FIX P1 034CRHEL2/1FXP1P Piano caldo con infrarossi, Pl s

HELI0S 2/1 2 lampade braccio fisso, e ’
parafiato aperto per pass

PASS FIX P2 034CRHEL2/1FXP2P

Optional - Optionals

Carving station with 2 infrared
lamps, fixed brackets, open
sneeze-guard for pass

Stainless steel,

o 2GN1/1 1250

Disegno tecnico - Technical drawing

>> PAG. 235
420
Finitura - Finishing
CROMATO
CHROMED o
o
Yol
) ()
(0).4 2
o
LAVA OXIDE 3 i -
350 r
° ° f
Peso Netto (Kg) 25 . T o @u E -
Net Weight - — —@
Dimensioni imballo (cm
Foin: (em) 150,80 x115h

HELIOS 2/1 PASS FLEX

m PIANI CALDI INFRA
INFRA CARVING STATIONS

P1

-"ﬁ\ﬂ: _— M

P2

Piani caldi compatibili con Gastronorm GN 2/1, in acciaio inox AISI 304 con
2 lampade ainfrarossi con luce bianca montata su raccordo flessibile, con un
paralume dal design classico (P1) o moderno (P2). Piastra riscaldata a secco
con termostato meccanico (+30°/+ 90°) e spia luminosa di funzionamento.
Lampada ad accensione indipendente con pulsante luminoso e calottina
in Plexiglass® di serie dotata di Aun’apertura per permettere un veloce
pasaggio dei piatti ai clienti.

Prezzi - Prices

BRACCIO FLESSIBILE
FLEXIBLE BRACKET

AISI 304 stainless steel carving station GN 2/1 size with 2 white infrared
lamps mounted with flexible tube with a classic (P1) or modern (P2) design
lampshade. Heated warming plate with mechanical thermostat (+30°/+90°)
and indicator light. Infrared lamp with indipendent lighting switch. Acrylic
glass sneezeguard included, equipped with a pass to allow the quick
passage of dishes to customers.

Codice - .. A Capacita Watt Prezzo

HELIOS 2/1

PASS FLEX/P1 034CRHEL2/1FLP1P Piano caldo con infrarossi, Pl s

HELIOS 2/1 2 lampade flessibili, psde ’
parafiato aperto per pass

PASS FLEX/P2 034CRHEL2/1FLP2P

Optional - Optionals

>> PAG. 235
Finitura - Finishing

CROMATO
CHROMED

infrared lamps, flexible
brackets, open sneeze- Chromed

Carving station with 2

Stainless steel, 2GN1/1 1250

guard for pass

Disegno tecnico - Technical drawing

o
>
2
(0).¢ <
LAVA OXIDE
e
Peso Netto (Kg) = i
'eso Netto =
Net Weight . 25 660 T 558
Dil ioni imball
Dimensioniimballo €M) 10.x0 1151 621
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HELIOS AL FIX

ALZATE INFRAROSSI
FREE STANDING HEAT LAMP

P2

Alzate riscaldanti che garantiscono la massima flessibilita per il posizionamento
ed il riscaldamento dei cibi. Struttura portante in acciaio AISI 304 cromato o
ottonato, lampada ad infrarossi con luce bianca montata su snodo, e paralume

dal design classico o moderno.

Prezzi - Prices

Finitura - Finishing

CROMATO
CHROMED

OTTONATO
BRASSED

NICHEL NERO
BLACK NICKEL

Professional heated free stand lamps granting the highest flexibility for food
warming. Chromed or brassed AISI 304 stainless steel structure, white infrared
lamp mounted with ball joint, and a classic or modern design lampshade.

HELIOS AL FIX P1 CR
HELIOS AL FIX P2 CR
HELIOS AL FIX P1 BR
HELIOS AL FIX P2 BR
HELIOS AL FIX P1 NN
HELIOS AL FIX P2 NN

Optional - Optionals

>> PAG. 235

034CRHELALFXP1
034CRHELALFXP2
0340THELALFXP1
0340THELALFXP2
034NNHELALFXP1
034NNHELALFXP2

734

Alzata riscaldante a

infrarossi, braccio fisso

Cromato

Ottonato

Nichel nero

Disegno tecnico - Technical drawing

12

513

P 224

408

Free standing infrared
lamp, fix bracket

Chromed

Brassed 250

Black nickel

Peso Netto (Kg) 12
Net Weight

Dimensioni imballo (cm)

Packing size 80 x 70 x35h

HELIOS AL FLEX

ALZATE INFRAROSSI

FREE STANDING HEAT LAMP

P2

Alzate riscaldanti che garantiscono la massima flessibilita per il
posizionamento ed il riscaldamento dei cibi. Struttura portante in acciaio
AISI 304 cromato o ottonato, lampada ad infrarossi con luce bianca su tubo

flessibile, e paralume dal design classico o moderno.

Prezzi - Prices

HELIOS AL FLEX P1 CR
HELIOS AL FLEX P2 CR
HELIOS AL FLEX P1 BR
HELIOS AL FLEX P2 BR
HELIOS AL FLEX P1 NN
HELIOS AL FLEX P2 NN

Optional - Optionals

>> PAG. 235

034CRHELALFLP1
034CRHELALFLP2
0340THELALFLP1
0340THELALFLP2
034NNHELALFLP1
034NNHELALFLP2

Disegno tecnico - Technical drawing

908
533

Alzata riscaldante
ainfrarossi, braccio
flessibile

Professional heated free stand lamps granting the highest flexibility for
food warming. Chromed or brassed AISI 304 stainless steel structure, white
infrared lamp mounted with flexible tube, and a classic or modern design

lampshade.

Cromato

Free standing

Ottonato infrared lamp,

flexible bracket

Nichel nero

[y

224
399

BRACCIO FLESSIBILE
FLEXIBLE BRACKET

Finitura - Finishing

CROMATO
CHROMED

OTTONATO
BRASSED

NICHEL NERO
BLACK NICKEL

250

Dimensioni imballo (cm)

12

25x 27 x 150h

SELF SERVICE



HELIOS 2AL FLEX

ALZATE INFRAROSSI
FREE STANDING HEAT LAMP

P2

Alzateriscaldanti che garantiscono la massima flessibilita per il posizionamento
ed il riscaldamento dei cibi. Struttura portante in acciaio AISI 304 cromato o
ottonato, 2 lampade ad infrarossi con luce bianca e tubo flessibile indipendente.
Paralume dal design classico o moderno.

Prezzi - Prices

BRACCIO FLESSIBILE
FLEXIBLE BRACKET

Professional heated free stand lamps granting the highest flexibility for food
warming. Chromed or brassed AISI 304 stainless steel structure, 2 white
infrared lamp mounted with flexible tube, and a classic or modern design
lampshade.

HELIOS 2AL FLEX P1 CR
HELIOS 2AL FLEX P2 CR
HELIOS 2AL FLEX P1 BR
HELIOS 2AL FLEX P2 BR
HELIOS 2AL FLEX P1 NN
HELIOS 2AL FLEX P2 NN

Optional - Optionals

>> PAG. 235
Finitura - Finishing

CROMATO
CHROMED

OTTONATO
BRASSED

NICHEL NERO
BLACK NICKEL

034CRHEL2ALFLP1

034CRHEL2ALFLP2
0340THEL2ALSFLP1
0340THEL2ALSFLP2
034NNHEL2ALFLP1

034NNHEL2ALFLP2

980

Cromato Chromed
Alzata riscaldante a Free standing infrared
infrarossi, 2 lampade Ottonato lamps, double flexible Brassed 500
braccio flessibile bracket
Nichel nero Black nickel
Disegno tecnico - Technical drawing

Peso Netto (Kg) 16
Net Weight
Dimensioni imballo (cm)
Packing size 82x70x35h

625

224

313

HELIOS CUT

TAGLIERE PER ALZATA
CUTTING BOARD FOR FREE STAND LAMP

HELIOS AL FIX P2 CR + HELIOS CUT LE 1/1

Tagliere in legno alimentare, dimensione 1GN 1/1 su piedini cromati. Il Food-grade lamellar wood chopping board, size 1GN 1/1 on chromed feet.
piano e dotato di una pratica scanalatura per convogliare i liquidi nel foro di The top is equipped with a practical groove for conveying liquids into the
scarico e quindi nella vaschetta di raccolta in acciaio inox dim. GN 1/4 h 40 discharge and then in the stainless steel collection pan dim. GN 1/4 h 40
mm inclusa. mm included.

Prezzi - Prices

Legno massello

Tagliere per ) Cutting board for Solid wood
HELIOS CUT LE 03400CUT/LE1 - Essenza faggio free stand lamp Beech essence 1GN1/1
Finitura - Finishing Disegno tecnico - Technical drawing
Peso Netto (Kg) 4
Net Weight
LEGNO MASSELLO Dimensioni imballo (cm) 40 x 60 x15h
LE SOLID WOOD 1 U Packing size
<
S O
AN
[©)]
™
/
532
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HELIOS AIR

LAMPADA RISCALDANTE A SOSPENSIONE

SUSPENDED HEATING LAMP

FORME PORTALAMPADA
LAMP-HOLDER SHAPES

Struttura sospesa con lampada a infrarossi con luce bianca e cavo retrattile
da fissare al soffitto per un perfetto riscaldamento degli alimenti senza alcun

ingombro sull'area di lavoro. Integrata con un interruttore on-off.

Ogni lampada & dotata di un anello per 'aggancio a soffitto e di un sistema
tendi-cavo per regolare la tensione del cavo retrattile. 3 Diverse forme
per i portalampada e 5 finiture per completare con gusto e design le vostre

installazioni.

Prezzi - Prices

HELIOS AIR P1 CR
HELIOS AIR P2 CR
HELIOS AIR P3 CR
HELIOS AIR P1 BR
HELIOS AIR P2 BR
HELIOS AIR P3 BR
HELIOS AIR P1 CO
HELIOS AIR P2 CO
HELIOS AIR P3 CO
HELIOS AIR P1 NN
HELIOS AIR P2 NN
HELIOS AIR P3 NN
HELIOS AIR P1BL
HELIOS AIR P2 BL
HELIOS AIR P3 BL

034CRHELAIR/RITP1
034CRHELAIR/RITP2
034CRHELAIR/RITP3
0340THELAIR/RITP1
0340THELAIR/RITP2
0340THELAIR/RITP3
034RAHELAIR/RITP1
034RAHELAIR/RITP2
034RAHELAIR/RITP3
034NNHELAIR/RITP1
034NNHELAIR/RITP2
034NNHELAIR/RITP3
034ABHELAIR/RITP1
034ABHELAIR/RITP2
034ABHELAIR/RITP3

Lampada riscaldante
a sospensione

Cromato

Ottonato

Ramato

Nichel Nero

Nero opaco

Suspended heating
lamp

Chromed

Brassed

Copper

Black nickel

Matte black

Hanging and suspended structure with white infrared lamp to be fi xed to the
ceiling for a perfect food warming without any encumbrance on the working
display area. Equipped with a retractable cable that guarantee maximum
flexibility in positioning and heating of food and independent switch.

Eachlamp is equipped by a ring for the ceiling hooking and by a cable-tensioning
system to adjust the tension of the retractable cable. 3 Different shapes for the
lamp holders and 5 finishes to complete your installations with taste and design.
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Finitura - Finishing

CROMATO
CHROMED

OTTONATO
BRASSED

RAMATO
C COPPER

NICHEL NERO
BLACK NICKEL

NERO OPACO
B MATTE BLACK

- - NN

Optional - Optionals

I

R
>> PAG. 235

Disegno tecnico - Technical drawing

800 min / 1700 max

261

850 min / 1750 max

281

@310

Peso Netto (Kg)

Net Weight

Dimensioni imballo (cm)

Packing size

2

P1-P2 27 x25x45h

P3 50 x 70 x 40h

)

CAVO
REGOLABILE
ADJUSTABLE
CABLE

INTERRUTTORE
INDIPENDENTE
INDEPENDENT
SWITCH

ANELLO
AGGANCIO
HOOKING
RING

OPTIONAL OPTIONALS

ST
RIVESTIMENTO PER PIANO CALDO
COVERING FOR HOT PLATE

Rivestimento in pietra del piano caldo, idoneo per il contatto diretto dei cibi.
Stone covering of the heated plate, suitable for direct food contact.

ST1/LA CO3LASTONE1/1 Gres porcellanato, lava Porcelain stoneware, lava

HELIOS 1/1
ST1/0X CO30XSTONE1/1 Gres porcellanato, oxide Porcelain stoneware, oxide
ST2/LA CO3LASTONE2/1 Gres porcellanato, lava Porcelain stoneware, lava

HELIOS 2/1
ST2/0X CO30XSTONE2/1 Gres porcellanato, oxide Porcelain stoneware, oxide

)3 WH = RL
LAMPADA BIANCA LAMPADA ROSSA

-

(di serie su gamma HELIOS)

WHITE INFRARED LAMP
(standard on HELIOS range)

(di serie su VULCANO INFRA)

RED INFRARED LAMP

(standard on VULCANO INFRA)

Optional - Optionals Codice - Code Rif. Modello - Ref. Models

DO200INFRA HELIOS GRATIS - FREE
WH DO200INFRAWH VULCANO INFRA GRATIS - FREE
UK
SPINA TIPO G (UK)

TYPE G PLUG (UK)

Optional - Optionals Codice - Code

UK DO500SPINAUK

SELF SERVICE



VULCANO INFRA

m PIANI CALDI INFRA
INFRA CARVING STATIONS

AISI 304 Stainless steel warming plate completed with infrared lamps stand.
Dry-heating with heating elements placed underneath the shelf, temperature
controlled by mechanical thermostat (+30°/+90°C) with indicator light.
Infrared lamps with indipendent lighting switch.

Piani caldi in acciaio inox AISI 304 con alzata con lampade ad infrarossi.
Riscaldamento a secco tramite resistenze poste sotto il piano, temperatura
controllata da un termostato meccanico (+30°/+90°C) con spia luminosa di
funzionamento. Lampade infrarossi ad accensione indipendente con pulsante
luminoso.

Codice - i P Capacita Watt Prezzo
voLeane m (230V)

INFRA

ALZATE INFRAROSSI
FREE STAND CARVING STATIONS

Struttura da appoggio in tubo in acciaio inox AISI 304 per mantenere i cibi
caldi grazie alle lampade ad infrarossi. Su richiesta sono disponibili le lampade
infrarossi a luce bianca.

il Descrizione Description Finishin, Capacita 2ot G
Code P g Capacity 230V) Price

Alzata a ponte con Free standing infrared bridge,

Free stand structure made of AISI 304 stainless steel tube with infrared
lamps for a perfect food heating. On request are available the infra bulbs
with white light.

UECARbE L 03600vuzRep  Fianocaldocon2lampade o oiojnoy  Hofplatewith2infrared g eoccteel 2GNI/1 1250

INFRA ainfrarossi lamps

VULCANO 3/1 03600VU3RED Piano calqo con3 {ampade I Hot plate with 3 infrared Stainless steel 3 GN 1/1 2250

INFRA a infrarossi lamps

VULCANO 4/1 Piano caldo con 4 lampade - Hot plate with 4 infrared .

INFRA 03600VU4RED S Acciaio inox lamps Stainless steel 4 GN 1/1 2500
Optional - Optionals M )

o= o=
>> PAG. 235 -
[l
©
©
3
Peso Netto (Kg) _21.-
Net Weight 23Sl =40
. . .. m'
Dimensioni imballo (cm) %ﬂ 58 2 gg R ﬂgﬂ d L
A 2/1 155x92x 115h
X7ex 650 530
706 553
Disegno tecnico - Technical drawing
VULCANO 2/1 INFRA

A =) A A
Py J=y J=q A A FA PN
£y fh A S e N e
z iR
2 £
oRTn) ool
980 530 1300 530
1036 553 1356 553
VULCANO 3/1 INFRA VULCANO 4/1 INFRA

INFRA 2 03600AL2REDIN Acciaio inox Stainless steel 2 GN1/1
2 lampade infrarossi 2 lamps
INFRA 3 03600ALSREDIN ~ AZataapontecon oo,  Freestandinginfrared bridge, goiniocs sroe)  3GN1/1 750
3 lampade infrarossi 3 lamps
Optional - Optionals
>> PAG. 235
Peso Netto (Kg) R
Net Weight P
Dimensioni imballo (cm) 2 120x80x110h
Packing size 3 120x80x110h
Disegno tecnico - Technical drawing
| (I T
EA P==§ P==
_ &=y =2y o2y
2] a2]
- -
N~ N~
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[=2] [<2]
(3] ™
& -
495 700 495 1030
INFRA AL 2/1 INFRA AL 3/1

SELF SERVICE



VULCANO HALO

PIANI CALDI ALZATE ALOGENE
FOOD WARMERS FREE STAND HALOGEN CARVING STATIONS

VULCANO G VULCANO 2/1

BREAK (+OPT. BB + E) + HALO 2

Piani caldi in acciaio inox AISI 304 O vetro temperato nero (solo VULCANO AISI 304 Stainless steel or black tempered glass shelf (VULCANO G only)
G). Riscaldamento a secco tramite resistenze poste sotto il piano, temperatura warming plate. Dry-heating with heating elements placed underneath the shelf,
controllata da un termostato meccanico (+30°/+90°C) con spia luminosa di temperature controlled by mechanical thermostat (+30°/+90°C) with indicator
funzionamento. light. Strutture da appoggio in acciaio AISI 304 per mantenere in caldo i cibi AISI 304 steel support structures to keep food warm thanks to halogen
grazie alle lampade alogene. Disponibili nelle misure da 2-3-4 GN 1/1. Gli lamps. Available in sizes from 2-3-4GN1/1. The appliances are equipped
Codice Capacnta Watt Prezzo apparecchi sono dotati di pratici ed igienici parafiato in Plexyglass®, cavo with practical and hygienic sneezeguards in Plexyglass®, spiral cable and
VULCANO D Descriptii Finishil ! ; . - . . R >
-“ spiralato e interruttore luminoso di funzionamento. Il top dell’alzata puo operating lighting switch. The top of the splashboard can be used as an
el iy o —_— essere utilizzato come ripiano di appoggio per il passaggio dei piatti. operating shelf for the passage of the plates.
VULCANO G 03600VUL1/1GL vetro temperato Tempered glass 1GN1/1
VULCANO 50X50 03600VUL5X5 50x50cm 750
i m
VULCANO 60X40 03600VUL6X4 60x40cm 750 pacity
VULCANO 1/1 03600VUL1/1 Al e Aleiglettz 1GN1/1 500 HALO 2 020INAHALO2/1 e el el ponlis Acciaio inox Free standing halogen o, c0ocs sroer 2 GN1/1
Pacteio e Sisfilless Szl con 2 lampade alogene bridge, 2 lamps
VULCANO 2/1 03600VUL2/1 2GN1/1 750 ;
HALO 3 020INAHALO3/1 Pasf Cald%a pf’“te Acciaio inox Fr e‘zs,g’”d’"f halogen gt infess steel 3 GN1/1 690
VULCANO 3/1 03600VUL3/1 3GN1/1 1500 con 3 lampade alogene ridge, 3 lamps
VULCANO 4/1 03600VUL4/1 4GN1/1 1500 HALO 4 020INAHALO4/1 Pl eallda 2 e o 4 Acciaio inox Free standing halogen ;oo sroer 4. GN1/1 920

lampade alogene bridge, 4 lamps

VULCANO G VULCANO 50x50 VULCANO 60x40 VULCANO 1/1 VULCANO 2/1 VULCANO 3/1 VULCANO 4/1
Peso Netto (Kg)

Peso Netto (Kg) : 21-26-31
Net Weight 6 9 9 6 10 12 22 Net Weight
2;?,22;‘;’;‘6'“"’a“° (em)  33x60x10h 73x62x10h 73x62x10h 38x60x10h 73 %62 x 10N 110x62x16h  120x80x155h Disegno tecnico - Technical drawing Dimensioni imballo (cm) 3 13780 110h
g 4 185x92 x 110h
. . . . 527 796
Disegno tecnico - Technical drawing ’« 260 — 746
| L]
o Il | e
N : 3 g ] 8 ] 1 ]
o < © L ©
HALO 1 e f
560
600 553
523 1196
1146
VULCANO G VULCANO 50 X 50 VULCANO 60 X 40 VULCANO 1/1 ]
@ (@
.l
g % @ o
980 1300 7 Y
| 2
HALO 2 uo=
B —— | o 4
M o o
v & B 3l < 1597
0| @B B w v 3 1545
C
S A .
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< N @ e
650 Q !
Yo
VULCANO 2/1 VULCANO 3 /1 VULCANO 4 /1 HALO 3 i i f
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PULSAR

RISCALDANTI AD INFRAROSSI
STRIP HEATER

600
@

\
=,

\

1800
Pulsar & un elemento riscaldante che basa la propria essenza sullefficenza Pulsar is a heating element that combines efficiency and discret design. Thanks
energetica nel rapporto consumi-energia prodotta. Grazie alle resistenze to its calrod heating elements the generated long-wave infrareds have low
corazzate gli infrarossi ad onda lunga prodotti hanno una bassa riflettivita reflectivity and are able to heat specific area in a very short period of time,
e riescono a riscaldare in poco tempo unarea definita, concentrando tutta concentrating alle the radiant energy on food, with a better guaranteed thermal

l'energia radiante sul cibo, con un miglior mantenimento termico garantito. maintenance.

Prezzi - Prices

500

PULSAR 600 036INSTRIP/60

PULSAR820  036INSTRIP/82 750
PULSAR 1150 036INSTRIP/115 Riscaldanti ad infrarossi Acciaio inox Strip heater Stainless steel 1000

PULSAR 1480  036INSTRIP/148 1400

PULSAR1800  036INSTRIP/180 1750

Peso Netto (Kg)

Net Weight 4 5 6 7 8
Dimensioni imballo (cm) 10x 22 x 70h 10x 22 x 90h 10x 22 x 125h 10x22 x 155h 10x 22 x 190h

Packing size

Disegno tecnico - Technical drawing
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STAFFA PER AGGANCIO DI SERIE,
REGOLABILE SU 2 POSIZIONI
STANDARD HANGING BRACKET,
ADJUSTABLE ON 2 POSITIONS

REGOLATORE DI POTENZA EGO
POWER REGULATOR EGO WITH

INFINITE CONTROL
Optional - Optionals
CH .~ TL
h 150 mm SET DI CATENELLE PER SOSPENSIONE ..j[ GAMBE PER ALZATA
i .. SET OF CHAINS FOR SUSPENSION STANDING LEGS

i h 350 mm

by
o A M | "
socak ) o

L2

Optional - Optionals Codice - Code
CH

03600CAT/STR

Optional - Optionals Codice - Code
TL

03600LEG/STR

FOODSERVICE & CATERING
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Materiali e decori - Materials and decors

LEGNO LAMINATO
LAMINATED WOOD

TINTE UNITE - PLAIN DECORS

LAR

ARGENTO
SILVER

LRS

ROSE
ROSE

LZA

ZAFFERANO
SAFRAN

LIM
LIME

LSK

CIELO
SKY

LoC

OCEANO
OCEAN

LER

EDERA
vy

LSV

SALVIA
SAGE

LCP
CAPPUCCINO

LTC

TERRACOTTA
CLAY

LGR

GRIGIO
GREY

LNI
NIAGARA

DECORI LEGNO - WOODEN DECORS

ACCIAIO INOX
STAINLESS STEEL

LBV

BIANCO VENATO
VEINED WHITE

LWS

SABBIA BIANCA
WHITE SAND

LBE

BETULLA
BIRCH

LNO

NOCE
WALNUT

LWE
WENGE

LAN

ANTRACITE
ANTHRACITE

LNV

NERO VENATO
VEINED BLACK

SST

ACCIAIO INOX
STAINLESS STEEL

TOP A CONTRASTO

CONTRAST COLORS WORKTOP

SOLO PER ATHENA SAL / ONLY FOR ATHENA SAL

Formica®

Legno laminato / Laminated wood

= — ——

e == ——

LEGNO MASSELLO
SOLID WOOD

A

LGB

GRANITO BIANCO
WHITE GRANITE
Formica®

LGN

GRANITO NERO
BLACK GRANITE
Formica®

LMR

MARMO GRIGIO
GREY MARBLE
Formica®

LBE

BETULLA
BIRCH

= LOM

OLMO
ELM

LNO

NOCE
WALNUT

Altri Colori Su Richiesta - Other Colours On Request

SOLO MODELLI/ ONLY MODELS:
ARIANNA - ARTEMIDE - PANDORA Q

|

MNL

NATURALE
NATURAL

MNO
NOCE

WALNUT

MWE

WENGE

LAMIERA VERNICIATA
POWDER COATED STEEL

PER OMNIA CST / FOR OMNIA CST
*PER STRUTTURA BREAK / FOR BREAK STRUCTURE

RAL 9010*

BIANCO PURO
PURE WHITE

RAL 9006

ALLUMINIO
ALUMINIUM

RAL 7037*

GRIGIO
GREY

RAL 9005

NERO OPACO
MATTE BLACK

RAL 8017*

CIOCCOLATO
CHOCOLATE

RAL

COLORE
SU RICHIESTA
COLOR ON REQUEST

LEGNO STRATIFICATO HPL
HIGH PRESSURE LAMINATES

SOLO MODELLI / ONLY MODELS: TRAY - CARE
S 5OM

: E OLMO
e e EIM

SWE
WENGE

STF

TESSUTO
FABRIC

SNE

NERO
BLACK

Le stampe dei colori dei legni, dei laminati e dei metalli potrebbero non essere totalmente fedeli agli originali.

The print of solid wood, laminated wood and metals colors may not match actual finishings exactly.
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